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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült:  Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026. április 30-

án megtartott n y í l t   ü l é s é r ő l. 

 

Jelen vannak: Bódi Zsolt; Bognár Ignác, Csákvári Antal; Domán Dániel; Gál Judit; 

Gömöri László; Gulyás László; Hrabóczky Zsolt; Majorosné Juhász Eszter; Molnár Tibor; 

Pál György; Dr. Rák Sándorné; Vágner Ákos 

 

Tanácskozási joggal:  Dr. Barta Viktor jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető: Orosz Helga Zsuzsanna 

 

 

Vágner Ákos  

Tisztelettel köszöntöm a Közgyűlésen megjelent képviselő hölgyeket és urakat, minden 

kedves vendégünket. Külön köszöntöm dr. Bódis Péter képviselő urat. 

 

Kérem Képviselőtársaimat, szíveskedjenek bejelentkezni. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés tagjai közül jelen van 13 fő, így a Közgyűlés 

határozatképes, azt megnyitom. Dr. Hadnagy József képviselő úr másfél hónappal 

korábban már jelezte, hogy nem fog tudni részt venni a mai ülésen. Huszti Péter 

képviselő úr a másik hiányzó. 

 

Köszöntöm dr. Bódis Pétert, Eger és térsége újonnan megválasztott országgyűlési 

képviselőjét! Képviselő úr a jövőben a Közgyűlés ülésére, mint tanácskozási joggal 

rendelkező állandó meghívott kap majd meghívást.  

Képviselő úr előzetesen jelezte, hogy élni kíván az Alapokmány adta hozzászólási 

jogával. Megadom a szót képviselő úrnak. 

 

Dr. Bódis Péter 

Tisztelt Közgyűlés, tisztelt Egriek! Köszöntök mindenkit hatalmas szeretettel. 

Köszönöm szépen, hogy itt lehetek, és hogy pár gondolatot megoszthatok önökkel, 

veletek, kedves egri választópolgárokkal. Életemben ilyen megtiszteltetés nem ért még, 

hogy itt, ilyen gyönyörű épületben, mint megválasztott országgyűlési képviselő 

szólhatok most önökhöz, hozzátok, és erről a pillanatról is kizárólag a hála és a köszönet 

jut eszembe. Úgyhogy megragadnám az alkalmat, hogy még egyszer megköszönjem 

mindenkinek, illetve, hogy még egyszer bemutatkozzak. 

 Az elmúlt 6 hónapban elég sokat hallhatták, láthatták a nevemet, és aki egy kicsit utána 

olvasott, az ismerhet engem, illetve nagyon sok ismerős arcot látok most itt a teremben 

is.  
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Szeretnék még egyszer bemutatkozni most már, mint megválasztott országgyűlési 

képviselő: dr. Bódis Péter vagyok 34 éves. Egerben születtem, itt is élek feleségemmel, 

akivel hét éve leszünk házasok, illetve két fiammal. Az ügyvédi praxist, amit eddig itt a 

városban gyakoroltam, innentől kezdve az összeférhetetlenség miatt nem 

gyakorolhatom. Amint azt mindenki tudja, április 12-én volt az országgyűlési képviselő 

választás. Soha nem látott mennyiségű szavazat volt. Ez mind országos szinten igaz, 

mind pedig itt Egerben, az Eger központú Heves 01-es országgyűlési egyéni 

választókerületben is, soha ennyien nem szavaztak. Óriási a felhatalmazás. Annyit 

elmondhatok, hogy soha ebben a körzetben még 30.000 szavazatot megválasztott 

országgyűlési képviselő nem ért el. Most akkora bizalmat kaptam Önöktől, - ez nemhogy 

30.000, hanem több mint 35.000 szavazat volt -, amiért nem győzök hálával gondolni a 

térségre; mind a 27 településen élőkre, érzem ennek a felhatalmazásnak a súlyát. Érzem 

azt, hogy milyen nagy elvárások is vannak velem szemben, illetve a rendszerváltó új 

politikai erővel szemben. Mi ennek mentén fogunk dolgozni.  

Nagyon szépen köszönöm továbbá a pártomnak, a vezetésnek a bizalmat, azt, hogy 

mindig támogattak engem, mindig bizalommal fordultak irányomba, köszönöm szépen, 

továbbá az én politikai közösségemnek is a támogatást. Azt a több száz önkéntest külön 

szeretném kiemelni, akik végig segítették az utamat, és akik nélkül én ma nem lehetnék 

itt. Fantasztikus embereket ismerhettem meg az elmúlt hónapokban. Miattuk is vagyok 

itt ma, illetve külön szeretném köszönni a kampánycsapatomnak azt a hihetetlen 

mennyiségű munkát, amit civilként a saját szakmájuk mellett szabadidejükben ebben az 

elmúlt 6 hónapban, sőt ebben az elmúlt két évbe beletettek. Nagyon hálás vagyok nekik 

is. Végül nem utolsó sorban köszönöm a családomnak, hogy az elmúlt hat hónapban, 

két évben támogattak, meg az elmúlt 34 évben is, de ez az elmúlt hat hónap ez különösen 

nehéz volt. Köszönöm a feleségemnek, és köszönöm a két fiamnak, hogy végig ott voltak. 

Őket szeretném külön is kiemelni. Köszönöm Levente, Köszönöm Patrik! Ti adtatok erőt 

minden nap, minden este, amikor hazamentem.  

Ha már ilyen közel vagyunk az érettségihez, akkor annyit elmondanék még, hogy 

minden este, amikor hazamentem, és a fiaim vártak és ebben az őrült rohanó világban, 

amikor támadások kereszttüzében voltam, és rengeteg hamis információt olvashattam 

magamról, akkor a béke szigete volt mind a két fiam. Kosztolányi jól mondta anno, hogy 

„a gyermeki lélek tisztasága az, amit meg kell őriznünk”. Én ezt egy gondolatnak itt 

hagyom, mert ők voltak azok, akik minden egyes nap este, reggel, amikor felkeltem, lelki 

erővel is elláttak engem és miattuk csinálom. Úgyhogy nagyon szépen köszönöm nekik. 

Köszönöm a városnak külön - ha már itt Eger képviselőtestülete előtt szólhatok -, a 

18.000-nél is több szavazatot. Fantasztikus. Azt gondolom, hogy ez is egy egyszeri és 

megismételhetetlen történet, és nagyon köszönöm, hogy ennyien bíztak bennem ebben 

a városban, és természetesen a többi 26 településnek is ugyanúgy köszönöm, akik az én 

országos egyéni választókerületemben vannak.  

Innentől kezdve kicsit beszéljünk a jelenről is. Önök is tudják, május 9.-ére hirdette meg 

a köztársasági elnök az országgyűlés alakuló ülését és az eskütételidőpontját. Ez azt 
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jelenti, hogy hivatalosan innentől kezdve leszek én a térség országgyűlési képviselője. 

Addig is a háttérben a parlamentbe bejutott frakciók egyeztetnek, bizottságok 

kialakulnak. Tehát ez az átmeneti időszak, . A Kossuth téren lesz egy ünnepi 

rendezvényünk szombaton, egész napos, kivetítéssel, tehát a Parlamenten belüli 

eseményeket is lehet követni, amelyre mindenkit szeretettel várunk, aki érdeklődik. Ezt 

követően egy közös ünneplés lesz ott, a Kossuth téren. 

A jövőről is szeretnék pár szót, gondolatot mondani. Először is, hogy milyen 

szellemiségben fogok dolgozni ezért a körzetért. Azt gondolom, hogy amit a 

kampányidőszakban elmondtam, az mostanra is vonatkozik. A kampányidőszak elején 

az önkénteseknek megígértem, hogy három dolog lesz nekem nagyon fontos április 12-

én. Az egyik, hogy úgy tudjak elmenni szavazni, hogy nincs hiányérzetem. Mindent 

megtettem azért, hogy rendszerváltás legyen. Azt gondolom, hogy ez a magam részéről 

sikerült. A másik fontos az volt, hogy a gyerekeim szemébe tudjak nézni. Azt gondolom, 

hogy ez is sikerült. A harmadik pedig az, hogy a politikai közösségem és az önkéntesek 

szemébe tudjak nézni. Ez is sikerült. Ezt azért mondom el, mert a következő négy évre 

vonatkozóan ugyanezek lesznek a mércék. Négy év múlva végig szeretnék sétálni 

ugyanúgy Eger utcáján és ugyanazt szeretném átélni, amit most is, nevezetesen, hogy 

rengeteg ember jön oda, és gratulál, és ami még fontosabb, és elgondolkodtató, hogy 

még többen köszönik meg a munkámat. Ilyen nem volt eddig.  

A szellemiségről még egy mondatot: nekem nagyon fontos alapértékek a tisztesség, a 

becsület és az alázat. Ezeket nagyon fontosnak tartom a későbbi országgyűlési képviselői 

munkám során is. Ezen elvek mentén fogok dolgozni. Egy kicsi szeletet is magammal 

viszek Egerből: elmondtam már egyszer egy országjárás alkalmával, de ismét 

elmondanám, hogy a Neumann János Gimnáziumba jártam, és az ottani alapelveket is a 

magamévá tettem, és innen, mint egy szeletet magammal fogok vinni mindig 

Budapestre. Ezek pedig a rugalmasság, az intelligencia és a tolerancia. Ezeket javaslom 

egyébként, hogy a képviselőtársak is fontolják meg, tegyék magukévá, hiszen közös a 

célunk. Azt gondolom, hogy valamennyi képviselőnek, aki itt van, ugyanaz a célja, mint 

nekem, hogy Eger egy működő, fejlődő, élhető város legyen, ahol a diákok, akik most 

ballagnak, el tudják képzelni a jövőt, ahol az emberek azt gondolják, hogy le lehet 

telepedni, családot alapítani, és ahol egy méltó időskort meg lehet élni. Én ezért fogok 

dolgozni, ezért fogok a képviselőtestülettel is együttműködni, ez a cél. Arra kérem a 

képviselőtestületet is, hogy mivel ugyanaz a célunk, a célhoz vezető út lehet más, 

amelyről gondolhatunk mást, de azt tegyük rugalmasan, intelligensen, és legyünk 

toleránsak egymással szemben.  

Szeretném, hogyha a politikai kommunikáció és ez a kultúra is új alapokra helyeződne. 

Ezt fogom képviselni Budapesten is, és remélem, hogy egy kicsit ebben a helyi 

önkormányzat is partner lesz innentől kezdve. Ebben is fejlődnünk kell, és példát kell 

mutatni nemcsak a térségnek, hanem az egész országnak. Egerhez méltó legyen az, ami 

itt, ebben a csodálatos épületben zajlik. Én ehhez partner leszek.  
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Ha már ennyit beszéltem az iskolákról, akkor még egy gondolat. Gratulálok minden 

ballagónak innen is. Ahogy ide jöttem is, láttam, hogy már ballagások zajlanak több 

oktatási intézményben. Szívből gratulálok nekik, és nagyon sok sikert kívánok az 

érettségire minden jelenleg érettségiző diáknak, és azt kívánom nekik is, hogy találják 

meg a helyüket, lehetőleg itt, Egerben.  

Mi azon leszünk a képviselőtestülettel, hogy egy élhető és működő várost varázsoljunk 

ide, és ezt konstruktívan együttműködve meg fogjuk tenni. Ennek egyik első lépése 

tegnap meg is történt polgármester úrral. Annyit elmondhatok, egy több órás 

egyeztetésen vagyunk túl, ami nagyon előremutató volt. Nagyon szépen köszönöm neki, 

és innentől kezdve is ugyanebben a szellemiségben fogok dolgozni, úgyhogy nagyon 

szépen köszönöm még egyszer mindenkinek.  

Egy záró gondolat: sajnos nem tudok a továbbiakban itt maradni, mert rengeteg 

egyeztetésem van még innentől kezdve, viszont jó munkát szeretnék kívánni 

mindenkinek. Köszönöm szépen.  

 

Vágner Ákos 

Köszönjük szépen képviselő úrnak. 

Igen, tegnap egy majdnem háromórás megbeszélésünk volt képviselő úrral. Azokat a 

kérdéseket, amelyekkel szembesülünk, igyekeztünk elmondani. Abban maradtunk, 

hogy ezt fogjuk tudni tovább folytatni. Megerősítem, hogy azokat az értékeket, amit 

képviselő úr is elmondott, vagyis tisztesség, becsület, alázat, mikor beléptünk ezen az 

ajtón, ugyanezzel a logikával érkeztünk ide. Célunk az együttműködés a város 

érdekében, ebben minden esetben partnerek leszünk. Jó munkát kívánok képviselő 

úrnak és bármikor kérdése van, állunk rendelkezésre, nyitott az ajtónk. Beszéljünk 

inkább kétszer, minthogy egyszer vita legyen.  

 

dr. Bódis Péter képviselő úr elhagyta az üléstermet. 

 

Bejelentem, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény 

46. § (2) bekezdés a) pontja alapján, napirendre vétele esetén a meghívóban 28. 

sorszámmal jelölt napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk. 

Tekintettel arra, hogy a meghívóban a 25-ös sorszámú, a lejárt határidejű közgyűlési 

határozatokról és a fontosabb polgármesteri feladatokról szóló előterjesztés 

kézbesítésére a közgyűlés ülésének napját megelőző 4. nap 11 óra után került sor 

kérem, hogy az Alapokmány 8. § (2) bekezdése alapján először szavazzunk ezen 

előterjesztés napirendi pontként való tárgyalásáról. 

Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

a meghívóban 25-ös sorszámú előterjesztést napirendi javaslatra veszi a közgyűlés. 
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Tájékoztatom a közgyűlést, hogy a meghívóban 24. sorszám alatt szereplő „Előterjesztés 

Eger, Kőlyuk úti Iparterület új vízellátása és a szennyvízelvezetése kiépítését követően a 

közművek térítésmentes átadás-átvételére vonatkozó szándéknyilatkozat kiadására” 

című előterjesztést a bizottságok előzetesen nem tárgyalták meg, így kérem, hogy ennek 

ismeretében döntsünk. 

 

Bejelentem, hogy az Alapokmány 20. § (2) bekezdése szerinti határidőben kettő 

sürgősségi indítvány került benyújtásra, ezek: 

• „Sürgősségi indítvány Az Iskolai Sportpálya-felújítási Program 2026 megnevezésű 

pályázat önerő támogatásának kiegészítéséről ” címmel, valamint 

• Sürgősségi indítvány Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjének 6322-10/2026. 

iktatószámú közigazgatási bírság kiszabása, valamint eredeti állapot 

helyreállítására való kötelezést elrendelő határozata ellen benyújtott fellebbezés 

elbírálásáról,  

amelyek a Közgyűlés tagjai részére elektronikus úton is megküldésre kerültek. 

 

Az Alapokmány 20. § (2) bekezdése szerint minden benyújtott sürgősségi indítványt 

egyenként kell szavazásra bocsátani azok napirendi pontként való tárgyalásának 

eldöntése érdekében.  

Tekintve, hogy a sürgősségi indítványok benyújtására a bizottsági üléseket követően 

került sor, kérem a Közgyűlést, hogy azok napirendre történő felvétele kapcsán akként 

döntsön, hogy napirendre vételük esetére azokat az érintett bizottságoknak nem kell 

előzetesen megtárgyalnia. 

 

A sürgősségi indítványok napirendi javaslatra történő felvétele esetén, javaslom, hogy 

az első sürgősségi indítvány tárgyalására a tájékoztatókat megelőzően, 26. napirendi 

pontként kerüljön sor.  

A meghívó szerinti további napirendi pontok számozása ezen sürgősségi indítvány 

napirendi javaslatra vételével értelemszerűen változna. 

A második sürgősségi indítvány megtárgyalását önkormányzati hatósági ügyről lévén 

szó a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján zárt ülésen, és így a 

legutolsó, 30. napirendi pontként javaslom megtárgyalni. 

 

Kérem, szavazzunk „Az Iskolai Sportpálya-felújítási Program 2026 megnevezésű 

pályázat önerő támogatásának kiegészítéséről” című sürgősségi indítvány 26. napirendi 

pontként való tárgyalása tárgyában.  

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a sürgősségi indítványt 26. napirendi pontként felvette a napirendi javaslatra. 

 

Kérem, szavazzunk Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjének 6322-10/2026. iktatószámú 

közigazgatási bírság kiszabása, valamint eredeti állapot helyreállítására való kötelezést 
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elrendelő határozata ellen benyújtott fellebbezés elbírálásáról szóló sürgősségi 

indítvány 30. napirendi pontként, zárt ülésen való tárgyalása tárgyában.  

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

Van-e valakinek a kiküldött meghívóban szereplő javaslatokon kívül további napirendi 

javaslata?  

 

Pál György 

Az 1. napirendi pontot vegyük le napirendről, mert a bizottság nem tárgyalta. 

Alapokmány szerint tárgyalhatnánk, de nem javaslom, mert a téma nagyon összetett, 

nem lehet néhány perces hozzászólásokkal megvitatni.  

 

Vágner Ákos 

Ha április 30-ig nem döntünk, akkor az előkészített anyagokat nem tudjuk végig vinni, 

pedig jelentős mértékben tudnánk a város működését javítani.  

 

Domán Dániel 

Amennyiben nem szavazzák meg a napirendnek a levételét, akkor javaslom, hogy 

időkorlát nélkül legyen tárgyalva. Kérem, fontolják meg ezt a javaslatot.  

 

Vágner Ákos 

Jegyző úrtól szeretném kérdezni az időkorlát nélküli tárgyalás szabályait. 

 

dr. Barta Viktor 

Alapokmányunk szerint az időkorlát nélküli tárgyalás nem korlátozza az egyes 

hozzászólásoknak az időtartamát, ott bármeddig lehet hozzászólni az egyes képviselők 

részéről. A hozzászólások száma változatlan marad, csak az időkorlát az, amit nem kell 

ilyenkor alkalmazni.  

 

Vágner Ákos 

Van-e további javaslat? Nincs.  

Kérem, szavazzunk először arról, hogy az 1. napirendi pontot levegyük-e napirendről. 

Aki igennel szavaz, az azt dönti, hogy levesszük, aki nemmel, az azt dönti, hogy nem 

vesszük le. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 2 igen és 10 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a 

közgyűlés nem fogadta el, hogy az 1. napirendi javaslat kikerüljön a napirendek közül. 

 

A következő döntés, hogy időkorláttal tárgyaljuk-e vagy nem ezt a napirendi pontot. Ha 

elfogadjuk a végén ezt a napirendi javaslatot, akkor a képviselő a leadott igen szavazattal 
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támogatja az időkorláttal való szavazást, aki nemmel szavaz, az nem támogatja az 

időkorláttal való tárgyalást. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

Vágner Ákos 

Kérem, szavazzunk a teljes napirendi javaslat elfogadásáról. 

 

Pár György ügyrendben 

Még nem tartunk ott, hogy föl lehetne tenni az egészet, mert az Alapokmányunk 

értelmében azokat a napirendi pontokat, amelyeket bizottság nem tárgyalt arról külön 

kell döntenünk, hogy kívánja-e a közgyűlés tárgyalni vagy sem. A 3. napirendi pontunk 

is ilyen, vagyis a Szervezeti és Működési Szabályzat, ami bizottság előtt nem volt. 

 

dr. Barta Viktor 

Alapokmányunk szerint a közgyűlés a napirend elfogadásával egyidejűleg dönthet úgy, 

hogy a bizottságok által előzetesen nem tárgyalt anyagokat napirendre veszi, vagy nem 

veszi napirendre. Ilyen az 1.-es, a házi segítségnyújtás, ilyen a 3.-as, a polgármesteri 

hivatal SZMSZ-e. Amikor polgármester úr felteszi a közgyűlés napirendi javaslatát 

elfogadásra, ebben az esetben dönthet úgy, hogy amennyiben a napirendet elfogadja, a 

testület egyúttal elfogadja azt is, hogy ezeket az anyagokat bizottságoknak előzetesen 

nem kell megtárgyalnia.  

 

Bognár Ignác 

A 22-es is ilyen, ott egy pótmunka kifizetésről van szó. Sem a Pénzügyi-, Gazdálkodási és 

Ügyrendi Bizottság nem tárgyalta, sem az Urbanisztikai Bizottság. 20 millió Ft fölötti 

részről van szó. Javaslom, hogy automatikusan szavazzunk az időkorlátról ott, ahol a 

bizottságok nem tárgyalták és a közgyűlés tárgyalja. Ne kelljen egyesével végig menni. 

Nem is értem, hogy sem az Urbanisztikai, sem a Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi 

Bizottság nem tárgyalta, holott mind a kettőt jelentősen érinti a téma. Kérem, hogy a 

jövőben erre jobban figyeljenek oda az anyagok előkészítői vagy előterjesztője. 

 

Vágner Ákos 

19 hónapja küzdök azzal, hogy a következő közgyűlést a közgyűlést követő héten el 

kellene kezdenünk szervezni. Ezen okok miatt anyagok nem kerülnek elő, sok esetben 

csak utolsó pillanatban, sajnos beszorítva minket is, önöket is, képviselőtársaimat. 

Kértem a hivatalt, hogy lépjünk egyet előre ebben, hogy még hamarabb legyenek 

tárgyalandó ügyek. Ebben a témában is van egy április 30.-i határidő.  

Kérdés, hogy a Tulipánkert utcai előterjesztést is időkorlát nélkül szavazzuk?   

Négy előterjesztés van, amit nem tárgyalt bizottság. Ebben egyetértünk, képviselő urak? 

Igen. Felteszem szavazásra, hogy bizottsági ülések nélkül tudjuk-e tárgyalni. Ezt 
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követően az időkorlátok vonatkozásában fogunk dönteni. Az 1. napirendi pontot már 

eldöntöttük, azt időkorlát nélkül tárgyaljuk, a 3-as, 22-es 24-es tárgyalása azokkal a 

szabályokkal, amit jegyző úr ismertetett.  

Az 1-es napirend vonatkozásában döntsünk arról, hogy felvesszük-e napirendre 

bizottsági ülések nélkül. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

A 3. napirendi pont vonatkozásában is ugyanez a kérdésem, hogy bizottsági ülések nélkül 

tárgyaljuk-e, kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

A 22. napirendi pont vonatkozásában is ugyanez a kérdésem, hogy bizottsági ülések 

nélkül tárgyaljuk-e, kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

A 24-es napirendi pontot bizottsági üléseken való tárgyalás nélkül tárgyaljuk-e? Kérem, 

szavazzunk.  

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

Az 1-es napirendre vonatkozólag már elfogadtuk, hogy időkorlát nélkül tárgyaljuk.  

A 3-as napirendről kérdezem, hogy kívánjuk-e időkorlát nélkül tárgyalni. Kérem, 

szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

A 22-es napirendről kérdezem, hogy kívánjuk-e időkorlát nélkül tárgyalni. Kérem, 

szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

A 24-es napirendről kérdezem, hogy kívánjuk-e időkorlát nélkül tárgyalni. Kérem, 

szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a 

közgyűlés elfogadta a javaslatot. 

 

Szavazásra bocsátja a napirendre tett javaslatot.  
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Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 

a Közgyűlés a mai ülés napirendjét elfogadta. 

 

 

Napirend előtti hozzászólások 

 

Vágner Ákos 

A napirend előtti hozzászólások következnek. Először a Rendőrség képviselőjéhez 

feltehető kérdések. A Közgyűlés minden tagja 3 percben kérdéseket tehet fel, a 

rendőrség képviselője 5 percben szóban, vagy 15 napon belül írásban válaszolhat.  

Üdvözlöm az Egri Rendőrkapitányság részéről Kovács József városi kapitány urat. Kérem 

a közgyűlés tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket. 

 

Bódi Zsolt 

A köszönet szavait szeretném ismét tolmácsolni kapitány úrnak. Az elmúlt hetekben volt 

ismét egy rendőrségi akció, amelynek nyomán elcsendesedett a Béke-telep. Többször 

kimentem azóta éjszaka, és nincsenek „orkok”. Úgyhogy nagyon szépen köszönjük és 

további jó munkát kívánok.  

 

Vágner Ákos 

Egyeztettünk kapitány úrral a héten arról, hogy a kialakult felújítási munkák miatt 

tudunk-e együttműködni a rendőrséggel a forgalomirányításban, ahol a Közterület-

felügyeletünknek vagy a Polgárőrségnek a segítségét nem tudjuk igénybe venni.  

Amennyiben van válasza a témában kapitány úrnak, hallgatjuk, de később is 

egyeztethetünk.  

 

Kovács József 

Tolmácsolom a kollégáim felé a köszönetet. Tegnap éjszaka körbejártam a kérdéses 

útszakaszokat, a mai napon pedig a közlekedési kollégákkal kimegyünk, megnézzük. A 

keresztirányú forgalom nagyon jelentős korlátozásával járna az, hogyha azt a retorikát 

követnénk, hogy villogó-sárgára állítanánk elég hosszú szakaszon a 25-ös számú főút 

közlekedési lámpáit. Ez a keresztirányú forgalom zajlását majdnem egészében meg is 

állítaná. Ettől függetlenül megnézzük, és a neuralgikus pontoknál megpróbálunk valamit 

tenni annak érdekében, hogy gördülékenyebb legyen a közlekedés. Tegnap este láttam, 

hogy a polgármester úr által kerülőútnak említett útszakasz aszfaltozása befejeződött, 

így a terelés arrafelé megoldható lesz. 

 

Vágner Ákos 

A Kővágó téren érzékeltük, hogy a lámpák az északi irányból érkező forgalmat jelentősen 

feltorlasztják, mert előtte egy sávra van szűkítve az út és egy elég bonyolult 
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kereszteződést érint a kérdés. Hogyha ott sárga villogóra állítanánk a lámpát, ha rendőri 

segítséggel tud menni, gördülékenyebb lehet a forgalom.  

A Cifrakapu utca kész van, de a minősége, hogy meg fog-e felelni, az kérdéses. További 

vizsgálatokat fog igényelni, hogy sikerül-e átvennünk azt a műszaki tartalmat, van-e, 

kell-e további beavatkozást tenni.  

Van-e további kérdés kapitány úrhoz?  Nincs. 

Ezt a napirend előtti hozzászólást lezárom. 

Köszönjük szépen kapitány úrnak, hogy itt volt és tájékoztatott minket.  

Folytatjuk a napirend előtti hozzászólásokat.  

 

Kovács József kapitány úr elhagyta az üléstermet. 

 

A város életét jelentősen befolyásoló, a mai közgyűlés napirendjén nem szereplő, 

halaszthatatlan és rendkívüli jelentőségű ügyben történő hozzászólás, legfeljebb 5 perc 

időtartamban. Napirend előtti hozzászólási szándékát Domán Dániel képviselő úr 

jelezte „Eger város jövője az új kormány megalakulása után” tárgyában. 

 

Domán Dániel  

Mindig csak én élek ezzel a lehetőséggel, köszönöm szépen.  

Bódis képviselő úr elment, csatlakoznék hozzá a mai nap folyamán és szeretném neki 

megköszönni, hogy itt volt és elmondta a gondolatait. Bízom benne, hogy egy új korszak 

vár mind az országra, mind a városra, bár ez a korszak sok szempontból bizonytalan. 

Arra kell törekednünk, ami eddig nem nagyon sikerült, hogy együttműködjünk.  

Egy fontos időszak következik a fiataljaink számára. A ballagóknak és az érettségizőknek 

nagyon sok sikert, és szép jövőt kívánok. Remélem, hogy bármerre is viszi az utuk őket, 

Eger városát nem felejtik el.  

Néhány gondolatot meg akarok osztani mind a testülettel, mind a kedves egriekkel a 

választásokkal kapcsolatban, amelyben mindnyájan valamilyen formában részt vettünk, 

és aminek az eredményét értékelnünk kell, beszélgetnünk kell róla, mi több, 

következményei vannak az önkormányzatiságra is. Egy új korszak kezdődik, és 

szeretném azt hinni, hogy a legtöbb képviselő ezt itt megértette és meglátta. Április 12-

ének sok üzenete van, amit még nem biztos, hogy kibontottunk az elmúlt napokban.  A 

következő hónapokban biztos lesz rá lehetőség. 

Az üzenete annak, ami történt, hogy az a politika, ami hosszú évekig történt, arra többen 

nemet mondtak ebben az országban, és arra is, ami Egerben történt az alakuló ülésünk 

óta. Ezt mérlegelnünk kell, nemcsak a Fidesz-frakciónak, nekünk is, és minden olyan 

embernek, aki részt vett ebben. Továbbra is őszintén és egyenesen szeretnék beszélni 

arról, hogy az önkormányzatunk nincs jó passzban mind az elvégzett munka, mind a 

források, mind pedig a jövőkép tekintetében. Mindnyájunknak, az itt ülőknek a kollektív 

felelőssége ez, és jelentős súly terhel minket, hogy ezen tudjunk változtatni.  
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Április 12.-e üzenet volt arra is, hogy annak az „uram-bátyám” rendszernek, annak a 

korrupciónak, a gyűlöletkeltésnek, a propagandának, a hazudozásnak a méltatlan, 

embertelen viselkedéseknek, amit néhányan megengedtek maguknak, annak vége. Ez is 

mindenkinek a felelőssége.  

Emlékeznek arra, bármilyen karcos viták árán is történtek ezek, igyekeztem önöket 

figyelmeztetni, hogy ez a rendszer, mind az ország, mind pedig az önkormányzat 

rendszere fenntarthatatlan, ami nem az önök és nem a mi bűnünk, hanem ez sok évnyi 

politikai mulasztásnak a következménye.  

Két lehetséges utat látok. Az egyik, hogy egy várható, előrehozott önkormányzati 

választásokig, az újonnan felálló kormányzatnak a törekvéseivel szinkronban az egri 

önkormányzatnak azon kell dolgozni, hogy visszaszerezze az autonómiáját, a 

szabadságát és legfőképpen az egriek bizalmát. A függetlenség jegyében jelzéseket 

küldjünk az új kormányzatnak, hogyha problémák vannak, és arra törekedni, hogy ezek 

a legjobb céljait megtalálják.  

Mindnyájan ismerjük Egert, annak problémáit, kiaknázatlan lehetőségeit. Nem hiszem, 

hogy újat tudunk mondani abban a tekintetben sem, hogy a város gazdasági helyzete 

nem a legjobb.  Ez hosszú évek óta így van, leginkább a járvány ideje óta és ezzel is 

szembe kell néznünk. Nem lehet ezeket tovább felszínes dolgokkal takargatni, és nem 

lehet félremagyarázni, hogy milyen hiányosságok vannak. Ide sorolom a turizmus 

helyzetét, és kérem, hogy vegyék észre, hogy néhány éve dekadenciában van, és nem 

biztos, hogy olyan erős gazdasági lába a városunknak, és ezzel is feladat van. Ez jelen 

pillanatban még az önök többségén múlik, így a nagyobb felelősség is az önöké. Arra 

teszek esküt és ígéretet, hogy bár világnézetünk, gondolataink tényleg lehetnek mások, 

tényleg lehet más az odavezető út, a célunknak egy kellene, hogy legyen, hogy ez a város 

lépésről-lépésre felemelkedjen, és jobb helyzetbe kerüljön. 

A másik lehetőség, amennyiben ez valami miatt nem sikerül, az az, hogy a testület 

feloszlatja magát, és jöhet egy új városvezetés, ami az új kormányzati törekvésekkel 

szinkronban lehet.  

Ebben a pozícióban mindkettőt elfogadom, de abban reménykedem, hogy önök a 

legnagyobb bölcsességgel döntenek. Április 12-én, ami addig történt, lezárult, és 

igyekszünk megtanulni felelősséggel, alázattal, őszinteséggel úgy tenni a városért, ahogy 

azt időnk, erőnk, akaratunk és ambíciónk engedi.  

A mai napra jó munkát kívánok és köszönöm polgármester úrnak, a képviselőtestületnek 

és leginkább a hivatalnak az eddig elvégzett munkáit az elmúlt hónapokban, és a 

következő időszakokban, bármi is várjon ránk. 

 

Csákvári Antal 

Felháborító, hogy Domán Dániel eljátssza itt az erkölcscsőszt. Annak, akinek tavaly 

augusztusban a Facebook oldalán gyilkosságra uszító szöveg jelenik meg minden gond 

nélkül. Emlékszik képviselő úr? Menjünk a városházára, dobáljuk ki az összes Fideszest, 

akasszuk fel őket hozzátartozóikkal együtt. Igen, ön ezt játssza itt és beszél arról, hogy 
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együttműködés és erkölcs? Az ön Facebook-oldalán megjelenik ilyen szöveg minden 

gond nélkül. Amikor hergeli az embereket azért, hogy állítólag mekkora honoráriumot 

kapnak itt a Fideszes képviselők, elnökök. Nagyon szomorú, hogy itt eljátssza azt, hogy 

Ön mennyire együttműködő és mennyire szeretné, hogyha ez megvalósulna a 

képviselőtestületben, és ön az ellenkező példát mutatta az elmúlt időszakban például 

ezzel kapcsolatban.  

 

Domán Dániel  

Frakcióvezető úr, erre számítottam öntől. Korrigálja magát ezzel a hozzászólással 

kapcsolatban. Mintha azt mondta volna, hogy én ilyeneket közzéteszek.  

Emlékszem arra az időszakra. Egy nagyon csúnya komment volt, ami minden egyes 

képviselő, minden egyes párt, minden egyes esemény, hír után reprezentálja azt, hogy a 

társadalom milyen lelkiállapotban van, és az önök politikája mit okozott az elmúlt 16 

évben. Ebből kellene kigyógyulni. Amint ezt jelezték a megannyi száz meg ezer 

komment közül, az illetőre ráírtam, töröltem, és letiltottam az oldalról.  

Nem fogadom el ezt a saját felületeimen, és nem fogadom el az önök felületein sem.  

Csákvári úr, frakcióvezetőként más városokban erősen gondolkodnak olyan 

eseményeken, következményeken, amin önnek is gondolkodnia kellene. Az ön 

körzetében, amilyen aktívan részt vett Pajtók Gábor kampányában, inkább azzal 

számoljon el, hogy a Gárdonyi kertben a több mint 90%-os részvétellel 26 vagy 27 

százalékot ért el az ön jelöltje. Ezzel kellene szembenézni, és nem pedig velem, 

folyamatosan, az alakuló ülésünk óta, embertelenül viselkedni.  

Megmondtam, a felelősség közös és így is fogok gondolkozni. Vegyék már észre, hogy mi 

történt április 12-én. 

 

 

1./Előterjesztés a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással kapcsolatban 
meghozott fenntartói döntésekről 
Meghívottak: Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény – 
intézményvezető, Sinka Zsolt Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Heves 
Vármegyei Kirendeltség – igazgató 
Az előterjesztést a Közgyűlés időkorlát nélkül tárgyalja. 
  
Vágner Ákos 

Üdvözlöm meghívott vendégeinket és köszönöm, hogy itt vannak. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján a jelzőrendszeres 

házi segítségnyújtás biztosítása 2013. július 1. napjától állami feladat. A Kormány a 

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságot jelölte ki a jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás biztosítására, melyet annak vármegyei kirendeltségei az illetékességi 

területükön lévő állami fenntartású szociális intézményei útján szervezik meg. Az 

Önkormányzat a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a törvénymódosítást követően 

is önként ellátta, de mivel a feladat esetében az állami finanszírozás, támogatás összege 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_001.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_001.zip
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évek óta nem, vagy csak alig emelkedik, az továbbra sem elegendő a szolgáltatás 

finanszírozására, a különbözetet az Önkormányzat jelentős mértékű hozzájárulása 

tudja csak fedezni – kár, hogy képviselő úr nincs itt a nehéz gazdasági helyzetében –, 

amely más hasonlóan fontos területek fenntartásától von el forrást.  

Az előterjesztés arra irányul, hogy az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény az 

általa működtetett jelzőrendszeres házi segítségnyújtást 2026. július 1. napjától 

megszünteti azzal, hogy a szolgáltatás további biztosításáról a Szociális és 

Gyermekvédelmi Főigazgatóság Heves Vármegyei Kirendeltsége gondoskodik. Célunk, 

hogy az érintett ellátottak a változást ne érezzék meg, az ellátás pedig zavartalanul 

folytatódhasson tovább. Az Önkormányzat és a feladatellátást a továbbiakban biztosító 

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság is érdekelt abban, hogy a szolgáltatást 

igénybe vevőket és az ellátást ténylegesen végző intézményi alkalmazottakat se érje 

hátrány az átszervezésből adódóan. 

Ez pontosan az a kérdés, hogy itt egy racionalizálást, egy olyan területet próbálunk 

átadni állami szervezetnek, akinek ehhez van normatív támogatása. Abban maradtunk, 

hogy időkorlát nélkül tárgyaljuk, tehát a nehéz gazdasági helyzetben lévő 

önkormányzatot megpróbáljuk jobb gazdasági helyzetbe hozni ezzel az előterjesztéssel.  

Van-e, kérdés az előterjesztéshez?  
 

Pál György 

Kérdésem, hogy hol akarnak megállni Eger szociális rendszerének a szétverésében? 

Folyamatosan, mióta mandátumot nyertek, semmi más nem történik, minthogy 

Egerben a kialakult szociális rendszert darabjaikra szedik szét. Mi lesz a következő, a 

támogató szolgálatnak a leépítése? Az se kötelező feladat, de jól működik. Az idősek 

otthonáról már tudjuk, hogy próbálnak megszabadulni tőle, különböző tárgyalások 

voltak. Mit akarunk akkor egyáltalán meghagyni?  

Olyan ez az egész, mint hogyha önöknek egy púp lenne a hátán az, hogy vannak Egerben 

elesettek, akik rászorulnak, és segíteni kell őket. Azt írja polgármester úr, hogy nem 

Excel-táblák alapján kell dönteni, de az összes döntés, ami a szociális szférában született, 

az mind azt tükrözi, hogy csak Excel-táblákban tudnak gondolkodni.  

 

Vágner Ákos 

Ez kérdés volt képviselő úr?  

 

Pál György válaszolt mikrofonon kívül, nem érthető. 

 

Domán Dániel 

Részben csatlakozom, nekem is ambivalens érzéseim vannak ezzel az előterjesztéssel 

kapcsolatban. Nemcsak a szociális rendszer, az intézményrendszer, ahogy itt a 

következő napirendi pontokban az SZMSZ-t is majd tárgyalni fogjuk, ezekről már volt 

vitánk az elmúlt hónapokban, hogy valamiért egész testtel próbálják eltolni. Az, hogy 
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vannak városi cégek és városi intézmények, nem jön össze az elmúlt másfél évben. 

Nagyon hiányoznának az informális ülések, hogy a városról beszélgessünk. 

Az látszik a Facebook-bejegyzések mögött, hogy nincs döntés. Lemondanak erről is 

költségvetési okokra hivatkozva. Kérdésem az, hogy jól értem-e, hogy – ezt most 

megszavazzák, így döntenek – nincs jogi és szakmai garancia arra, hogy a most 

biztosított szolgáltatás más működési feltételekkel, állami rendszerben valamiért jobb 

lesz. A másik kérdésem, hogy ez a megtakarított összeg, húszmillió-valamennyi, marad-

e a szociális rendszeren belül, vagy másra akarják felhasználni? Bocsánat, hogy tovább 

mentem. A mellékletben az az egy mondat, amit maga a főigazgatóság tett, hogy a 

részletek további tárgyalásokat igényelnek, az engem aggályokkal tölt el. 

 

Vágner Ákos 

Van-e további kérdés? Nincs. 

Pál György képviselő úrnak: nyilván nem világos és nem logikus, hogy az 

önkormányzatnak önként és kötelezően vállalt feladatai vannak. Az önként vállalt 

feladatokra nem kap finanszírozást, a kötelezően ellátandó feladatokra kap. Erre nem 

kap az önkormányzat finanszírozást, ezért egyeztettünk a Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatósággal, hogy ők át tudják-e  úgy venni a feladatot, hogy mind az ott lévő 

humánerőforrás, mind pedig az ellátottaknak  biztonságát megtartsuk, és zavartalanul 

tudjon a továbbiakban is  működni. Erre kaptunk is választ és nyilatkozatot. Ez 2013 óta 

fennálló probléma, tehát 13 éve nem tudta az önkormányzat megoldani, hogy ez a kérdés 

kitisztuljon. Azért vagyunk nehéz gazdasági helyzetben, mert ilyen maradványok 

vannak a rendszerben. Arra tettünk javaslatot, hogy ezen változtassunk. A megtakarítás 

25 millió Ft körül van, elég sok helye van annak az összegnek, akár a szociális ágazatban 

is. A szociális intézményrendszerben - ezt elmondtam a költségvetési tárgyalás során is, 

sőt az előzetes informális költségvetési tárgyalás során is tájékoztattam a képviselő 

urakat, hogy az intézményrendszerünk - milyen mértékű saját erejét emészti fel a 

városnak. 600 - 700 millió Ft az az önkormányzati támogatás, amit a szociális 

intézményhálózat számára biztosítunk e vonatkozásban.  

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? 

 

Majorosné Juhász Eszter 

Pál György képviselő úr kérdésére átformálnám a kérdést: hol akarunk megállni az 

építésben, a szociális helyzet optimalizálásában? Nagyon egyszerű a kérdés, ami az 

ellátottaknak jobb és a városnak is jobb, az csak jobb lehet. Emóciókkal közelítette meg 

a kérdést. Azt a kérdést tenném fel, hogy ön mikor akar megállni az érzelmi 

hangulatkeltésben? A várost kellene építeni. Ez egy pozitív dolog. Az országban több 

helyen sikerrel működik. Más önkormányzatoknál, nagyvárosoknál, kisvárosoknál nem 

az önkormányzat látja el ezt a feladatot. Évek óta jól működő rendszert másolna most 

Eger sikeresen, mindenki javára. Kérem, hogy ezt fontolja meg.  
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Domán Dániel 

Gyakorolnunk kell ezt a párbeszédet, nem tudom, miben bizakodtam.  

Tárgynál maradva, és hogy nem bele kerülve azokba a bizottsági üléseken is tapasztalt 

jelenségekbe meg eseményekbe, hogy úgy beszélünk dolgokról, mintha teljes körűen 

tisztában lennénk ezekkel, kérem levezető elnök urat, hogy adjon szót mind a szociális 

intézményeink igazgatójának, mind pedig a főigazgatóságnak, hogy egy alapos 

értelmezés mellett ismertessék ennek a döntésnek a következményeit. Kiemelem a 

főigazgatóságnak azt a mondatát, hogy a további részletekről tárgyalni kell. Szerintem 

van itt lehetőség legalább egy bevezetőre, hogy képet kapjunk. 

Megjegyzem, ez a Gondosóra-program információim szerint még mindig NAV 

nyomozás alatt van, tehát sötétebb itt a dolog, mint azt gondolnánk.  

Emlékeztetném a testületet a polgármester szavaira, mindazokat, amiért én és többen 

úgymond erőteljesen vertük itt az asztalt, hogy ne szakadjon el az önkormányzattól az 

Imókői tábor, a védőoltásoknak a kérdése, gyakorlatilag a kampány egésze alatt 

visszahozták, de azért mellé rakták, hogy csak ebben az évben engedi a költségvetés. 

Nyilván áldozatokat kell hozni, de annak az égisze alatt, hogy még 300 méterrel több 

járdaszakasz vagy szegélykő legyen, így az intézményrendszert nem lehet szétdarabolni, 

és valahol tényleg meg kell állni. Amint a napirend előtti felszólalásomban mondtam, 

nem ismerjük még egyelőre az új kormányzati törekvéseket, jó lenne ezeket kiszakítani 

az önkormányzati keretek közül, és valahogy kapcsolatokat keresni, hogy mit gondolnak 

majd az újonnan felálló minisztériumok, felelős államtitkárok. Szögezzük le: ha nincsen 

20-25 millió forintja a városnak és ennyire spórolni kell, ott a gond sokkal nagyobb, mint 

az itt papíron látszik. Eközben hadd ne soroljam fel, hogy a pénzek hol csorognak ki 

állandóanazon kellene gondolkozni, hogy valahol az arany középutat megtaláljuk. 

Kérném szépen levezető elnök urat, adjon szót az érintetteknek, világosítsanak fel 

minket. 

 

Vágner Ákos 

Fogok adni. 

Képviselő asszony meg akarja várni a hozzászólásokat, hogy a két főigazgató úr az 

álláspontját elmondja, vagy most kíván reagálni? 

 

Majorosné Juhász Eszter 

Válaszolnék Domán képviselő úrnak, arra tekintettel, hogy szakmailag próbálja 

megközelíteni a dolgokat. A figyelmébe ajánlom a 2-es számú mellékletet ez ügyben, 

ahol szakmai válasz és átvételi nyilatkozatról van szó, és abban van leírva, hogy a 

szociális intézmény Heves vármegye intézmény jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

szolgáltatásának bővítésével kívánja megszervezni egy szakmai vélemény, egy évek óta 

működő szervezet részéről. Tehát a szakmai megközelítésnél felhívom erre a figyelmét.  
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Vágner Ákos 

Mielőtt megadnám a szót Szabó György intézményvezető úrnak aztán Sinka Zsolt 

igazgató úrnak, elmondanám, hogy a tavalyi rendkívüli közgyűlésen is elmondtuk azt, 

hogy az önkormányzati finanszírozás kizárólag adóbevételekből lehetséges. 7 milliárd 

Ft körüli adóbevételünk van. Jelen állapotban van még 1,7 milliárd Ft körüli szolidaritási 

adó fizetési kötelezettségünk, marad 5,3 milliárd Ft. Az intézményrendszerünk 

önkormányzati finanszírozása 4,5 milliárd Ft-ba kerül, és akkor még nem beszéltünk 

Városgondozásról, Média Egerről, egyéb, olyan cégek tevékenységéről, amit 

támogatással kell megoldani. Igen, minden 25 millió Ft jelenleg számít, mert mihelyt 

25 millió Ft-ot találunk, annál több a lehetőségünk, a mozgásterünk és talán akkor nem 

kell képviselő úrnak se fáradni azzal, hogy a kátyúkat körbe rajzolja színessel, hogy 

nincs megcsinálva, mert akkor lesz rá majd forrásunk.  

Ezt áttekintettük már tavaly, hogy hol lehet az intézményrendszernek egyfajta 

működési hatékonyságot biztosítani úgy, hogy az ellátottakról gondoskodni lehessen. 

Először megadom Szabó György intézményvezetőnek a szót. 

 

Szabó György intézményvezető 

Egy szakmai álláspontot tudok ebben a tekintetben képviselni. Amikor először merült 

föl ennek a kérdésköre, akkor is az volt az álláspontunk, hogy nyilván a jelzőrendszeres 

házi segítségnyújtás, az mondjuk egy gondos órához, mint szolgáltatáshoz képest egy 

jóval stabilabb biztonságot nyújtó rendszer krízishelyzetben. Bárminemű változtatás 

vagy átszervezés esetén a lényeg számunkra az, hogy azok, akiket eddig elláttunk és ezt 

az ellátást igényelték és számítanak rá, ugyanezt a szolgáltatást megkapják. Miről szól 

egy jelzőrendszeres házi segítségnyújtás? Ennek az a lényege, hogy az idős valami 

krízist észlel, problémája van, egy technológiával lead egy jelzést, és ezt követően 30 

percen belül valaki megérkezik az ő otthonához és segítséget nyújt. Azt gondolom, 

hogy az ellátottainkat az kevésbé fogja érdekelni, hogy magát az intézményt hogy 

hívják. Őket az fogja érdekelni, hogy fél órán belül ez a segítség megérkezik-e az 

otthonukba vagy sem. Az az egyeztetés, ami elindult intézményünk és informálisan a 

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság között, fontosnak tartjuk, hogy azokat az 

előzetes szakmai dolgokat leegyeztessük, amivel ennek a szolgáltatásnak a 

folytonossága meg tud maradni, és az ellátott ne vegye észre ezt a különbséget, hogy 

most más szervezet nevében megy ki a gondozónő fél órán belül az ő otthonába. A 

költségvetési oldalának a megítélése nem elsődlegesen az intézményünknek a dolga. 

Számunkra annak a képviselete fontos, hogy az ellátás zavartalanul megtörténjen. 

 

Sinka Zsolt igazgató 

A mi feladatunk egy jogszabályban előírt kötelezettség. Az önök döntése alapján, amely 

döntést megalapozottan meg fognak hozni, ezt a típusú ellátási formát a mi 

szervezetünk a továbbiakban folytatni fogja.  
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Képviselő úrnak egy válasz, hogy technikai egyeztetések fognak zajlani még a következő 

időszakban, amiről intézményvezető úr is nyilatkozott, hogy az ellátottak a lehető 

legkevésbé vegyék észre, hogy itt bármiféle változás történt. Ezt takarja ez, nem pedig 

olyan dolgot takar, ami valamilyen negatívumot érintene.  

A mi küldetésünk az, hogy elesetteket ellássunk és ezt el is láttuk az elmúlt időszakban, 

több mint 13 éve. Ezt fogjuk tenni a továbbiakban is. Semmiféle érdekünk nem fűződik 

ahhoz, hogy az érintett ellátottak valamilyen hátrányt szenvedjenek, és higgyék el, mi 

ezen fogunk dolgozni. Az önök döntése alapján  mi ezt a feladatot el fogjuk látni. Ezt, 

mint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Heves Vármegyei Kirendeltségének 

vezetője mondom. Magánemberként én is itt élek Egerben és fontos, hogy minden 

állampolgár megfelelő ellátásban részesüljön. Köszönöm szépen a lehetőséget. 

 

Domán Dániel 

Mindkettőjüknek köszönöm szépen a hozzászólást.  

Természetesen senki nem tagadta meg azt, hogy itt a feladatot jól akarják elvégezni, és 

hogy ez negatív lenne. Mi, itt képviselők az elmúlt másfél évben vagy két évben, azokat 

a folyamatokat kérdőjelezzük meg, amiket az intézményrendszer bizonyos 

költségvetési hiányok vagy problémák miatt elszenved. Ez egy általános kép jelen 

önkormányzatban és jelen testületben, hogy erre nincsen megfelelő irány. Ennek része 

a mostani döntés is, ez erről szólt. Felmerült bennem egy kérdés, és ha esetleg 

tudnának, Göndör Tibor úr itt van esetleg már? Ha levezető elnök úr megbontja a 

kereteket, mert csak itt a két futó TOP-os pályázat jutott eszembe és nem biztos, hogy 

jó helyen tapogatódzok, de egy kérdést talán megér. Mind a szociális 

városrehabilitációs pályázat, illetve a humán fejlesztések érintenek szociális ellátással 

kapcsolatos fejlesztéseket, Bocsánat, hogy ilyen csúnya szavakat használok, részleteibe 

belemenve megeshet vagy előfordulhat-e, hogy az ezekből befolyó források vagy 

költségek alapvetően javíthatják a szociális ellátórendszert, vagy így az 

intézményrendszert? Lehetne-e a költségeit ennek az ellátórendszernek és az 

intézményrendszernek még jobbá tudjuk tenni, vagy lehessen előre gondolkodni egy 

picit, és ezeket a döntéseket ne kényszerűen szavazza meg a frakció, illetve a testület.  

 

Vágner Ákos 

A kérdéseket már befejeztük, a hozzászólásoknál voltunk, de tekintettel arra, hogy 

megnézzük, hogy az Uniós jártassága milyen, kérném, és nem is kell formát bontanom, 

mert Szabó György az intézményünknek a vezetője a pályázatokban konzorciumi 

tagként benne van, tud minket tájékoztatni. Ha nem, akkor Göndör Tibort 

megkérdezzük, hogy adjon erről tájékoztatót, hogy a TOP PLUSZ-ból befolyó források, 

felhasználhatóak-e arra, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra, ez volt a kérdés. Az 

volt a kérdés, hogy bizonyos források helyettesíthetőek egy másik forrással. Ezt 

kérdezte képviselő úr az előbb. 
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Domán Dániel képviselő mikrofonon kívül válaszol polgármester úrnak, ami nem 

hallható. 

 

Vágner Ákos 

Az a forrás más célra jön, mint ami a normatív támogatás a szociális rendszerben 

megérkezik, ez a probléma. Érkezik egy forrás egy feladatra, amit a pályázatban, 

elköltünk valamilyen feladatra, ami egyébként egy emelt szintű, nem kötelező feladat, 

ugyanakkor viszont azt nem fordíthatjuk ugyanarra a feladatra, amire egyébként 

normatív támogatást kapunk. Nincs benne átjárás, ez uniós szabály. Göndör Tibort 

kérdezném meg, hogy segítsen nekünk.  

 

Göndör Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

Csak megerősíteni tudom, amit polgármester úr is mondott, tehát átjárhatóság nincs. 

Természetesen ezeknek a projekteknek is az a célja, hogy az ellátórendszer 

szolgáltatásait erősítse kiegészítő jelleggel, tehát átjárhatóság nincsen közvetlenül. 

Ezek a projektek most jelenleg projektfejlesztési szakaszban tartanak. Mint egy másik 

napirendben szerepel is, különböző tanulmányok készültek el azzal kapcsolatban, hogy 

a végleges szakmai tartalom miként tud megvalósulni. Ezt kell jelenleg az Irányító 

Hatóságnak is elfogadnia. Bízom benne, hogy az egész szektor helyzetét javítani fogják 

a projektek eredményei, de nincs közvetlen átjárhatóság a kettő között, és nem azt 

finanszírozza ez. 

 

Pál György 

Ez a vita sok mindent megmutatott. Egyrészt azt, hogy miért lenne érdemesebb tartani 

azt a rendet, hogy bizottsági ülésen kitárgyalni sok mindent, mert attól, hogy időkorlát 

van, és az, hogy én az első fölszólalásomban akár fél órát is beszélhetek, az nem 

interakció, nem lehet viszont kérdésekre fölmerült dolgokra válaszolni, amire a 

bizottsági ülések alkalmasak lehetnének. A fő problémám az, hogy 80-100 idős ember 

ellátásához szükséges 25 millió Ft-ot önök problémaként érzékelik, és ennek a 

feladatnak a „letolását önmagukról” úgy határozzák meg, hogy optimalizálás. Abba a 

részbe pedig nem akarok belemenni - talán igazgató úr is tett erre egy finom utalást -, 

hogy a Gondosóra programnak meg a jelzőrendszernek, két különböző funkciója van 

egymás mellett, egymást kiegészítve jól tud működni. A jelzőrendszer egy stabilabb 

biztonságot nyújtó rendszer, míg a gondosórának más előnyei vannak. Ha már ennél a 

szakmai résznél tartunk, a diszpécser, az ki lesz? Hogy a diszpécser, aki fölveszi a 

telefont, az vajon személyesen ismeri-e azt az embert, aki hívta a szolgálatot vagy egy 

budapesti központba fog csörögni a telefon, ahol majd különböző kérdéseket tesznek 

föl neki? Tehát bonyolítjuk a rendszert.  

Maga az, hogy 25 millió Ft-unk nincsen a szociális ellátórendszerben, nem először, meg 

nem is másodjára bizonyosodik be, hogy a saját, bevallásuk szerint önök képtelenek ezt 

a várost úgy üzemeltetni, ahogy egy megyei jogú várost kellene. Fölmerül állandóan 
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polgármester úr részéről ez a kötelező, nem kötelező feladatellátás és ennek a 

bűvöletében él, hogy ami nem kötelező, azt akkor toljuk le magunkról, mint a kutya a 

bolhát, merthogy meg lehet vele 25 millió Ft-ot spórolni.  

Fölsorolnék egy pár dolgot, ami nem kötelező és folyik ki a város kasszájából. Nem 

olyan régen jött a hír, hogy talán a felnőtt vízilabda csapatunkat szélnek eresztették, 

fiúkat, lányokat. Ott nem hallottam semmilyen aggályt, amikor 100 millió Ft-ot Szécsi 

Zoltánnak megszavaztak, cserébe ő egy kicsit rettegett a háborútól, de hát ez az ő 

problémája, majd megbirkózik vele. 25 millió Ft-ot akkor is meg lehetett volna spórolni, 

hogyha önökben van annyi belátás, a három alpolgármester esetében, amikor arról volt 

szó, hogy maximális legyen-e a törvényi maximumra vagy a törvényi minimumra tegyék 

be az ellátásukat, 10% különbség van talán, akkor legalább annyi belátás lehetett volna, 

hogy a minimumra teszik és akkor lehet, hogy ez a 25 milliónak, ha nem is a teljes 

egésze, de mondjuk egy 10-12 millió Ft ebből megspórolásra került volna.  

Mondok még egy dolgot, ami szintén nem kötelező, aztán mégiscsak több 100 millió Ft 

elmegy rá: van az EVAT Zrt.-nél egy divízió kulturális célokra. Tehát lehet 

összehasonlítani dolgokat, hogy hol folyik ki a pénz az idős emberek gondozására, meg 

Excel-táblázatban lessük, hogy van-e rá elég, vagy nincsen. De úgy látszik, hogy az a 2 

milliárd Ft se tudta megmenteni a várost a csődközeli állapottól, amit a múlt év végén 

kaptunk könyöradományként.  

El kellene gondolkozni azon, hogy valóban a rendszerrel van-e a fő probléma és akkor 

április 12.-e nem lesz olyan meglepő, hogyha belegondolunk abba, hogy mindenkinek 

elege lett abból, hogy itt leépítés, ott leépítés, merthogy nem hagyjuk dolgozni az 

önkormányzatokat.  

Végtelenül elkeserít az, hogy nem értik, hogy mitől lesz egy város közösség. Azokból a 

25 millió Ft-októl lesz közösség meg attól lesz lelke egy városnak, hogy hogyan 

gondoskodunk egymásról. Itt föl lehetne sorolni a családok átmeneti otthonát, a 

gyerekek átmeneti otthonát, ami katasztrófa, amit azzal a kommunikációban is 

művelnek. Amikor egyeztetésekről beszélnek, például olvasom polgármester úr 

Facebook-posztját, hogy egyeztetéseket folytatott az államtitkárral. Azokkal kellene 

egyeztetni, meg azoknak a hangját meghallani, akik igénybe veszik ezt a szolgáltatást. 

Nem az államtitkárral, aki fönt valahol egy elefántcsonttorony tetejéből osztja az észt, 

hanem itt kellene élni az emberek között, és megérteni azt, hogy mi a hétköznapi 

problémájuk, és azokra választ adni.  

Egyeztetések folynak. Megint csak azt mondom, hogy sokkal jobb lett volna, hogyha 

bizottsági szakaszban tudjuk ezt tárgyalni, mert megint csak ilyen elvétett 

félmondatokat hallok, hogy az a cél, hogy minél kevesebbet vegyenek észre az emberek 

ebből a változásból. Fölmerülnek bennem kérdések, hogy akkor ugyanazok az emberek 

fogják végezni ezt a szolgáltatást, csak más égisz alatt, és csak a diszpécserközpont 

változik, vagy még az se változik, csak egy más logót teszünk ki, az ellátásra, mert ő kap 

normatívát. Ha ő kap normatívát, de majd egyébként az Egri Gyermekjóléti és Szociális 

Intézménynek az emberei fogják végezni ezt a szolgáltatást, akkor majd az Egri 
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Gyermekjóléti és Szociális Intézmény ki fogja-e számlázni a másik szervezetnek? Ezekről 

lehetett volna beszélni, és lehet, hogy egészen másképp alakult volna ez a mai vita, 

hogyha megpróbáljuk betartani azt, hogy bizottsági ülésen tudjuk kibeszélni azokat a 

kérdéseket, amiket ki kell. 

 

Vágner Ákos 

Kérem Szabó György intézményvezető urat, hogy a szakmai részleteket, hogy hogyan fog 

ez átalakulni, mondja el, mert tudomásom szerint ezeket megbeszéltük. Az anyagban is 

benne van képviselő úr, részben.  

 

Szabó György 

Ha a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság átveszi a feladatot, akkor hivatalosan 

nem az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény megbízásából fogja ellátni azt. Az 

egyeztetések is arról szóltak, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, ha 

átveszi, akkor azokkal a személyekkel szeretne megbízási szerződést, jogviszonyt 

létesíteni, akik pillanatnyilag ennek a feladatnak az ellátásában benne vannak.  

A diszpécserrendszer, az egy abszolút technikai dolog. Hogy az most melyik 

technológia, az az ellátás szempontjából nem érdekes. Tehát az, hogy az érintett 

személy benyomta a gombot és az értesítés a gondozónőhöz egy pesti központból vagy 

egy automatától vagy valaki mástól érkezik, ez a része nem érdekes, mert jelen 

pillanatban egy technikai rendszeren keresztül megy, tehát az önmagában nem hordoz 

információt. Az információnak, arra nézve, hogy az ellátottnak milyen jellemzői, 

problémái vannak, azzal a kollégáknak kell tisztában lenniük, akik ebben a feladatban 

részt vesznek, tehát azt ez nem fogja befolyásolnia. A Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatóságnak megvan a saját diszpécserrendszere, nyilván azt fogja működtetni. 

Intézményileg mi is a jelenlegi technológia váltásában gondolkodtunk, mert 

pillanatnyilag ez egy elég drága rendszer, ami más alternatíváktól nem tud többet, de 

ez a része nem befolyásolja az ellátásnak a szakmai részét. Azt kell tudni garantálni, 

hogy 30 percen belül a gondozónő vagy gondozó, megérkezik az ellátotthoz a 

krízisjeljelentés esetén.  

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság részéről arra van most pillanatnyilag 

szándék, hogy azokat a gondozókat fogja foglalkoztatni, akik jelenleg is ellátták ezt a 

készenlétet és rendelkeznek az ellátottak ismeretével. 

 

Gál Judit 

Elképedve hallgatom azt, hogy amikor jó szándék vezérel minket, hogy minél jobb 

szolgáltatást próbálunk adni a szociális ágazatot igénybe vevő embereknek, akkor 

valójában csak a kritikát kapjuk folyamatosan. Láthatjuk a családok átmeneti otthonát 

is, hogy éveken keresztül milyen állapotba kerültek oda a szülők, gyerekek, és milyen 

jó lesz, hogyha majd, ha sokkal jobb körülmények között élve tölthetik ott a napjaikat. 

Hasonló volt ebben az esetben is a gondolkodásunk, onnan indult el, hogy egy 



21 
 

leamortizálódott rendszert bérlünk. A Gondosóra program olyan elégedettséget okoz 

az idősek körében, ami minket is gondolkodásra késztetett, hogy hogyan tudnánk egy 

jobb technikával, egy jobb ellátással segíteni ezt a jelzőrendszeres szolgálatot. 

Azt, hogy számok is vannak mögötte, mert a bérlés is elég sokba kerül, ráadásul még a 

gépezet sem igazán friss már, nem azt jelenti, hogy nem tudjuk mellé rakni azt, hogy 

egy jobb szolgáltatást adjunk. Az, hogy mi most lelketlenül nézünk az idősek felé, 

egyáltalán nem igaz. Úgy gondolom, hogy inkább abban kéne képviselő úrnak is 

segíteni, hogy ezek a szolgáltatások, amelyek már az évek során leamortizálódtak, 

minél jobbak legyenek az elkövetkezendő időszakban.  

 

Vágner Ákos 

Reagálnék képviselő úr által mondottakra. 

Mitől lesz város a város? Ezt mondom két éve, hogy a városnak az önként vállalt 

feladatainak egy részéből lesz a város a város. Pont ezt mondom, hogy ez az igény, a 

sporttámogatás, nem kötelező feladat. Rendezvények, amelyek a turisztikai célokat 

szolgálják, nem kötelező feladat. Ezekre jelenleg nem tudunk máshonnan forrást 

szerezni, mert utána képviselő úr azt mondod, hogy döntsük már el, hogy honnan 

vegyük el. Tehát valójában te el szeretnéd venni a sporttámogatásokat vagy a 

rendezvények támogatását, ezt mondod. Itt viszont van egy olyan lehetőségünk, hogy 

egy olyan feladatellátást tudunk átadni, amivel 13 éve mulasztásban van az 

önkormányzat. 13 esztendeje kellett volna átadni, nem most, hiánypótló átadás történik 

, amihez van forrása a Magyar Államnak, és pontosan az így megtakarított forrásokat 

arra tudjuk fordítani, hogy a város az város legyen.  

 

 

Pál György 

Egyszer egy belső megbeszélésen azt mondtam, hogy a Fidesz az még mindig jobb, mint 

Mirkóczki Ádám. A második felét nem szokták elmondani ennek a mondatomnak, de 

a mai napig tartom, merthogy egy szervezett párt mögött mindig van valamilyen 

rendszer,  valamilyen gondolkodásmód. Az elmúlt öt évben a Mirkóczki érában nem 

volt elmondható, és hogy az, hogy most van rendszer, azt viszont javára írom a 

városvezetésnek. Például a 3-as napirendi pont is erről szól, hogy van egy átalakítás, 

ami normális működést, rendszert akar fölépíteni. Ez a pozitívum. De akkor jön itt a 

negatívum, hogy egyébként az a rendszer, amit önök elkezdenek üzemeltetni, azok a 

fölosztások, hogy a sportra ennyit, ide meg nem ennyit, a kultúrára ennyit, ide meg 

nem annyit, hogy azok jók-e vagy nem jók. Itt van a nagy vita közöttünk, amellett, hogy 

értem, hogy polgármester úrnak van egy logikája, és amellett megy, és az sokkal jobb, 

hogy van valakinek legalább egy irányvonala, és azt végig viszi, minthogy szanaszéjjel 

megy az egész város és a végén, csak a romjain itt csücsülünk.  

Csak az iránnyal nem értek egyet, az arányokkal nem értek egyet, hogy az, hogy 

ugyanúgy azon múlik, hogy melyik szakterület mennyi pénzt kap, hogy ki milyen erős 
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egy frakcióban, ki alpolgármester, ki nem alpolgármester, kinek milyen tevékenységei 

vannak, kinek milyen kapcsolatrendszere van. Mondok egy példát. Van egy olyan 

rendezvény, amit támogat a város, de nagyon drágán lehet ott bort kapni, és még a 

poharat is meg kell venni. Valószínűleg haszonnal csinálja az, aki ezt csinálja, de akkor 

mért adunk hozzá támogatást? Én szívesebben adnék arra, hogy mi üzemeltessünk egy 

jelzőrendszert, mint arra, hogy 28 db boros fesztivált megtámogassunk, ahol nagyon 

drágán lehet bort kapni, meg étkezni. Ez a különbség köztünk.  

Azt gondolom, hogy akkor, amikor én azt mondom, hogy nem értik, hogy mitől város, 

egy város, akkor elbeszélünk egymás mellett. Egészen mást gondolunk arról, hogy 

hogyan kéne működnie egy városnak, túl az Excel táblázatokon. 

 

Vágner Ákos 

Úgy teszünk, mintha az önkormányzatnak korlátlan forrása lenne.  A forrás, az 

valamennyi, ezen belül kell azt megtennünk, hogy az ellátás biztonságát azokon a 

területeken megtartsuk, ahol állami források rendelkezésre állnak, csak 13 esztendeje 

nem használtuk. Tessék már számolni, hogy 13 éve ez a 25 millió Ft az hányszor 

használódott fel?  

 

Bódi Zsolt 

2019-ben, amikor bekerültem a közgyűlésbe, elénk tették a költségvetést. Nem tudom, 

hogy ki látta már a jelenlevők közül, akik nem önkormányzati dolgozók vagy 

képviselők. Úgy gondolom, hogy elég fajsúlyos olvasmány attól függetlenül, hogy 

ismerek egy Excel-táblát, elég nehéz volt ott kiigazodnom, nem hogy még javaslatot 

tegyek arra, hogy mit honnan csoportosítsunk át.  

Értem Pál György képviselő úrnak azon aggályait, hogy nem megfelelően vannak 

bizonyos dolgok finanszírozva, de sajnos a való világ is ilyen, és ez is egy való világ. 

Mindenhol – elnézést, a kifejezésért – a nyomorult pénz az irányadó.  

Ne vegyük el a fókuszt arról, és szeretném megemlíteni azokat az embereket, akik 

végzik ezt a munkát, magukat az ápolókat, gondozókat, akik kimennek az idősekhez és 

személyes kapcsolatban vannak. Intézményvezető úr elmondta, hogy átveszik ezeket a 

dolgozókat, ha jól értettem, tehát velük akarnak szerződést kötni?  

Pál György képviselő úrnak az aggálya, hogy a diszpécser marad-e?  

Mikrofonon kívüli válasz: jelenleg nincs diszpécser. 

A Gondosóráról pár gondolat: édesapám elmúlt 80 éves, kapott Gondosórát és nem ő, 

hanem a párja lett rosszul. Telefon a kocsiban maradt és a Gondosóra segített. A 

diszpécser fölvette pár másodpercen belül, és kiküldték a mentőt. Úgy gondolom, hogy 

ezek jó dolgok. Domán képviselő úr mondta, hogy feljelentés van folyamatban. 

Úgy gondolom, maga a rendszer működik, ott megmentett egy életet de nem csak ezt 

az egyet. Jónak tartom. Szeretném, ha esélyt adnánk ennek, aztán majd megnézzük, 

hogy megfelel, vagy nem felel meg.  
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Vágner Ákos 

A lényeg, hogy 2013. júliusától ez állami feladat, állami finanszírozással. Ez a döntés 

arról fog szólni, hogy a meglévő szolgáltatásban és a benne szereplőknek, a 

munkavállalóknak a személyét érintően semmilyen komoly változás ne legyen. A 

szolgáltatás minősége legalább olyan szintű legyen, vagy még jobb, ugyanakkor viszont 

innen ez a feladat oda kerül, ahova a 2013-ban döntött a parlament a szociális 

igazgatásról, szociális ellátásról szóló törvény alapján.  

 

Öt határozati javaslatunk van, amiről döntenünk kell.  

 

Az 1. határozati javaslat arról szól, hogy a Közgyűlés az önként vállalt feladatként 

ellátott jelzőrendszeres házi segítségnyújtást érintő saját feladatellátást 2026. július 1. 

napjától megszünteti. 

Kérem, szavazzunk. 

 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

114/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a szociális igazgatásról és 

szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65. § (7) bekezdésére és a Szociális és 

Gyermekvédelmi Főigazgatóságról szóló 316/2012. (XI.13.) Korm. rendelet 4/A. §-ára 

figyelemmel 2026. július 01. napjától megszünteti az általa önként vállalt feladatként 

ellátott jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a polgármester, hogy a 

megszüntetéssel kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

A Polgármesteri Hivatal hatályos Szervezeti és Működési 

Szabályaztának mellékletét képező Ügyrendben kijelölt felelős 

szakiroda vezetője 

Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 

intézményvezetője 

Határidő:  2026. június 30. 

 

 

A 2. határozati javaslat: döntés a szolgáltatással érintettek írásbeli értesítéséről az 

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Heves Vármegyei Kirendeltsége 
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feladatellátásának bejelentéséről továbbá az érintett ellátottak tájékoztatásáról. Az 

úgynevezett gondosóra program igénybevételének lehetőségéről. Kérem, hogy erről a 

határozati javaslatról döntsünk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen és 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

115/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése feladatul szabja a 

polgármesternek és az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény intézményvezetőjének, 

hogy a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok 

hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 24. § 

(1) bekezdésére hivatkozással haladéktalanul intézkedjenek a jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás 2026. július 01. napjától történő megszüntetésének és a megszűnést 

követően a továbbiakban a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Heves 

Vármegyei Kirendeltsége feladatellátásának bejelentéséről - a Polgármesteri Hivatal és 

az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény útján – a szolgáltatással érintettek felé 

írásban igazolható módon. 

Egyben tájékoztassák az érintett ellátottakat az ún. Gondosóra program 

igénybevételének lehetőségéről is és ajánlják fel segítségüket a Gondosóra igénylése 

kapcsán. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

A Polgármesteri Hivatal hatályos Szervezeti és Működési 

Szabályaztának mellékletét képező Ügyrendben kijelölt felelős 

szakiroda vezetője 

Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 

intézményvezetője 

Határidő: 2026. április 30. 

 

 

A 3. döntés az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény alapító okirata módosításának 

előkészítéséről és annak közgyűlés elé terjesztéséről szól. Kérem, döntsünk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

116/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvényben és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak szerint feladatul szabja a jegyzőnek az Egri 
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Gyermekjóléti és Szociális Intézmény alapító okirata módosításának előkészítését és 

Közgyűlés elé terjesztését. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 

A Polgármesteri Hivatal hatályos Szervezeti és Működési 

Szabályaztának mellékletét képező Ügyrendben kijelölt felelős 

szakiroda vezetője 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 

intézményvezetője 

Határidő: 2026. június 30. 

 

 

A 4. döntés a házi segítségnyújtás megszüntetését követően a feladatellátásra 

támogatást biztosító Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet és a Magyar 

Államkincstár tájékoztatásáról, valamint a 2026. június 30. napjáig terjedő időszakra 

felhasznált állami támogatás elszámolásáról szól. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

117/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése feladatul szabja a 

polgármesternek, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megszüntetését követően 

értesítse a feladatellátásra támogatást biztosító Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai 

Intézetet, illetve a Magyar Államkincstárt a támogató okirat megszüntetéséről. 

Továbbá feladatul szabja a polgármesternek, hogy kezdeményezze a Slachta Margit 

Nemzeti Szociálpolitikai Intézetnél a 2026. január 01. napjától 2026. június 30. napjáig 

terjedő időszakra felhasznált állami támogatás elszámolását. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

A Polgármesteri Hivatal hatályos Szervezeti és Működési 

Szabályaztának mellékletét képező Ügyrendben kijelölt felelős 

szakiroda vezetője 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 

intézményvezetője 

Határidő: 2026. június 30. 
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Az 5. döntés az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény szervezeti és működési 

szabályzatának és szakmai programjának, a kapcsolódó dokumentumok - szükség 

szerinti – felülvizsgálatának és módosításának előkészítéséről szól. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

118/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás megszüntetésére vonatkozóan feladatul szabja az Egri Gyermekjóléti és 

Szociális Intézmény intézményvezetőjének az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 

szervezeti és működési szabályzatának és szakmai programjának - szükség szerinti – 

felülvizsgálatát és módosítást, illetve a további működéshez szorosan kapcsolódó 

dokumentumok átdolgozását. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából: 

A Polgármesteri Hivatal hatályos Szervezeti és Működési 

Szabályaztának mellékletét képező Ügyrendben kijelölt felelős 

szakiroda vezetője 

Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 

intézményvezetője 

Határidő: 2026. június 30. 

 

 

 

2./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete az 

önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról és előterjesztés ingatlanrészek 

telekkiegészítésként történő közvetlen elidegenítéséről és ingatlanrész 

térítésmentes átadásáról 

 

Vágner Ákos 

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet 

3. mellékletének, a forgalomképtelen ingatlanok listájának módosítása szükséges az 

előterjesztésben szereplő ingatlanrészek közvetlen elidegenítésére tett javaslatra 

tekintettel. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nem látok ilyet.  

Van-e hozzászólás? Nincs. 

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_002.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_002.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_002.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_002.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_002.zip
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Először arról fogunk dönteni, hogy a rendeletből kivesszük-e a három határozati 

javaslatban lévő ingatlanokat. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés elfogadta a következő rendelet módosítását: 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 7/2026. (IV.30) 
önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

[1] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi önkormányzat tulajdonában álló 
vagyon megőrzésének, védelmének és a vagyonnal való átlátható és felelős gazdálkodás 
követelményeinek meghatározása, a vagyon átruházása szabályainak, valamint a 
célszerű és eredményes vagyongazdálkodás kereteinek megállapítása érdekében alkotta 
meg vagyonrendeletét. 
 
[2] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország Alaptörvénye 
32. cikk (1) bekezdés a) és e) pontjában meghatározott feladatkörében, Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107-109. §-ban, a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 6. pontjában, 5. § (2) bekezdés 
b) -c) pontjában és (4) bekezdésében, 6. § (5)-(6) bekezdésében, 11. § (16) bekezdésében, 
13. § (1) bekezdésében, 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva a 
következőket rendeli el: 
 
 

1. § 
 
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI. 25.) 
önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe jelen rendelet melléklete lép. 
 

2. § 
 
Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő 

napon hatályát veszti.  

 
 
 

Vágner Ákos 
polgármester 

 dr. BartaViktor  
jegyző  

 
 
 
 

Melléklet a 7/2026. (IV.30) önkormányzati rendelethez 
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„3. melléklet   

Forgalomképtelen 

ingatlanok 
Helyi belterületi és külterületi utak 

Helyrajziszám Cím Terület (m2) 

1/ 18 Vadrózsa 3 355 

1/ 19 Vadrózsa 349 

2/ 17 Akácfa út 569 

08/3 Ostorosi út 557 

74/5 74/5 Hrsz-ú út 282 

74/21 74/21 Hrsz-ú út 5 355 

75/3 Hrsz 1 040 

85 Hársfa u. 4 007 

033/1 Almár 4 300 

033/2 Külterület 2 829 

036/32 Külterület 2 785 

049/1 Almár 3 381 

050/2 Almár 818 

054 Almár 9 807 

055/12 Külterület 5 139 

056 Külterület 2 810 

057/9 Külterület 1 951 

057/19 Külterület 1 215 

069/2 Szalóki út 87 828 

085/13 Szalóki út 5 205 

100/35/H Nagylapos 308 

157 Tárkányi u. 1 261 

159 Telepi u. 2 985 

162/8 Almárvölgyi u. 2 958 

164 Apátfalvi u. 644 

173 Apátfalvi u. 2 720 

303 Pásztorvölgy u. 3 258 

304 Pásztorvölgy u. 4 684 

345 Béke u. 15 209 

353/1 Hrsz 1 959 

353/3 Béke u. 743 

385/3 Hrsz 862 

467/2 Nagylapos 528 

493 Boross Endre u. 3 859 

494 Béke u. 635 

558 Pásztorvölgy u. 784 

560 Pásztorvölgy u. 603 
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569 Pásztor völgybeni 569 Hrsz 1 795 

592 József A. u. 10 683 

646/1 József A. u. 230 

647 Felvégi u. 21 539 

788/1 Kovács Jakab u. 15 107 

789 Alvégi u. 4 342 

817 Egri u. 235 

842 Borsod u. 1 962 

901/2 Egri u. járda 2 543 

928 Felvégi u. 1 417 

949 Apátfalvi u. 2 331 

999 Sáncalja u. 5 907 

0131/14 Bajusz 6 006 

0131/32 OMYA telep 2 895 

0131/34 OMYA telep 1 903 

0140 Külterület 2 447 

0153 Erdészek útja 4 027 

0191/5 Hergyimo 2 319 

0192 Hergyimo 15 908 

0195/5 Hergyimo 44 427 

0198 Külterület 4 733 

0199 Külterület 9 077 

0209 Külterület 13 657 

0214 Külterület 23 781 

0218 Külterület 1 654 

0219/3 Külterület 4 552 

0235/ 13  2 050 

0251/ 76 Bajusz 7 296 

0251/80 Kenderföld dűlő 4 498 

0255 Felnémet 10 672 

0273/15  1 489 

0274  1 973 

0275 Bajusz- Dűlő 6 592 

0276/28 Grőber-völgy dűlő 794 

0276/39 Grőber-völgy dűlő 2 947 

0276/58 Grőber-völgy dűlő 1 451 

0277/1 Bajusz 2 146 

0277/2 Bajusz 465 

0278 Külterület 9 231 

0279/20 Külterület 4 303 

0281/50 Bajusz – Völgy 10 232 

0281/155 Bajusz – Völgy 4 067 

0282/2 Braun-völgy dűlő 8 072 

0282/3  9 584 

0283/18 Braun-völgy dűlő 912 
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0284 Braun-völgy dűlő 957 

0285/27 Braun 296 

0285/36 Braun – völgy 271 

0285/51 Braun 215 

0289 Külterület 323 

0292/26 Külterület 12 338 

0292/109 Braun-völgy dűlő 782 

0292/120 Braun-völgy dűlő 878 

0295 Braun - völgy 37 739 

0303/1 Vécsey völgy u. 804 

0316 Külterület 2 910 

0326/34 Kiseged dűlő 2 343 

0327/81  10 270 

0327/92 Kiseged dűlő 479 

0327/93 Külterület 2 059 

0374/50 Szőlőcske 2 392 

0403/17 Misz – hegy 421 

0407 Afrika dűlő 9 671 

0432/7 Misz – hegy 408 

0510  10 384 

0533/15 Pajdos – dűlő 1 149 

0533/101 Vécsey völgy Külterület 12 005 

0534 Vécsey völgy Külterület 14 149 

0536/20  1 308 

0552 Vécsey völgy Külterület 1 778 

0555/33 Vécsey völgy Külterület 830 

0555/58 Vécsey völgy Külterület 1 079 

0556 Vécsey völgy Külterület 2 447 

0558 Vécsey völgy Külterület 1 537 

0559 Vécsey völgy Külterület 1 944 

0560/2 Almagyar dűlő 674 

0574 Merengő dűlő 3 525 

0578/1 Külterület 1 367 

0579 Merengő dűlő 2 258 

0582/29 Merengő dűlő 3 016 

0588/2 Merengő dűlő 2 316 

0588/10 Merengő dűlő 1 354 

0588/15 Merengő dűlő 1 283 

0588/23 Merengő dűlő 1 074 

0588/31 Merengő dűlő 1 263 

0588/42 Merengő dűlő 1 179 

0588/46 Merengő dűlő 1 222 

0588/57 Merengő dűlő 1 591 

0588/77 Merengő dűlő 1 544 

0588/94 Merengő dűlő 796 
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0588/109 Merengő dűlő 716 

0589/2 Pajdos – dűlő 43 993 

0590 Merengő dűlő 14 228 

0591/7 Merengő dűlő 996 

0591/22 Merengő dűlő 1 283 

0592 Merengő dűlő 2 711 

0605 Kőporos 3 109 

0612/24 Külterület 702 

0613 Külterület 549 

0618 Kistályai u. 98 

0622/5 Kistályai u. 199 

0626/19 Kistályai u. 148 

0626/42 Külterület 789 

0636/1 Kistályai u. 1 431 

0640/ 14 Kistályai u. 324 

0640/ 20 Kistályai u. 149 

0652 Külterület 583 

0653 Külterület 549 

0656/3 Külterület 324 

0656/ 62 Losonci-völgy dűlő 831 

0656/ 85 Külterület 3 683 

0656/ 86 Külterület 897 

0657/6 Kistályai u. 1 370 

0657/8 Kistályai u. 6 932 

0657/11 Kistályai u. 4 072 

0659/2  9 842 

0661/12 Kistályai u. 2 245 

0698/1  866 

0700/1  5 221 

0708/1 Kőlyuk-tető dűlő 2 706 

0710/2 Kőlyuk-tető dűlő 714 

0710/3 Kőlyuk-tető dűlő 1 036 

0710/4 Kőlyuk-tető dűlő 1 173 

0710/6 Kőlyuk-tető dűlő 381 

0711/1 Kőlyuk-tető dűlő 609 

0713/40 Kőlyuk-tető dűlő 1 636 

0713/41 Kőlyuk-tető dűlő 1 502 

0724/5 Olajos-tető 1 456 

0731 Olajos-tető 4 565 

0738/26 Külterület 6 564 

0738/41 Szalóki út 1 863 

0738/42 Szalóki út 1 157 

0738/43 Szalóki út 1 960 

0738/44 Szalóki út 2 057 

0738/ 45 Szalóki út 2 185 
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0738/ 46 Szalóki út 28 

0738/ 54 Szalóki út 3 573 

0738/ 60  40 880 

0745/7 Szalóki út 4 896 

0745/ 8 Szalóki út 3 643 

0752/ 30 Szalóki út 85 

0752/ 31 Szalóki út 101 

0752/ 32 Szalóki út 371 

0752/ 33 Szalóki út 1 277 

0766 Nagy-galagonyás dűlő 16 980 

0767/ 69 Nagy-galagonyás dűlő 15 170 

0767/ 70 Szalóki út 1 196 

0767/ 71 Szalóki út 522 

0777 Szalóki út 2 305 

0780/1 Kis – galagonyás 621 

0780/2 Szalóki út 263 

0786/ 40 Kis – galagonyás 4 260 

0786/ 57 Külterület 5 044 

0788/ 23 Kis – galagonyás 7 687 

0788/ 67 Kis – galagonyás 559 

0796 Kis-galagonyás dűlő 34 989 

0796 Kis-galagonyás dűlő 34 989 

0797/ 18  1 187 

0797/ 20  1 355 

0797/ 44 Külterület 1 985 

0797/ 72 Külterület 1 246 

0797/ 90 Külterület 2 394 

0797/140 Külterület 3 517 

0798 Galagonyás dűlő 6 847 

0799/154 Galagonyás dűlő 9 648 

0800/1 Kis – galagonyás 2 971 

0801/4 Kis-galagonyás dűlő 1 103 

0801/5 Kis – galagonyás 1 005 

0809/9 Kis-galagonyás dűlő 264 

0811/ 39 Külterület 6 409 

0812 Külterület 8 494 

0824/ 24  3 107 

0824/ 28  3 685 

0835/ 57 Pap – hegy 986 

0835/ 72 Kőkút u. 4 

0835/ 73 Kőkút u. 449 

0835/ 77 Kőkút u. 14 

0836 Szépasszony-völgy dűlő 1 751 

0837/3 Pap – hegy 662 

0844 Pap – hegy 6 797 
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0845/7 Pap – hegy 7 953 

0850 Pap – hegy 3 334 

0851/2 Szépasszony-völgy dűlő 473 

0854 Pap – hegy 3 035 

0856  2 682 

0857/ 33  3 199 

0858 Liliomkert utca 5 761 

0861/ 74 Pap – hegy 4 681 

0866 Pap – hegy 9 043 

0867  2 763 

0870/ 50  3 972 

0871  5 492 

0879 Rózsás-dűlő 1 671 

0884/1 Külterület 5 875 

0885 Rózsás – dűlő 10 673 

0916/ 62 Pap – hegy 6 862 

0931/1 Kis-Kocs dűlő 877 

0931/4 Kis-Kocs dűlő 764 

0931/ 22 Kis-Kocs dűlő 1 153 

0931/ 27 Kis-Kocs dűlő 540 

0931/ 31 Kis-Kocs dűlő 905 

0932/ 16 Kis-Kocs dűlő 1 192 

0932/ 23 Szépasszony-völgy dűlő 1 789 

0934/ 27 Hajdú-hegy dűlő 7 226 

0934/ 40 Hajdú-hegy dűlő 796 

0934/ 46 Hajdú-hegy dűlő 1 766 

0934/ 56 Hajdú-hegy dűlő 912 

0935/ 30 Hajdú-hegy dűlő 545 

0936/2 Kis – Kocs 4 107 

0937/ 11 Kis - Kocs 1 210 

0939/ 13 Hajdú-hegy dűlő 2 570 

0950 Kis-Kocs dűlő 4 033 

0954 Nagy Kocs dűlő 1 860 

0955/8 Nagy Kocs dűlő 7 793 

0955/9 Nagy Kocs dűlő 1 671 

0955/ 18 Nagy Kocs dűlő 2 291 

0955/ 22 Nagy Kocs dűlő 583 

0961 Nagy Kocs dűlő 4 951 

0962/6 Nyúzó dűlő 3 080 

0965/9  2 759 

0967/ 12  1 340 

0968 Nagy Kocs dűlő 461 

0970 Kis-Kocs dűlő 5 702 

0983/4 Nagylapos 12 817 

0984/1 Rózsás – dűlő 983 
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0984/2 Rózsás – dűlő 1 580 

0991/1 Külterület 19 354 

1017 Sánc utca közt 1 326 

1076 Sánc u. 16 515 

1081/3 Posta köz 1 641 

1090 Dobó köz 1 115 

1136 Sáncköz u. 2 056 

1157 Sánc u. 1 829 

1161/9 Tárkányi u. 4 673 

1164/ 13  93 

1170/2 Tárkányi u. 73 

1216/1 Egri u. 67 

1217 Egri u. 218 

1229 1229 Hrsz-ú út 685 

1255/2 Töviskes u. 169 

1255/8 Nagylapos 803 

1255/ 11 Nagylapos nyugati oldal 876 

1255/ 13 Nagylapos 160 

1268 Töviskes u. 3 571 

1291 Hrsz 1291 2 362 

1307/ 17 Cifrakapu u. 10 904 

1307/ 19 Vallon u. 3 955 

1307/ 21 Malomárok u. 5 581 

1307/ 24 Kallómalom u. 2 973 

1307/ 26 Olasz u. 2 297 

1307/ 70 Kallómalom u. 8 977 

1307/ 77 Cifrakapu u. 1 192 

1307/ 81 Cifrakapu u. 143 

1307/ 88 Olasz u.  
1394/4  224 

1409 Régi Cifrakapu u. 11 815 

1426 Tetemvár út 7 890 

1456 Pázsit u. 652 

1466 Darvas u. 571 

1538 Fügedy J. u. 1 640 

1599 Türk Frigyes u. 2 254 

1614 Ceglédi u. 1 554 

1625 Borsitz J. u. 504 

1704 Tiba I. u. 982 

1718 Ludányi A. u. 4 952 

1742 Füzér u. 853 

1750/1 1750/1 Hrsz-ú út 53 

1751/1 Faggyas u. 3 273 

1751/4 Füzér u. 412 

1755/1 Dónát u. 2 979 
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1755/9 Dónát u. 593 

1786 Bolyki 1 út 1 219 

1808/4 Bolyki Tamás u. 7 308 

1845 Bornemissza G. u. 415 

1851 Bolyki Tamás u. 3 464 

1874 Bornemissza G. u. 2 416 

1896 Zoltay u. 762 

1905/2 Vécseyvölgy u. 261 

1913 Partos u. 515 

1940/1 Egri csillagok u. 2 950 

1941 Liget u. 906 

1975 Egri csillagok u. 4 171 

1978 Dónát u. 1 205 

1979 Mlinkó M. u. 439 

1994/2 Malom út 7 378 

2010/3 K2-es út mellett 175 

2011/4  1 613 

2011/5  539 

2015/26 Malomárok u. 1 840 

2031/2 K2-es út mellett 251 

2033/2  65 

2034/2 Szalóki u. 102 

2036/2  176 

2037/2 Szalóki u. 77 

2038/2  55 

2039/2  27 

2057 Rezeda u. 639 

2058 Tavasz u. 611 

2061 II. Rákóczi F. u.  
2071/2 II. Rákóczi F. út 198 

2080 Kő u. 1 335 

2087 Iskola u. 4 891 

2109/1 Ráchegy u. 246 

2120 Harangláb u. 3 915 

2192/3 Könyök u. 6 158 

2239/2 Ráchegy u. 178 

2282 Ráchegy u. 4 145 

2283/2 Ráchegy u. 558 

2289 Lovász u. 340 

2360/7 Sugár István u. 11 379 

2375/2 Campinghez vezető utca 1 076 

2376/3 Campinghez vezető utca 454 

2378 Szalapart u. 8 618 

2379/8 Ráchegy u. 1 612 

2389 Szalapart u. 6 545 
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2460 Kertalja u. 4 441 

2603/4 Verőszala u. 10 603 

2605 HRSZ 2605 152 

2616 Verőszala u. 552 

2736/3 Árnyékszala u. 8 576 

2886 2886 Hrsz-ú u. 456 

2925/3 Kisasszony u. 26 694 

2977 Csokonai u. 15 455 

2996 Gyóni G. u. 3 830 

3013/8 Csokonai u. 1 236 

3022 Bercsényi M. u. 1 332 

3035/1 HRSZ 3035/1 2 448 

3035/19 Mikes K. u. 4 761 

3035/59 Váci Mihály u. 5 929 

3035/ 69 Hevessy S. u. 3 953 

3044 Mikes K. u. 1 776 

3061 Váci Mihály u. 1 738 

3078/1 Hevessy S. u. 6 791 

3079/1 Ankli J. u. 5 126 

3079/4 Hevessy S. u. 386 

3102 Váci Mihály u. 5 946 

3126 Mikes K. u. 7 340 

3148 Bercsényi M. u. 6 175 

3186 Ankli J. u. 1 174 

3211 Ankli J. u. 1 059 

3235 Kisvölgy u. 2 459 

3249 Hatvanasezred u. 590 

3251 Epreskert u. 2 351 

3256 Laktanya u. 5 215 

3278 Laktanya u. 904 

3279 Laktanya u. 992 

3322 Laktanya u. 1 122 

3323 Laktanya u. 913 

3353 Vak Bottyán u. 1 380 

3363 Kisfaludy S. u. 7 063 

3395 Radnóti M. u. 1 661 

3409 Kálnoki László utca 3 359 

3418 Garay J. u. 5 093 

3435 Radnóti M. u. 4 423 

3453 Móricz Zs. u. 5 206 

3467 Hajdúhegy u. 2 760 

3483 Tordai Ányos u. 530 

3519 Tordai Ányos u. 908 

3520 Tordai Ányos u. 1 036 

3563 Rózsás dűlő utca 5 879 
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3564 Tordai Ányos u. 1 413 

3578 Petőfi S. u. 316 

3589 Petőfi S. u. 676 

3624 Petőfi S. u. 878 

3625 Petőfi S. u. 839 

3631 Bethlen G. u. 3 408 

3661 Hétvezér u. 1 746 

3687 Fejedelem u. 1 775 

3710/1 Honfoglalás u. 1 689 

3710/2 Honfoglalás u. 432 

3750/1 Tulipánkert u. 2 238 

3755 Villavölgy u. 1 191 

3770/1 Szépasszonyvölgy u. 6 727 

3770/5 Disznófősor u. 4 978 

3826 Mindszenthy G. u. 12 204 

3827/7 Bem tábornok u. 1 875 

3827/12 Bem tábornok u. 3 965 

3828 Bem tábornok u. 4 096 

3829/1 Hatvanasezred u. 1 361 

3829/2 Hatvanasezred u. 9 192 

3830 Hősök u. 3 137 

3858 Gorové L. u. 2 909 

3902 Nyíl u. 1 011 

3920/2 Vitkovics Mihály u. 4 706 

3941 Gerinc u. 5 838 

3980 Bocskai u. 3 618 

4018 Nyíl u. 1 226 

4035/1 Bartalos Gy. út 914 

4035/3 Bartalos Gy. út 127 

4067/1 Kisvölgy u. 6 924 

4090 Kandra Kabos u. 2 224 

4123 Kilián I. u. 4 765 

4141 Tizeshonvéd u. 1 460 

4158/4 Kisvölgy u. 1 437 

4158/5 Vörösmarty M. út 198 

4167 Sasvár u. 936 

4223 Sertekapu u. 7 853 

4265/5 Sertekapu u. 6 044 

4265/8 Vörösmarty M. u. 1 884 

4283 Tizeshonvéd u. 5 379 

4297 Bartakovics u. 1 288 

4331 Bartakovics u. 1 342 

4332 Bartakovics u. 4 673 

4382 Csiky S. u. 7 555 

4432 Csiky S. u. 1 335 
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4433 Csiky S. u. 1 407 

4450 Bem tábornok u. 2 704 

4484 Petőfi S. u. 5 797 

4485 Törvényház u. 7 053 

4487 Kracker J. u. 1 034 

4495 Nagy J. dr. u. 5 035 

4523 Rózsa Károly u. 5 345 

4524 Barkóczy u. 4 674 

4545 Bródy S. u. 1 353 

4558 Városfal u. 2 030 

4575 Pori sétány  
4579 Hrsz 4579  (Foglár belső) 916 

4597 Bródy S. u. 837 

4601 Városfal u. 1 893 

4609 Széchenyi u. 13 439 

4628 Kováts János u. 1 658 

4656 Lenkey J. u. 471 

4664 Lejtő u. 437 

4677 Kováts János u. 1 286 

4739/8 Szent Miklós u. 671 

4754 Mária u. 1 971 

4775 Görög u. 914 

4837 Balassi B. u. 2 920 

4871 Maczki Valér utca 776 

4877 Sándor Imre dr. u. 916 

4897/1 Zalár J. u. 4 946 

4900 Zalár J. u. 1 665 

4901 Gerl M. u. 447 

4907 Szent János u. 991 

4926 Érsek u. 1 022 

4947 Bajcsy Zs. E. u. 3 337 

4950 Fellner J. u. 1 715 

4960 Jókai M. u. 591 

4980/2 Kossuth L. u. 9 986 

4983 Kossuth L. u. 1 459 

4990 Fazola H. u. 117 

4991/1 Fazola H. u. 47 

4998 Hibay K. dr. u. 1 221 

5011 Fazola H. u. 512 

5035 Dobó u. 2 330 

5063 Mecset u. 1 154 

5071 Markhot Ferenc u. 1 462 

5073 Harangöntö u. 350 

5080 Torony u. 522 

5093 Dayka G. u. 696 
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5108 Szaicz Leó u. 1 212 

5118 Szolártsik u. 578 

5199 Jankovits D. u. 1 253 

5200 Tavassy Antal u. 539 

5222 Servita u. 4 962 

5241 Csurgó u. 302 

5262 Karéj u. 698 

5282/1 Vécsey Sándor u. 2 036 

5282/3  2 854 

5283 Bárány u. 2 601 

5322 Bérc u. 3 104 

5371 Darvas u. 4 781 

5378 Dézsmaház u. 674 

5390 Pást u. 557 

5407 Pető Gáspár u. 2 880 

5447 Pallos u. 189 

5494 Zöldfa u. 1 365 

5538 Cecey Éva u. 413 

5554/1 Zöldfa u. 674 

5554/2 Bálint Pap u. 2 301 

5555/ 17 Zöldfa u. 2 297 

5564 Szabó Sebestyén u. 1 721 

5599 Literáti u. 440 

5603 Janicsár u. 2 082 

5614 Domonkos J. u. 308 

5632 Andrásbíró u. 595 

5643/2 Gárdonyi G. u. 4 123 

5643/4 Gárdonyi G. u.  
5680 Bástya u. 3 286 

5681 Leányka u. 9 227 

5693 Ostrom u. 1 380 

5743 Leányka u. 3 500 

5745/1 Legányi F. u. 4 746 

5745/3 Legányi F. u. 1 503 

5748 Rókus u. 625 

5767 Agyagos u. 449 

5790 Rozália u. 1 357 

5797 Rozália u. 3 576 

5798/9 Hrsz 5798/9 149 

5798/ 10 Hrsz 5798/10 294 

5798/ 12 Hrsz 5798/12 307 

5799 Rozália u. 1. Dűlő 462 

5803/3 Kis Merengő u. 1 121 

5805/6 Szellő utca 1 499 

5830 Merengő u. 3 025 
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5833/2 Újsor u. 546 

5834 Homok u. 2 912 

5871 Újsor u. 7 685 

5956 Merengő u. 3 818 

5990 Agyagos u. 1 177 

6032 Folyás u. 247 

6042 Maklári u. 23 402 

6044 Diófakút u. 2 793 

6061 Mekcsey u. 4 230 

6127 Mély u. 687 

6171/7 Tímár u. 1 901 

6178/ 39 Zellervár u. 3 240 

6201 Menház u. 4 808 

6262 Homok u. 1 972 

6334/4 Kertész u. 29 450 

6335/1 Homok u. 2 412 

6359 Tittel Pál u. 14 487 

6374 Kocsis B. u. 1 294 

6383/1 Hell Miksa u. 9 266 

6389 Kodály Z. u. 6 411 

6405 Rövid u. 442 

6411 Hadnagy u. 4 495 

6425 Kötő u. 640 

6426/1 Csákány u. 1 369 

6426/2 Csákány u. 5 544 

6447/8 Fürdő u. 152 

6449/1 Fürdő u. 2 005 

6468 Frank T. u. 8 076 

6488 Gólya u. 1 749 

6529 Almagyar u. 2 433 

6565 Egészségház u. 2 603 

6578 Tárkányi Béla u. 883 

6592 Klapka Gy. u. 9 426 

6602 Klapka Gy. u.  
6608 Szálloda u. 4 248 

6641 Stadion u. 3 613 

6659 Hadnagy u. 8 638 

6663 Ady Endre u. 15 540 

6685 Hild J. u. 417 

6686 Ipolyi A. u. 1 650 

6705/2 Eötvös L. u. 634 

6710 Nagyrét u. 3 046 

6711 Mocsáry Lajos u. 6 180 

6713 Károlyi M. u. 13 776 

6728 Mocsáry Lajos u. 1 930 
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6761/ 12 Állomás tér  
6761/ 19 Farkasvölgy árok nyomvonal  
6761/ 21 Farkasvölgy árok nyomvonal  
6761/ 24 Farkasvölgy árok nyomvonal  
6776/2 Vasút út  
6779/1 Vasút út 219 

6783 Szeszfőzde u. 1 296 

6798 Raktár u. 2 090 

6805/7 Deák Ferenc u. 26 963 

6867 Pacsirta u. 4 139 

6882 Grónay S. u. 1 980 

6894 Remenyik Zs. u. 3 515 

7056 Remenyik Zs. u. 12 948 

7112/3 Szvorényi u. 9 701 

7112/5 Szvorényi u. 3 232 

7112/6 Szvorényi u. 2 597 

7196 Sóház u. 1 308 

7217 Telekessy I. u. 3 626 

7230 Trinitárius u. 2 413 

7262 Neumayer J. u. 1 470 

7281 Papkert u. 1 275 

7357 Bethlen G. u. 5 250 

7406 Király u. 9 681 

7426/2 Koháry I. u.  
7480 Arany J. u. 6 407 

7481 Koháry I. út 10 498 

7482 Gyöngy u. 457 

7508 Blaskovics Gy. u. 286 

7549/1 Szederkényi N. u. 8 316 

7550 Blaskovics Gy. u. 1 140 

7591 Endresz u. 1 612 

7592 Rajner K. u. 2 357 

7607/28 Almási P. u. 3 345 

7625 Babocsay u. 2 866 

7670 Hrsz 7670 340 

7694/2 Kőkút u. 140 

7694/4 Kőkút u. 1 252 

7711/1 Kőkút u. 562 

7711/4 Kőkút u. 1 198 

7727 Kőkút u. 142 

7735/3 Kőkút u. 7 

7735/5 Kőkút u. 22 

7736/2 Kőkút u. 404 

7737/8 Szépasszonyvölgy utca 38 190 

7858 Rajner K. u. 4 649 
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7906 Hrsz 7906 272 

7952 Pacsirta u. 1 054 

7953 Árpád út 10 989 

7993 Farkasvölgy u. 9 835 

8040 Kapás u. 6 846 

8081 Pacsirta u. 1 281 

8096 Farkasvár u. 1 002 

8159 Paphegy u. 848 

8169 Almási P. u. 3 247 

8336/2 Szvorényi u. 154 

8343 Kőkút u. 1 915 

8389/1 Fertőbánya u. 1 623 

8389/8 Fertőbánya u. 391 

8389/ 13 8389/13 Hrsz-ú út 99 

8389/ 15 8389/13 Hrsz-ú út 114 

8393 Fertőbánya dűlő 627 

8401 Deméndi u. 4 396 

8416 Csordás u. 2 313 

8417 Attila u. 12 121 

8534/1 Koszorú u. 7 356 

8608 Szénáskert u. 2 951 

8609 Tátra u. 4 218 

8634 Rozsnyói u. 884 

8656 Eperjesi u. 2 473 

8668 Körmöcbányai u. 1 106 

8678 Nyitrai u. 1 292 

8711 Galagonyás u. 4 031 

8712 Eperjesi u. 3 992 

8743 Galagonyás u. 6 268 

8757/3 Eperjesi u. 1 461 

8761 Vincellériskola u. 7 821 

8777 Farkasvölgy árok nyomvonal  
8835 Breznai u. 5 952 

8872 Sas út 5 863 

8873 Puky M. u. 5 786 

8920 Keglevich u. 500 

8941/1 Keglevich u. 3 440 

8942 Külsősor u. 5 959 

8947 Faiskola u. 4 994 

8999/5 Ifjúság u. 7 158 

8999/ 20 Ifjúság u. 4 932 

9000 Pozsonyi u. 4 791 

9015/1 Szőlő u. 3 009 

9029 Iglói u. 2 706 

9056 István király u. 2 513 
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9091 Lőcsei u. 2 892 

9105/5 Szüret u. 1 316 

9106/1 Szüret u. 1 795 

9109 Szőlő u. 2 120 

9129 Kassai u. 7 626 

9130 Fiumei u. 288 

9134 Kiskanda u. 1 899 

9137 9137 Hrsz-ú u. 221 

9152/1 Kiskanda u. 1 259 

9163 Déva u. 1 553 

9251/3 Pápay Sámuel 2 227 

9302 Kolozsvári u. 8 927 

9372 Albert Ferenc u. 3 251 

9431 Aradi u. 2 109 

9437 Déva u. 1 505 

9459 Berze Nagy J. u. 1 265 

9466 Berze Nagy J. u. 1 961 

9491/ 16 Mátyás király u. 191 

9502/2 9502/2 Hrsz-ú u. 1 295 

9515 Szövetkezet u. 5 115 

9521/2 Veres Péter u. 5 763 

9525/ 13 Zólyomi u. 2 272 

9536/1 Mátyás király u. 46 

9537/1 Mátyás király u. 44 

9538/1 Mátyás király u. 42 

9545 Tompa Mihály u. 1 886 

9547 Szabadkai u. 1 543 

9563 Temesvári u. 1 467 

9578 Faiskola u. 11 977 

9579 Zombori u. 1 733 

9618 Berzsenyi D. u. 4 337 

9627 Nagy László u. 994 

9646 Kazinczy u. 2 501 

9675 Madách Imre u. 4 159 

9692 Liszt F. u. 3 598 

9708 Székelyudvarhelyi u. 2 183 

9722 Vajda János u. 2 036 

9731 Munkácsy M. u. 2 355 

9747 Gyulafehérvári u. 2 424 

9753/1 Mátyás király u. 37 

9765 Fadrusz u. 5 028 

9798 Brassói u. 3 110 

9799/46 9799/46 Hrsz. 469 

9814 Nagyváradi u. 5 666 

9827 Faiskola u. 5 421 
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9834/2 Hrsz 9834/2 1 761 

9837/3 Külsősor u.  
9837/38 Déli Ipartelep 11 310 

9838/9 Déli Ipartelep 2 396 

9845/2 Bánki Donát u. 14 197 

9848/4 K2-es út mellett 5 484 

9885/5 Farkasvölgy árok nyomvonal  
9892 Meder u. 862 

9945/4 Farkasvölgy árok nyomvonal 940 

9948 Sas u. 13 974 

9949 Sas u. 2 924 

9972 Kádas Géza u. 2 335 

9985 Lájer D. u. 3 285 

01020 Külterület 34 150 

01029/2 Lapos 1 882 

01029/3 Lapos 9 194 

01030/8 Lapos 8 313 

01030/ 43 Lapos 1 880 

01030/ 72 Nagylapos 888 

01031/2 Lapos 5 889 

01040/2 Nagylapos 2 135 

01040/ 17 Lapos 470 

01041/ 37 Nagylapos 68 

01041/ 39 Nagylapos 293 

01041/ 41 Nagylapos 48 

01042/7 Nagylapos 920 

01042/ 19 Nagylapos 204 

01042/ 21 Nagylapos 12 

01042/ 23 Nagylapos 20 

01042/ 25 Nagylapos 169 

01046/ 13 Nagylapos 376 

01046/ 14 Nagylapos 1 965 

01051/ 13 Almár völgy 2 080 

01058/ 11 Nagylapos nyugati oldal 5 693 

01058/ 12 Nagylapos nyugati oldal 1 847 

01064/ 43 Nagylapos nyugati oldal 1 115 

01086 Vízköze 5 492 

01087 Pásztorvölgy utca 5 523 

10000 Bajza J. u. 2 506 

10021 Mocsáry Lajos u. 3 049 

10038 Tinódi u. 14 595 

10057 Bajza J. u. 2 022 

10078 Zúgó u. 1 170 

10079/1 Ív u. 1 077 

10079/2 Ív u. 308 
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10112 Csákósor u. 2 747 

10124 Patakpart u. 2 609 

10151 Meder u. 2 741 

10184/1 Kalcit köz 802 

10208/3 Kertész u. 9 606 

10245 Menház u. 2 632 

10270 Hontalan u. 2 333 

10287/3 Ostorosi u. 287 

10290/1 Maklári u. 9 260 

10290/4 Maklári u. 2 922 

10290/7  94 

10290/9  7 

10290/ 11 Kertész u. 289 

10291/ 14 Kistályai u. 141 

10291/ 16 Kistályai u. 82 

10291/ 17  2 213 

10293/1 Ostorosi út 214 

10293/3 Ostorosi út 1 776 

10347 Újsor u. 5 421 

10354 Vasöntő u. 590 

10377/1 Homok u. 1 976 

10377/2 10377/2 Hrsz-ú u. 1 503 

10380 10380 Hrsz-ú u. 115 

10406 10406 Hrsz-ú u. 185 

10467/4 Tihaméri u. 1 528 

10495 10495 Hrsz-ú S.H.U. 1 767 

10496 Faiskola u. 8 246 

10501/2 10501/2 Hrsz-ú u. 1 189 

10501/3 10501/3 Hrsz-ú u. 243 

10503/2 Gyetvai József u. 4 162 

10503/17 Gyetvai József u. 863 

10504/3  13 697 

10504/4 K2-es út 5 730 

10504/5  4 901 

10504/6  1 474 

10528 K1-es u. 5 856 

10536/6 Ipari park 2 720 

10541/2 10541/2 Hrsz-ú u. 107 

10542/1 K2-es út 10 649 

10542/2 K-2-es út 2 233 

10542/3 K-2-es út 322 

10544 Zöldfa u. 4 705 

10569 Talizmán u. 3 079 

10612 Partos u. 861 

10635 10635 Hrsz-ú u. 881 
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10713 Cecey Éva u. 10 067 

10727/8 10727 Hrsz-ú u. 449 

10728 Félhold u. 1 526 

10771 Partos u. 1 262 

10836 Egri Csillagok u. 8 984 

10883 10883 Hrsz-ú u. 371 

10894 Ágas u. 2 513 

10899 10899 Hrsz-ú u. 157 

10928/1 Íj köz 303 

10954 Íj u. 8 742 

10955 10955 Hrsz-ú u. 3 999 

10964 Joó J. u. 21 971 

11001/8 Béke telep 1 174 

11001/9 Béke telep 851 

11001/ 10 Béke u. 810 

11001/ 11 Béke u. 1 015 

11001/ 12 Béke telep 77 

11019 Hóvirág u. 3 096 

11041 Tölgy u. 1 583 

11067 Sólyom u. 4 204 

11110 Fenyő u. 3 124 

11137 Fecske u. 1 357 

11139 11139 Hrsz-ú árok 1 336 

11142 11142 Hrsz-ú árok 1 516 

11144 Kisdelelő u. 1 342 

11163 Pirittyó u. 4 530 

11175 Cinca u. 3 427 

11193 Szélpart u. 1 737 

11205 Felvégi u. 3 146 

11250 Csalogány u. 18 932 

11251 Kisdelelő u. 1 274 

11278 Lágyas u. 2 208 

11295 Madárkút u. 2 317 

11403 Berva 3 538 

11510 Nagyeged u. 2 606 

11524/1 Nagyeged u. 19 828 

11589/6 Negyeged 420 

11701 11701 Hrsz-ú út 456 

11709 Hevessy S. u. 220 

11716 Hevessy S. u. 1 932 

11902/2 Nagylapos 3 630 

12003 Bervai u. 3 042 

12032 Lapos 411 

12033 Lapos 1 422 

12035 Lapos 1 426 
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21152 Kis-Kocs dűlő 3 355 

21154 Agárdi-dűlő 7 566 

21841/1 Agárdi hegy 1 938 

21841/2 Zártkert 3 357 

21913 Merengő dűlő 271 

21957 Hergyimo 309 

22132 Szőlőcske 693 

22379/1 Rózsás-dűlő 147 

22460/2 Hajdú-hegy dűlő 963 

22498 Hajdú-hegy dűlő 1 394 

22516/8 Hajdú-hegy dűlő 351 

22550/1 Hajdú-hegy dűlő 14 979 

22700 Szépasszony-völgy dűlő 1 922 

22761 Pap-hegy 1 081 

23017 Külterület 499 

23107 Kistályai u. 1 435 

24313/3 Almár 1 927 

24337 Almár 452 

24702/1  613 

24717/14  357 

24847 Rózsás-dűlő 847 

25118 Hergyimo 380 

25247 Hergyimo 2 751 

25271 Hergyimo 880 

25283 Hergyimo 2 013 

25302 Hergyimo 908 

25325 Hergyimo 1 325 

25354 Hergyimo 10 195 

26887 Fertő 4 643 

26960/3 Fertő-dűlő 367 

27023  2 849 

27078/3 Fertő-dűlő 468 

27112/ 16 Fertő-dűlő 355 

27389  1 285 

28993 Kis-Kocs dűlő 1 260 

10293/3 Ostorosi út 1 776 

0128 Berva-völgy 6815 

0136/3 Tárkányi út 748 

0136/4 Tárkányi út 635 

0144/1 Tárkányi út 2625 

0147/14 Tárkányi út 867 

0149/6 Tárkányi út 771 

0158/20 Birka-dűlő 1793 

0158/8 Birka-dűlő 233 

0159 Birka-dűlő 6009 
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0165 Tiba-alja-dűlő 584 

0168 Birka-dűlő 82 

0211/1 Bajusz-völgy-dűlő 867 

0211/2 Bánya-tető-dűlő 1551 

0212/10 Bánya-tető-dűlő 459 

0212/6 Bánya-tető-dűlő 930 

0213 Bánya-tető-dűlő 7855 

0215/15 Bajusz-dűlő 980 

0215/19 Bajusz-dűlő 994 

0215/22 Bajusz-dűlő 1019 

0215/26 Bajusz-dűlő 682 

0215/3 Bajusz-dűlő 897 

0215/8 Bajusz-dűlő 3377 

0216 Bajusz-dűlő 2809 

0223/16 Grőber-völgy-dűlő 816 

0223/26 Grőber-völgy-dűlő 914 

0223/28 Grőber-völgy-dűlő 1505 

0223/6 Grőber-völgy-dűlő 761 

0228 Birka-dűlő 3085 

0229/10 Birka-dűlő 1014 

0230 Birka-dűlő 5469 

0234 Birka-dűlő 2722 

0236 Birka-dűlő 4391 

0237 Birka-dűlő 3048 

0240/7 Birka-dűlő 3368 

0248 Birka-dűlő 3026 

0249 Birka-dűlő 2826 

0251/33 Birka-dűlő 5598 

0279/10 Grőber-völgy-dűlő 385 

0279/19 Grőber-völgy-dűlő 3140 

0279/3 Grőber-völgy-dűlő 516 

0280 Grőber-völgy-dűlő 4904 

0281/142 Grőber-völgy-dűlő 1374 

0281/146 Braun-völgy-dűlő 135 

0281/15 Cigléd-dűlő 1127 

0281/20 Cigléd-dűlő 701 

0281/3 Cigléd-dűlő 4424 

0285/44 Donát-dűlő 324 

0292/45 Braun-völgy-dűlő 1919 

0292/49 Braun-völgy-dűlő 212 

0315 Cigléd-dűlő 11520 

0317/2 Cigléd-dűlő 7825 

0318 Cigléd-dűlő 4490 

0319/12 Cigléd-dűlő 11669 

0327/76 Kis-Eged-dűlő 286 
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0327/83 Kis-Eged-dűlő 346 

0327/85 Steiner-dűlő 3850 

0327/86 Steiner-dűlő 183 

0327/87 Steiner-dűlő 918 

0327/89 Steiner-dűlő 3574 

0327/91 Steiner-dűlő 525 

0327/94 Steiner-dűlő 407 

0327/95 Steiner-dűlő 267 

035 Almár-Öreghegy-dűlő 737 

036/12 Almár-Öreghegy-dűlő 288 

0365/33 Nagy-Eged-dűlő 2543 

0365/35 Kerékkötő-dűlő 2735 

0374/29 Szőlőske-dűlő 553 

0374/41 Szőlőske-dűlő 1152 

0386/1 Szőlőcske-dűlő 5390 

0394 Vidra-dűlő 2274 

0396/36 Vidra-dűlő 2641 

0396/41 Vidra-dűlő 943 

0410 Mész-hegy-dűlő 2678 

0419 Mész-hegy-dűlő 2361 

0476/1 Sík-hegy-dűlő 9878 

0478/14 Sík-hegy-dűlő 887 

0478/22 Dobrányi Tornyos-dűlő 667 

0478/28 Dobrányi Tornyos-dűlő 583 

0478/7 Dobrányi Tornyos-dűlő 878 

0479 Sík-hegy-dűlő 5682 

0480/10 Sík-hegy-dűlő 1931 

0480/14 Sík-hegy-dűlő 1359 

0480/3 Sík-hegy-dűlő 6681 

0480/5 Sík-hegy-dűlő 2783 

0480/7 Sík-hegy-dűlő 5876 

0480/9 Sík-hegy-dűlő 5380 

0493 Dobrányi Tornyos-dűlő 7906 

0494/19 Dobrányi Tornyos-dűlő 480 

0494/28 Dobrányi Tornyos-dűlő 615 

0494/9 Dobrányi Tornyos-dűlő 1003 

0496 Tót-hegy-dűlő 4724 

0498/12 Vidra-dűlő 4387 

0498/30 Vidra-dűlő 749 

050/19 Kutya-hegy 6539 

0503/7 Tót-hegy-dűlő 18837 

0505 Tót-hegy-dűlő 4857 

0526/1 Almagyar-dűlő 3275 

0533/102 Almagyar-dűlő 3072 

0533/103 Almagyar-dűlő 1169 
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0533/27 Almagyar-dűlő 1146 

0536/27 Rádé-dűlő 1367 

0540/7 Rádé-dűlő 1175 

0562/5 Érseki-dűlő 1696 

0567/1 Merengő-dűlő 973 

0567/2 Merengő-dűlő 435 

0568/17 Merengő-dűlő 169 

0568/29 Merengő-dűlő 449 

0568/41 Merengő-dűlő 698 

0568/5 Merengő-dűlő 455 

0568/6 Merengő-dűlő 1404 

0568/61 Merengő-dűlő 728 

0568/70 Merengő-dűlő 490 

0568/77 Merengő-dűlő 314 

0568/94 Merengő-dűlő 220 

0571/19 Merengő-dűlő 5960 

0582/15 Merengő-dűlő 1050 

0582/25 Merengő-dűlő 693 

0582/27 Merengő-dűlő 1145 

0606/11 Tihamér-dűlő 1789 

0606/29 Tihamér-dűlő 1208 

0606/71 Kőporos-dűlő, Tihamér-dűlő 578 

0607/1 Tihamér-dűlő 4692 

0607/36 Tihamér-dűlő 6277 

0608 Tihamér-dűlő 9337 

0620 Tihamér-dűlő 707 

0621/14 Tihamér-dűlő 241 

0621/31 Tihamér-dűlő 383 

0624/1 Kőporos-dűlő, Tihamér-dűlő 644 

0624/14 Tihamér-dűlő 1267 

0626/31 Tihamér-dűlő 884 

0627 Tihamér-dűlő 1901 

0630 Tihamér-dűlő 3014 

0636/2 Tihamér-dűlő, Erzsébet-völgy 2191 

0640/3 Tihamér-dűlő 609 

0649 Erzsébet-völgy 2263 

0650/13 Erzsébet-völgy 249 

0656/10 Marinka-dűlő, Losonci-völgy dűlő 2671 

0656/21 Marinka-dűlő 1225 

0657/17 Marinka-dűlő 1048 

0657/26 Marinka-dűlő 1179 

0657/35 Marinka-dűlő 1745 

0657/42 Marinka-dűlő, Losonci-völgy dűlő 1138 

0657/44 Marinka-dűlő 245 

0740/1 Olajos-tető-dűlő 249 
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0740/2 Olajos-tető-dűlő 462 

0740/3 Olajos-tető-dűlő 176 

0749/13 Makjány-dűlő 691 

0749/17 Makjány-dűlő 449 

0749/22 Makjány-dűlő 1163 

0749/37 Makjány-dűlő 655 

0749/38 Makjány-dűlő 325 

0749/5 Makjány-dűlő 331 

0749/9 Makjány-dűlő 207 

0755 Makjány-dűlő, Kolompos-dűlő 792 

0756/17 Kolompos-dűlő 4051 

0756/33 
Kolompos-dűlő, Kolompos-völgy-
dűlő 

1238 

0756/37 Kolompos-dűlő 400 

0756/4 Makjány-dűlő 1252 

0756/40 Kolompos-dűlő 517 

0756/41 Kolompos-dűlő 747 

0757 Makjány-dűlő 13079 

0765/1 Nagy-Galagonyás-dűlő 10780 

0765/13 Nagy-Galagonyás-dűlő 902 

0765/18 Nagy-Galagonyás-dűlő 924 

0765/22 Nagy-Galagonyás-dűlő 930 

0765/31 Nagy-Galagonyás-dűlő 712 

0765/36 Nagy-Galagonyás-dűlő 685 

0765/41 Nagy-Galagonyás-dűlő 904 

0765/44 Nagy-Galagonyás-dűlő 424 

0765/8 Nagy-Galagonyás-dűlő 951 

0767/21 Nagy-Galagonyás-dűlő 13194 

0786/22 Békési-dűlő, Kolompos-völgy-dűlő 585 

0786/5 Békési-dűlő, Kolompos-völgy-dűlő 1449 

0799/122 Kis-Galagonyás-dűlő 206 

0799/136 Kis-Galagonyás-dűlő 4136 

0799/58 Kis-Galagonyás-dűlő 296 

0799/84 Kis-Galagonyás-dűlő 804 

0808/10 Kis-Galagonyás-dűlő 384 

0808/31 Kis-Galagonyás-dűlő 1835 

0808/9 Kis-Galagonyás-dűlő 150 

0811/27 Fertő-dűlő 617 

0811/33 Fertő-dűlő 1883 

0819/7 Fertő-dűlő 791 

0827/15 Fertő-dűlő 3921 

0827/34 Fertő-dűlő 1010 

0827/39 Fertő-dűlő 10275 

0827/43 Fertő-dűlő 415 

0827/46 Fertő-dűlő 6463 
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0827/48 Fertő-dűlő 1023 

0827/51 Fertő-dűlő 1363 

0827/57 Fertő-dűlő 2240 

0845/28 Posta-út-dűlő 1031 

0857/10 Pap-hegy-dűlő 595 

0857/18 Pap-hegy-dűlő 334 

0857/24 Pap-hegy-dűlő 2589 

0861/43 Szépasszonyvölgy-dűlő 629 

0861/72 Szépasszonyvölgy-dűlő 4357 

0861/73 Szépasszonyvölgy-dűlő 616 

0861/76 Szépasszonyvölgy-dűlő 681 

0868/1 Rózsás-dűlő 139 

0870/19 Újfogás-dűlő 805 

0870/32 Újfogás-dűlő 1084 

0870/46 Újfogás-dűlő 2374 

0870/51 Újfogás-dűlő 4337 

0870/8 Újfogás-dűlő 665 

0872/14 Újfogás-dűlő 1532 

0872/2 Újfogás-dűlő 2119 

0872/35 Újfogás-dűlő 763 

0872/40 Újfogás-dűlő 963 

0872/55 Újfogás-dűlő 1182 

0872/65 Újfogás-dűlő 848 

0872/7 Újfogás-dűlő 5293 

0873/1 Gyilkos-dűlő, Újfogás-dűlő 286 

0873/2 Gyilkos-dűlő, Újfogás-dűlő 168 

0873/3 Gyilkos-dűlő, Újfogás-dűlő 2185 

0882/53 Rózsás-dűlő 2697 

0897/16 Kis-Kocs-dűlő 379 

0897/20 Kis-Kocs-dűlő 1093 

0916/28 Agárdi-dűlő 3488 

0916/54 Agárdi-dűlő 1850 

0931/15 Kis-Kocs-dűlő 304 

0932/4 Kis-Kocs-dűlő 766 

0934/63 Hajdú-hegy-dűlő 821 

0934/71 Hajdú-hegy-dűlő 973 

0944/10 Kis-Kocs-dűlő 612 

0944/2 Kis-Kocs-dűlő 366 

0944/27 Kis-Kocs-dűlő 783 

0955/29 Nagy-Kocs-dűlő 458 

0955/38 Nagy-Kocs-dűlő 1548 

0955/58 Nagy-Kocs-dűlő 3677 

0966 Nyújzó-dűlő 4761 

0972/29 Kis-Kocs-dűlő 5786 

0972/63 Kis-Kocs-dűlő 5319 
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0979/20 Rác-hegy-dűlő 949 

0979/40 Rác-hegy-dűlő 780 

0979/55 Rác-hegy-dűlő 1230 

0988 Déllés-dűlő 3065 

0991/2 Szarkás-dűlő, Déllés-dűlő 5401 

Járdák 

Helyrajziszám Cím Terület (m2) 

901/2 Egri u. járda 2 543 

718 Kovács Jakab u. 455 

901/3 Egri u. 4 103 

901/4 Egri u. 1 690 

901/5 Egri u. 2 080 

902/2 Egri u. 1 105 

902/3 Egri u. 793 

902/4 Egri u. 627 

2071/2 II. Rákóczi F. út 198 

2493/2 Hrsz 2493/2 10 

3078/2 Hevessy S. u. 1 203 

1305/5 II. Rákóczi F. út 998 

1305/3 II. Rákóczi F. út 1 168 

3882 3882 Hrsz-ú járda 564 

4035/1 Bartalos Gy. út 914 

4158/5 Vörösmarty M. út 198 

4035/3 Bartalos Gy. út 127 

10185/7 10185/7 Hrsz-ú járda 85 

9950 Sas u. 3 690 

10287/3 Ostorosi u. 287 

10173 10173 Hrsz-ú járda 3 348 

9799/3 Brassói járda 1 317 

10208/1 10208/1 Hrsz-ú járda 906 

10293/1 Ostorosi út 214 

10293/3 Ostorosi út 1 776 

11083 Pásztorvölgy u. 2 196 

1307/ 87 Malomárok u.  
Helyi belterületi közterületek, parkok 

Helyrajziszám Cím Terület (m2) 

104/1 Hársfa u. 1 461 

1302/2 Cifrakapu u. felett 4 712 

1304/1 Rákóczi F. út 3 161 

1410 Darvas – Cifrapart 2 934 

2015/34 Vizimolnár u. 41 043 

2086/1 Kővágó tér 1 582 

2121/19 Harangláb u. 10 353 

4349/1 Tündérpart u. 2 980 
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4349/3 Tündérpart u. 79 

4546 Bródy S. u. 5 052 

4560 Pyrker tér 15 204 

4562/1 Eszterházy tér 7 498 

4562/2 Hatvani Kapu tér 9 909 

4567 Pyrker tér 5 255 

4577/1 Foglár u. 1 103 

4728 Ráckapu tér 8 923 

4795 Tűzoltó tér 1 809 

4870/3 Katona I. tér 2 142 

4874/4 Katona I. tér 776 

4878/5 Lenkey udvar 4 981 

4904/1 Gerl M. u. 131 

4906 Dobó tér 7 228 

4958/3 Jókai M. – Fellner Tömbbelső 805 

4980/1 Kossuth L. u. 3 751 

5036 Kis-Dobó tér 1 076 

5141/2 Servita u. 198 

6087 Szarvas tér 1 972 

6094 Kertész -Maklári összekötő 728 

6156/8 Hadnagy u.-Tímár u. tömbbelső 975 

6166/4 Maklári u. - Hadnagy tömbbelső 3 212 

6178/21 Napsugár u. 3 353 

6178/35 Hadnagy u. 5 593 

6280/4 Menház u. 3 706 

6397 Kodály Z. u. 6 311 

6558/3 Egészségház u. 14 270 

6584/3 Tárkányi Béla u. 749 

6642/4 Szmrecsányi Lajos Érsekkert 101 629 

6833/4 Mikszáth K. u. 1 676 

6868/8 Grónay S. u. 13 

6916/19 Remenyik Zs. u. 5 110 

6916/22 Remenyik Zs. u. 5 587 

7169/26 Szarvas Gábor u. 16 475 

7250 Bartók B. tér 7 153 

8389/11 Fertőbánya u. 22 

10487/2 Kistályai u. 361 

8564/1 Széna tér 3 299 

9173 Köztársaság tér 1 599 

9546 Kölcsey F. tér 5 450 

9691 Liszt Ferenc tér 4 407 

9799/61 Faiskola u. 6 097 

2/ 1 Berva Ltp. 31 467 

1286/6 Töviskes tér 16 482 

1300/ 15 Bükk sétány 26 146 
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1307/ 22 Olasz u. 21 290 

1307/ 25 Vallon u. 71 013 

1307/ 28 Malomárok u. 15 056 

1307/ 32 Rákóczi – Cifrakapu u. 34 161 

1307/ 72 Cifrakapu u. 40 170 

1737/3 Ludányi A. u. 238 

1994/1 Cifrakapu tér 1 787 

1307/ 43 Cifrakapu u. 5 671 

1497/1 Türk – Donát u. 83 

1551 Fügedy J. u. 591 

2015/ 25 Malom u. 15 669 

2059/6 Tavasz u. 17 814 

2086/3 Kővágó tér 93 

2168/3 Könyök u. 6 245 

2479/3 Kertalja u. 13 601 

2882/2 Hősök temető mellett 653 

3250/3 Hatvanasezred u. 1 524 

4265/3 Vörösmarty M. u. 3 260 

3885 Bartalos u. Kisasszony u. sarok 379 

4265/6 Vörösmarty M. u. 2 978 

4265/7 Vörösmarty M. u. 801 

4493 Barkóczy u. 2 701 

4528/2 Csiky S. u. 1 021 

4740 Szent Miklós u. 95 

4814/2 Mária u. 228 

4874/6 Maczky V. u. 416 

4911/2 Szent János u. 3 636 

4940 Bajcsy Zs. u. 1 453 

5490/1 Gárdonyi G. u. 1 806 

5490/2 Gárdonyi G. u. 829 

5742 Leányka u. 819 

6171/6 Timár u. 2 632 

6598/2 Egészségház u. 637 

6628/5 Szálloda u. 3 757 

7419/1 Koháry I. u. 1 015 

7509/5 Koháry I. u. 5 502 

7590 Rajner K. u. 1 749 

8214 Farkasvölgy u. 3 778 

8255 Borház sor 1 357 

8462/4 Koszorú u. 10 206 

8781/ 13 Mátyás király u. 10 136 

8954 Faiskola u. 1 921 

8972/3 Faiskola u. 4 836 

8993/4 Pozsonyi u. 617 

9830/2 Faiskola u. 1 181 
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10405/1 Kőporos tér 5 585 

10541/1 Kistályai u. 414 

321/2 Pásztorvölgy u. 408 

11138 Csalogány út 6 588 

11140 Csalogány út 3 773 

11141 Csalogány út 6 152 

11143 Csalogány út 7 413 

1286/7 Töviskes tér 1 520 

8992/3 Mátyás király u. 3 455 

5026/9 Céhmesterek udvara 1 494 

4959/2 Kossuth L. u. 154 

1307/ 71 Cifrakapu u. felett 9 307 

1307/ 78 Cifrakapu u. felett 1 680 

1307/ 79 Cifrakapu u. felett 1 981 

1307/ 82 Cifrakapu u. felett 3 002 

6427/  8 Hadnagy u. 750 

1497/2 Türk Frigyes u. 62 

6869/1 Grónay S. u. 324 

8951/ 22 Mátyás király u. 6 982 

10209/1 Kertész u. 438 

1307/ 84 Cifrakapu u. felett 1 917 

11001/6 Sólyom u. 456 

11001/7 Sólyom u. 10 325 

9724/2 Vajda János u. 91 

9725/2 Vajda János u. 96 

9726/2 Vajda János u. 96 

9727/2 Vajda János u. 95 

9728/2 Vajda János u. 94 

6530/2 Almagyar köz 200 

6156/3 Timár u. 676 

10287/1 Hontalan u. 1 552 

74/ 22 Berva Ltp. 2 331 

1086 Sánc u. 2 004 

2844 Rudivár u. 126 

2824/1 Rudivár u. 18 961 

2822 Árnyékszala u. 5 427 

4930/1 Bajcsy Zs. u. 415 

01087 Pásztorvölgy utca 5 523 

01086 Vízköze 5 492 

01061/1 Almár 1 957 

26043 Bajusz 1 251 

0710/3/A Kölyuk 45 

0710/6/T Kölyuk 40 

2285 Ráchegy u. 479 

1307/ 92 Vallon u. 2 827 
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6178/40 Napsugár u. 7 796 

2284 Ráchegy u. 845 

2479/1 Kertalja u. 883 

353/2 Béke u. 75 

8999/21 Pozsonyi u. 2 096 

10928/2 Vécseyvölgy u. 10 037 

11902/1 Nagylapos 354 

1063 Sánc u. 4 344 

9170 Köztársaság tér 1 450 

6805/3 Deák Ferenc u. 545 

6805/4 Deák Ferenc u. 1 116 

6805/6 Deák Ferenc u. 799 

22752/2 Disznófősor u. 227 

22759/5 Pap-hegy 70 

1307/ 94 Olasz u. 15 959 

1307/ 95 Malomárok u. 4 829 

1307/ 96 Malomárok u. 10 530 

8389/ 14 Fertőbánya u. 513 

5072/3  7 889 

5072/4 Knézich K. u. 378 

Helyi belterületi árkok, vízfolyások 

Helyrajziszám Cím Terület (m2) 

100/ 14/H Malomárok u. 271 

305 Felnémet 1 294 

346 Béke u. 3 373 

491 József A. u. 1 573 

525 Pásztorvölgy u. 629 

576 Pásztorvölgy u. 1 021 

591 József A. u. 236 

684 Kovács Jakab u. 841 

860 Egri u. 2 507 

922 Kovács Jakab u. 390 

0158/11 Bajusz 4 068 

0244 Grőber-völgy dűlő 5 407 

0591/4  616 

0591/15  962 

0603 Kőporos 2 506 

0662 Kistályai u. 4 219 

0680 K2-es út mellett 3 383 

0685/5 Kőporos 2 027 

0738/11 Külterület 1 232 

0781/5 Szabadidő park 2 569 

0788/34 Külterület 1 761 

0806/1 Galagonyás dűlő 1 242 
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0834/ 47 Kőkút u. 39 

0834/ 49 Kőkút u. 192 

0835/ 75 Kőkút u. 192 

0835/ 79 Kőkút u. 40 

0837/5 Kőkút u. 63 

0838 Pap-hegy 2 953 

0841/5 Kőkút u. 142 

0842/3 Kőkút u. 123 

0897/2 Kis-Kocs dűlő 1 412 

0955/7 Nagy Kocs dűlő 7 159 

0977/3 Külterület 3 573 

1277 Töviskes u. 2 095 

1303 Északi Város 1 172 

1307/21 Malomárok u. 5 581 

1387/2 Cifrakapu u. 170 

1393 Cifrakapu u. 667 

1402 Árok köz 288 

2015/26 Malomárok u. 1 840 

2664/2 Árnyékszala u. 13 

2800 Árnyékszala u. 115 

3846/2 Kisvölgy u. 61 

3846/3 Kisvölgy u. 221 

3854/1 Kisasszony u. 53 

4197/2 Kisvölgy u. 710 

4593 Bródy S. u. 99 

5758 Agyagos u. 441 

5841 Újsor u. 326 

5897 Maklári u. 106 

5917 Maklári u. 645 

5936 Maklári u. 357 

6761/ 20 Sas u. 127 

6763 Farkasvölgy árok nyomvonal 335 

8374 Szalóki u. 713 

9116/1 Szüret u. 169 

9116/2 Szüret u. 2 273 

9117 Kassai u. 456 

9486 Fiumei u. 1 429 

9489 Mátyás király u. 905 

9516/1 Veres Péter u. 1 906 

9516/2 Faiskola u. 114 

9926/1 Sas u. 96 

9945/1 Farkasvölgy árok nyomvonal 925 

01044 Lapos 2 792 

01051/ 14 Almár völgy 1 152 

01082/9 Külterület 1 192 
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10487/3 Kistályai u. 164 

10488 Kistályai u. 228 

10513 Kistályai u. 1 643 

10535 Kistályai u. 3 303 

10538/5/C Kistályai u. 0 

10586/2 Joó J. u. 1 173 

22211 Kiseged 1 882 

22305/1 Agárdi hegy 1 390 

22501 Hajdú-hegy dűlő 317 

22565 Rózsás-dűlő 1 850 

25721/3 Braun-völgy 2 879 

25745/2 Braun-völgy 215 

27783 Almár 2 111 

28002/1 Kistályai u. 812 

28382 Kiseged 595 

28535 Olajos tető 807 

Köztemetők 

Helyrajzi szám Cím/Megnevezés Terület (m2) 

0806/2    Kis - Galagonyás Lajosvárosi temető 11 273 

2883 Kisasszony u. Hősök temetője 5 297 

3921 Vitkovics Mihály u. Rác temető 1 697 

7566 Király u. Grőber urnatemető 3 895 

Helyi belterületi hidak  
Cím Terület (m2)  

K1-es u. 135  
Homok-Bajza u.  13  
Hell Miksa u. 26  
Hadnagy u. 207  
Klapka Gy. u. 156  
Gólya u. 34  
Kossuth L. u. 191  
Kis-Dobó tér 120  
Gerl M. u. 30  
Markoth F. u.  118  
Knézich K. u. 142  
Mária u. 41  
Malomárok u. 271  
Olasz u. 220  
Töviskes tér 143  
Felvégi u. 224  
Koszorú u. 40  
Árnyékszala u. 17  
Árnyékszala-Verőszala u. 28  
Legányi F. u. 316  
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Verőszala-Árnyékszala u.  33  
Kovács Jakab u. 151  
Árva-köz 128  
Almár völgy 26  
Szarvaskői u. 169  
Nagylapos 308  
Nagylapos utca 0  
Fazola H. u. 59 ” 

 

 

Vágner Ákos 

Az 1. határozati javaslatról szavazzunk, az egri 10836 hrsz.-ú „kivett közút” ingatlan 42 

m2 térmértékű részének az egri 10757 hrsz.-ú ingatlanhoz telek-kiegészítésként történő 

közvetlen elidegenítéséről. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
119/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati 
rendeletének 5. § (2) bekezdésében és a 3. § (5) bekezdésben – az ingatlan 
törzsvagyoni körből történő kivonására tekintettel - foglalt rendelkezések alapján 
a Közgyűlés hozzájárul az Eger, belterület 10836 hrsz-ú, „kivett közút” 
megnevezésű ingatlan Thr-Eger-75/2026. munkaszámú, 600165/2026, E-26/2026 
záradékszámú változási vázrajz szerinti 42 m2 térmértékű részének az egri 
belterületi 10757 hrsz-ú ingatlanhoz telek-kiegészítésként történő közvetlen 
elidegenítéséhez Nyeste Csilla  ……………………mint az egri belterületi 10757 hrsz-ú 
ingatlan tulajdonosa részére. 

 
2. A Közgyűlés az eladási árat egyrészt az értékbecslésben meghatározottak szerint 

nettó 810.000,- Ft forgalmi értéknek, másrészt az ingatlanra vonatkozó 
értékbecslés díjának, nettó 35.000,- Ft + 0,- Ft ÁFA, azaz bruttó 35.000, - Ft-nak 
az együttes összegében állapítja meg. 

 
3. Az eljárással kapcsolatban felmerülő valamennyi költség a vevőt terheli.  

 
4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a telekhatár-rendezéshez szükséges 

további jognyilatkozatok megtételére és dokumentumok – különösen az 
adásvételi szerződés – aláírására. 

 
Felelős:  

  Vágner Ákos Polgármester 
  Dr. Barta Viktor Jegyző megbízásából:  

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 
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Dr. Nagy-Holló Eszter Júlia Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda 
vezetője 
Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

 
Határidő: 2026. június 30. 

 
 

A 2. határozati javaslatról szavazzunk, az egri 8534/1 hrsz.-ú „kivett közút” ingatlant 

érintő telekhatárrendezésről. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
120/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati 
rendelete 5. § (2) bekezdésében és a 3. § (5) bekezdésben – az ingatlan 
törzsvagyoni körből történő kivonására tekintettel - foglalt rendelkezések alapján 
a Közgyűlés hozzájárul az Eger belterület 8534/1 helyrajzi számú, „kivett közút” 
megnevezésű ingatlan Thr-Eg-8313/2026. munkaszámú, 600.181/2026, E-49/2026 
záradékszámú változási vázrajz szerinti cca. 36 m2 térmértékű ingatlanrészének 
telekhatárrendezéséhez, az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tulajdonában lévő Eger, belterület 8534/1 helyrajzi számú ingatlan 39 m2 területű 
részének telekkiegészítés címén történő közvetlen elidegenítéséhez a 
szomszédos Eger belterület 8313 helyrajzi számú, természetben 3300 Eger, 
Koszorú utca 52/B szám alatti ingatlan tulajdonosa, Farkas László …………………r 
részére, valamint a Farkas László tulajdonában lévő Eger, belterület 8313 helyrajzi 
számú ingatlan 3 m2 területű részének Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 
által telekkiegészítés címén történő megvásárlásához. 
 

2. A vételárat a Közgyűlés az értékbecslésben meghatározottak szerint az Eger, 
belterület 8313 helyrajzi számú 3 m2 területű ingatlanrész esetében nettó 80.000, 
- Ft összegben állapítja meg, a vételár fedezete az Önkormányzat 2026. évi 
költségvetésének II/130/-/2/6/K „Ingatlanvásárlás” címszámon rendelkezésre áll. 
Az ingatlan tulajdonosa magánszemély, a nettó és bruttó vételár megegyezik. 

 
3. Az eladási árat a Közgyűlés egyrészt az értékbecslésben meghatározottak szerint 

az Eger, belterület 8534/1 helyrajzi számú 39 m2 területű ingatlanrész esetében 
nettó 645.000,- Ft-nak, másrészt az ingatlanra vonatkozó értékbecslés díjának, 
azaz nettó 35.000,- Ft + 0,- Ft ÁFA, azaz bruttó 35.000, - Ft-nak az együttes 
összegében állapítja meg. Az eljárással kapcsolatban felmerülő valamennyi 
további költség a vevőt terheli. Az értékesítés további feltétele az érintett 
szolgáltatók és hatóságok hozzájárulásának beszerzése és a szolgalmi jogok 
bejegyzése. 

 
4. Amennyiben az elidegeníteni kívánt ingatlan a Magyar Építészetről szóló 2023. 

évi C. törvény fogalom-meghatározása szerint építési teleknek minősül, akkor a 
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nettó vételárat, valamint a járulékos költségeket általános forgalmi adófizetési 
kötelezettség is terheli, egyéb esetben az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi 
CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja alapján mentes az általános forgalmi 
adó fizetési kötelezettség alól.  

 
5. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a telekhatár-rendezéshez szükséges 

további jognyilatkozatok megtételére és dokumentumok – különösen az 
adásvételi szerződés – aláírására. 

 
Felelős:  

  Vágner Ákos Polgármester 
  Dr. Barta Viktor Jegyző megbízásából:  

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 
Dr. Nagy-Holló Eszter Júlia Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda 
vezetője 
Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

 
Határidő: 2026. június 30. 

 

 

A 3. határozati javaslatról szavazzunk, a Sas út ingatlana 46 m2 térmértékű 

ingatlanrészének a Magyar Állam részére történő térítésmentes átadásáról az országos 

törzshálózati vasúti pályák és azok tartozékai kialakítása céljából. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

121/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 4. § (1) bekezdés h) pontja, 14. § (1) bekezdése, 
valamint Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) 
önkormányzati rendelete 37. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezések alapján 
dönt, az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában álló Eger 
belterület 9948 helyrajzi számú, kivett közút megnevezésű, 14.138 m2 területű 
ingatlan 2114 munkaszámú, E-248/2024 és 602 720/2024 záradékszámú 
kisajátítási vázrajz szerinti megosztását követően kialakuló 9948/1 helyrajzi 
számú,  46 m2 térmértékű ingatlannak a Magyar Állam részére történő 
térítésmentes átadásáról az országos törzshálózati vasúti pályák és azok 
tartozékai kialakítása céljából. 

 
2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nyilatkozik arról, hogy az 

igényelt ingatlan nem áll helyi védettség alatt. 
 

3. Az ingyenes ingatlan(rész) átadás feltétele egy tulajdonosi nyilatkozatot a leendő 
kezelő/a tulajdonosi jogokat gyakorló szervezet részéről kiállítandó nyilatkozat 
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arról, hogy az átadással érintett 9948/1 helyrajzi számú ingatlan esetében nem 
végez olyan tevékenységet a TOP-6.1.5-16-EG1-2017-00002 azonosítószámú 
projekt fenntartási időszakában, amely a kedvezményezett Önkormányzat 
fenntartási kötelezettségének teljesítését akadályozná. 
 

4. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a térítésmentes átadáshoz szükséges 
dokumentumok aláírására, valamint az „Eger, Déli városrész 
közlekedésfejlesztése” című, TOP-6.1.5-16-EG1-2017-00002 azonosító számú 
projekt kapcsán a szükséges Támogatási Szerződés-módosítási kérelem irányító 
hatósághoz történő benyújtására. 

 
Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

 Dr. Barta Viktor Jegyző megbízásából:  
  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

dr. Nagy-Holló Eszter Júlia Jogi, Jogi, Szervezési és Közjóléti 
Iroda vezetője 
Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
Tóthné Németh Barbara Városüzemeltetési Iroda vezetője 

 
 Határidő:  2026. december 31. 

 
 
 

SZÜNET 
 
Vágner Ákos 
Folytatjuk a közgyűlést: továbbra is 13-an vagyunk jelen a teremben, a közgyűlés 
határozatképes.  
 
 
3./Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 

módosítására 

 

Vágner Ákos 

Az elmúlt időszakban folyamatosan elemeztük a hivatalon belül a Kabinet Iroda 

működését. A hivatali SZMSZ módosítására tett javaslat szerint 2026. május 1. napjától a 

Kabinet Irodából külön szervezeti egységként kiválik a Stratégiai és 

Intézményfelügyeleti Csoport, valamint a Projektcsoport és egy önálló irodává válik, 

Stratégiai és Intézményfelügyeleti Iroda, elnevezéssel. Az elmúlt időszak gyakorlati 

tapasztalatai alapján a kiválással, létrejövő új szervezeti egység feladatkörébe kerülnek a 

hivatali feladatellátásban eddig nem nevesített, szervezeti egységekhez nem rendelt, de 

ténylegesen ellátott feladat, részfeladatok és feladatkörök is. A döntés szerint ezt is 

időkorlát nélkül fogjuk tárgyalni. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? 

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_003.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_003.zip
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Domán Dániel 

Sajnálatos, hogy a hivatal az új bűnbak, egyszer csak vége lesz ennek.  

Kapcsolódva ehhez az SZMSZ módosításhoz, az elmúlt hetekben lehetett hallani ilyen 

dolgokat és olyan dolgokat, de kapcsolatban van az intézményrendszereknek a 

kezelésével, annak módjával és annak gondolatiságával, hogy ezt a FIDESZ frakció 

miként kezeli. Kérdésem, hogy pontosan mi nem működött jól a Kabinet Irodában, hogy 

milyen adatok, feltételek, garanciák vagy benyomások alapján történik ez az 

átszervezés? Azért kérdezem, mert az elmúlt másfél évben kizárólag önökön múlott a 

személyzeti politika. Az érintett intézményeknek a legtöbbjében kinevezték a saját 

emberüket a saját holdudvarukból, és ezek szerint akkor mégsem volt megfelelő a 

koordináció. A képlet szerint úgy néz ki, hogy van az intézményeknek a felügyelete, ezt 

most Kabinet Irodán belül „áttolják”, és kap egy új irodavezetőt. Nem látom benne a 

megfogalmazott stratégiai címszót vagy nevet az egészben. Kérnék szépen valamilyen 

magyarázatot erre, hogy mit jelent az intézményekre ez a változás, milyen jövő várhat 

rájuk?  

 

Vágner Ákos 

Az intézményeknek semmi. Van-e további kérdés? Nincs. Van-e hozzászólás az 

előterjesztéshez? 

 

Pál György  

Számomra egy előremutató dolog, hogy rendszerben gondolkodás történik és van arra 

képesség, hogyha valami új feladat van, vagy valamin változtatni kell, akkor ez 

megtörténjen. Ilyenek voltak például a deregulációs dolgok is, amelyek előre visznek, 

elősegítik azt, hogy normálisan tudjunk dolgozni.  

Egy dolgot szeretnék kérni: az eger.hu honlapon a komplett hivatalnak minden 

ügyintézőnek mi a feladatköre minden megvolt eddig is. Egyedül a Kabinet Irodánál nem 

volt meg az, hogy kik dolgoznak ott, milyen munkakörben dolgoznak, kit kell keresni. 

Lehet, hogy vannak olyan munkakörök a Kabinet Irodán, ami külső dolog, 

ügyfélkapcsolatot nem lát el. De a sportreferens az Kabinet Irodán volt, neki egy 

telefonszámot érdemes lett volna kitenni. Megköszönném, hogyha az új rendben 

mindenkinél áttekinthetően kinn lenne a honlapon, hogy melyik iroda hány fővel 

dolgozik, kinek milyen munkaköre van. Hogy el lehessen oszlatni azokat a tévhiteket, 

hogy 28 darab sajtós van már a Kabinet Irodán és ezért nőtt túl nagyra az iroda. 

 

Vágner Ákos 

Szerintem ezt meg tudjuk ígérni. Ez ezzel nekünk sincs gondunk.  

Van-e további kérdés? 

 

Domán Dániel 

Ilyen kimerítő válasz után még mindig ugyanaz a kérdésem, mint az előzőekben.  
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Próbálom meglátni ebben az egészben a reformot különböző magyarázat nélkül, ez 

nagyon nehezen fog menni. Így most az látszik, hogy egy egyszerű látszatjavítással 

történik valami a Kabinet Irodában, és nem látom ebben a stratégiát. Nekem egyik 

nagyon nehezen értelmezhető pontja ennek az egésznek, hogy miért kerül egy helyre az 

önkormányzati intézményeknek a felügyelete és a hulladékgazdálkodási társulás az 

ügyeinek a kezelésével. 

Nyilvánvaló, hogy az önkormányzati intézményeknél van egy teljes fokú alá-fölé 

rendeltségi viszony, önkormányzat irányítja az intézményeket, míg a társulás 

többszereplős, valamiféle együttműködésen alapul, egy teljesen más logikával. Nem 

nagyon világos, hogy mi az a közös szempont, amit ebben látnak. Ha nincsen tisztán 

meghatározva könnyen előfordulhat, hogy az iroda ugyanúgy túl sokféle lesz, ugyanazok 

a problémák üthetik fel a fejüket, bármik is azok, és a hatékonyabb működést nemhogy 

elősegíti, hanem csak egyszerűen áttolja azt a káoszt egy másik helyiségbe. Nem tudom, 

hogy az irodavezető itt van-e köztünk. Jó lenne valami előrelátás az ügyben, köszönöm, 

ha meggondolják még egyszer az érdemi válaszadást.  

 

Vágner Ákos 

Megpróbálom összefoglalni az okokat. Az egyik ok, hogy a polgármesternek a 

feladatkörét képezi, hogy az intézmények fölött ellátja a fenntartói feladatokat. Ma az 

önkormányzat égisze alatt cégeket és intézményeket figyelembe véve, 1500 ember 

dolgozik, közel 1400 az intézményekben. Ezeknek az összes gondja egy irodában, 3-5 

ügyintézőre terhelődött eddig, miközben a polgármesternek van cégfelügyeleti joga, 

kellene foglalkoznia a frakciójával, az ellenzéki képviselővel, az országgyűlési 

képviselővel, társadalmi egyeztetéseket folytatni, és ennek a szervezésére erőforrás nem 

áll rendelkezésre. Ha szeretnék egy feladatot delegálni, nem tudom kin keresztül 

„bevinni” a hivatalba. Jelen állapot szerint nincsen meg hozzá a megfelelő szervezet, 

mert a Kabinet Iroda vezetője eddig az intézményfelügyeleti feladatokat látta el. Most is 

lesz két intézményvezetői pályázati kiírás, most ezekkel a feladatokkal van elfoglalva, 

miközben azokat azt a szervezőmunkákat, amit önök számon kérnek rajtam, nem 

tudom elvégezni azért, mert nincs megfelelő erőforrás a környezetemben, hiányzik az a 

3-5 személy. Ezen megpróbálok javítani most ezen keresztül. Ehhez kell jogi, gazdasági, 

újságírói és tartalomgyártási kompetencia, mert a napi 18 órában az azért nem elvárható, 

hogy én írjam meg a saját kommunikációs anyagaimat, és nemcsak a sajátot, hanem az 

egész város számára fontos kommunikációs anyagot. Például mi látjuk el a 25-ös út 

felújítása kapcsán a város lakossága felé való tájékoztatást, mert a kivitelező összes 

szerződésében benne van, hogy ők kommunikációt nem végezhetnek. Mi ezt magunkra 

vállaltuk, azért, mert azt gondoljuk, hogy felelős városvezetőként nekünk kell a városban 

kialakult helyzetről tájékoztatni a lakosságot. Nagyon sok ilyen feladat landol a 

polgármester irodájában.  

Nagyon sok olyan dokumentum érkezik be, amit előzetesen nem látott jegyző úr vagy 

aljegyző asszony, vagy valamelyik jogász, de bekerül a polgármesteri irodába. Az 
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iratkezelésre is látok némi anomáliát ezeknek a szűrésére, kezelésére. Ha partnerek 

érkeznek, ha megkereséseket tesznek a polgármester felé, ezeket be kell csatornáznom 

vagy a hivatalba, vagy az adott intézménybe, vagy a frakcióba, vagy önök felé is. Nincsen 

hozzá elegendő kapacitás, hogy ezt feldolgozzuk, az átalakítás ezt szolgálja. Lesz egy új 

irodavezető, aki elsősorban az intézményfelügyeleti kérdéssel foglalkozik, szűri azokat 

az intézményi anomáliákat, problémákat, amelyekkel küzdöttünk eddig. Még lesz egy 

szűk kabinetem, ami kizárólag a polgármesternek a feladatkörébe tartozó feladatoknak 

az átbeszélése, összerakása, kommunikálása mind a polgármesteri hivatal, mind az 

intézmények, mind a cégek vonatkozásában a külső partnerek felé, illetve a politikai 

munkára a frakciókkal, önökkel való kapcsolattartás vonatkozásában is igyekszünk 

ebben kapacitást teremteni. Van-e hozzászólás? 

 

 

Pál György 

Nekem nincsen bajom az ilyen referatúra rendszerekkel, mert valóban kell egy közvetlen 

kapcsolat, ha távol van a döntéshozataltól egy-egy cég vagy intézmény. Csak egy 

gondolat merült föl bennem polgármester úr szavai kapcsán, hogy nincs elég kapacitás. 

Van három alpolgármester, lehet, hogy ott is át kellene gondolni, hogy kinek milyen 

feladatköre van, de ebbe nem akarok beleszólni, mert nem az én dolgom.  

 

Vágner Ákos 

A három alpolgármester koordinációjára is kell egy adminisztratív segítség, ami jelenleg 

nem áll rendelkezésre, ebben is szeretnénk előre lépni. Van, hogy napokig vagy hetekig 

nem tudunk összeülni, mert nincsen rá alkalmunk, hogy megbeszéljük, hogy ki hol tart 

az egyes területeken. Állandóan a krízisproblémák jutnak be hozzám, az előre haladó 

gondolkozásra nincs kapacitásunk, ezt szeretnénk megfordítani, azért, hogy mi át 

tudjuk venni az irányítást, ami eddig sodródás volt.  

Előre meg tudjuk nézni azokat az anyagokat, amik bejönnek, és hozzá tudjuk tenni azt, 

hogy például ma is van olyan előterjesztés, ami hiányos, ahhoz plusz anyagokat kell 

kérni az önök számára, amit rajtam kérnek számon, de nem én csinálom. Tudjam 

kommunikálni, láthatóvá váljanak transzparens módon, mert az a célunk, eddig sem volt 

más célunk, hogy transzparens módon működjünk, azokat ide tudjuk önöknek tenni, ne 

egy gyors, egymondatos dokumentumból kelljen önöknek a közgyűlésen dönteni. Ez egy 

megfelelő szűrőrendszer, csapat kell hozzá, aki ezt elő tudja készíteni annak érdekében, 

hogy felelősen tudjunk dolgozni, ez a szándék. Van-e további hozzászólás? Nincs. 

 

Egy döntésünk van: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt 2026. május egy napjától hatályos Szervezeti és Működési 

Szabályzatának elfogadásáról, amelynek melléklete a Hivatali Ügyrend is.  

Kérem, szavazzunk. 



67 
 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
122/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatalának módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, 2026. 
május 1. napjától hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát és annak mellékleteit, 
egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szabályzat aláírására a határozat 
melléklete szerinti tartalommal.  

 
Felelős:   Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda irodavezető 
Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda, irodavezető 
 

Határidő:  2026. május 1. 
 
 

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 
Szervezeti és Működési Szabályzata 

(módosításokkal egységes szerkezetben) 
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a jogalkotásról szóló 2010. évi 
CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § b) pontjában és 10. § (5) bekezdésében meghatározott 
jogkörében eljárva Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: 
Hivatal) Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint 
állapítja meg: 
 

 
I. 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 
1. 

A Hivatal elnevezése, címe, adószáma 
 

(1) A Hivatal megnevezése: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
 

(2) A Hivatal székhelye: 3300 Eger, Dobó István tér 2. 
 

(3) A Hivatal telephelyei: 
 

3300 Eger, Kossuth Lajos utca 28. 
3300 Eger, Széchenyi utca 2. 

 
(4) A Hivatal honlapja: www.eger.hu 

 

http://www.eger.hu/
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(5) A Hivatal email címe: egpolgh@ph.eger.hu  
 

(6) A Hivatal adószáma: 15379841-2-10 
 

2. 
A Hivatal jogállása 

 
(1) A Hivatal Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének szerve, amely 

1990. szeptember 30-án, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 
alapján, jogszabály erejénél fogva jött létre, Alapító Okiratát elfogadó közgyűlési 
határozatának száma és kelte: 286/2001. (IX.27.) közgyűlési határozat. A Hivatal a 
Magyar Államkincstár által vezetett közhiteles törzskönyvi nyilvántartásban a 
379843 törzskönyvi nyilvántartási számon szerepel. A hatályos Alapító Okirat jelen 
SZMSZ 1. számú függeléke. 

 
(2) A Polgármesteri Hivatal jogi személyiséggel rendelkező, önállóan működő és 

gazdálkodó költségvetési szerv.  
 
(3) A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás, továbbá az Egri 

Közszolgáltatások Városi Intézménye kivételével valamennyi Eger Megyei Jogú 
Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmény, valamint a települési 
nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal látja 
el. 

 
(4) A Hivatal irányító szerve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése. 
 

 
3. 

A Hivatal képviselete és a gazdasági vezető 
  

A Hivatalt a jegyző, akadályoztatása vagy távolléte esetén az aljegyző, vagy az általuk 
megbízott dolgozó, az irodákat és az önálló csoportokat az irodavezetők és az önálló 
csoportok vezetői, illetve az általuk – a jegyző egyetértésével – megbízott dolgozó 
jogosult képviselni. 

 
II. 

 
A HIVATAL FELADATAI 

1. 
Általános feladatok 

 
(1) A Hivatal feladata: az Önkormányzat működésével, valamint a közigazgatási ügyek 

döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása, 
továbbá a Közgyűlés és annak bizottságai, a tisztségviselők és a képviselők 
munkájának elősegítése. Feladatainak, tevékenységének ellátásához központi 
költségvetésből juttatott normatív állami támogatást, önkormányzati saját 

mailto:egpolgh@ph.eger.hu
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bevételeket, átadott pénzeszközöket, pályázati forrásokat, valamint egyéb 
forrásokat használ fel. 

 
(2) A Hivatal által ellátandó, a kormányzati funkció szerint besorolt tevékenységek 

felsorolását a Hivatal Alapító Okirata rögzíti. 
 
(3) Az Alapító Okiratban meghatározott tevékenységek, feladatok forrásait, a 

végrehajtásukkal kapcsolatos előírásokat Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának költségvetési rendelete tartalmazza. 

 
(4) Az önkormányzat vagyonával való gazdálkodás vonatkozásában az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben 
foglaltak szerint kell eljárni. 

 
2. 

A Hivatal belső szervezeti egységeinek feladata 
 
A Hivatal belső szervezeti egységei az alábbi általános feladatokat látják el: 
 

a) a testületek működésével, valamint a polgármester, az alpolgármesterek és a 
jegyző tevékenységével kapcsolatban meghatározott feladatok ellátása, 

 
b) a települési önkormányzati képviselők munkájának segítése, 

 
c) a lakosság tájékoztatása és véleményének kikérése, 

 
d) a társadalmi szervezetekkel, társszervekkel, közszolgáltatást végző szervekkel 

való együttműködés, 
 

e) az önkormányzati társulások társulási megállapodásaiban foglalt feladatok 
végrehajtása, 

 
f) az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények általános irányításában, 

szakmai felügyeletében és ellenőrzésében történő részvétel,  
 

g) a Hivatal belső szervezeti egységei közötti hatékony együttműködés 
érvényesítése.   

 
3. 

A Hivatal feladata a Közgyűlés tevékenységével kapcsolatban 
 

A Hivatal az Ügyrendben kijelölt szervezeti egységein keresztül a Közgyűlés 
tevékenységével kapcsolatos alábbi feladatokat látja el: 

  
a) szakmailag előkészíti az önkormányzati rendeletek tervezetét, az azokhoz 

kapcsolódó hatásvizsgálati lapot, előterjesztéseket, tájékoztatókat, biztosítja azok 
törvényességét, 
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b) szervezi a Közgyűlés rendeleteinek és határozatainak végrehajtását, a végrehajtás 

ellenőrzését, 
 
c) ellátja a Közgyűlés munkájával, döntéseinek végrehajtásával kapcsolatos 

adminisztrációs, szervezési, ügyviteli, és nyilvántartási feladatokat. 
 

4.  
A Hivatal feladata a Bizottságok tevékenységével kapcsolatban 

 
A Hivatal az Ügyrendben kijelölt szervezeti egységein keresztül a Bizottságok 
tevékenységével kapcsolatos alábbi feladatokat látja el: 
 
a) biztosítja a feladat jellegének megfelelően a bizottságok működéséhez szükséges 

ügyviteli feltételeket, 
 
b) a bizottsági előterjesztések, jelentések, beszámolók, tájékoztatók szakmai 

előkészítését végzi, biztosítja azok törvényességét, 
 
c) a bizottsági döntéseket végrehajtja. 
 

5.  
A Hivatal feladata az önkormányzati képviselők munkájának segítése 

érdekében 
 

A Hivatal az Ügyrendben kijelölt szervezeti egységein keresztül a képviselők 
munkájának segítésére alábbi feladatokat látja el: 

 
a) elősegíti a képviselők jogainak gyakorlását; 
 
b) közreműködik a képviselők tájékoztatásának megszervezésében; 
 
c) az Alapokmány rendelkezéseinek megfelelően köteles a képviselők részére szükséges 

felvilágosítást megadni, igény esetén - a jegyzőn keresztül - az illetékes szervezeti 
egység segítséget ad előterjesztéseik elkészítéséhez.   

 
6. 

A Hivatal feladata a tisztségviselők munkájának segítése érdekében 
 
A Hivatal az Ügyrendben kijelölt szervezeti egységein keresztül a tisztségviselők 
munkájának segítésére alábbi feladatokat látja el: 
 
a) a döntéseket előkészíti, szervezi azok végrehajtását; 
 
b) segíti a közgyűlési munkával kapcsolatos tisztségviselői tevékenységet. 

 
7.  
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A Hivatal pénzügyi, gazdálkodási, vagyonkezelési, intézményi gazdálkodási 
ellenőrzési feladatai 

 
A Hivatal az Ügyrendben kijelölt szervezeti egységein keresztül az alábbi pénzügyi, 
gazdálkodási, vagyonkezelési, valamint - az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye 
kivételével - intézményi gazdálkodási ellenőrzési feladatokat látja el: 
 
a) intézményi tervezés, beszámoltatás, intézményi gazdálkodás irányítása; 
 
b) beruházás, felújítás előkészítése, lebonyolítása; 
 
c) belső gazdálkodás szervezése, belső létszám- és bérgazdálkodás, intézményi 

pénzellátás; 
 
d) költségvetési intézmények ellenőrzése, intézmények számviteli munkájának 

felügyelete; 
 
e) számítástechnikai, informatikai rendszer kezelése; 
 
f) területi tervezés, vállalkozásszervezés; 
 
g) az önkormányzat ingatlanvagyonával, vagyoni érdekeltségeivel és egyéb vagyonával 

kapcsolatos közgazdasági, pénzügyi, jogi és nyilvántartási feladatok ellátása; 
 
h) a költségvetés tervezése és végrehajtása; 

 
i) könyvelési feladatok ellátása. 
 

8.  
A Hivatal települési nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos feladatai 

 
(1) A Hivatal Gazdasági Irodájának Költségvetési Csoportja és Pénzügyi Csoportja látják 

el a települési nemzetiségi önkormányzatok bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban 
a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási 
feladatokat. Az együttműködés részletes szabályait külön együttműködési 
megállapodás tartalmazza, mely kiterjed a költségvetés elkészítésére, 
jóváhagyásának rendjére, a költségvetési gazdálkodás bonyolítására, az 
államháztartás rendszerén belüli információ szolgáltatására, a költségvetési 
beszámoló elkészítésére és jóváhagyására, a vagyontárgyak kezelésére, a 
jogszabályban előírt közzétételi kötelezettség teljesítésére. 

 
(2) A települési nemzetiségi önkormányzatok testületi működésével kapcsolatos jogi, 

ügyviteli, szakmai és technikai segítséget a Hivatal Jogi, Szervezési és Közjóléti 
Irodája adja meg. 

 
 

III. 



72 
 

 
A HIVATAL IRÁNYÍTÁSA, VEZETÉSE  

1. 
A Polgármester 

 
(1) A polgármester a Közgyűlés döntései szerint és saját hatáskörében irányítja a 

Hivatalt. 
 
(2) A polgármester: 
 

a) a jegyző javaslatainak figyelembevételével meghatározza a Hivatal feladatait 
az Önkormányzat munkájának szervezésében, a döntések előkészítésében és 
végrehajtásában, 

 
b) dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben, hatósági 

hatáskörökben, egyes hatásköreinek gyakorlását átruházhatja az 
alpolgármesterre, a jegyzőre, a Hivatal ügyintézőjére, 

 
c) a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a Közgyűlésnek a Hivatal belső 

szervezeti tagozódásának, létszámának, munkarendjének, valamint 
ügyfélfogadási rendjének meghatározására, 

 
d) a hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét, 

 
e)  gyakorolja a munkáltatói jogokat a jegyző és az aljegyző tekintetében, 

gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat az alpolgármesterek és az 
önkormányzati intézményvezetők tekintetében. 

 
2. 

Az alpolgármesterek 
 
(1) Az alpolgármesterek közötti feladatmegosztást, kiadmányozási jogkörüket a 

polgármester határozza meg. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja 
el feladatát, hivatali munkarendjét a polgármester határozza meg. 

 
(2) A társadalmi megbízatású alpolgármester(ek) hivatali munkarendje 

tisztségviselőnként legalább heti hét óra, illetve havi huszonnyolc óra munkaidőt 
jelent. A feladatok konkrét meghatározását és a hivatali jelenlét időtartamát a 
polgármester állapítja meg. 

 
3. 

A jegyző 
 

(1) A jegyző vezeti a Hivatalt. Gondoskodik az Önkormányzat működésével 
kapcsolatos feladatok ellátásáról, rendszeres kapcsolatot tart a bizottságok 
elnökeivel, a tanácsnokokkal és a képviselőkkel. 
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(2) A jegyző felügyel a Hivatal tevékenységének törvényességére, ellenőrzi a Hivatal 
hatósági tevékenységét, szükség esetén funkcionális, eseti és célvizsgálatot rendel 
el. 

 
(3) A jegyző a hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét.  
 
(4) A jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a Hivatal köztisztviselői és 

munkavállalói, az egyéb munkáltatói jogokat az aljegyző tekintetében. A 
kinevezéshez, bérezéshez, vezetői kinevezéshez, felmentéshez, jutalmazáshoz – a 
polgármester által meghatározott körben – a polgármester egyetértése szükséges. 

 
(5) Döntésre előkészíti a polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyeket. 
 
(6) Dönt azokban a hatósági ügyekben, amelyeket a polgármester ad át. 
 
(7) Vezetői értekezleten számonkéri a Hivatal aktuális feladatainak végrehajtását, 

biztosítja a résztvevők számára az információcserét. 
 
(8) A polgármester irányításával gondoskodik a testületi ülések előkészítéséről, 

megszervezéséről, az előterjesztések előzetes bizottsági véleményeztetéséről, a 
jegyzőkönyv vezetéséről. 

 
(9) Közreműködik az önkormányzati rendeletek tervezeteinek kidolgozásában, 

gondoskodik a rendeletek kihirdetéséről, közzétételéről, biztosítja a lakosság 
tájékoztatását a Közgyűlés és szervei működéséről. 

 
(10) Dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben.  
 
(11) Gondoskodik az önkormányzati rendeletek jogharmonizációjáról, 

jogszabályváltozás esetén jelzi a módosítás szükségességét, általánosságban 
gondoskodik azok folyamatos felülvizsgálatáról, az SZMSZ mellékleteinek, 
függelékeinek folyamatos, naprakész vezetéséről. 

 
(12) A jegyző köteles – a jogszabályok alapján meghatározott – belső kontrollrendszert, 

ezen belül belső ellenőrzést működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat 
rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes 
felhasználását. Az önkormányzat és az önkormányzati költségvetési szervek belső 
ellenőrzéséről szóló jogszabályokban előírt feladatait a Hivatal által 
foglalkoztatott, szervezeti szempontból a jegyzőnek közvetlenül alárendelt belső 
ellenőr útján látja el. A belső ellenőr az ellenőrzési feladatkörében független, nem 
utasítható és csak a jegyzőnek van alárendelve. 

 
(13) A jegyző felügyeli a Hivatal iratkezelését, gondoskodik a kötelező statisztikai 

adatszolgáltatások elkészítéséről. 
 
 

4. 
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Az aljegyző 
 

(1) A polgármester a jegyző javaslatára – pályázat alapján határozatlan időre – 
aljegyzőt nevez ki a jegyző helyettesítésére. Az aljegyzői kinevezés vezetői 
munkakörnek minősül, alkalmazni kell rá a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
törvény vonatkozó rendelkezéseit.  

 
(2) A jegyző jogkörét távollétében az aljegyző gyakorolja, akadályoztatása esetén az 

aljegyző helyettesíti.  
 
 
 
 

5. 
 A belső szervezeti egységek vezetői 

 
(1) A Hivatal belső szervezeti egységeinek élén az irodák esetében az irodavezető, az 

önálló csoportok esetében a csoportvezető áll. 
 

(2) A Hivatal szervezeti egységeinek feladatait a Hivatal Ügyrendje szabályozza, amely 
jelen SZMSZ 3. számú mellékletét képezi. 

 
(3) A belső szervezeti egység vezetője:  

 
a) felelős a szervezeti egység egész munkájáért, annak szakirányú, jogszerű 

működéséért; 
b) köteles megszervezni a belső szervezeti egység dolgozói helyettesítésének 

rendjét és felelős az iroda vagy az önálló csoport folyamatos 
munkavégzésének biztosításáért; 

c) gondoskodik a szervezeti egység Ügyrendben meghatározott feladatainak 
megfelelően a munkaköri leírások naprakészen tartásáról; 

d) felelős a szervezeti egység feladatkörébe tartozó, illetve az esetenként reá 
bízott feladatok, döntések előkészítéséért és határidőben történő 
végrehajtásáért; 

e) gyakorolja a polgármester és a jegyző által meghatározott körben a 
kiadmányozási jogot; 

f) előkészíti a feladatkörébe tartozó testületi előterjesztéseket; 
g) az Ügyrend szerinti feladatkörével érintett tárgykörben gondoskodik a 

rendeletek megalkotásának vagy módosításának előkészítéséről annak 
szakmai tartalmának meghatározásával, továbbá a más vagy a saját belső 
szervezeti egység által előkészített, és az Ügyrend szerinti feladatkörével 
érintett tárgykörben készült rendelettervezet, előterjesztés vagy 
tájékoztató tárgyalása esetén köteles részt venni a közgyűlésen, bizottsági 
üléseken, akadályoztatása esetén helyettesítéséről gondoskodni; 

h) kapcsolatot tart a szervezeti egység működési körébe eső külső szervekkel; 
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i) figyelemmel kíséri és ellenőrzi a közgyűlés irányítása alatt álló, az iroda 
vagy önálló csoport feladatköréhez tartozó intézmények törvényes 
működését; 

j) közreműködik az intézmények fenntartásával, irányításával kapcsolatos 
döntések, intézkedések előkészítésében, a végrehajtás megszervezésében; 

k) átruházott hatáskörben gyakorolja a belső szervezeti egység dolgozói 
felett az egyéb munkáltatói jogokat; 

l) köteles a vezetése alatt működő szervezeti egység és a feladatkörébe 
tartozó intézmények tevékenységéről naprakész információval 
rendelkezni, az egységet érintő gazdálkodási feladatokat figyelemmel 
kísérni, tapasztalatairól a tisztségviselőket tájékoztatni; 

m) beszámol a tisztségviselők előtt a szervezeti egység tevékenységéről; 
n) biztosítja a belső szervezeti egység tevékenységi körét érintően a 

folyamatos információáramlást, az egységes Polgármesteri Hivatal 
munkáját elősegítő, az egyes irodák, illetve önálló csoportok 
együttműködését biztosító szakmai kapcsolattartást és 
információáramlást; 

o) figyelemmel kíséri az irányítása alatt álló belső szervezeti egység 
feladatkörével kapcsolatos pályázatokat, a szükséges előkészítő 
intézkedéseket kezdeményezi. 

 
IV. 

 
A HIVATAL BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEI,  

TAGOZÓDÁSUK, ÜGYFÉLFOGADÁS 
 

1. 
A Hivatal belső szervezeti egységei és elnevezésük: 

 

(1) A Hivatal belső szervezeti egységei az irodák, az irodákon belül működő nem önálló 
csoportok és az irodákhoz nem rendelt önálló csoportok, amelyek jogi személyiséggel 
nem rendelkeznek. A Hivatal belső szervezeti egységeinek szervezeti ábráját az 1. 
számú melléklet tartalmazza. 

(2) A Hivatal - mint költségvetési szerv - gazdálkodásáért a Gazdasági Iroda szervezeti 
egység felelős, melynek szervezeti ábráját az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 10.§ (5) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 13.§ (1) bekezdés e) pont 
előírása szerint a 2. számú melléklet tartalmazza. A Hivatal vagyonkezelésébe, illetve 
tulajdonosi jogkörébe gazdálkodó szerv nem tartozik. 
 

(3) A szervezeti egységek elnevezése részletesen: 

a) Adó Iroda  
 aa) Adóigazgatási Csoport 
 ab) Pénzügyi és Hatósági Csoport; 
  
b) Gazdasági Iroda  
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 ba) Költségvetési Csoport 
 bb) Pénzügyi Csoport 
 bc) Intézménygazdálkodási Csoport 
 bd) Ellátási Csoport; 
 
c) Informatikai Szolgáltató Iroda  
 ca) Informatikai Csoport 
 cb) Iktató Csoport; 
 
d) Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda  

da) Jogi és Szervezési Csoport  
db) Közjóléti Csoport  
dc) Anyakönyvi Csoport; 

 
e) Kabinet Iroda  
 
 f) Városrendészeti Iroda 

fa) Közterület-felügyeleti Csoport 
fb) Közterület-gazdálkodási Csoport; 

 
g) Városüzemeltetési Iroda  

ga) Üzemeltetési Csoport 
gb) Beruházási Csoport; 

 
h) Főépítészi Csoport; 
 
i) Vagyongazdálkodási Iroda; 
 
j) Stratégiai és Intézményfelügyeleti Iroda 
 
(4) A jegyző biztosítja a belső ellenőrzés működési feltételeit.  

 
(5) Az Informatikai Szolgáltató Iroda Informatikai Csoportjának csoportvezetői 

feladatait az Iroda vezetője látja el. 
 
 

2.  
Az ügyfélfogadás rendje, a Hivatal munkarendje 

 
(1) Az ügyfélfogadás általános rendje:  
  
Hétfő      13.00-16.00 óráig  
Szerda   8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig 
Péntek   8.00-12.00 óráig  
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Az ügyfélfogadás általános rendtől eltérően a Vagyongazdálkodási Iroda 
lakásügyi ügyintézés ügyfélfogadási rendje: 
Hétfő: 8 – 12-ig 
Kedd: 13 – 16-ig 
Csütörtök: 13 – 17-ig 

 
(2) A Hivatal általános munkarendje: 
 
Hétfő            7.30-16.00 óráig  
Kedd             7.30-16.00 óráig 
Szerda          7.30-17.00 óráig 
Csütörtök    7.30-16.00 óráig 
Péntek         7.30-12.30 óráig 
 
(3) A munkaidő heti 40 óra. A jegyző a polgármester egyetértésével ettől eltérő 
munkarendet is megállapíthat. Az eltérő munkarendet az érintettek munkaköri leírása 
tartalmazza. 
  
(4) A munkaközi szünet időtartama 30 perc, amely beleszámít a munkaidőbe, 
amennyiben az adott napi munkaidő időtartama a hat órát meghaladja. Az általános 
munkarend szerint pénteken – tekintettel az aznapi munkaidő időtartamára – 
munkaközi szünet nincs. A fenti 30 perces munkaközi szünet 11.30 – 13.00 óra közötti 
időben a belső szervezeti egység vezetőjével egyeztetett időpontban vehető igénybe, 
ettől eltérő igénybevételt a jegyző vagy a belső szervezeti egységek vezetői is 
engedélyezhetnek. 
 
(5) A munka és a magánélet összehangolása érdekében a Polgármesteri Hivatal biztosítja 
a rugalmas munkarendben történő munkavégzést mindazon munkakörben, amelyeknél 
a hivatali feladatok ellátásához a kötött munkaidő nem feltétlenül szükséges. A rugalmas 
munkarend nem lehet kihatással a Hivatal ügyfélfogadási rendjére és nem 
akadályozhatja feladatainak határidőre történő ellátását. 
 
(6) A rugalmas munkavégzés során a Hivatal köztisztviselői és munkavállalói 
munkájukat törzs- illetve peremidőben végzik. A törzsidő az az időtartam, amely alatt 
valamennyi hivatali dolgozó a munkahelyén köteles tartózkodni és munkát végezni. A 
peremidő a munkaidő törzsidő előtti és utáni része, az az időtartam, amelyben a 
munkavállaló megválaszthatja a munkaidő kezdését és a befejezését. 
 
(7) Törzsidő a hivatalban: 
 
Hétfő – csütörtök: 9.00 – 15.00 óra 
Péntek: 9.00 – 12.00 óra. 
 
(8) Peremidő a hivatalban: 
 
Hétfő – csütörtök: 6.30 – 9.00 és 15.00 – 18.00 óra 
Péntek: 6.30 – 9.00 és 12.00 – 18.00 óra. 
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(9) A jegyző külön szabályzatban jogosult megállapítani a rugalmas munkavégzés 
részletszabályait, így különösen annak igénybevételére jogosult szervezeti egységeket, 
munkaköröket, a munkaidő nyilvántartását és a peremidő során végzett munkával való 
elszámolás módját. 
  
(10) A polgármester az általa meghatározott időpontban tart fogadónapot.  
  
(11) A belső szervezeti egységek vezetői gondoskodnak arról, hogy a tisztségviselői 
fogadónapokon, valamint az ügyfélfogadási időben az irodák és önálló csoportok 
feladatkörébe tartozó kérdésekben a felvilágosításra, intézkedésre jogosult ügyintézők a 
munkahelyükön tartózkodjanak.  
 
 

V. 
 

KIADMÁNYOZÁS, IRATKEZELÉS, BÉLYEGZŐ HASZNÁLAT 
 

1.  
A polgármester kiadmányozási jogköre 

 
(1) A polgármester jogosult kiadmányozni: 

 
a) a Közgyűlés feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben keletkezett 

ügyiratokat, testületi beszámolókat, tájékoztatókat, az alapító okiratokat, 

b) központi szervekkel folytatott levelezéseket, kérelmeket, felterjesztéseket,  

c) önkormányzati ügyekben a sajtó és média részére adott tájékoztatásokat,  

d) önkormányzati ügyekben jogi képviseletre vonatkozó megbízást, 

e) az önkormányzatok közötti kül- és belkapcsolatok ügyében keletkezett 
iratokat,  

f) külső szervekhez irányuló, önkormányzati feladatokkal összefüggő 
megkereséseket, illetve e körben a polgármesterhez címzett 
megkeresésekre adott válaszokat, 

g) a törvény által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben és hatósági 
jogkörben keletkezett ügyiratokat,  

h) a Hivatalt érintő polgármesteri utasításokat, körleveleket,  

i) intézményeknek szóló körleveleket, 

j) a saját nevére érkező, továbbá az Önkormányzatnak címzett – más testület 
vagy szerv hatáskörébe nem tartozó - kérelmekre, levelekre, 
megkeresésekre adott válaszokat, 

k) a Közgyűlés által az Alapokmányban vagy más önkormányzati 
rendeletben a polgármesterre átruházott feladat- és hatáskörben hozott 
döntéseket, 
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l) a Hivatal irányítási körébe tartozó belső szabályzatokat, egyéb 
intézkedéseket, 

m) hatáskörébe tartozó munkáltatói jogok gyakorlása során keletkezett 
iratokat, 

n) kötelezettségvállalási, utalványozási jogkörébe tartozó iratokat, 

o) külföldiek ingatlanszerzése ügyében tett nyilatkozatot.  

 
(2) A polgármester akadályoztatása esetén helyette az általános helyetteseként 

megjelölt főállású alpolgármester jogosult aláírni. 
 
 

2. 
A jegyző kiadmányozási jogköre 

 
(1) A jegyző jogosult kiadmányozni:  
 

a) a központi államigazgatási szervek és azok területi, helyi szerveivel 
folytatott levelezéseket, felterjesztéseket, tájékoztatókat, jelentéseket, 

b) a hatáskörébe tartozó, jogorvoslattal megtámadott ügyek felterjesztését az 
elbíráló szervhez, 

c) a Hivatal tevékenységére vonatkozó jelentéseket, 

d) állásfoglalás kérését önkormányzati és hatósági ügyben, 

e) a hatáskörébe tartozó közszolgálati tárgykörben keletkezett ügyiratokat,  

f) a saját nevére érkező és a Hivatalnak címzett – közigazgatási eljárásra vagy 
más testület, szerv hatáskörébe nem tartozó - kérelmekre, levelekre, 
megkeresésekre adott válaszokat, 

g) az országgyűlési képviselőknek, a települési önkormányzati képviselőknek 
írt leveleket, 

h) a hatáskörébe tartozó munkaügyi ügyekben keletkező ügyiratokat, a 
munkáltatói jog gyakorlása során keletkezett iratokat, 

i) az általános feladat- és hatáskörében keletkező ügyiratokat, 

j) a költségvetés végrehajtásával összefüggő döntéseket, határozatokat, 

k) a választással és népszavazással kapcsolatos iratokat, 

l) köztartozásról kiállított hatósági bizonyítványt, 

m) a polgári védelemmel, katasztrófavédelemmel kapcsolatos ügyeket, 

n) a Közgyűlés és a bizottságok részére készülő, feladat- és hatáskörébe 
tartozó előterjesztéseket, döntéstervezeteket, 

o) a hivatali gépjármű magáncélú igénybevételének engedélyezését,  

p) saját gépjárművel történő kiküldetés engedélyezését,  
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q) a Hivatal jogi képviseletére vonatkozó döntéseket,  

r) kötelezettségvállalási, utalványozási jogkörében keletkezett iratokat, 
ügyeket,  

s)  mindazokban az ügyekben, amelyekben a Hivatal dolgozója nem kapott 
kiadmányozási jogot.  

 
(2)  A jegyző akadályoztatása vagy távolléte esetén helyette az aljegyző jogosult 
aláírni. 

 
3. 

Együttes kiadmányozás 
 

A polgármester és a jegyző együttesen kiadmányozzák: 
 

a) közgyűlési jegyzőkönyvet,  
b) önkormányzati rendeletet, 
c) együttesen kiadott utasításokat, körleveleket, felhívásokat, nyilatkozatokat. 

 
4. 

Egyéb kiadmányozás 
 

(1) A jelen szabályzatban meg nem határozott ügyek tekintetében kiadmányozásra 
jogosult feladat és hatáskörében: 
a) a jegyző megbízásából a belső szervezeti egység vezetője, akadályoztatása 

esetén - az általa kiadmányozandó iratok tekintetében - a jegyző által kijelölt 
helyettes, 

b) anyakönyvi okiratok tekintetében az illetékes ügyintéző. 
 
(2) A jegyző által felhatalmazott ügyintéző jogosult kiadmányozni az eljárás során 

keletkezett közbenső intézkedéseket. 
 
(3) A kiadmányozás során – a kiadmányozó aláírása felett - fel kell tüntetni: „a jegyző 

nevében és megbízásából” szövegrészt. 
 

(4) A közérdekű kérelmekre, panaszokra és bejelentésekre adott válaszokat az 
Ügyrend szerint illetékes szervezeti egység jogosult kiadmányozni. 

 
(5) A Közgyűlés döntéseinek végrehajtása során keletkezett iratokat a végrehajtásért, 

illetve a koordinálásért felelős szervezeti egység kiadmányozza. 
 

5. 
Iratkezelés 

 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Egyedi Iratkezelési Szabályzata 
tartalmazza az iratkezelés szervezeti rendjét, az iratkezelésre, valamint az azzal 



81 
 

összefüggő tevékenységekre vonatkozó feladat- és hatásköröket, továbbá kijelöli az 
iratkezelés felügyeletét ellátó vezetőt. 

 
6. 

Bélyegző-használat, nyilvántartás 
 
(1) Eger Megyei Jogú Város Polgármestere, Alpolgármestere, Jegyzője feliratú 

körbélyegzők használatára a nevesített tisztségviselők a saját személyükben 
jogosultak. 
 

(2) A hivatalos bélyegző lenyomatát csak a kiadmányozásra jogosult aláírásával 
ellátott kiadmányokon lehet használni.  
 

(3) A Hivatalban használt bélyegzők lenyomatát, valamint sorszámokkal 
azonosíthatóan az egyes bélyegzők használatára feljogosított személyeket, 
szervezeti egységeket a Hivatal bélyegző nyilvántartása tartalmazza. 

 
7. 

Vagyonnyilatkozat tételre vonatkozó szabályok 

(1) A jegyző, az aljegyző, a vezetői kinevezéssel rendelkező szervezeti egység (iroda, 
önálló csoport) vezetője (együttesen: vezetői munkakört betöltő köztisztviselők) a 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget megalapozó jogviszony fennállása alatt az 
első vagyonnyilatkozatot követően - kivéve, ha törvény eltérően nem rendelkezik – 
köteles vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tenni, 

a) évenként, ha közbeszerzési eljárás során javaslattételre, döntésre vagy 
ellenőrzésre voltak jogosultak, ennek hiányában, 
b) kétévenként 

ba) ha feladataik ellátása során költségvetési vagy egyéb pénzeszközök 
felett, továbbá önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás, valamint 
önkormányzati pénzügyi támogatási pénzkeretek tekintetében, 

bb) ha egyedi önkormányzati támogatásról való döntésre irányuló eljárás 
lefolytatásában, 

bc) ha önkormányzati támogatások felhasználásának vizsgálata, vagy a 
felhasználással való elszámoltatás során 

javaslattételre, döntésre vagy ellenőrzésre voltak jogosultak,   

c) a b) pontban írt esetek hiányában, ötévenként, 
d) a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget megalapozó jogviszony, beosztás, 
munka- vagy feladatkör megszűnését követő tizenöt napon belül. 

 

(2) A köztisztviselők a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget megalapozó jogviszony, 
beosztás, munka-, vagy feladatkör fennállása alatt az első vagyonnyilatkozatot 
követően - kivéve, ha törvény eltérően nem rendelkezik - kötelesek 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek eleget tenni, 

a) évenként, ha közbeszerzési eljárás során javaslattételre, döntésre vagy 
ellenőrzésre voltak jogosultak, ennek hiányában, 
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b) kétévenként 
ba) ha feladataik ellátása során költségvetési vagy egyéb pénzeszközök 

felett, továbbá önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás, valamint 
önkormányzati pénzügyi támogatási pénzkeretek tekintetében, 

bb) ha egyedi önkormányzati támogatásról való döntésre irányuló eljárás 
lefolytatásában, 

bc) ha önkormányzati támogatások felhasználásának vizsgálata, vagy a 
felhasználással való elszámoltatás során javaslattételre, döntésre vagy 
ellenőrzésre voltak jogosultak,   

c) a b) pontban írt esetek hiányában, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget 
megalapozó jogviszony, beosztás, munka- vagy feladatkör megszűnését követő 
tizenöt napon belül. 

 
(3)  A Hivatal vezetői munkakört betöltő köztisztviselői vagyonnyilatkozat-tételi 

kötelezettségüknek, annak esedékességekor kötelesek önként eleget tenni, míg a 
szervezeti egységek (iroda, önálló csoport) vagyonnyilatkozat tételével érintett 
köztisztviselői vonatkozásában, a vagyonnyilatkozatok esedékességkor történő 
leadását a humánpolitikai ügyintéző előzetes jelzése alapján az adott szervezeti 
egység (iroda, önálló csoport) vezetője köteles koordinálni. 
 

(4) A vagyonnyilatkozatokról, azok határidőben történő leadásáról a Hivatal 
humánpolitikai ügyintézője külön nyilvántartást köteles vezetni, melyben a 
köztisztviselő és a vele egy háztartásban élő hozzátartozója nevén túl fel kell tüntetni 
az első vagyonnyilatkozat megtételét követően tett vagyonnyilatkozatok dátumát, 
sorszámát, azok visszaadásának dátumát, a vagyonnyilatkozat tételét megalapozó 
jogviszony, beosztás, munka- vagy feladatkör megszűnésekor tett 
vagyonnyilatkozat leadásának dátumát. 

 
(5) Minden év június 30. napját követő 30 napon belül a vagyonnyilatkozatok tételével 

kapcsolatos kötelezettségek teljesítéséről a jegyzőt, a jegyző vagyonnyilatkozat-
tételi kötelezettségének teljesítéséről pedig a polgármestert a 79. § szerinti 
nyilvántartás kivonatával tájékoztatni kell. 

 
(6) Az első és az azt követően tett vagyonnyilatkozatok átvételéről, valamint az új 

vagyonnyilatkozat tételekor a korábbi nyilatkozat visszaadásáról elismervényt kell 
kiállítani. 

 
(7) A törvényben előírt formai követelmények betartása mellett átvett 

vagyonnyilatkozatokat évente újra kezdődő folyamatos sorszámozással kell ellátni 
és azokat az egyéb hivatali iratoktól elkülönítetten, elzártan kell őrizni. 

 
(8) A vagyonnyilatkozatokban foglalt személyes adatok védelméről fokozottan kell 

gondoskodni, annak érdekében, hogy az azokhoz történő hozzáférés csak 
törvényben meghatározott célból és törvényben szabályozott eljárás keretében 
legyen lehetséges. 
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VI. 
 

VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 
 

1. 
Vegyes rendelkezések 

 
(9) Az irodavezetők és az önálló csoportok vezetői vezetik az adott belső szervezeti 

egység vonatkozásában a dolgozók szabadság-nyilvántartását, külön figyelemmel a 
tanulmányi és egyéb jogcímen járó szabadságok pontos nyilvántartására.  
 

(10) A jegyző és a polgármester szükség szerint, lehetőleg hetente a szervezeti 
egységek vezetői részére vezetői értekezletet tart. 

 
(11) Ha a Hivatal vezetése egy kiemelt feladat kapcsán munkacsoport felállításáról dönt, 

kijelöli a munkacsoport vezetőjét, a csoportban résztvevő szervezeti egységeket. A 
szervezeti egység vezetője haladéktalanul köteles kijelölni a feladatban résztvevő 
szakirodai és önálló csoporthoz tartozó munkatársakat. Az elvégzendő feladatok 
tekintetében ezek a munkatársak a csoport közvetlen irányítása alá tartoznak, az 
irodavezetők és önálló csoportvezetők erre is figyelemmel kötelesek biztosítani az 
hivatali munkavégzés folyamatosságát és a munkatársak egyenlő leterheltségét. 

 
(12) A lakossági panaszbejelentések kezelése az összes szervezeti egység feladata. 

Ha a panasz kivizsgálása során egyértelműen megállapítható, hogy az ügy más iroda 
vagy csoport feladata, vagy az ügy több egységet is érint, az ügyet az egyeztetést 
követően lehet áttenni a panasz kivizsgálására hatáskörrel rendelkező szervezeti 
egységhez. 

 
2. 

Záró rendelkezések 
 

(1)  Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat 2026. május 1. napján lép hatályba. 
 
(2)  A Szervezeti és Működési Szabályzat melléklete: 

1. számú melléklet: a Hivatal szervezeti ábrája, 
2. számú melléklet: a Gazdasági Iroda szervezeti ábrája, 
3. számú melléklet: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 

Ügyrendje 
 
(3)  A Szervezeti és Működési Szabályzat függeléke: 

1. számú függelék: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Alapító 
Okirata 

 
 
 

Vágner Ákos  Dr. Barta Viktor 
Eger Megyei Jogú Város  
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Eger Megyei Jogú Város 
polgármestere 

jegyzője 

 
 
Ezen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési 
Szabályzatot Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 122/2026. 
(IV. 30.) számú határozatával fogadta el. 
 

I. ADÓ IRODA 
 

Általános feladatok 
 

Az Iroda két – nem önálló- csoportra tagozódva látja el feladatait: 

- Adóigazgatási Csoport, 
- Pénzügyi és Hatósági csoport  

 

1. Eger Megyei Jogú Város Jegyzője (a továbbiakban: önkormányzati adóhatóság) ellátja 
a hatáskörébe tartozó helyi adók, az önkormányzati hatáskörbe tartozó központi 
adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartását, kezelését és 
elszámolását, hivatali hatáskörben végzi a szálláshelyek nyilvántartásával és 
engedélyezésével, valamint a hagyatéki ügyintézéssel kapcsolatos feladatokat. 

  

2.  Ennek keretében elvégzi: 
 

a. a helyi adókkal, 
b. a magánszemély termőföld-bérbeadásából származó jövedelmének adójával, 
c. azokkal az adók módjára behajtandó köztartozásokkal, amelyeknek a 

végrehajtását (beszedését) vagy nyilvántartását jogszabály az önkormányzati 
adóhatóság hatáskörébe utalta, valamint  

d. az önkormányzati adóhatóságnál fizetendő közigazgatási eljárási illetékkel 
összefüggő feladatokat.   

 

3. Hivatali hatósági jogkörben ellátja a jegyzői hatáskörbe tartozó szálláshely 
üzemeltetési engedélyekkel és a nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely 
szolgáltatás hatósági nyilvántartásával összefüggő feladatokat, valamint a hagyatéki 
eljárással kapcsolatos feladatokat is.  

 

4. Az önkormányzati adóhatóság feladatkörében az ASP adószakrendszerben 
nyilvántartja az adózókat és azokat az adózónak nem minősülő személyeket, 
akiknek, amelyeknek jogát, kötelezettségét valamely törvény írja elő, az adót, adó-
visszatérítést, adó-visszaigénylést megállapítja, az adót, az adók módjára behajtandó 
köztartozást beszedi, végrehajtja, az adókötelezettségek teljesítését ellenőrzi, az 
adó-visszaigénylést, az adó-visszatérítést kiutalja, és vezeti az adózók adószámláját. 
Az önkormányzati adóhatóság a feladatkörébe tartozó adókötelezettségek 
érvényesítése és az ezekkel kapcsolatos adózói jogok érvényre juttatása érdekében 
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kezdeményezi a befizetések és kiutalások teljesítéséhez szükséges számlák 
megnyitását, közzéteszi azok számát, az Elektronikus Önkormányzati Portálon és 
honlapján rendszeresíti a kötelezettségek teljesítéséhez szükséges nyomtatványokat 
és biztosítja az adóztatás (papír és elektronikus) feltételeit. A hatályos jogszabályok 
alapján a gazdálkodónak minősülő adózókkal, illetve az erre felhatalmazást adó 
természetes személyekkel elektronikusan tartja a kapcsolatot az eljárás során.  

 
 

5. Folyamatosan karbantartja az adóügyek intézésére szolgáló honlapot, ennek 
keretében kialakítja és frissíti a híreket, aktualitásokat, jogszabályokat, 
ügyleírásokat, tájékoztatókat, bevallási és bejelentkezési nyomtatványokat, 
adónaptárt, kérelmekkel adatszolgáltatásokkal kapcsolatos űrlapokat, az 
elektronikus adórendszert, hírlevelet stb.  

 
6. Az önkormányzati adóhatóság adóügyi és más hatósági feladatának és hatáskörének 

megfelelően az Adóiroda: 
 

a. Biztosítja a hatáskörébe utalt (helyi és a központi) adójogszabályok érvényesítését, 
ennek keretében ellátja a helyi adókról szóló törvény, az illetékekről és egyéb 
törvények, illetve a közgyűlés adózással kapcsolatos rendeleteinek végrehajtását. 

 
b. Előkészíti a központi adójogszabályokból (törvények, kormányrendeletek, 

ágazatai rendeletek) eredő rendeletalkotást, így bevezetésre kerülő, 
megszűntetésre vagy változtatásra javasolt helyi adó, valamint más egyéb törvényi 
felhatalmazáson alapuló adó-, illetve díjrendeleteit. 
 

c. Intézi a hatáskörébe tartozó központi adókkal, valamint a helyi adókkal 
összefüggő bejelentéseket, változás bejelentéseket, bevallásokat, 
adatbejelentéseket, kérelmeket, jogorvoslatokat, teljesíti a hatáskörébe tartozó 
ügyekkel kapcsolatos megkereséseket, adatszolgáltatásokat. 

 
d. Az ASP adószakrendszerben vezeti a jogszabályokban előírt nyilvántartásokat, 

kimutatásokat és az információszolgáltatás meghatározott rendje keretében 
adatokat, beszámolókat készít és továbbít. 

 
e. Külön jogszabály rendelkezése alapján, az ügyfél kérelmére vagy hatóság 

megkeresésére kiállítja, illetőleg megküldi az adó- és értékbizonyítványt, illetve 
hatósági bizonyítványokat, igazolásokat. 
 

f. Az önkormányzat gazdálkodásának megalapozásához bevételi javaslatokat, 
koncepciókat készít, elemzéseket dolgoz ki. 

 
g. Tájékoztatja a település lakosságát és a gazdálkodó szervezeteket 

adókötelezettségük teljesítésének elősegítése érdekében az adójogszabályok 
előírásairól, változásairól, folyamatosan közzéteszi az elektronikusan indítható 
űrlapokat, nyomtatványokat, adatbejelentéseket, bevallásokat és ezek 
kitöltéséhez szükséges segédleteket. Támogató és hiánypótló eljárások keretében 



86 
 

elektronikusan vagy papír alapon tájékoztatja a regisztrált adózókat a fontosabb 
adókötelezettségek teljesítéséről.  

 
h. Ellenőrzi az adójogszabályok érvényesülését, az adókötelezettség teljesítését, 

valamint az adó befizetések és elszámolások helyességét. 
 

i. Működési területén ellátja a hatáskörébe tartozó adók kivetésével, közlésével, 
nyilvántartásával, beszedésével, behajtásával, elszámolásával, ellenőrzésével és az 
információ-szolgáltatással kapcsolatos feladatokat.  

 
j. Az adókötelezettség megállapítása érdekében adatokat gyűjt, tájékoztatást kér, 

helyszíni szemlét és ellenőrzést tart. 
  

k. Az adójogszabályokban meghatározott esetekben az ASP szakrendszerben elvégzi 
az adókivetést, adóelőírást, adójóváírást; végzi a befizetések lekönyvelését és 
jogszabály szerinti nyilvántartásainak vezetését. 

   
l. Felhívja az adóalanyokat az adókötelezettség időben történő teljesítésére, szükség 

szerint hiánypótlási eljárást indít, fizetési felhívásokat, adószámla egyenlegeket 
bocsát ki. 

 
m. Megindítja a követeléskezelési, majd végrehajtási eljárást a jogerősen 

megállapított és a késedelmi pótlékmentes fizetési határidőben nem teljesített 
adótartozásokra, illetőleg a szabályszerűen behajtásra kimutatott más 
köztartozásokra. 

 
 
7. Az Adóiroda a hatáskörébe utalt feladatokat funkcionális szervezeti és irányítási 

rendszerben végzi. A funkcionális feladat elvégzésre a gyorsan változó környezet, a 
nagy tömegű, rövid határidejű és komplex önkormányzati adóigazgatási feladatok 
elvégzésének hatékony kezelése miatt van szükség. A feladatok hatékony, gyors 
elvégzése érdekében az irodát irodavezető és a csoportokat csoportvezetők 
irányítják, akik a szakirányú feladat és hatáskörükbe tartozó teendőket 
összehangolják, irányítják és ellenőrzik.  

 

8. Az Iroda feladatkörébe tartozik az alábbi adatbázisok ASP rendszerben történő 
kezelése és vezetése: 

 

a. az adózói törzsadat (állandó adatok) nyilvántartása, az adózó nem állandó jellegű 
(változó) adatait tartalmazó nyilvántartásai; 

 
b. ennek keretében, az adózó, illetve díj fizetésére kötelezett azonosító adataiban 

(nem vállalkozó magánszemélyeknél családi és utónév, nők esetében leánykori 
családi és utónév is, születési hely és idő, lakcím, adóazonosító jel; vállalkozóknál 
név, székhely, telephely, adószám és statisztikai számjel stb.) bekövetkezett 
változásokat átvezeti; 
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c. a helyi adók, a jövedelemadó és más adók adatait (a kivetett vagy a bevallott adók 

és az adóelőleg összegét, valamint az ezek összegének megállapításához szükséges 
alap adatokat) nyilvántartja; 

 
d. az adófelfüggesztést igénybe vevők nyilvántartását, valamint a műemléképület 

felújításához kapcsolódó építményadó-mentesség nyilvántartásait vezeti és 
karbantartja; 

 
e. az adózó egyedi adatait tartalmazó adószámláit, külön a helyi adókról, a 

jövedelemadóról és más adókról, pótlékokról, bírságokról és a közigazgatási 
eljárási illetékről a jogszabályoknak megfelelően kezeli; 

 
f. vezeti és kezeli az évközi adóváltozási tételeket (pótelőírást, törlést stb.), 

tételenként az adózó azonosító adatát, az adó nemét, a változás forint összegét, 
azt a megnevezést vagy jelölést, amely egyértelműen meghatározza a változás 
könyvelési tétel jellegét. 

 
9. Az Adóiroda végzi a helyi adók - így különösen az építményadó, a helyi iparűzési adó, 

az idegenforgalmi adó – a termőföld bérbeadásból származó jövedelemadó, illetve 
ezek ellenőrzése során előírt szankciók megállapítását és más egyéb önkormányzat 
hatáskörébe tartozó adók, díjak ügyintézését. Ezen belül az alábbi feladatok 
jelentkeznek:  

 
a. A bejelentett vagy bevallott adatváltozások, önellenőrzések adóügyi kezelése. 

 

b. A hatósági eljárásban megállapítja az adóalapot, adót (adóelőleget), 
adómentességet, adókedvezményt, adófizetési kötelezettséget; az adó-
visszaigénylési, adó-visszatérítési igényt elbírálja, valamint a feltárt jogsértés és 
jogkövetkezménye megállapítására intézkedik. 

 

c. Az adófizetési kötelezettség megállapítása céljából szükséges határozatok, 
végzések elkészítése, iktatása, közlése, postázása, véglegessé válásának 
megállapításával.  

 
d. Az adókötelezettség megszüntetése, felfüggesztése, valamint törlési határozatok 

kiadása. 
 

e. Más szervektől kapott, illetve nyilvántartásokból kinyert adatbázisok alapján az 
adókötelezettségek teljesítésének folyamatos figyelemmel kísérése, az ebből eredő 
adóigazgatási eljárások (pl. hiánypótlás stb.) lefolytatása. 

 

f. Az ügyintézéshez kapcsolódó ügyfélfogadási feladatok ellátása. 
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g. A felszámolási-, csőd-, végelszámolási eljárásokkal kapcsolatos bevallási, 
adatbejelentési és hitelezői igénnyel kezelésével kapcsolatos ügyintézés. 

 

h.  A kivetésekből készített határozatok számviteli – könyvelési feldolgozása, iktatási 
feladatok ellátása és elektronikus vagy papír alapú kézbesítése.  

 

i. Adóigazolások (hatósági bizonyítványok), vagyoni igazolások kiadása. 
 

j. Jogorvoslati ügyekben az előírt határidőn belül - a fellebbezésről kialakított 
állásponttal együtt - felterjeszti a megtámadott döntést a felettes szervhez kivéve, 
ha a megtámadott határozat (végzés) visszavonásra kerül, illetőleg a 
fellebbezésnek megfelelően a megtámadott döntés, módosításra, kijavításra vagy 
kiegészítésre került. 

 
k. Közreműködik az adóbevallási, az adatbejelentési, bejelentkezési, változás 

bejelentési nyomtatványok kialakításában és a szükséges tájékoztató anyagok 
elkészítésében. 

 

l. Amennyiben az adózó adóazonosító jellel nem rendelkezik, úgy az önkormányzati 
adóhatóság megkeresi az állami adóhatóságot az adóazonosító számmal nem 
rendelkező magánszemély adóazonosító jelének megállapítása céljából, majd az 
értesítést követően az adóazonosító jelről a magánszemélyt tájékoztatja. 

 

m. A beszámolókhoz, tájékoztatókhoz, előterjesztésekhez, pályázatokhoz és más 
anyagokhoz a szükséges elemzéseket, felméréseket elkészíti. 

 
10. A helyi adónemek vonatkozásában, az adókötelezettségek teljesítésének 

ellenőrzésére irányuló adóigazgatási eljárások lefolytatása kapcsán az alábbi 
feladatokat végzi: 
 

a. Az adóbevallások, adatbejelentések utólagos ellenőrzésére irányuló (ideértve a 
jogkövetési vizsgálatot is), az egyes adókötelezettségek teljesítésére irányuló, az 
adatok gyűjtését célzó, illetőleg egyes gazdasági események valódiságának 
vizsgálatára irányuló ellenőrzések elvégzése. 

 
b. Az építményadóról, a beszedett idegenforgalmi adóról, az iparűzési adóról 

benyújtott adóbevallások, önrevíziók, adatbejelentések, adatszolgáltatások 
kezelése, ennek keretében az eljárásban megállapítja az adóalapot, adót 
(adóelőleget), adómentességet, adókedvezményt, adófizetési kötelezettséget, az 
adó-visszaigénylési, adó-visszatérítési igény jogszerűségét, valamint a feltárt 
jogsértés és jogkövetkezménye megállapítására intézkedik. 

 
c. Idegenforgalmi adóval és más helyi adókkal, valamint a kereskedelmi, az egyéb és 

a nem üzleti célú közösségi szabadidős szálláshelyekkel kapcsolatos előírások 
összeghangolt helyszíni ellenőrzéseinek lebonyolítása. 
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d. Indokolt esetben a nagy összegű kiutalási igény jogosságának ellenőrzése. 

 
e. Az ellenőrzéseket a jogszabályokban foglalt előírásoknak megfelelő formában, 

tartalommal és határidőben köteles lefolytatni. 
 

f. Az ellenőrzési megállapításokat követően indult hatósági eljárásban megállapítja 
az adóalapot, adót (adóelőleget), adómentességet, adókedvezményt, adófizetési 
kötelezettséget; az adó-visszaigénylési, adó-visszatérítési igényt elbírálja, 
valamint az ellenőrzés során feltárt jogsértés és jogkövetkezménye 
megállapítására intézkedik. 

 
g. Ellátja a szálláshely üzemeltetési engedélyek kiadásával, adatváltozás 

bejegyzésével, visszavonásával, nyilvántartásával, ellenőrzésével és az 
adatszolgáltatási feladatok ellátásával kapcsolatos feladatokat.  

 
h. Ellátja a nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely szolgáltatás végzésének 

bejelentésével, adatváltozás bejegyzésével, törléssel, nyilvántartásával, 
ellenőrzésével és az adatszolgáltatási feladatok ellátásával kapcsolatos 
feladatokat. 
 

i. Hagyatéki ügyek: 
 

- A halálesetet követően a hagyatéki leltár előkészítéséhez szükséges iratok 
beszerzése, bejelentésre az elhunyt tartozásának - hagyatéki teherként - a 
hagyatéki leltárban való rögzítése, a hagyatéki, illetve póthagyatéki leltár 
felvétele, továbbítása az illetékes közjegyzőnek. 
 

- Örökösként érdekelt kérésére, vagy a jogszabály erejénél fogva az elhunyt 
ingóságainak helyszínen történő leltárba vétele. 
 

- A jogszabályban meghatározott esetekben biztosítási intézkedések 
foganatosítása. 
 

- Társhatóságok megkeresése és megkeresésének teljesítése. 
 

- Együttműködés a gyámhatósággal, közjegyzőkkel. 
 

- Jogszabályokon alapuló adatszolgáltatás, tájékoztatás. 
 

- Azokban az esetekben mikor a hagyatéki ügy közvetetten adóügyet is érint 
a megfelelő tájékoztatás, adatszolgáltatás biztosítása.   

 
11.  Az önkormányzati adóhatóság pénzügyi, könyvelési, utalási feladatai:  
 

a. az építményadó befizetése az adóhatóság építményadó beszedési számlára 
történik; 
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b. a tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó befizetése az adóhatóság tartózkodási 

idő utáni idegenforgalmi adó beszedési számlára történik; 
 

c. a helyi iparűzési adó befizetése az adóhatóság iparűzési adó beszedési számlára 
történik; 
 

d. a magánszemély termőföld-bérbeadásából származó jövedelemadó befizetése az 
adóhatóság jövedelemadó beszedési számlára történik; 

 
e. a késedelmi pótlék befizetése az adóhatóság pótlék beszedési számlájára történik;  

 
f. a mulasztási bírság, az önellenőrzési pótlék, a végrehajtási költség az adóbírság az 

adóhatóság bírság beszedési számlájára történik; 
 

g. az önkormányzatot megillető adók módjára behajtandó köztartozások befizetése 
az egyéb bevételek elszámolási számlára történik; 

 
h. más szerv által kimutatott adók módjára behajtandó köztartozások befizetése az 

idegen bevételek elszámolási számlára történik; 
 

i. a közigazgatási eljárási illetéket és ehhez kapcsolódó egyéb szankciók befizetése 
közigazgatási hatósági eljárási illeték beszedési számlára történik. 

 
j. Az adószámlán jóváírt, de véglegesen el nem számolható befizetések (átfutó 

bevételek) adatait, a befizető nevét, a befizetett összeget, a befizetés dátumát és 
az átfutó tétel rendezése érdekében szükséges adatokat kezeli és rendezi. 

 
k. Gondoskodik a számlakivonatok folyamatos, naprakész könyvelésének 

biztosításáról, befizetések számfejtéséről, ellátja a túlfizetések rendezésével, 
visszautalásokkal kapcsolatos teendőket; 

 
l. A csoportos beszedési megbízásokat és a bankkártyával (POS és VPOS) történő 

befizetéseket kezeli.  
 

m. A pénzintézeti számlakivonatok, utalványok ellenőrzése, átfutó tételek rendezése. 
 

n. Ellátja helyi adó, bírság, késedelmi pótlék, egyéb, idegen illetve más számlákról a 
költségvetési elszámolási számla vagy más központi számla javára történő 
utalások bonyolítását. 

 
o. Elvégzi pénzügyi zárásokat, és teljesíti az előírt adatszolgáltatásokat. 

 
p. Az adó- és a díjbeszedési számlákról, az illeték beszedési számláról, a pótlék 

beszedési számláról és a bírság beszedési számláról kiutalt összegekről kiadási 
naplót vezet, amely tartalmazza a számlakivonat számát, az utalás megnevezését 
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vagy annak jelölését (kódját), az utalt összeget és a beszedési számla banki 
megterhelésének napját. 

 
12. A fizetési kötelezettséget megállapító véglegessé vált adóhatósági határozat 

(végzés), önadózás esetén a fizetendő adót (adóelőleget) tartalmazó bevallás, adók 
módjára történő behajtási eljárás során a behajtást kérő megkeresése alapján 
lefolytatja a követeléskezeléssel, majd végrehajtással kapcsolatos feladatokat.  

 
a. Jogosult biztosítási intézkedés megtételére, végrehajtási intézkedés sorozat 

megindítására (számlák közti túlfizetés átvezetésére, visszatartási jog 
érvényesítésére, munkabérre, fizetési számlára történő végrehajtásra, ingó és 
ingatlan végrehajtásra egyben érvényesíti az adók módjára történő megkereséseket 
stb.). 

 
b. Adótartozások behajtásával kapcsolatos előkészítő feladatok (hátralékos listák 

készítése, felhívás állományok és levelek előkészítése, végrehajtással kapcsolatos 
iratok, végzések, egyéb más döntések kibocsátása). 

 
c. A törvény és más jogszabályok alapján végrehajtási költség és költségátalány 

felszámításáról gondoskodik. 
 

d. Végrehajtható vagyon hiányában az adózó adótartozását behajthatatlannak 
minősíti és végrehajthatóvá válásáig, illetve a végrehajtáshoz való jog elévüléséig 
ezen a jogcímen tartja nyilván, kezeli az elévült tételek eseteit. 

 
e. Hatáskör hiányában megkeresi az illetékes önkormányzati adóhatóságot további 

végrehajtási cselekmények kezdeményezésének megtétele céljából. 
 

f. Intézkedik az állami adóhatóságnál az adótartozással rendelkező adózók 
visszaigényelt adóösszegeinek visszatartására. 

 
g. Az adók módjára kimutatott köztartozások előírásával, behajtásával, jelentésével 

kapcsolatos jegyzői feladatok ellátása. 
 

h. Gondoskodik a kimutató szervek felé történő utalások lebonyolításáról. 
 

i. Mögöttes kötelezés keretében (pl.: örökös, megajándékozott, jogutód stb.) a 
jogszabályokban foglalt szabályok alapján előírja az adótartozásokat. 

 
j. Feladatkörébe tartozik a helyi adókkal és más önkormányzati hatáskörbe tartozó 

adófizetési kötelezettséghez kapcsolódó fizetési halasztás, részletfizetés, 
mérséklés tárgyában hozott döntés előkészítés. 

 
k. Feladatkörébe tartozik a 10.000 forintot meg nem haladó, törölt adótartozások 

nyilvántartásának, a biztosítási intézkedés nyilvántartásának és a végrehajtási 
eljárás nyilvántartásának vezetése. 
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II. GAZDASÁGI IRODA 

 
A Gazdasági Iroda az alábbi – nem önálló - szervezeti egységekre tagolódik: 

 
I. Költségvetési Csoport 
II. Pénzügyi Csoport 
III. Intézménygazdálkodási Csoport 
IV. Ellátási Csoport 
V. Irodavezető alá közvetlenül tartozó munkatársak 

 
Általános feladatok 

 
1. Részt vesz a Bizottságok előterjesztéseinek, tájékoztatóinak szakmai 

előkészítésében. 
 

2. Részt vesz a város helyi gazdaság fejlesztési programjainak kidolgozásában, a 
Közgyűlés ez irányú tevékenységéhez szükséges döntés előkészítő, javaslattevő, 
koordináló feladatkörben. 

 
3. Részt vesz az önkormányzat gazdasági programjának összeállításában, illetve 

aktívan közreműködik annak végrehajtásában. 
 

4. Elkészíti az önkormányzat átmeneti gazdálkodásról szóló rendelettervezetét, az 
éves költségvetési rendeletét, koordinálja a rendelettervezet egyeztetési 
munkálatait, gondoskodik az önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról. 

 
5. Közreműködik, segítséget nyújt az irodák, önálló csoportok által készített 

előterjesztéseknél.  
 

6. Részt vesz a költségvetési szervek alapításával, megszüntetésével, 
átszervezésével, szakmai feladataival összefüggő bizottsági, közgyűlési döntések 
előkészítésében. 

 
7. Tájékoztatást ad a polgármesternek, a bizottságoknak, a közgyűlésnek az 

önkormányzat évközi gazdálkodásáról, a költségvetési előirányzatok 
alakulásáról, a költségvetési egyensúly helyzetéről. 
 

8. Az önkormányzati és hivatali statisztikai és pénzintézeti adatszolgáltatásokhoz 
információt szolgáltat.  
 

9. Bonyolítja az intézményfinanszírozást, az éves költségvetés időbeli ütemezése 
alapján a hivatal és az önkormányzat működési, felújítási és felhalmozási 
feladatainak pénzügyi megvalósítását. 

 
10. Részt vesz a pályázatok előkészítésében és megvalósításában. A pályázati 

pénzekkel történő elszámolás aktív résztvevője. 
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11. Ellátja a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás, a nemzetiségi 

önkormányzatok és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek 
(kivéve az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményét) gazdálkodási feladatait. 

 
12. Részt vesz valamennyi költségvetési szerv fenntartói feladatainak ellátásában. Az 

Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye tekintetében ellátja az irányítási 
(felügyeleti), ellenőrzési feladatokat is. 

 
13. Biztosítja a Hivatal ügyintézéséhez, a lakossági ügyfélfogadáshoz kapcsolódó 

ellátási feladatokat. 
 

14. A belső ellenőrzés során készült jelentésekben foglaltak alapján szükséges 
intézkedések megtételét kezdeményezi. 

 
 

I. Költségvetési Csoport 
 
1. Költségvetési tervezés főbb feladatai: 
 

a) Számszaki előkészítő munkát végez az önkormányzat gazdasági 
programtervezeteinek elkészítéséhez. 

b) Számszaki előkészítő munkát végez és összeállítja az éves költségvetési 
rendelet anyagát (intézményi és önkormányzati bevételek, központi 
költségvetési támogatások, átvett pénzeszközök számszerűsítése, 
költségvetési szervek kiadásainak, működési és felhalmozási kiadások, 
átadott pénzeszközök számszerűsítése, létszámkeretek megtervezése, 
gördülő tervek készítése, költségvetést megalapozó kimutatások, táblázatok, 
ábrák koordinálása). 

c) Segíti az éves költségvetési rendelet tervezetének szövegező munkáját és a 
költségvetési terv általános indoklásával összefüggő munkálatokat. 

 
2.  Költségvetési előirányzatok változtatása, módosításának főbb feladatai: 
 

Elkészíti a költségvetési rendelet-módosításokat (polgármesteri saját 
hatáskörű módosítások koordinálása, az állami forrásokból kapott 
előirányzatok és a közgyűlés által hozott döntések átvezetése a rendeletben). 
 

3.  Költségvetési előirányzatok rendelkezésre bocsátásának feladatai  
 

a) Kezeli az önkormányzati költségvetési elszámolási számlát és a kapcsolódó 
alszámlákat. Napi utalásokat végez. 

b) Biztosítja az intézmények finanszírozását, pénzellátását. 
 
4.  Törzskönyvi nyilvántartás és azonosítás feladatai: 
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Kialakítja, felügyeli az önkormányzati költségvetési szervek törzskönyvi 
nyilvántartásait, elvégzi az Államkincstár felé a szükséges bejelentéseket (alapítás, 
módosítás, megszüntetés stb.). 

 
5. Költségvetés végrehajtásával és a költségvetési gazdálkodással összefüggő 

feladatok: 
 

a) Folyamatosan és naprakészen megbízható adatokat szolgáltat a vezetésnek a 
bevételek mindenkori helyzetéről, a kintlévőségekről, a behajtások állásáról. 

b) Figyelemmel kíséri és kezeli - a likviditási finanszírozási tervek alapján - az 
átmenetileg szabad pénzeszközöket a költségvetési rendelet szerinti 
eljárásrendben. 

c) Figyelemmel kíséri a finanszírozási bevételek, a nem végleges bevételek és az 
általános forgalmi adó bevételek alakulását. 

d) Figyelemmel kíséri a kiadások - rendelkezésre álló pénzeszközök és kiadási 
előirányzatok - cél szerinti felhasználását (működési kiadások, felhalmozási 
kiadások). 

e) Biztosítja a költségvetési gazdálkodás vertikális folyamatainak szigorú 
sorrendjét (ellenjegyzés, kötelezettségvállalás, érvényesítés, utalványozás). 

f) A tevékenységet közvetve vagy közvetlenül szolgáló tárgyi eszközökről 
nyilvántartásokat vezet (értékesítés, bérbeadás).  

g) Nyilvántartja a befektetett és forgatási célú pénzügyi eszközöket 
(részesedések, értékpapírok, adott kölcsönök). Folyamatosan figyelemmel 
kíséri a befektetett és forgatási célú pénzügyi eszközök értékének alakulását. 

h) Folyamatos nyilvántartást vezet az önkormányzat hiteleiről, a szerződéseknek 
megfelelő tőke- és kamattörlesztéseket határidőben teljesíti. 

i) A hatáskörébe tartozó bevételek beszedésére tett intézkedés kapcsán kiállítja 
az értékesített termékekről, szolgáltatásokról a számlát. Eger kártya 
igénylések számláinak elkészítése.  

j) A kiszámlázott és beszedett bevételekről analitikus nyilvántartást vezet. 
k) Kontírozza a banki és pénztári kivonatokban befolyt, hatáskörébe tartozó 

bevételeket. 
l) Negyedévente hátralék-kimutatást készít. 
m) Analitikus nyilvántartást vezet a sajátos elszámolásokról, az időbeli 

elhatárolásokról. 
n) Folyamatosan aktualizálja a vevők analitikus nyilvántartását. 
o) Egyeztet a főkönyvi könyvelés adataival.  
p) Vezeti a költségvetési előirányzatok és azokban bekövetkezett változások 

nyilvántartását az önkormányzat egészére. 
q) Elvégzi a feladatkörébe tartozó címszámok terhére vállalt kötelezettségek 

ellenjegyzését, és arról analitikus nyilvántartást vezet. 
r) Nyilvántartást vezet a beérkezett számlákról. 
s) Határidőben gondoskodik a szállítói számlák, egyéb kifizetések teljesítéséről. 
t) Elvégzi az utalványrendelettel felszerelt bizonylatok kontírozását. 
u) A kiadásokról címenként, azon belül kiemelt előirányzatonként, rovatonként 

főkönyvi számla mélységű analitikus nyilvántartást vezet az alkalmazott 
pénzügyi informatikai rendszer keretében. 
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v) A teljesített bevételekről és kiadásokról információt szolgáltat (pénzforgalmi 
információ, féléves, háromnegyedéves, éves beszámoló, egyéb információ). 

w) Egyéb analitikus nyilvántartást vezet az alábbi kiemelt területeken: 

• Beruházási, felújítási feladatoknál a jóteljesítési garancia miatt 
visszatartott összegek analitikus nyilvántartása, 

• Fiatalok lakáskölcsön törlesztéseinek nyilvántartása, 

• Önerős közműfejlesztési közösségek bevételeinek és kiadásainak egyedi 
nyilvántartása, 

• EVAT Zrt. lakás- és nem lakáskezeléséhez kapcsolódó nyilvántartások, 

• Egyes nemzetiségi önkormányzatok számlájának analitikus 
nyilvántartásának vezetése, a kiadások, bevételek kontírozását, 

 
x) Összeálltja az Önkormányzat havi pénzforgalmi jelentéseit, valamint a 

negyedéves mérlegjelentéseit. Elvégzi a pénzforgalmi jelentéssel és a 
mérlegjelentéssel összefüggő egyeztetéseket és ellenőrzéseket.  

y) Egyes nemzetiségi önkormányzatok könyvelési feladatainak, pénzforgalmi 
jelentéseinek és mérlegjelentéseinek elkészítése, beszámolók összeállítása. 
 

6.  A költségvetési beszámolással összefüggésben számszakilag elkészíti a 
testületek és a központi költségvetés részére az önkormányzat éves 
beszámolójához kapcsolódó rendelettervezetet, éves beszámolót (mérleg, 
pénzforgalmi jelentés pénzforgalom előirányzatok egyeztetése, maradvány, 
eredmény kimutatás, központi támogatások elszámolása, kiegészítő mellékletek). 
Előkészíti a jogszabályokban előírt adatokat a zárszámadás mellékleteihez, 
kimutatásaihoz. 

 
7. Az állami támogatásokkal összefüggő feladatok: 

a) Közreműködik a központi költségvetésből származó bevételek igénylésében, 
elszámolásában. 

b) Összeálltja az ebr42 rendszerben az állami támogatásokkal kapcsolatos 
felméréseket, igényléseket.  

c) Figyelemmel kíséri és elkészíti az Önegm és az Ebr42 rendszerben kezelt 
egyéb pályázatokat, felméréseket, elszámolásokat. 
 

8.  Költségvetési ellenőrzéssel összefüggő feladatok: 
 

a) Segítséget nyújt az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek 
éves beszámolójának ellenőrzéséhez. 

b) Az ellenőrzési feladat munkafolyamatba épített ellenőrzés keretében valósul 
meg. Az alkalmazott pénzügyi informatikai rendszer utalványainak szabályos 
és pontos elkészítését folyamatba épített ellenőrzéssel biztosítja. 

c) Folyamatosan ellenőrzi az előirányzati és teljesítési adatok alakulását. 
 

II. Pénzügyi Csoport 
 

1.  Költségvetési tervezés főbb feladatai: 
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a) Számszaki előkészítő munkát végez az éves költségvetési rendelethez. 
b) A feladatkörébe tartozó címszámok előirányzatait kidolgozza, beépíti a 

költségvetési rendeletbe. Elvégzi a hivatal kiemelt előirányzatonkénti 
tervezési feladatait.  

c) Részt vesz a költségvetési rendelet szöveges indokolásának az elkészítésében, 
továbbá a rendelet kidolgozásában. 

 
2. Költségvetési előirányzatok változtatása, módosításának főbb feladatai 
 

a) Számszakilag előkészíti a feladatkörébe tartozó költségvetési rendelet-
módosításokat. 
 

b) Részt vesz a polgármesteri hatáskörű módosítások táblázatainak 
kidolgozásában. Feladatonként, kiemelt előirányzatonként nyilvántartást 
vezet az előirányzat-változásokról. 

 
3. Költségvetési előirányzatok rendelkezésre bocsátásának feladatai 
 

Kezeli az üzleti Kártya, a Letéti számla és a Közfoglalkoztatás Költségvetési 
elszámolási számlához kapcsolódó alszámláit. Kezeli egyes nemzetiségi 
önkormányzatok, valamint a Polgármesteri Hivatal számláit. 

 
4. Törzskönyvi nyilvántartással és azonosítással összefüggésben közreműködik a 

hivatal törzskönyvi nyilvántartásának aktualizálásában. 
 
5. A költségvetés végrehajtása, költségvetési gazdálkodás 
 

a) Hatáskörébe tartozó bevételek beszedésére tett intézkedés kapcsán kiállítja 
az értékesített termékekről, szolgáltatásokról a számlát. 

b) A kiszámlázott és beszedett bevételekről analitikus nyilvántartást vezet. 
c) Kontírozza a banki és pénztári kivonatokban befolyt működési típusú 

bevételeket. 
d) Negyedévente hátralék-kimutatást készít, és hátralékkal rendelkezőket 

egyenleg közlővel értesíti. 
e) Analitikus nyilvántartást vezet a sajátos elszámolásokról, az időbeli 

elhatárolásokról. 
f) Folyamatosan aktualizálja a vevők analitikus nyilvántartását. 
g) Egyeztet a főkönyvi könyvelés adataival.  
h) Biztosítja a költségvetési gazdálkodás vertikális folyamatainak szigorú 

sorrendjét (ellenjegyzés, kötelezettségvállalás, érvényesítés, utalványozás). 
i) Nyilvántartást vezet a beérkezett számlákról. 
j) Határidőben gondoskodik a szállítói számlák, egyéb kifizetések teljesítéséről. 
k) Elvégzi az utalványrendelettel felszerelt bizonylatok kontírozását. 
l) A Közjóléti Csoport által elkészített határozatok alapján elvégzi a segélyek 

kifizetését. 
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m) A kiadásokról címenként, azon belül kiemelt előirányzatonként, rovatonként 
főkönyvi számla mélységű analitikus nyilvántartást vezet. 

n) A teljesített bevételekről és kiadásokról információt szolgáltat (pénzforgalmi 
információ, féléves, háromnegyed éves, tájékoztatók, éves beszámoló, egyéb 
információ). 

o) Analitikus nyilvántartást vezet az alábbi kiemelt területeken: 

• bér és létszámnyilvántartás, 

• ÁFA nyilvántartás, 

• vezeti a letéti számla és egyes nemzetiségi önkormányzatok 
számlájának analitikus nyilvántartását, a kiadások, bevételek 
kontírozását. 

p) Az alkalmazott pénzügyi informatikai rendszer könyvelési rendszerében 
vezetett ÁFA nyilvántartás alapján elkészíti az ÁFA bevallást, továbbá 
bevallást ad az egyéb adójellegű befizetések összegéről, elvégzi a főkönyvi 
számlák és az ÁFA nyilvántartás egyeztetését. 

q) Elvégzi a személyi juttatások számfejtését (megbízási díj, magánszemély 
részére kifizetett egyéb személyi juttatás, jutalom, jubileumi jutalom, 
tiszteletdíj, stb.). Elvégzi a bérfeldolgozás alapján az egyeztetést, a bér 
kontírozását és könyvelését. A tárgyévi kifizetésekről „személyi 
jövedelemadó igazolást” ad ki. Kezeli az ezek alapjául szolgáló 
nyilatkozatokat és dokumentumokat és rendszeres kapcsolatot tart, adatot 
szolgáltat a Hivatal humánpolitikai ügyintézői részére. 

r) Részt vesz a selejtezési munkálatokban és a feleslegessé vált készletek 
hasznosításában. 

s) A központi költségvetésből visszaigényelhető természetbeni szociális 
juttatás, közmunka-, diákmunka program igénylőlapját összeállítja és 
eljuttatja az illetékes szervek részére. 

t) Feladatkörébe tartozik a hivatal és a nemzetiségi önkormányzatok 
házipénztárának a működtetése, amelynek rendjét külön szabályzat rögzíti. 
Elvégzi a pénztári bizonylatok kontírozását. Bonyolítja a feladatkörébe 
tartozó költségvetési szervek készpénz ellátmányával összefüggő feladatokat.  

u) Feladata a népszavazás, országgyűlési választások, helyhatósági választások 
kapcsán felmerült kiadások, bevételek analitikus nyilvántartása és a pénzügyi 
elszámolás elkészítése. 

v) Végzi a szigorú számadási kötelezettség körébe bevont bizonylatok 
nyilvántartását és elszámoltatását. 

w) Gyűjti és továbbítja a személyi anyagok egy részét a Magyar 
Államkincstárnak. 

x) Szabályzatok készítése 
y) Részt vesz az Önkormányzat havi pénzforgalmi jelentéseinek elkészítésében, 

ellenőrzésében, valamint a negyedéves mérlegjelentések összeállításában, 
pénzforgalmi jelentéssel történő egyeztetésében. 

z) A polgármesteri hivatal könyvelési feladatainak elvégzése. A Hivatal havi 
pénzforgalmi jelentéseinek, valamint a negyedéves mérlegjelentéseinek 
elkészítése. Elvégzi a pénzforgalmi jelentéssel és mérlegjelentéssel 
összefüggő egyeztetéseket és ellenőrzéseket.  
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aa) Egyes nemzetiségi önkormányzatok könyvelési feladatainak, pénzforgalmi 
jelentéseinek és mérlegjelentéseinek elkészítése, beszámolók összeállítása. 

 
6. A költségvetési beszámolással összefüggő feladatok 
 

a) Részt vesz a testület és a központi költségvetés részére az önkormányzat éves 
beszámoló készítésével összefüggő munkálatokban. 

b) Az éves beszámolóhoz kapcsolódóan kidolgozza a feladatkörébe tartozó 
maradványt. 

 
7. Költségvetési ellenőrzéssel összefüggő feladatok 
 

a) Az ellenőrzési feladat munkafolyamatba épített ellenőrzés keretében valósul 
meg. Az alkalmazott pénzügyi informatikai rendszer utalványainak szabályos 
és pontos elkészítését folyamatba épített ellenőrzéssel biztosítja. 

b) Elvégzi a leltározási feladatok kapcsán a leltározás ellenőrzésével kapcsolatos 
munkálatokat. 

c) Folyamatosan ellenőrzi az előirányzati és teljesítési adatok alakulását. 
 
 

III. Intézménygazdálkodási Csoport 
 
1. Költségvetési tervezés főbb feladatai: 

a) Számszaki előkészítő munkát végez az intézmények költségvetési 
tervezéséhez szükséges adatok összeállításához. 

b) Elkészíti - a mindenkor érvényben lévő jogszabályok figyelembevételével – az 
intézmények költségvetési javaslatát a költségvetési szerv vezetőjével 
együttműködve a fenntartó Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által 
meghatározott időre és tartalommal.  

c) Részt vesz az állami támogatások igénylésének folyamatában, elkészítik az 
igényléshez szükséges kimutatásokat. 

 
2. Költségvetési előirányzatok változtatása, módosításának főbb feladatai 
 

a) Intézményi gazdálkodást segítő anyagok összeállítása, kapcsolattartás az 
intézményekkel. 

b) Elvégzi az Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának gazdasági 
irodavezetője részére megküldött intézményvezetői saját hatáskörben hozott 
előirányzat módosítással összefüggő döntések nyilvántartásba vételét - 
szükség esetén - a polgármester jóváhagyását követően.  

c) Közreműködik a költségvetési szervek által kezdeményezett, a közgyűlés 
hatáskörébe tartozó előirányzat-, és létszám módosításokkal összefüggő 
előterjesztések elkészítésében. 

 
3. A költségvetés végrehajtása, költségvetési gazdálkodás 
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a) Biztosítja a költségvetési gazdálkodás vertikális folyamatainak szigorú 
sorrendjét (ellenjegyzés, kötelezettségvállalás, érvényesítés, utalványozás). 

b) Az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye kivételével ellátja a 
költségvetési szervek könyvelési feladatait. 

c) Az intézmények által kiállított számlakérő bizonylat alapján kiállítja az 
értékesített termékekről, szolgáltatásokról a számlát. 

d) A kiszámlázott és beszedett bevételekről analitikus nyilvántartást vezet. 
e) Kontírozza a költségvetési szerveket megillető banki és pénztári 

kivonatokban befolyt működési típusú bevételeket. 
f) Negyedévente hátralék-kimutatást készít, és hátralékkal rendelkezőket 

egyenleg közlővel értesíti. 
g) Analitikus nyilvántartást vezet a sajátos elszámolásokról, az időbeli 

elhatárolásokról. 
h) Közreműködik az intézmények finanszírozásában, pénzellátásában. Napi 

utalásokat végez. 
i) Folyamatosan aktualizálja a vevők analitikus nyilvántartását. 
j) Egyeztet a főkönyvi könyvelés adataival.  
k) Nyilvántartást vezet a beérkezett számlákról. 
l) Határidőben gondoskodik a szállítói számlák, egyéb kifizetések teljesítéséről. 
m) A teljesített bevételekről és kiadásokról információt szolgáltat. 
n) Az alkalmazott pénzügyi informatikai rendszer könyvelési rendszerében 

vezetett ÁFA nyilvántartás alapján elkészíti az ÁFA bevallást, továbbá 
bevallást ad az egyéb adójellegű befizetések összegéről, elvégzi a főkönyvi 
számlák és az ÁFA nyilvántartás egyeztetését. 

o) Végzi a szigorú számadási kötelezettség körébe bevont bizonylatok 
nyilvántartását és elszámoltatását. 

p) Közreműködik a szabályzatok elkészítésében. 
q) Közreműködik a törzskönyvi nyilvántartással összefüggő feladatokban. 
r) Közreműködik a feladatkörébe tartozó költségvetési szervek nevére érkezett 

e-számlák nyilvántartásában. 
s) Közreműködik az önkormányzatra és valamennyi költségvetési szervre 

vonatkozó energetikai nyilvántartás vezetésében. 
t) Összeállítja a könyvelt költségvetés szervek tekintetében a havi pénzforgalmi 

jelentéseket, a negyedéves mérlegjelentéseket. Elvégzi a pénzforgalmi 
jelentéssel és a mérlegjelentéssel összefüggő egyeztetéseket és 
ellenőrzéseket. 

 
4. A költségvetési beszámolással összefüggő feladatok 
 

A költségvetési beszámolással összefüggésben közreműködik az önkormányzat 
éves beszámolójához kapcsolódó rendelettervezet, éves beszámoló (mérleg, 
pénzforgalmi jelentés pénzforgalom előirányzatok egyeztetése, maradvány, 
eredmény kimutatás, központi támogatások elszámolása, kiegészítő mellékletek) 
elkészítésében. Előkészíti a zárszámadáshoz szükséges mellékleteket, 
kimutatásokat. 
 

5. Költségvetési ellenőrzéssel összefüggő feladatok 
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a) Az ellenőrzési feladat munkafolyamatba épített ellenőrzés keretében valósul 
meg. Az alkalmazott pénzügyi informatikai rendszer utalványainak szabályos és 
pontos elkészítését folyamatba épített ellenőrzéssel biztosítja. 

b) Folyamatosan ellenőrzi az előirányzati és teljesítési adatok alakulását. 
 
 

IV. Ellátási Csoport 
 

1. Készletgazdálkodási feladatok: 
 

a) Az éves készletfelhasználás és értékelés, illetve az adott évi szükségletek, 
igények felmérésére alapozva - figyelemmel az előző évi kötelezettség 
vállalásokra és egyéb piaci információkra - összeállítja az irodaszerek, 
nyomtatványok, tisztítószerek, üzemanyagok és egyéb anyagok 
beszerzésének részletterveit.  

b) Készletbeszerzési feladatellátáson belül árajánlatokat kér, megrendeléseket 
készít, azokat nyilvántartja és biztosítja a beszerzett készletek, eszközök 
átvételét. 

c) Anyag- és eszközellátási feladatokon belül az adott évi költségvetési tervben 
jóváhagyott összeghatárig határidőben biztosítja a feladatellátáshoz 
szükséges anyagokat, eszközöket (megfelelő mennyiségben és minőségben) 
az igénylők részére. 

d) Raktározási és raktárkezelési feladatkörében összefogja, koordinálja és 
irányítja a Polgármesteri Hivatal tárolási feladatait. Ésszerűen gazdálkodik a 
rendelkezésre álló raktározás céljaira szolgáló helyiségekkel. 

e) Bonyolítja a készletek átvételét, kiadását.  
f) Feltárja és előkészíti selejtezésre a használhatatlanná váló készleteket. 

Aktívan közreműködik a leltározásoknál. 
 
2. Szállítási tevékenységgel összefüggő feladatok: 

 
a) A saját tulajdonú gépjárműparkkal, illetve szükség esetén idegen 

szállítóeszközökkel biztosítja a működési területéhez tartozó egységek 
valamennyi szállítási igényének tervszerű, racionális és gazdaságos ellátását. 

b) Biztosítja a benzin és egyéb üzemanyagok kezelését, elszámolását és 
nyilvántartását. A Kabinet Iroda útján szervezi a főállású gépkocsivezető 
feladatait, valamint saját feladat- és hatáskörben a kulcsos járművek 
használatát. 

 
3.  Épület-felújítási, karbantartási tevékenységgel összefüggő feladatok: 
 

a) Javaslatot tesz a Polgármesteri Hivatal épületeinek karbantartási és felújítási 
tervére. 

b) Képviseli a megrendelő hivatalt a felújítási és karbantartási feladatok 
megvalósításánál, igazolja a munkák elvégzését, együttműködve a 
Városüzemeltetési Irodával. 
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c) A jelzett karbantartási problémák, illetve a tárgyi eszközök meghibásodása 
esetén intézkedéseket tesz a javítások elrendelésére, végrehajtására és 
ellenőrzésére. Ezzel összefüggésben folyamatosan kapcsolatban van az EKVI 
karbantartó részlegével, a hibákat internetes felületen jelenti az EKVI-nek. 

 
4.  Üzemfenntartási feladatok: 
 

a) Feltárja az érintésvédelmi, tűzvédelmi hiányosságokat és intézkedik azok 
megszüntetéséről. Folyamatosan kapcsolatot tart a munkavédelmi 
feladatokat ellátó külső szakértővel. 

b) Felméri az irodagépek – kivéve számítástechnikai eszközök -, gépjárművek, 
különféle berendezések, műszerek iránti igényeket, intézkedik ezek 
megrendeléséről, átvételéről, üzembe helyezéséről, és nyilvántartásba 
vételéről.  

c) Gondoskodik a műszerek, gépek javításáról, működtetéséről, 
üzemeltetéséről, kivéve a számítástechnikai és telekommunikációs 
eszközöket, fénymásoló berendezéseket. 

d) Takarítók alkalmazásával biztosítja a Hivatal takarítását (helyiségek, 
bútorok, szőnyegek, ablakok tisztítását), a díszterem és a tanácskozó termek 
berendezését. Egyezteti a teremigényeket, biztosítja a bizottsági ülések és a 
közgyűlés üléseinek technikai feltételeit, kivéve a számítástechnikai hátteret. 

e) Felelős a telefonközpont kezelői, a postázási és sokszorosítási feladatokat 
ellátók munkájáért. 

f) Saját és megbízott szerződéses dolgozókkal biztosítja a hivatal épületeiben a 
portaszolgálatot, kapcsolatot tart a távfelügyeletet végző őrző-védő 
szolgáltatóval. 

g) Ellátja a munkavédelmi és tűzvédelmi feladatok megszervezését és 
felügyeletét. 

 
5.  Reprezentációs tevékenység: 
 

Megrendeli és beszerzi a külföldi kiküldetésekhez és a belföldi rendezvényekhez 
kapcsolódó ajándékokat. Szervezi a rendezvényeket. 

 
 

V. Irodavezető alá tartozó személyek 
 

Közgazdász 
 
1.  Költségvetési tervezéssel összefüggő feladatok: 
 

a) Számszaki előkészítő munkát végez az önkormányzat gazdasági 
programtervezeteinek elkészítésében. A számszaki elemzéseken túl 
szintetizálja és koordinálja az ágazati koncepciókban megfogalmazott 
irányokat és azt hatékonyan építi be a programtervezetekbe. 
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b) Számszaki elemző munkát végez az éves költségvetési rendelethez (a 
költségvetésben megjelenő hitel összegével kapcsolatos 
prognózisszámítások). 

 
2.  Költségvetési előirányzatok rendelkezésre bocsátásának feladatai: 
 

a) A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás bevételeit, 
valamint kiadásait nyilvántartja, és elvégzi a társulás teljes körű 
könyvvezetését. 
 

b) Analitikus nyilvántartásokat vezet az Önkormányzat hitelszámláiról.  
 
3. Költségvetés végrehajtásával és a költségvetési gazdálkodással összefüggő 

feladatok: 
 

a) A költségvetésben tervezett hitel felvétele kapcsán számításokat végez, 
előkészíti a hitelfelvételt, ellenőrzi a szerződéseket, és nyilvántartja a felvett 
hitelek alapösszegeit, törlesztő részleteit, kamatait. Részt vesz a hitelfelvétel 
versenyeztetési eljárásának lebonyolításában, összeállítja a MÁK részére 
benyújtandó anyagokat. 

 
b) A Stabilitási törvény előírásainak megfelelően adatot szolgáltat a MÁK 

részére az adósságot keletkeztető ügyletekről, melynek elkészítését az 
érintett szakirodák és a költségvetési csoport segíti. 

 
4. Költségvetési ellenőrzéssel összefüggésben irodavezetői megbízásra részt vesz és 

elemző munkát végez az Önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési 
szervek és a polgármesteri hivatal költségvetésének ellenőrzésében. 

 
5. Részt vesz a számlavezető pénzintézet kiválasztásának előkészítésében, a 

pályázatok értékelésében, a szerződéskötés előkészítésében, teljesíti feléjük a 
szükséges időszaki adatszolgáltatásokat. 

 
6. Egyéb feladatok: 
 

a) vagyonbiztosításhoz kapcsolódó feladatok 
b) kezességvállalások nyilvántartása 
c) közgyűlési és bizottsági anyagok készítése 
d) hazai és európai uniós pályázatok pénzügyi elszámolásában való 

közreműködés 
 

 
Gazdasági ügyintézők 

 
1. Közreműködnek az Önkormányzat és a Hivatal nevére szóló papír alapú és e-

számlák nyilvántartásba vételében. 
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2. Közreműködnek a rendelet-tervezetek, előterjesztések elkészítésében, szöveges 
beszámolók összeállításában.  

3. Feltöltik a Gazdasági Iroda bizottsági és közgyűlési előterjesztéseit a 
szakrendszerbe. 

4. Előkészítő munkát végeznek az éves költségvetési rendelet összeállításához és a 
rendelet módosításához. 

5. Könyvelésre előkészítik az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal költségvetési 
elszámolási számláinak számlakivonatait. 

6. A költségvetési szervekre vonatkozóan vezetik az előirányzat nyilvántartást. Az 
előirányzat módosításokról kiértesítik a költségvetési szerveket. 

7.  Bonyolítják a munkáltatói lakáskölcsönökkel kapcsolatos pénzügyi feladatokat. 

8. Kezelik a banki terminált, részt vesznek az utalások előkészítésében és 
végrehajtásában.  

9. Előkészítik az iroda levélpostai küldeményeit (számlák, levelek). 

10. Közreműködnek az irodai munkaidő-, és szabadság nyilvántartással összefüggő 
feladatokban. 

11. Közreműködnek a szabályzatok elkészítésében. 

12. Közreműködnek az önkormányzatra és valamennyi költségvetési szervre 
vonatkozó energetikai nyilvántartás vezetésében. 

 

 
Vagyonnyilvántartási ügyintézők 

 
1.  Vagyonnyilvántartási feladatok: 
 

a) Az Önkormányzat és Hivatala, valamint az Önkormányzat irányítása alá 
tartozó költségvetési szervek vonatkozásában (kivéve: Egri Közszolgáltatások 
Városi Intézménye) elvégzik az immateriális javak, tárgyi eszközök, kis értékű 
tárgyi eszközök bevételezését, állománycsökkenési bizonylatok kiállítását. 
Elvégzik az immateriális javak, a tárgyi eszközök értékcsökkenés 
elszámolását, feladást készítenek a főkönyvi könyvelés részére. Az analitikus 
nyilvántartás adatait egyeztetik a főkönyvi könyvelés adataival és a 
vagyonkataszteri nyilvántartással.  

b) Részt vesznek a selejtezési munkálatokban. 

c) A Leltározási Szabályzatban meghatározott időközönként elvégzik a 
leltározást és a leltár kiértékelését.  
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III. INFORMATIKAI SZOLGÁLTATÓ IRODA 
 
Az Iroda két – nem önálló - csoportra tagozódva látja el feladatait: 

- Informatikai Csoport, 
- Iktató csoport  

 

Informatikai Csoport 

 
1. Javaslatot ad a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat által fenntartott 

intézmények informatikai- és telekommunikációs rendszerének továbbfejlesztésére. 

2. Az Informatikai Biztonsági szabályzatban előírt kritériumokat betartja és betartatja. 

3. Gondoskodik a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat által fenntartott 
intézmények informatikai hálózatának folyamatos működéséről, működtetéséről. 

4. Gondoskodik az informatikai rendszer hálózatos adatállományainak folyamatos 
mentéséről, vírusvédelméről. 

5. Az adatvédelmi szabályzatban előírt és reá vonatkozó kritériumokat betartja és 
betartatja. 

6. Előkészíti az informatikai fejlesztés és az üzemeltetés során felmerülő 
számítástechnikai eszközök és szoftverek beszerzésére vonatkozó döntéseket, majd 
elvégzi ezek beszerzését. 

7. A Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat által fenntartott intézmények belső 
működéséhez szükséges kisebb szoftverfejlesztési feladatokat elvégzi, jegyzői 
utasítás alapján. 

8. Ellátja a Polgármesteri Hivatal informatikai alkalmazásainak rendszerszervezői, 
rendszergazdai teendőit, javaslatot ad azok továbbfejlesztésére. 

9. Koordinációt végez a szakrendszereket fejlesztő cégek között a szakfeladatok 
integrálhatóságának növelése érdekében. 

10. Ellátja a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak informatikai alapképzését, valamint az 
egyedi szakmai alkalmazások bevezetésével kapcsolatos képzési teendőket. 

11. Folyamatos szakmai kapcsolatot kezdeményez és tart az önkormányzati 
intézményekkel. 

12. Koordinálja az interneten történő megjelenéshez szükséges szolgáltatási-, adat- és 
információgyűjtési feladatokat. 

13. Figyelemmel kíséri a szakmai pályázati lehetőségeket, továbbá előkészíti a 
pályázatok szakmai tartalmát. 

14. Folyamatos szakmai kapcsolatot tart az ágazatot érintő minisztériumokkal és 
szervezetekkel. 

15. Közreműködik a Megyei Jogú Városok Szövetsége Informatikai Albizottsága 
munkájában, ellátja a tagsághoz kapcsolódó szakmai feladatokat. 
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16. Ellátja az országgyűlési, európai parlamenti képviselő-, valamint a helyi és 
nemzetiségi önkormányzati választásokkal és a helyi-, valamint országos 
népszavazásokkal kapcsolatos informatikai feladatokat. 

17. Segíti a térinformatikai rendszer teljes körű működéséhez szükséges szolgáltatási, 
adat- és információgyűjtési feladatokat. 

18. Biztosítja a teljesítményértékelés működtetését támogató informatikai rendszer 
zavartalan üzemeltetését. 

19. Rendezi az informatikai rendszer működtetése kapcsán összegyűlt tapasztalatokat, 
felméri az indokoltnak tartott változtatásokat és fejlesztési igényeket, és jelzi azokat 
a rendszerfejlesztők, illetve a döntéshozók felé. 

20. Koordinálja és elvégzi az ASP szolgáltatással kapcsolatos informatikai feladatokat. 

21. Koordinálja és elvégzi az elektronikus ügyintézéssel kapcsolatos informatikai 
feladatokat. 

22. Üzemelteti a Hivatal informatikai rendszerét (szerverek-kliensek-hálózat). 

23. Biztosítja a technikai feltételeket az Önkormányzat Közgyűlése, bizottságai 
üléseihez. Technikai segítséget nyújt a testületi tagok számára. 

24. Kezeli a www.eger.hu weboldallal kapcsolatos, a web@ph.eger.hu e-mail címre 
beérkezett lakossági bejelentéseket, egyéb megkereséseket. 

25. A Polgármesteri Hivatal Ügyrendjében az Irodára nevesített - az Önkormányzat 
irányítása alá tartozó intézményekre is vonatkoztatható feladatok tárgyában, az 
intézmény vezetője útján - intézkedési javaslatot tesz az intézményi informatikai 
feladatokat ellátó intézményi munkavállalók és megbízottak részére. 

 

Iktató Csoport 

1. Ellátja az iratkezelés felügyeletével kapcsolatos feladatokat. A jegyző megbízásából a 
csoport vezetője gondoskodik: 

a) az iratkezelési szabályzat végrehajtásának rendszeres ellenőrzéséről, 
intézkedik a szabálytalanságok megszüntetéséről, szükség esetén kezdeményezi 
a szabályzat módosítását; 

b) az iratkezelést végző, vagy azért felelős személyek szakmai képzéséről és 
továbbképzéséről; 
c) az iratkezelési segédeszközök (iktatókönyv, név- és tárgymutató, 
kézbesítőkönyv, iratminták és formanyomtatványok, számítástechnikai 
programok, adathordozók stb.) biztosításáról; 

d) az elektronikus iratkezelési szoftver hozzáférési jogosultságainak, az egyedi 
azonosítóknak, a helyettesítési jogoknak, a külső és a belső név- és címtáraknak 
naprakészen tartásáról, az üzemeltetési és adatbiztonsági követelményekről, és 
azok betartásáról; 

e) a hivatalos és személyes elektronikus postafiókok szabályozott működéséről. 

mailto:web@ph.eger.hu
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2. Gondoskodik az iratkezelési szoftver által kezelt adatok biztonságáról és megteszi 
azokat a technikai és szervezési intézkedéseket, kialakítja azokat az eljárási szabályokat, 
amelyek az üzembiztonsági, adatvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek. 

3. Gondoskodik az iratokban található adatok védelméről, különösen a jogosulatlan 
hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés, megsemmisítés, 
valamint a megsemmisülés és sérülés ellen. 

4. Közreműködik az üzemeltetés és az adatbiztonság, adatvédelem szabályainak 
kialakításában, az Adatvédelmi Szabályzat elkészítésében és aktualizálásában. 

5. Felelős az iratkezelési szabályzatban foglaltak végrehajtásáért, a szervezeti, működési 
és ügyrendi szabályok, az alkalmazott informatikai eszközök és eljárások, valamint az 
irattári tervek és iratkezelési előírások folyamatos összhangjáért, az iratok szakszerű és 
biztonságos megőrzésére alkalmas irattár kialakításáért és működtetéséért, továbbá az 
iratkezeléshez szükséges egyéb tárgyi, technikai és személyi feltételek biztosításáért. 

6. Ellátja a központi iktatással, irattárazással, selejtezéssel és a maradandó értékű iratok 
elhelyezésével kapcsolatos feladatokat. 

7. Gondoskodik az iratkezelési szabályzat és annak mellékletét képező irattári terv 
elkészítéséről és évenkénti felülvizsgálatáról. Ennek érdekében folyamatosan egyeztet a 
véleményező Magyar Nemzeti Levéltár Heves Vármegyei Levéltárával és az azt 
jóváhagyó Heves Vármegyei Kormányhivatallal. 

8. Gondoskodik az iratkezelési szabályzatban foglaltak végrehajtásáról, az irattári tervek 
és iratkezelési előírások folyamatos összhangjáról az alkalmazott informatikai eszközök 
és eljárások, valamint az iratok szakszerű és biztonságos megőrzésére alkalmas irattár 
kialakításáról és működtetéséről. 

9. Az iktató rendszer rendszergazdai feladatainak ellátása ügykörök, szervezeti 
változások átvezetése, elektronikus iratok ellenőrzése 

10. Az ASP-hez való rendszercsatlakozás megtörténtéig szorosan együttműködik az 
Informatika Csoporttal az iratkezelő szoftver fejlesztése során, javaslatokat tesz a 
felhasználói felület megjelenésének és funkcionalitásának javítására vonatkozóan. 
Fogadja a Hivatal dolgozóitól érkező, az iktató rendszer működésére vonatkozó 
észrevételeket, ezeket átadja az iratkezelő rendszer fejlesztésének koordinálását végző 
kolléga részére. 

11. Aktívan részt vesz a módosított programverziók tesztelésében, esetleges hibák 
feltárásában, az Informatikai Csoport munkatársa részére átadja az elvégzett tesztelési 
folyamat eredményét. 

12. Kontrollálja a Hivatal és Önkormányzat gépi interfésszel rendelkező hivatali kapuira 
érkező elektronikus nyomtatványok letöltését, hiba esetén haladéktalanul értesíti az 
Informatikai Csoportot. 

13. A gépi interfésszel nem rendelkező hivatali kapukról minden munkanapon letölti az 
elektronikus küldeményeket a hivatal informatikai infrastruktúrájában erre a célra 
dedikált biztonságos tárhelyre. 

14. Nyomon követi az elektronikus iratok automatikus feldolgozási (érkeztetés, iktatás 
feladatait), hiba esetén tájékoztatja az Informatikai Csoportot. 
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15. Gondoskodik a Hivatal és Önkormányzat hivatali kapuira érkező elektronikus 
iratainak az ügyintézők számára olvasható formátumba történő átalakításáról, melyben 
– szükség esetén - az informatikus kollégák segítséget nyújthatnak, biztosítják a művelet 
elvégzéséhez nélkülözhetetlen szoftverek telepítését. 

16. Elvégzi az automatikusan fel nem dolgozható elektronikus iratok manuális 
feldolgozást, az irathoz minden esteben csatolja a beérkező elektronikus 
dokumentumot. 

17. Az elektronikus aláírások kezelését az Elektronikus kapcsolattartási szabályzat 
rendelkezéseinek megfelelően látja el. 
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IV. JOGI, SZERVEZÉSI ÉS KÖZJÓLÉTI IRODA 
 

Az Iroda az alábbi – nem önálló -szervezeti egységekre tagolódik: 

− Jogi és Szervezési Csoport 

− Közjóléti Csoport 

− Anyakönyvi Csoport 
 

Jogi és Szervezési Csoport 
 
1.  Jogalkotással, jogalkalmazással és jogi képviselettel kapcsolatos feladatok: 
 

a) Az érintett szervezeti egységekkel együttműködik az önkormányzati 
rendeletalkotás előkészítésében. 

b) A testületi döntést igénylő – az Iroda feladat és hatáskörébe tartozó - 
ügyekben a rendelet-tervezeteket, előterjesztéseket, tájékoztatókat 
előkészíti, a döntésnek megfelelően a további intézkedéseket megteszi 

c) Jelzi a jegyzőnek, ha a Közgyűlés és a bizottságok döntésének előkészítésekor 
vagy a döntések végrehajtása során jogszabálysértést észlel 

d) Közreműködik a hivatal belső szabályzatainak előkészítésében. Az elkészült 
utasításokat, szabályzatokat nyilvántartja és azokat a Hivatal dolgozói 
számára elérhetővé teszi.  

e) Közreműködik a fegyelmi, kártérítési és etikai eljárások lefolytatásában. 
f) Ellátja az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal jogi képviseletét 

bíróságok, hatóságok, más szervezetek és természetes személyek irányában. 
Előzetes egyeztetés és felhatalmazás alapján jognyilatkozatokat tesz, illetve 
azokat véleményezi. Szükség esetén jogi úton érvényesíti az önkormányzat, 
illetve a Polgármesteri Hivatal követeléseit. 

g) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Polgármesteri Hivatal 
által kötendő szerződéseket, megállapodásokat, egyéb jogügyleteket jogi 
szempontból felülvizsgálja, véleményezi. 

h) Okirat-szerkesztési feladatokat lát el az önkormányzat, illetve a 
polgármesteri hivatal részére. 

i) Közreműködik a szakirodák munkája során felmerülő, jogilag tisztázandó 
kérdések megoldásában. 

 
2. Közbeszerzésekkel kapcsolatos feladatok: 
 

a) Gondoskodik a Közbeszerzési Bíráló Bizottság (KBB) és az Önkormányzati 
Közbeszerzési Döntéshozó Bizottság (ÖKDB) üléseinek előkészítéséről és 
koordinálásáról, valamint a Közbeszerzővel együttműködve az ülés 
anyagainak kiküldéséről. 

b) A szakirodák és intézmények bevonásával előkészíti az éves közbeszerzési 
tervet, annak elfogadása után gondoskodik annak közzétételéről.   

c) Gondoskodik a Közbeszerzési Szabályzat előkészítéséről és aktualizálásáról, 
valamint Közgyűlés elé terjesztéséről 
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3. Jegyzői hatáskörrel, a testületek működésével és a képviselők munkájának 
elősegítésével kapcsolatos feladatok: 

 
a) Intézi a jogi megoldást igénylő – jegyzői hatáskörbe vagy az önkormányzat 

feladatkörébe tartozó - közvetlen lakossági bejelentéseket, panaszokat és 
kérelmeket. 

b) Döntésre előkészíti a külföldiek ingatlanvásárlásaira vonatkozó 
hozzájárulásokat.  

c) Ellátja a jegyzői birtokvédelmi hatáskörrel kapcsolatos feladatokat. 
d) Ellátja a hulladékgazdálkodási hatósági feladatokat. 
e) Ellátja a társasházak törvényességi felügyeletét. 
f) Hagyatéki eljárásban lefolytatja a jegyző hatáskörébe tartozó ügygondnok 

kirendelése tárgyában az eljárást. 
g) Koordinálja a közmeghallgatáson felszólaló állampolgárok közérdekű 

bejelentéseinek intézését. 
h) Segíti az önkormányzati képviselők jogainak érvényesítését és 

kötelezettségeinek teljesítését. 
i) Figyelemmel kíséri a Közgyűlés utáni feladatok végrehajtását. 
j) Gondoskodik a közgyűlési meghívó, a feladatterv és a végrehajtott 

határozatokról szóló beszámoló elkészítéséről és a közgyűlési anyagok 
képviselőkhöz, bizottsági tagokhoz és meghívottakhoz való eljuttatásáról az 
Informatikai Szolgáltató Iroda közreműködésével. 

k) Gondoskodik a rendes bizottsági ülések jegyzőkönyveinek elkészítéséről, a 
közgyűlések és a közmeghallgatások megszervezéséről, a Közgyűlés és a 
közmeghallgatás elkészült jegyzőkönyveit megküldi a jogszabályban 
meghatározott szerveknek. 

l) Információt nyújt az önkormányzati szervek döntéseiről, a hatályos 
rendeletekről. Közreműködik az önkormányzati rendeletek és határozatok 
számítógépes, egységes elvek szerinti nyilvántartásának kialakításában, 
működtetésében. Szükség esetén deregulációs intézkedéseket kezdeményez. 

m) Gondoskodik az egyéb hirdetmények közzétételéről, kezeli a városházi 
hirdetőtáblát, illetve az internetes honlap ide tartozó oldalait. 

n) Közreműködik a jogszabályoknak megfelelő belső hivatali, egységes 
joggyakorlat kialakításában. 

o) Az önkormányzati működést és a hatósági eljárásokat érintő kérdésekben 
felvilágosítást ad az állampolgárok és egyéb szervezetek képviselői számára 

p) Közreműködik a jegyző európai parlamenti-, országgyűlési és helyhatósági 
választással, népszavazással, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választásával kapcsolatos feladat- és hatásköreinek ellátásában. 

q) Közreműködik a bírósági ülnökök megválasztásában. 
r) Figyelemmel kíséri a települési nemzetiségi önkormányzatok jogszerű 

működését, szükség szerint jogi segítséget nyújt. Biztosítja a települési 
nemzetiségi önkormányzatok testületi működésének meghatározott 
feltételeit. 

s) Jogi konzultáció és szakmai segítségnyújtás a testületi anyag előkészítőivel. 
t) Bizottsági, közgyűlési anyagok önálló előkészítése, különös tekintettel a 

Hivatal szervezetét érintő jogi szabályozásra. 
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u) Döntésre előkészíti Eger város nevének, címerének és zászlajának, logójának 
használatáról szóló engedélyeket. 

v) A Polgármesteri Hivatalra vonatkozó esélyegyenlőségi terv elkészítése és 
aktualizálása. 

 
4. Belső ügyvitelszervezéssel kapcsolatos feladatok: 

 
a) Az ASP rendszerhez történő csatlakozásig a közgyűlési szakrendszer 

rendszergazdai feladatainak ellátása, a szakrendszer használatának 
betanítása előkészítők, előterjesztők és végfelhasználók (képviselők, 
köztisztviselők) felé. 

b) Az Iroda munkatársa a kijelölt kapcsolattartó és adatszolgáltató a közadat 
informatikai rendszerben. 

c) Közreműködik a www.eger.hu honlapon kötelezően közzéteendő 
információk begyűjtésében és honlapra telepítésében. 

d) Kezeli és az érintettekhez továbbítja a közérdekű megkeresések tárgyában az 
egpolg@ph.eger.hu e-mail címre beérkezett lakossági bejelentéseket, egyéb 
megkereséseket. 

e) Az önkormányzat vagy a hivatal nevére érkezett levélpostai küldeményeket 
az Iratkezelési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően az Iroda bontja, 
érkezteti, szignálja és juttatja el a társirodákra, vagy önálló csoportokhoz, 
illetve az érintett tisztségviselőkhöz (a tájékoztatás teljes körűségének 
biztosítása érdekében az adott ügyben érintett szakirodák, csoportok, 
tisztségviselők másolati példánnyal történő tájékoztatása mellett). 

f) Talált tárgyak kezelése 
 
5. Állategészségügyi-, állattartási ügyek: 
 

a) Állatok védelmével, valamint az állatok nyilvántartásával kapcsolatos, a 
központi jogszabályban meghatározott, jegyző hatáskörébe utalt ügyek 
döntésre előkészítése, kivéve az állattartási létesítményekkel kapcsolatos, 
jogszabályban meghatározott és jegyzői hatáskörbe tartozó állatvédelmi 
feladatok ellátása. 

b) Állatvédelmi bírság kiszabása. 
 
6. Kereskedelmi igazgatással, idegenforgalommal kapcsolatos feladatok 
 

a) Üzletek működési engedélyének kiadása. 
b) Működési engedélyben történt változások, módosítások átvezetése, 

módosított engedélyek kiadása. 
c) Működési engedély megszűnések átvezetése, engedélyek visszavonása. 
d) Kereskedelmi tevékenységről, és azok módosításáról, megszűnéséről szóló 

bejelentések nyilvántartásba vétele, igazolások kiadása. 
e) Épületben tartandó zenés táncos rendezvények részére rendezvénytartási 

engedélyek kiadása.  
f) Külön engedéllyel rendelkező kereskedők nyilvántartásba vétele, igazolások 

kiadása. 

http://www.eger.hu/
mailto:egpolg@ph.eger.hu
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g) Rendezvények ellenőrzése. 
h) Üzletek működésének ellenőrzése. 
i) Üzletek bezárása, az üzletekben folyó tevékenység, termék forgalmazásának 

megtiltása. 
j) Üzletszerű ingatlanközvetítői tevékenység, üzletszerű ingatlanvagyon-

értékelő és közvetítői tevékenység engedélyezése. Nyilvántartás vezetése és 
ellenőrzése az engedéllyel rendelkezőkről. 

k) Kereskedelemmel, rendezvényekkel kapcsolatos nyilvántartások vezetése. 
l) Adatszolgáltatás, félévenként statisztikai jelentés. 
m) Rendőrség által szervezett éjszakai ellenőrzéseken való részvétel. 
n) Hatósági bizonyítvány kiadása. 
o) A jogszabályban előírt nyilvántartások vezetése, statisztikai adatszolgáltatás 

teljesítése. 
p) Termelői piac kivételével vásárok, piacok működésének engedélyezése.  
q) A jogszabályban előírt nyilvántartás vezetése. 
r) Bevásárló központ üzemeltetésére, termelői piac fenntartására irányuló 

bejelentés nyilvántartásba vétele. 
s) Kártyaterem működéséhez szakhatósági állásfoglalás kiadása. 

 
7. Környezetvédelemmel és természetvédelemmel kapcsolatos feladatok: 

 
a) A környezetvédelmi hatósági feladatok ellátása. 
b) A zaj- és rezgésvédelemmel, valamint környezet- és természetvédelemmel 

kapcsolatos jegyzői hatáskörbe utalt feladatok. 
c) Vendéglátó egységek éjszakai zajos működésének ellenőrzése. 
d) Eger város belterületén parlagfűvel fertőzött területekkel kapcsolatos 

feladatok. 
e) levegőtisztaság-védelmi kérdésekben kapcsolattartás a hatóságokkal. 

 

8. Ipari tevékenységek engedélyezése: 

 
a)  Telep létesítésének bejelentése alapján történő nyilvántartásba vétele.          
b) Telepengedélyezési eljárások lefolytatása és a kiadott telepengedélyek 

nyilvántartásba vétele. 
c)  Telephelyek ellenőrzése. Az ellenőrzések eredményétől függően a 

jogszabályokon alapuló eljárások lefolytatása. 
 
9. A központi címregiszterrel kapcsolatos feladatok ellátása a polgárok személyi 
adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény alapján  
 
Házszám hiánya esetén házszám megállapításáról szóló döntés. Az érintett ingatlanok 
tulajdonosainak tájékoztatása arról, hogy címükben változás fog bekövetkezni.  

a) Társasházak esetében a lakások helyes címének megállapítása, a társasházi 
alapító okirat, közgyűlési döntés és tulajdonosi határozat beszerzése. 

b) Azon címek törlése, melyek nem tekinthetők ténylegesnek. 
c) Új közterületi elnevezések kezelése, új címek felvitele. 
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10.  Humánpolitikai feladatok: 
 

a) Közszolgálati, munkajogi, közfoglalkoztatási jogviszony létesítésével 
kapcsolatos teendők ellátása: 

- pályázat útján betöltött munkaköröknél a pályázat megjelenését 
megelőző előkészítő feladatok, kapcsolattartás a pályázati felhívások 
megjelentetését végző szervezetekkel, pályázatok elbírálását 
követően nyilvántartás készítése, valamint az érintettek kiértesítése 

- közszolgálati jogviszonyként elismerhető jogviszonyok 
megállapítása, kinevezések elkészítése 

- kapcsolattartás a munkaügyi központ helyi és területi szerveivel 
 

b) Közszolgálati és munkajogi jogviszony megszűnésével és megszüntetésével 
kapcsolatos feladatok: 

- felmentések esetén az érintettekkel kapcsolattartás 
- nyugdíjazások előkészítése, szükség szerinti kapcsolattartás a 

nyugdíjfolyósító intézettel 
 

c) Személyi nyilvántartás naprakész vezetése (illetményadatok, közszolgálati 
jogviszonnyal kapcsolatos időpontok, határidők, jubileumi jutalom adatai) 

 
d) Határidős és rendszeres feladatok 

- köztisztviselői előmenetel figyelemmel kísérése, átsorolások 
elkészítése 

- jubileumi jutalmak esedékességének figyelemmel kísérése, 
határozatok elkészítése 

 
e) Fizetés nélküli szabadságok engedélyezéséhez határozatok elkészítése 

- fizetés nélküli szabadságukat töltő dolgozókkal történő 
kapcsolattartás, tájékoztatás 

- szülési szabadság lejártát követő segítségnyújtás a gyed illetve a gyes 
igénybevételéhez 

- fizetés nélküli szabadság leteltét követő adminisztratív 
segítségnyújtás 

- számfejtő értesítése az esedékes illetmény folyósításának 
megkezdéséről 

 
f) Előkészítő adatszolgáltatás (hivatalvezetés, illetve a Gazdasági Iroda és a 

Vagyongazdálkodási Csoport részére) 
- éves költségvetés készítését megelőző információs adatok 

összeállítása  

• nyugdíjazással kapcsolatos várható költségekről  

• fizetési fokozat váltásból eredő többletkiadásokról 

• jubileumi jutalomra fordítandó összegekről 
- nyugállományba vonulás fedezetéhez várható előzetes 

költségkimutatás 
- illetményalap változása miatti kötelező bérváltozás költségeiről 
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g) Gondoskodik a vonatkozó törvények szerinti vagyonnyilatkozatok 

határidőben történő teljesítéséről az alábbiak szerint: 
- köztisztviselői vagyonnyilatkozatok 

• vagyonnyilatkozatra kötelezett munkakörök, illetve a 
kötelezettek nyilvántartása, 

• a kötelezettek tájékoztatása, nyomtatvánnyal történő ellátása, 

• az érintettek értesítése az összevetési eljárásról, illetve az 
összevetési eljárás előkészítése, koordinálása. 

- önkormányzati képviselői vagyonnyilatkozatok 

• a képviselők értesítése, illetve (szükség esetén) nyomtatvánnyal 
történő ellátása, 

• gondoskodás a hozzátartozó vagyonnyilatkozatok megfelelő 
lezárásáról, ill. tárolásáról, 

• kérésre a képviselői vagyonnyilatkozatok megtételével 
kapcsolatos igazolások kiadása. 

 
h) Előkészíti a tanulmányi- és az ösztöndíj szerződéseket. 

 
i) Szervezi, nyilvántartja a Hivatal dolgozóinak képzésével, továbbképzésével, 

vizsgáztatásával összefüggő feladatokat.  
 

j) Kezeli a minősítéseket és a teljesítményértékeléseket. 
 

k) Orvosi alkalmassági vizsgálatok megszervezése, a Hivatal munkatársai 
részére rendezvények előkészítése. 

 
l) Központi statisztikai adatszolgáltatás, a Hivatal alkalmazottai éves 

továbbképzési tervének elkészítése. 
 

m) Kapcsolattartás a munkavédelmi felelőssel. 
 

n) Szervezi és koordinálja az intézményvezetők határozott időjű megbízásával 
összefüggő feladatokat.  

 
o) Döntésre előkészíti a magasabb fizetési osztályba sorolási kérelmeket.  

 
p) Nyugdíjas klub működtetésével kapcsolatos teendők ellátása. 

 
 

Közjóléti Csoport 
 
1. A jegyző közigazgatási feladat- és hatáskörében eljárva: 
 

a) Dönt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a kiegészítő és pénzbeli 
gyermekvédelmi támogatásra való jogosultságról.  

b) A pénzbeli gyermekvédelmi kedvezményeket utalásra előkészíti. 
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c) Dönt a jogosulatlanul felvett ellátás visszafizetéséről, megtérítéséről, 
méltányosságból történő elengedéséről, részletfizetés engedélyezéséről. 

d) Megállapítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, 
nagykorúvá vált gyermek hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetének 
fennállását.  

e) Ellátja a szünidei gyermekétkeztetés szervezésével kapcsolatos feladatokat. 
f) Vezeti a feladatokhoz kapcsoló nyilvántartásokat és kérésre igazolást ad ki 

azokról. 
 
2. A polgármester feladat- és hatáskörében eljárva: 
 

a) Közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatok 
- Ellátja a hagyományos és képzéses közfoglalkoztatás szervezésével 

összefüggő önkormányzati feladatokat 
- Közfoglalkoztatási jogviszony létesítésével, megszűnésével, 

megszüntetésével kapcsolatos feladatok. 
- Közfoglalkoztatottak személyi nyilvántartásának naprakész vezetése 

(jelenlét, távollét nyilvántartása)  
- Önkormányzat intézményeivel, a közfoglalkoztatással kapcsolatos 

feladatok koordinálása 
- Kapcsolattartás a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály helyi és területi 

szerveivel, a Magyar Államkincstár területi szervével 
 

b) Szociális támogatásokkal kapcsolatos feladatok: 

− Döntésre előkészíti: 

• a 18 évesnél idősebb tartós beteget ápoló személyek betegápolási 
támogatási kérelmeit, 

• a rendkívüli és a temetési támogatási kérelmeket, 

• a köztemetési kérelmeket, 

• a lakhatási támogatási kérelmeket, 

• a rendszeres gyógyszertámogatási kérelmeket, 

• a rendkívüli gyermeknevelési támogatás iránti kérelmeket, 

• a jogosulatlanul felvett ellátás visszafizetési, megtérítési ügyeit, a 
méltányosságból történő elengedéséről, részletfizetés 
engedélyezéséről szóló kérelmeket, 

• a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díj-
hátraléka elengedéséről szóló kérelmeket, a tartozások behajtását, 

• a felsőoktatási ösztöndíjpályázatokat, 

• az Arany János Tehetséggondozó Programban támogatásra 
jogosultakat, 

• utalásra előkészíti a rendszeres és rendkívüli települési 
támogatásokat, ösztöndíjakat. 

 
3.  Egyéb feladatai: 
 

a) Elkészíti a helyi szabályozást igénylő ügyekben az önkormányzati rendelet-
tervezeteket. 
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b) Részt vesz a Szociális Szolgáltatási Terv és kidolgozásában. 
c) Előkészíti a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi és egészségügyi 

feladatokat, érdekvédelmet, érdekképviseletet ellátó szervezetek 
önkormányzati támogatásával kapcsolatos ügyeket. 

d) Döntésre előkészíti, és az illetékes bizottságok, Közgyűlés elé terjeszti a 
feladatkörébe tartozó önkormányzati ügyeket. 

e) Részt vesz az egészségügyi (felnőtt, - gyermek, fogorvosi és 
iskolaegészségügyi) alapellátási feladatok önkormányzati koordinálásban, 
együttműködve a Stratégiai és Intézményfelügyeleti Irodával és a 
Városüzemeltetési Irodával. Ennek körében feladatát képezik különösen az  
az egészségügyi feladatokkal kapcsolatos fenntartói, koordinációs feladatok: 

a. egészségügyi alapellátási körzetek kialakításához fenntartói döntés 
előkészítése, döntések végrehajtásában közreműködés, 

b. gondoskodik az egészségügyi szolgáltatók feladat-ellátási 
szerződéseivel kapcsolatos feladatok ellátásáról, 

c. kapcsolatot tart az egészségügyi államigazgatási szervvel, 
egészségbiztosítási alapkezelővel, valamint az Egri Közszolgáltatások 
Városi Intézményével 

f) Vezeti az előírt nyilvántartásokat, azok alapján adatokat szolgáltat, 
statisztikai jelentést készít. 

g) Társhatósági megkeresésre a feladatkörébe tartozó ügyekben 
környezettanulmányt készít, adatot szerez be. 

h) Közreműködik városi lakásépítési akciókban, a bérlakásokat is érintő város-
rehabilitációs feladatok előkészítésében és végrehajtásában. 

i) Részt vesz a feladatkörével összefüggő helyszíni vizsgálatokban. 
j) Közreműködik jótékonysági akciók megszervezésében és lebonyolításában. 
k) Végrehajtási ügyekben az adósoknak tájékoztatást nyújt a lakhatást segítő 

lehetőségekről. 
 

Anyakönyvi Csoport 
 

1) Születés, házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat, haláleset anyakönyvezése. 

2) Anyakönyvi kivonatok kiadása az egri anyakönyvbe és az elektronikus 
anyakönyvbe bejegyzett eseményekről. 

3) Állampolgársági ügyek. 

4) Névváltoztatási ügyek. 

5) Családi jogállás rendezése (apai elismerő nyilatkozatok felvétele, születendő, 
illetve megszületett gyermekekre) 

6) Házassági névmódosítással kapcsolatos ügyek intézése. 

7) Anyakönyvekbe bejegyzett események újra anyakönyvezése, utólagos javítása. 

8) Hazai anyakönyvezés előkészítése. 

9) Holtnak nyilvánítás, halál tényének megállapításával kapcsolatos ügyek, 

10) Adatszolgáltatások. 
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11) Az anyakönyvi igazgatás területét érintő nyilvántartások vezetése 

12) Házasságkötési és névadói szertartások megtartása. 

13) Szertartások szervezése, közreműködőkkel kapcsolattartás, megállapodások 
megkötése, számlázási feladatok előkészítése. 

14) Az Elektronikus Anyakönyvi rendszer adatokkal való feltöltése és az anyakönyvi 
adatváltozások átvezetése. 

15) A papír alapú anyakönyvi bejegyzések rögzítése az elektronikus anyakönyvbe. 
 

 
V. KABINET IRODA 

 
A Kabinet Iroda elsődleges feladata a polgármester és alpolgármester(ek), illetve – 
lehetőségeihez mérten – a képviselők munkájának segítése, továbbá az ezzel összefüggő 
irányítási, szervezési, technikai és adminisztrációs feladatok ellátása. A Kabinet Irodát a 
kabinetvezető vezeti. 
 
A Kabinet Iroda elsődlegesen az alábbi feladatokat látja el.   
 
1. Titkársági feladatok 
 
2. A Kabinet Iroda segíti a polgármester, valamint az alpolgármesterek munkáját. 

Ellátja az ezzel összefüggő ügyviteli, technikai és adminisztrációs feladatokat. Ennek 
keretein belül információt kérhet a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeitől, az 
Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervektől, továbbá az 
Önkormányzat közvetlen, vagy közvetett tulajdonában álló gazdasági társaságoktól, 
egyéb jogi személyektől. Részt vesz a bizottsági üléseken, valamint a közgyűléseken, 
illetve egyéb a polgármester, valamint alpolgármesterek feladatainak ellátásával 
összefüggő egyeztetéseken.  
 

3. Szervezi a polgármester, alpolgármesterek feladatellátásával összefüggő 
programokat, rendezvényeket.  

 
4. Háttéranyagok, összegző anyagok készítésével segíti a polgármester, 

alpolgármesterek munkáját.  
 

5. Figyelemmel kíséri a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek, az 
Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szerveknek, illetve az 
Önkormányzat közvetlen, vagy közvetett tulajdonban álló gazdasági társaságoknak, 
egyéb jogi személyeknek a feladatkörébe tartozó ügyeinek intézését, továbbá az ezzel 
összefüggő információkat a polgármester, valamint az alpolgármesterek, illetve 
szükség esetén a jegyző, illetve az aljegyző rendelkezésére bocsátja. Figyelemmel 
kíséri az önkormányzati feladatok kapcsán meghozott döntések végrehajtását.  

 
6. Koordinálja, bonyolítja a polgármesterhez, alpolgármesterekhez érkező vendégek, 

lakosság, képviselők, hivatalos ügyben eljáró személyek fogadását.   
 

7. Közreműködik a polgármester, alpolgármesterek fogadóóráinak szervezésében.   
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8. Közreműködik a polgármester, valamint alpolgármestereket érintő szakmai és 

lakossági fórumok szervezésében, továbbá a fórumokon felmerülő lakossági 
észrevételek, problémák megoldásában.  

 
9. Előkészíti, felügyeli, segíti az önkormányzat társadalmi kapcsolatainak kialakításával 

és fenntartásával összefüggő feladatainak ellátását. Ennek keretein belül 
közreműködik és biztosítja különösen – a Polgármesteri Hivatal érintett 
szakirodáival együttműködve – a civil szervezetekkel való rendszeres 
kapcsolattartást, illetve más önkormányzatokkal, kormányzati szervekkel, gazdasági 
szereplőkkel, ifjúsági szervezetekkel és csoportosulásokkal, valamint a Kábítószer 
Egyeztető Fórummal fennálló kapcsolatok és együttműködés szervezését, 
bonyolítását, koordinálását.  

 
10. Részt vesz a szépkorúak köszöntésének megszervezésében. 

 
2. Közbiztonsággal, polgárvédelemmel kapcsolatos feladatok (közbiztonsági 
referens) 
 
1. Veszély-elhárítási tervek elkészítésében, katasztrófavédelmi felkészítésekben történő 
részvétel.  
 
2. Közreműködés a lakosság felkészítésében, tájékoztatásában.  
 
3. Közreműködés a lakossági riasztó rendszer működőképességének és karbantartásának 
ellenőrzésében.  
 
4. Részvétel a polgári védelmi kötelezettség alatt álló állampolgárok katasztrófavédelmi 
szervezetbe történő beosztásában, a szervezetek kiképzéseinek és gyakorlatainak 
előkészítésében és lebonyolításában.  
 
5. Közreműködés a védekezéssel kapcsolatos szakmai döntésekben.  
 
6. Részvétel a kitelepítési, kimenekítési, befogadási és visszatelepítési feladatokban. 
  
7. Közreműködési a vis maior eljárásokban, a károk felmérésében és a helyreállítási-, 
újjáépítési tevékenységek ellenőrzésében.  
 
8. Közreműködik a településre érkező segélyszállítmányokkal és adományokkal 
kapcsolatos feladatokban.  
 
9. Ár-és belvízvédelemmel kapcsolatos feladatok ellátása.  
 
3. Sajtó-és Kommunikációs feladatok ellátása 
 
1. Kommunikációs célú egyeztetéseket folytat, folyamatosan kapcsolatot tart a 
Polgármesteri Hivatal szakirodáival, az Önkormányzat fenntartásában működő 
költségvetési szervekkel, az Önkormányzat közvetlen, vagy közvetett tulajdonában álló 
gazdasági társaságokkal, továbbá a helyi és országos sajtóorgánumokkal, médiumokkal.  
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2. Témajavaslatokat fogalmaz meg sajtótájékoztatók megtartására. Előzetes szakmai 
egyeztetéseket követően sajtóanyagokat készít.   
 
3. Ellenőrzi, valamint felügyeli a részére megküldött megkereséseket az Önkormányzat 
kommunikációs céljaival fennálló összhang biztosítása, továbbá a hatékony 
önkormányzati kommunikáció megteremtése érdekében.    
 
4. Biztosítja a Polgármesteri Hivatal által foglalkoztatott tisztviselők, Önkormányzati 
fenntartású intézmények, valamint az Önkormányzat közvetlen, vagy közvetett 
tulajdonában álló gazdasági társaságok megkeresései alapján a szükséges 
nyilvánosságot. A nyilvánosság biztosítása érdekében folyamatosan együttműködik az 
érintett tisztviselőkkel, intézményekkel, gazdasági társaságokkal.  
 
5. Gondoskodik a Polgármesteri Hivatal közérdekű információinak, közleményeinek, 
sajtó- és lakossági meghívóinak az írott és elektronikus orgánumokhoz való 
eljuttatásáról.  
 
6. Szervezi a sajtótájékoztatókat, kapcsolatot tart az önkormányzat intézményeivel, 
illetve közvetlen, vagy közvetett tulajdonban álló gazdasági társaságaival, továbbá 
megválaszolja a sajtó részéről érkezett megkereséseket.  
 
7. Gondozza a várossal összefüggő híreket publikáló „Eger Város Hivatalos Oldala” 
facebook oldalt, valamint az eger.hu oldal felületét, együttműködve az oldalhoz 
hozzáférési joggal rendelkező tisztviselőkkel.  
 
8. Moderátori, valamint szövegírói feladatok ellátása.  
 
9. Kommunikációs feladatellátással összefüggő szerződések teljesítésének nyomon 
követése, a szerződések módosításában, valamint új szerződések megkötésében történő 
közreműködés.  
 
4. Az Önkormányzat városmarketinggel összefüggő feladatainak ellátása: 
 
1. Közreműködik az önkormányzat működése során felmerülő grafikai feladatok 

ellátásában.  
 

2. Beszerzi az önkormányzat marketing ajándékait, marketing eszközeit.  
 

3. Kapcsolatot tart a marketingszereplőkkel.  
 

4. Részt vállal a marketing tevékenység tervezési, megvalósítási és adminisztrációs 
feladataiban.  

 
5. Közreműködik az egységes városi arculati elemek tervezési folyamatában, segíti 

annak használatát, bevezetését.  
 

6. A programokkal kapcsolatban folyamatos adatszolgáltatást nyújt a kabinetvezető 
részére.  
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7. Közterületen megvalósuló rendezvényeket érintően folyamatosan kapcsolatot tart a 
szakirodákkal, rendezvényszervezőkkel, az EVAT Zrt. Rendezvényszervezési 
Divíziójával és arról – a kabinetvezetőn keresztül – tájékoztatja a polgármestert.   

 
5. Kulturális és Idegenforgalmi szakmai feladatok: 
 
1. A kulturális és idegenforgalmi szervezetek és intézmények városi szintű 

projektjeinek koordinálása, szakmai képviselet a város intézményei és társaságai felé, 
illetve a külső szakmai partnerek felé felkérés alapján.  

2. Az uniós és a hazai pályázati rendszerben koordinálja felkérés alapján az 
önkormányzat, illetve az önkormányzat fenntartásában működő kulturális- és 
művészeti intézmények, valamint az önkormányzat tulajdonosi részvételével 
működő gazdasági társaságok részvételét. 
 

3. Feladatköreit érintően pályázatfigyelő, projektgeneráló tevékenység ellátása, 
továbbá a támogatásban részesült pályázatokkal összefüggő munkák koordinálása.   
 

4. Részt vesz Eger Megyei Jogú Város kulturális koncepcióra, idegenforgalmi és 
marketing koncepciójára vonatkozó stratégiái kidolgozásában.  
 

5. Állami, önkormányzati ünnepek, koszorúzások, egyéb ünnepségek, rendezvények 
szervezése, lebonyolítása.  
 

6. A városi kulturális és idegenforgalmi szervezetek kapcsolatainak figyelemmel 
kísérése, valamint segítése, koordinálása. Az Önkormányzat idegenforgalmi 
vonatkozású feladatainak kivitelezése.  
 

7. Együttműködik az idegenforgalom és turisztika területén működő szervezetekkel, 
különösen a Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetekkel.  
 

8. Éves rendezvénynaptárt kezel a város meghatározó kulturális és idegenforgalmi 
rendezvényeiről, közterületi rendezvényekről.  
 

9. Javaslatot dolgoz ki a kulturális és idegenforgalmi jelentőségű támogatások elosztási 
rendszerére.   
 

10. Döntésre előkészíti a kulturális és idegenforgalmi jelentőségű rendezvények kapcsán 
támogatás céljából benyújtott pályázatokat.  
 

11. Ellenőrzi a kulturális és idegenforgalmi jelentőségű rendezvények szervezői részére 
nyújtott anyagi támogatások célirányos felhasználását.  
 

12. Előterjesztéseket készít az önkormányzati kitüntetések, elismerések 
adományozására.  
 

13. Tervezetet készít az idegenforgalmi jelentőségű kulturális rendezvények, állami 
ünnepek, önkormányzati ünnepek és egyéb kulturális tevékenységek 
költségvetéséről.  
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14. A Polgármesteri Hivatal érintett szakirodáival együttműködve, közreműködik a 
városi kulturális nagyrendezvények megszervezésében, valamint szükség esetén 
helyszíni ellenőrzéseket tart, illetve bekéri és összegzi a szakmai beszámolókat és 
elszámolásokat.  

 
6. Nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő feladatok: 
 
1. Kapcsolattartás a testvérvárosok kapcsolattartóival, továbbá már működő 

eurorégiókkal. 
 

2. Új testvérvárosi kapcsolatokat kezdeményezése, illetve a civil kezdeményezések 
segítése. 
 

3. Részvétel a testvérvárosokkal közösen tervezett és szervezett programokban; 
ötletekkel, javaslatokkal elősegíteni a város intézményei és civil szerveződései által 
létesített külkapcsolatok ápolását. 
 

4. A lezajlott hazai, illetve külföldi programokról beszámoló, feljegyzés készítése, 
bekérése. 
 

5. Külföldre utazó egri delegációk utazásának előkészítése, megszervezése, 
dokumentálása, lezárása. 
 

6. A városi szervezetek külkapcsolatainak figyelemmel kísérése, az Önkormányzat 
Európai Uniós feladatainak koordinálása, az Önkormányzat protokoll munkájának 
segítése. 
 

7. Koordinálja a nemzetközi programokat, ötleteivel, javaslataival segíti a város 
intézményei és civil szerveződései által létesített külkapcsolatok ápolását. 
 

8. Nemzetközi programok előkészítése, szervezése, lebonyolítása. A lezajlott hazai, 
illetve külföldi programokról beszámoló, feljegyzés készítése, bekérése. 
 

9. Nagykövetségek egri megjelenésének segítése, koordinálása. 
 

10. Nemzetközi és testvérvárosi kapcsolatokon túl egyéb idegen nyelvű feladatok 
ellátása, azokban való részvétel. 
 

11. Szervezi és bonyolítja az önkormányzat testvérvárosi és nemzetközi programjait és 
protokoll eseményeit.  
 

 
VI. STRATÉGIAI ÉS INTÉZMÉNYFELÜGYELETI IRODA 

 
 
1. Ifjúságpolitikával kapcsolatos feladatok: 

 
1. Szervezi és összehangolja az ifjúsági szervezetek és csoportosulások - kiemelten a 

Városi Diáktanács és a diák-önkormányzatok - működésével kapcsolatos feladatokat. 
Segíti és koordinálja a Városi Diáktanács munkáját, képzéseit.  
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2. Kapcsolatot tart ifjúsági szervezetekkel, egyesületekkel, alapítványokkal, iskolai 

diákönkormányzatokkal. 
  

3. Javaslatot dolgoz ki az ifjúsági szervezetek, csoportok támogatásának rendszerére.  
 

4. Segíti és koordinálja az ifjúsági szervezetek és csoportok tevékenységét.  
 

5. Közreműködik a város nemzetközi ifjúsági kapcsolatainak építésében.  
 

6. Részt vesz ifjúsági táborok, képzések szervezésében és lebonyolításában.  
 

7. Együttműködik a gyermek és ifjúsági korosztállyal foglalkozó bizottsággal, 
intézményekkel.  
 

8. Részt vesz – szükség esetén segíti – a gyermek és ifjúsági korosztályt érintő 
programokon.  
 

9. Részt vesz a Gyermek- és Ifjúsági Koncepció és a Cselekvési Terv kidolgozásában.  
 

10. Közreműködik a gyermek és ifjúsági korosztályt érintő országos és regionális 
pályázatok elkészítésében és benyújtásában, valamint szükség szerint a projekt 
lebonyolításában, majd a pályázat kiírója felé történő elszámolásban.  
 

11. Segíti és koordinálja a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkáját.  
 

12. A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tevékenységének biztosítása érdekében 
pályázatokat figyel, elkészít, benyújt, koordinálja a végrehajtást és elszámol a 
pályázat kiírója felé.  

 
13. Az önkormányzat által kiírt, ifjúsági témájú pályázatokat előkészíti, koordinálja, a 

döntés-előkészítésben részt vesz.  
 

14. A diákönkormányzatokat támogató pedagógusok munkáját segíti, részükre 
képzéseket szervez.  

 
15. Felügyeli és koordinálja az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda (IFI PONT) 

szakmai munkáját.  
 

16. Az ifjúsági célú feladatokra elkülönített költségvetési előirányzatokat kezeli.  
 

17. Az ifjúsági célú támogatások elszámolásában, elszámoltatásában részt vesz. 
 

18. A város ifjúsága részére programokat szervez, lebonyolít.  
 

19. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatánál, Polgármesteri Hivatalánál végzett 
iskolai közösségi szolgálat megszervezésében, lebonyolításában közreműködik.  

 
 

2. Sporttal kapcsolatos feladatok ellátása: 
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1. Közreműködik sportpolitikai célkitűzések kidolgozásában, a város sportszakmai 

távlati elképzeléseinek előkészítésében, szakmai körökben való megtárgyalásában, a 
sportkoncepció elkészítésében.  
 

2. Közreműködik a városi sportlétesítményének állapotának, minőségének, 
versenyzésre megfelelő alkalmasságának ellenőrzésében. Figyelemmel kíséri a 
sportpályákra vonatkozó biztonsági intézkedések betartását.  

 
3. Közreműködik a város testnevelési és sportfejlesztési beruházási tervjavaslatainak 

kidolgozásában.  
 

4. Szükség szerint részt vesz a sportversenyekben, rendezvényeken, segít azok 
előkészítésében és lebonyolításában.  

 
5. Koordinálja és felügyeli az Egri Városi Sportiskola működését, a sportlétesítmények 

üzemeltetését.  
 

6. Kapcsolatot tart az alsó és középfokú diáksport bizottságokkal, a diáksportkörökkel, 
sportegyesületekkel és az önkormányzat által nem finanszírozott sport jellegű 
szervekkel.  

 
7. Javaslatot dolgoz ki a sportegyesületi támogatások elosztási rendszerére.  

 
8. Segíti a sport szakszövetségek tevékenységét.  

 
9. Ellátja az irányadó jogszabályokban meghatározott, sporttal kapcsolatosan előírt 

önkormányzati - közigazgatási feladatokat.  
 

10. Ellenőrzi a sportegyesületek, sportági szakszövetségek, részére nyújtott anyagi 
támogatások célirányos felhasználását.  

 
11. Segíti és felügyeli az óvodai, iskolai úszás-oktatás megszervezését, lebonyolítását.  

 
12. Támogatást nyújt a versenysport területén kiemelkedő szakosztályok részére 

működési feltételeiket segítő szolgáltatások, szakmai eszközök, felszerelések 
biztosításához. Közreműködik és figyelemmel kíséri a sportra fordítható 
pénzeszközök felhasználását.  

 
13. Döntésre előkészíti a sportcélú támogatásra benyújtott pályázatokat.  

 
14. Előterjeszti évenként elismerésre, kitüntetésre a város legeredményesebb sportolóit, 

sportvezetőit.  
 

15. Kapcsolatot tart az Egri Tankerületi Központtal, a Heves Vármegyei Szakképzési 
Centrummal és a köznevelési- intézményekkel a sportfeladatok ellátásában.  

 
16. Gondoskodik a város sportkoncepciójában megfogalmazott elvek érvényesüléséről, 

és közreműködik az abban foglaltak végrehajtásában. 
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3. Civil szervezetekkel összefüggő feladatok ellátása: 
 

1. Kapcsolatot tart, folyamatosan együttműködik a helyi civil szervezetekkel.  
 

2. A Kabinet Irodával együttműködve, szervezi az önkormányzat és a civil szervezetek 
közötti rendszeres és hatékony kommunikációt.  

 
3. A civil szervezetek munkájához szakmai és jogi segítséget nyújt, a Polgármesteri 

Hivatal illetékes szakirodáival együttműködve.   
 

4. Előkészíti a civil ügyeket érintő előterjesztéseket.  
 

5. A támogatások felhasználására beadott pénzügyi elszámolásokat szakmai alapon 
ellenőrzi.  

 
6. Előkészíti, koordinálja, és ellenőrzi az önkormányzati feladatok civil szervezeteknek 

történő átadását.  
 

7. Közreműködik a civil szervezetekkel kötendő együttműködési megállapodások 
előkészítésében.  

 
8. Együttműködik a hivatal és az önkormányzat intézményeiben a civil szféra ügyeiben 

érintett szakemberekkel, fórumokkal.  
 

9. Tanácskozási joggal részt vesz a Civil Kerekasztal által összehívott üléseken. Az 
üléseken elhangzottakról beszámol a Kabinet Irodán keresztül a polgármester, 
valamint az alpolgármesterek részére.   

 
10. Összehívja és szervezi a Civil Alap Bíráló Bizottság munkáját.  

 
11. A Kabinet Irodával együttműködve, biztosítja a nyilvánosságot a civil szervezetek 

tevékenységének. 
  

12. Összegyűjti, rendszerezi a civil szervezetekre vonatkozó statisztikai adatokat és 
azokról beszámol a Kabinet Irodán keresztül a polgármester, valamint az 
alpolgármesterek részére.  

 
4. Városkártyával összefüggő feladatok ellátása: 

 
1) Az internetes és a személyes igénylők részére kiállítja a városkártyát. 

 
2) Folyamatosan együttműködik a városkártya rendszert működtető fejlesztő céggel, 

informatikusokkal.  
 

3) Közreműködik az elfogadóhelyekkel kötendő csatlakozási szerződések 
előkészítésében.  

 
4) Hírleveleket szerkeszt és küld a városkártya birtokosok részére.  

 
5) Közreműködik a városkártya facebook oldal szerkesztésében.   
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5. Kulturális ágazathoz kapcsolódó feladatok ellátása: 
 
1. Ellátja a közművelődési, közgyűjteményi, múzeumi és művészeti igazgatással 

kapcsolatos feladatokat a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint.  
 

2. Kulturális igazgatási feladatai ellátása során együttműködik és folyamatos kapcsolat 
tart fenn a kulturális igazgatást végző állami intézményrendszer kijelölt 
szervezeteivel.  

 
3. Figyelemmel kíséri az önkormányzat kulturális feladatokat ellátó alapítványai, 

gazdasági társaságai közhasznú feladatellátását, és az éves közhasznúsági beszámoló 
alapján tájékoztatja az önkormányzat illetékes vezetőit és testületeit. Javaslatot tesz 
a Gazdasági Irodának a kulturális szempontból szükséges tulajdonosi intézkedések 
megtételére.  
 

4. Figyelemmel kíséri a különböző pályázatokon elnyert pénzeszközök felhasználását.  
 

5. Kapcsolatot tart a városi, vármegyei és országos rendezőszervekkel, amatőr és 
professzionális művészeti szervezetekkel.  

 
6. Tervezetet készít a költségvetés kulturális részéről.  

 
7. Koordinálja az Utcanév ad-hoc Bizottság munkáját, közgyűlési előterjesztéseket 

elkészíti a döntésekről.  
 

8. Előkészíti és kezeli a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló törvény 
szerinti Települési Értéktár Bizottságként működő testület döntéseit. 

 
9. Figyelemmel kiséri az önkormányzat közművelődési, könyvtári és a múzeumi 

szakmai támogatását célzó pályázatait. 
 

10. Előkészíti a kulturális ágazathoz tartozó közszolgáltatási és közművelődési 
szerződéseket, a város kulturális stratégiáját és egyéb stratégiai dokumentumokat. 

 
11. Kulturális és turisztikai pályázati lehetőségek felkutatása, pályázati projektek 

gondozása.  
 

12. A kulturális ügyekért felelős bizottság munkájának koordinációja, bizottsági anyagok 
előkészítése, a bizottság üléseinek szervezése.  

 
6) A köznevelési ágazathoz kapcsolódó feladatok ellátása:   

 
1. Ellátja a hatályos jogszabályokban meghatározott köznevelési önkormányzati – 

közigazgatási feladatokat: 
a) Előkészíti az önkormányzat közneveléssel összefüggő döntéseit, gondoskodik a 

működési körbe tartozó feladatok végrehajtásáról.  
b) Szervezi a lakosság óvodai neveléssel kapcsolatos szükségleteinek és igényeinek 

feltárását, előkészíti e területek fejlesztési koncepcióját, intézkedési tervét.  
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c) Közreműködik az intézmények létesítésével, átszervezésével, megszüntetésével 
és működtetésével kapcsolatos ágazati, hatósági, fenntartói feladatok ellátásában.  

d) Részt vesz a köznevelési intézmények törvényes működése biztosításában.  
e) Előkészíti az önkormányzati fenntartású óvodákban hozott első fokú döntésekkel 

kapcsolatos jogorvoslati döntéseket.  
f) Előkészíti a jegyző hatáskörébe utalt közneveléssel kapcsolatos döntéseket.  
g) Gondoskodik a jegyző hatáskörébe utalt nyilvántartások vezetéséről  
h) Szervezi és koordinálja az önkormányzat köznevelési feladataival kapcsolatos 

célkitűzéseinek megfelelő döntés végrehajtását.  
 

2. Közreműködik az önkormányzat fenntartásában működő óvodák fenntartásával 
összefüggő teendők ellátásában:  
a) Előkészíti az óvodai felvételi eljárással kapcsolatos feladatokat.  
b) Előkészíti az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározását.  
c) Javaslatokat készít az adott nevelési évben indítandó óvodai csoportok számára, 

a maximális csoport létszámokra.  
d) Javaslatot készít az óvodai működési (felvételi) körzetek meghatározására, 

esetleges módosítására.  
e) Előkészíti az óvodai intézmény továbbképzési programjának jóváhagyását.  
f) Évente értékeli az óvodai nevelési intézmények foglalkoztatási, illetve pedagógiai 

programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai 
munka eredményességét.  

g) Előkészíti, az óvodai nevelési intézmények szervezeti és működési 
szabályzatának, pedagógiai programjának, valamint éves munkatervének 
fenntartói jóváhagyását, ellenőrzi a házirendet.  

h) Részt vesz a működés törvényességét vizsgáló ellenőrzésekben.  
i) Közreműködik a köznevelést érintő információs rendszerek működtetésében.  
j) Közreműködik a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodáztatásával kapcsolatos 

feladatokban.  
k) Közreműködik az intézményi költségvetések előkészítésében. 
l) Ellátja a központi támogatások tervezésével, felhasználásával, valamint 

elszámolásával összefüggő szakmai feladatokat.  
m) Előkészíti a köznevelés területén dolgozók kitüntetési javaslatait.  
n) Szervezi a városi pedagógusnapi díszünnepséget.  
o) Koordinálja a köznevelési intézmények pályázatait, és részt vesz a fenntartók 

számára kiírt nevelési, infrastruktúra-fejlesztési témájú pályázati munkában.  
p) Kapcsolatot tart a közoktatási ágazat működését segítő külső szervekkel, felettes 

hatóságokkal, az intézmények munkáját segítő szervezetekkel, intézményekkel, 
alapítványokkal.  

q) Kapcsolatot tart a városban működő köznevelési intézményekkel és 
fenntartókkal. 

r) Közreműködik a közétkeztetés biztosításában, részt vesz az önkormányzat 
közétkeztetéssel kapcsolatos döntéseinek előkészítésében.   

 
7) Szociális ágazathoz köthető szakmai feladatok ellátása: 

 
1. Ellátja a hatályos jogszabályokban meghatározott ágazati önkormányzati – 

közigazgatási feladatokat. 
 

2. Részt vesz az ágazathoz tartozó intézmények törvényes működése biztosításában.   
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3. Részt vesz a működés törvényességét vizsgáló ellenőrzésekben.  

 
4. Évente értékeli az intézmények szakmai programjában meghatározott feladatok 

végrehajtását, a szakmai munka eredményességét.  
 

5. Közreműködik a központi támogatások tervezésével, felhasználásával, valamint 
elszámolásával összefüggő szakmai feladatokban. 

 
6. Közreműködik a közétkeztetés biztosításában, részt vesz az önkormányzat 

közétkeztetéssel kapcsolatos döntéseinek előkészítésében.  
 
8. Intézményfelügyeleti, valamint az intézményekkel összefüggő, illetve a 

Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulással összefüggő 
koordinációs feladatok ellátása: 

 
1. Irányítási (felügyeleti), ellenőrzési, elszámolási feladatok ellátása az önkormányzati 

fenntartású intézmények vonatkozásában. 
 

2. Közreműködés az intézmények fenntartói feladatainak végrehajtásában, ellátja a 
fenntartói döntések előkészítését: 
a) szakmai feladatokkal kapcsolatos előterjesztések elkészítése, 
b) a működéssel kapcsolatos változások szolgáltatói nyilvántartásban történő 

átvezetése, 
c) intézményi szabályzatok, szakmai programok fenntartói döntésének 

előkészítése. 
 

3. Jogszabályi kötelezettség, valamint intézményi kezdeményezés esetén az 
intézmények alapító okiratai módosításának elkészítése, vagy felülvizsgálata, 
továbbá a változásokkal összefüggő egyéb feladatok ellátása.  
 

4. Közreműködés az intézményvezetői pályázati eljárások lebonyolításában.  
 

5. Közreműködés az intézmények költségvetésének előkészítésében.  
 

6. Részt vesz az egészségügyi (felnőtt,- gyermek, fogorvosi és iskolaegészségügyi) 
alapellátási feladatok önkormányzati koordinálásban, együttműködve a Jogi, 
Szervezési és Közjóléti Irodával és a Vagyongazdálkodási Irodával. Ennek körében 
feladatát képezi különösen a kapcsolattartás és együttműködés az Egri 
Közszolgáltatások Városi Intézményével, mint egészségügyi szolgáltatóval és az 
egészségügyi alapellátást szolgáló orvosi rendelők vagyonkezelőjével, az 
egészségügyi alapellátás működtetésével kapcsolatban felmerülő kérdésekben. 

 
7. Ellátja a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás működésének 

koordinálásával összefüggő feladatokat. Ennek keretein belül rendszeresen 
kapcsolatot tart a jegyzővel, a Gazdasági Irodával, valamint Kabinet Irodával.  

 
9. Projektekkel összefüggő feladatok 
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1. A településrendezéssel és településfejlesztéssel összefüggésben rövid, közép és 
hosszú távú operatív, stratégiai és koncepcionális programokat, terveket, és 
dokumentumokat készít, készíttet az érintett szakirodák – szükség szerint egyéb 
partnerek – bevonásával. 

 
2. Nyomon követi a jövőképben, az átfogó és specifikus célokban, illetve a külső és belső 

feltételekben bekövetkező változásokat és annak megfelelően aktualizálja a 
megfelelő dokumentumokat. 

 
3. Figyelemmel kíséri az Önkormányzat számára releváns hazai és uniós pályázati 

lehetőségeket, azokról tájékoztató anyagokat készít. 
 

4. Közreműködik a városfejlesztési programok, projektek, továbbá az ágazati 
koncepciók települést érintő részeinek összehangolásában és véleményezésében. 
Ezen feladatainak ellátása során kapcsolatot tart az Önkormányzat közvetlen, 
egyszemélyi tulajdonában álló gazdasági társaságával, az Önkormányzattal kötött 
közfeladatellátási szerződés keretében közfeladatot ellátó Egri Fejlesztési Ügynökség 
Kft-vel. A fejlesztési programokat, a tervezett vagy megvalósítás alatt álló projekteket 
érintően – együttműködve az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft-vel, továbbá a 
Polgármesteri Hivatal további érintett szakirodáival és önálló szervezeti egységeivel 
– koordinatív szerepkörben jár el és biztosítja a Polgármesteri Hivatalon belül a 
fejlesztések és a projektek gördülékeny előrehaladásához szükséges intézkedések 
határidőre történő teljesítését. Amennyiben ezek kapcsán az EFÜ Kft-nél, a 
Polgármesteri Hivatalban, vagy az Önkormányzat részéről elakadást tapasztal, 
egyeztető megbeszélést kezdeményez, vagy szükség esetén – a szoros határidőkre, a 
projektek támogatási okiratban foglaltaknak megfelelő határidőzött és eredményes 
végrehajtására, vagy az elakadás okára és a lehetséges következmények súlyosságára 
is tekintettel – a Kabinet Iroda értesítése mellett jelzéssel él az Önkormányzat 
tisztségviselői és a Hivatal vezetése felé. 

 
5. Részt vesz a településpolitikai, településfejlesztési, településüzemeltetési és az 

önkormányzat ingatlanvagyon-gazdálkodási programjának elkészítésében és 
egyeztetésében. 

 
6. Biztosítja a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia (FVS) és a TOP Plusz 

Városfejlesztési Programterv (TVP) rendelkezésre állását, aktualizálását, szükséges 
módosítását. Ennek kapcsán teljes körűen menedzseli az e tevékenységre hivatott 
pályázat megvalósulását. 

 
7. Követi az FVS és a TVP dokumentumban és a Támogatási Szerződésekben vállalt 

indikátor-mutatók határidőre történő teljesülését mind projektszinten, mind pedig 
programszinten, információt szolgáltat az Irányító Hatóság részére, valamint 
gondoskodik a szükséges programmódosításról saját szervezeténél és az Irányító 
Hatóságnál. 

 
8. Követi az FVS és TVP dokumentumban és a Támogatási Szerződésekben vállalt 

feladatok időbeli, pénzügyi, műszaki korlátainak ellenőrzését. 
 



128 
 

9. Részt vesz a programmenedzsment tevékenységekkel kapcsolatos ellenőrzési 
nyomvonal és belső eljárásrend kialakításában. 

 
10. Meghatározza a monitoring tevékenység teljes körű ellátásához szükséges adatok, 

információk körét, formáját, az adatáramlás módját, gyakoriságát. Digitális 
nyilvántartást / projektfelületet készít, készíttet e tevékenységre. 

 
11. Az Irányító Hatóság részére beszámolót készít a többéves nemzeti keret, az éves 

fejlesztési keret és az éves munkaterv megvalósításában történt előrehaladásról, az 
egyes felhívások előrehaladásáról és a szükséges intézkedésekre vonatkozó 
javaslatokról. 

 
12. Ellátja a Heves Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése és szakbizottsága részére a 

város FVS és TVP dokumentumaiban foglaltak megvalósításának előrehaladásáról 
szóló tájékoztatási feladatokat, gondoskodva a területi szereplő döntéshozó 
testületének naprakész, releváns információkkal történő ellátásáról. 

 
13. Az FVS mentén a mindenkor aktuális TVP-ben meghatározott projektek, valamint 

egyéb kiemelt projektek kapcsán a Polgármesteri Hivatal munkatársainak 
koordinálása, a szükséges szakértelem rendelkezésre állásának biztosítása. 

 
14. Folyamatos együttműködés a projektmenedzsmenti feladatokat ellátó gazdasági 

társasággal a tervezett projektek teljes életciklusában. 
 

15. Az együttműködés keretein belül az egyes szakmai feladatok teljesítésére vonatkozó 
határidők betartásának ellenőrzése, azok nyomon követése és dokumentálása, a 
szükséges szakmai egyeztetéseken történő aktív részvétel.  

 
16. Javaslatot tesz a hazai vagy uniós támogatásból, az Önkormányzat vagy konzorciumi 

partnere által megvalósítandó beruházások tervezési programjára, szükség szerint a 
szakirodák bevonásával. Részt vesz önkormányzati beruházások tervezési 
programjának előkészítésében. 

 
17. A projektek megvalósításához szükséges beszerzési eljárások előkészítése, 

lebonyolítása és a közbeszerzési eljárásokban történő részvétel. 
 

18. A projektek előrehaladásának folyamatos nyomon követése, továbbá a projektek 
előrehaladásával összefüggő rendszeres tájékoztatás a Közgyűlés és bizottságai, 
polgármester, illetékes alpolgármester(ek), jegyző, aljegyző, valamint a Gazdasági 
Iroda vezetője részére. 

 
19. Szükség esetén a projekteket érintően kapcsolattartás a konzorciumi partnerekkel, 

külső szervezetekkel, személyekkel. 
 

20. Javaslatot tesz a 2021-2027-es uniós programozási időszakban az ágazati operatív 
programok forrásaira előkészítendő projektek szakmai/műszaki tartalmára, részt 
vesz annak koordinálásában, közreműködik a pályázatok előkészítésében és a 
projektek megvalósításában. 
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21. Javaslatot tesz az Önkormányzat hazai forrásból megvalósítandó fejlesztési célú 
projektjeire, közreműködik a vonatkozó pályázatok előkészítésében és a projektek 
megvalósításában. 

 
22. Információt és adatot gyűjt a Hivatal megfelelő szervezeti egységeitől a pályázati 

felhívásokra benyújtandó támogatási kérelmek megalapozásához, összeállításához. 
 

23. A Modern Városok Program (MVP) keretében megvalósult fejlesztések és az annak 
keretében megvalósított projektek utógondozása. 

 
24. A 2007-2013 pályázati időszakban, a 2014-2020 uniós fejlesztési időszakban az 

Önkormányzat által megvalósított pályázatok utógondozása, a feladatok 
koordinálása (különösen, de nem kizárólagosan a TOP projektek kapcsán). 

 
25.  A vonatkozó jogszabályok – különösen, de nem kizárólagosan az állami építési 

beruházások rendjéről szóló törvény – hatálya alá tartozó beruházások esetében az 
előírt projektvezetői feladatok biztosítása. 

 
26. Az Egri vár állagmegóvásával és fejlesztésével összefüggő – megvalósított, 

megvalósítás alatt álló és tervezett - projektek koordinálása és utógondozása (ÉMOP, 
GINOP, Hazai források). 

 
27. Alkalmazza a térinformatika nyújtotta lehetőségeket a stratégiai tervezés, a 

városfejlesztés és a monitoring tevékenység ellátása során. Feladatorientált 
elemzéseket, döntéstámogató munkaanyagokat, látványterveket, tematikus 
térképeket készít. 

 
28. Gondoskodik a városi térinformatikai rendszer üzemben tartásáról, rendszeres 

aktualizálásáról, fejlesztéséről. 
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VII. VÁROSRENDÉSZETI IRODA 
 

Az Iroda az alábbi – nem önálló -szervezeti egységekre tagolódik: 

− Közterület-felügyeleti Csoport 

− Közterület-gazdálkodási Csoport 
 
Az irodavezető a jegyző útján intézkedési javaslatot tesz az intézményi informatikai 
biztonsági feladatokat ellátók részére. 
 
A Hivatal esetében az irodavezető feladata: 
a) Gondoskodik a szervezet elektronikus információs rendszereinek biztonságával 

összefüggő tevékenységek jogszabályokkal való összhangjának megteremtéséről és 

fenntartásáról. 

b) Gondoskodik a kockázatkezelési keretrendszer szerinti tevékenységek tervezéséről, 

szervezéséről, koordinálásáról, elvégzéséről és ellenőrzéséről, 

c) Előkészíti a szervezet információbiztonsági szabályzatát. 

d) Előkészíti a szervezet elektronikus információs rendszereinek biztonsági osztályba 

sorolását. 

e) Kezdeményezi a nemzeti kiberbiztonsági hatóságnál a szervezet elektronikus 
információs rendszereivel kapcsolatos engedélyezési eljárásokat. 

 
Közterület-felügyeleti Csoport 

1. Közterület ellenőrzése, piacfelügyelet: 
2. Illegális közterületi tevékenység és engedély nélküli árusítás megakadályozása, 

szankcionálása. 
3. Nagyméretű és súlyú gépjárművek, hatósági jelzéssel nem rendelkező – 

üzemképtelen - járművek és egyéb környezeti képet rontó tárgyak közterületen 
történő tárolásának megszüntetése. 

4. Városi rendezvényekhez kapcsolódó tevékenységek ellenőrzése: helykijelölés, 
köztisztaság ellenőrzése, járművel történő behajtás koordinálása és 
jogosultságának ellenőrzése, szükség esetén útlezárások kialakítása, biztosítása, 
egyeztetve a szakirodával az Egri Városi Rendőrkapitánysággal, illetve az egyéb 
szervezetekkel. 

5. Illegális falragaszok, hirdetmények és plakátok kihelyezőinek felderítése, 
szabálysértési eljárás megindítása, eltávolítás kezdeményezése. 

6. A Történelmi Belvárosba a behajtási engedélyek megtervezése, legyártása és 
folyamatos kiadása, a jogosultság és használat folyamatos ellenőrzése. 

7. A korlátozott forgalmú belváros belépési pontjainál telepített beléptető 
rendszerek üzemeltetése és a szükséges adatok folyamatos rögzítése, ellenőrzése, 
illetve a javítások megrendelése. 

8. Útkezelői hatáskörben kiadott egyéb behajtási és várakozási engedélyek kiállítása 
és ellenőrzése, a Városüzemeltetési Iroda által meghatározott területekre és 
feltételekkel.  
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9. Napi operatív kapcsolattartás a Városi Rendőrkapitánysággal (szükség esetén 
segítség kérése, bűnmegelőzés vagy – elkövetés észlelése esetén - információadás 
a bűnüldöző szerveknek), Polgárőrségekkel. 

10. Havonta a Csoport tevékenységeiről, intézkedéseiről jelentés készítése a Heves 
Vármegyei Rendőrfőkapitányság Rendészeti Igazgatóságának.  

11. A napi operatív munkavégzés során az intézkedésekről képfelvétel készítése és az 
események rögzítése a járőrszolgálati jegyzőkönyvben. 

12. Jegyzőkönyvek, képfelvételek jogszabályban előírtak szerinti kezelése, illetve 
tárolása. 

13. Statisztikai jelentés készítése a Jegyző számára, az előző év tevékenységéről, 
14. A fizetési felszólítások - az eseménytől számított két hónapon belül történő – 

elkészítése, postázása, a befizetések figyelemmel kísérése, illetve szükség esetén 
szabálysértési eljárások kezdeményezése a helyileg illetékes Rendőrkapitányság 
Igazgatásrendészeti Osztályán. Az intézkedések vonatkozásában a keletkezett 
adatok feltöltése a központi nyilvántartó NOVA ESZNYR rendszerbe. 

15. Térfigyelő kamerarendszer üzemeltetése, monitoringozása, fejlesztésében való 
közreműködés. 

16. A kamera rendszer által közvetített képanyag, illetve a rögzített felvételek alapján 
szabálysértési vagy közigazgatási eljárások indítása. 

17. A Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező személygépjárműbe telepített mobil 
megfigyelő kamera folyamatos üzemeltetése és a rögzített adatok elemzése, 
szabálysértés esetén a megfelelő intézkedés megtétele, 

18. A közterületek rendeltetéstől eltérő használatának ellenőrzése és a közösségi 
együttélés alapvető szabályairól, valamint azok elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet felhatalmazása alapján 
önkormányzati hatósági eljárás kezdeményezése az engedély nélküli közterület 
használókkal szemben.   

19. Szakirodák rendszeres megkeresése alapján közös helyszínelés, hatósági tanukén 
való részvételhez, illetve ezen feladatok ellátásához hivatali gépjármű biztosítása. 

20. Eger közigazgatási területéhez tartozó külterületi részek ellenőrzése, mezei 
őrszolgálat koordinálása és az adminisztratív feladatok ellátása. 

 
 

Közterület-gazdálkodási Csoport 
 

Közterület használattal kapcsolatos feladatok: 
 

1- A közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet alapján: 
 

a) a közterület rendeltetéstől eltérő használatára irányuló kérelmek hatósági eljárás 
keretében történő elbírálása, engedélyek kiadása:  

 
Használati díj megfizetése ellenében kiadott engedélyek: 

 
- közterületi árusító hely létesítésével, alkalmi árusítással, üzlet előtti 

kitelepüléssel kapcsolatos engedélyek,  
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- a vásárokról, a piacokról és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) 
Korm. rendelet hatálya alá nem tartozó vásár vagy kiállítás megvalósításával 
kapcsolatos engedélyek,  

- hangosreklám, reklámcélú szórólaposztás, cég- vagy termékbemutató, promóciós 
tevékenység megvalósításával, üzleti célú fénykép és reklámfotó készítésével 
kapcsolatos engedélyek,  

- mutatványos, bűvész és cirkuszi tevékenység megvalósításával, szolgáltató 
tevékenység végzésével, utcai zenélés megvalósításával, képzőművészeti 
tevékenység végzésével, portrérajzolással kapcsolatos engedélyek,  

- a közterület rendeltetésszerű használatát 1 órát meghaladóan akadályozó, a 
mozgóképről szóló törvény hatálya alá nem tartozó film-, televízió-, videó- vagy 
hangfelvétel készítésével kapcsolatos engedélyek,  

- épített vagy mobil szerkezetű pavilon elhelyezésével, árusító- és bankautomata 
elhelyezésével, elektromos töltőpont elhelyezésével kapcsolatos engedélyek, 

- nem hulladékgazdálkodási szerződés alapján történő, gazdasági célú 
hulladékgyűjtő edényzet elhelyezésével kapcsolatos engedélyek, 

- hulladékgyűjtő edényzet, konténer és azt takaró felépítmény, eszköz tárolásával 
kapcsolatos engedélyek,  

- közterületbe nyíló üzlethomlokzat vagy kirakatszekrény létesítésével kapcsolatos 
engedélyek, 

- nyomvonalas közműépítéssel kapcsolatos felszíni műtárgyak létesítésére 
irányuló engedélyek,  

- távbeszélő fülke és fülke nélküli távbeszélő készülék elhelyezésével kapcsolatos 
engedélyek, 

- díjfizető övezeten kívüli személygépjármű-várakozóhely bérletére irányló 
engedélyek, 

- közúti személyszállítást végző, taxiállomás állomáshelyének használatára 
irányuló engedélyek,  

- üzemképtelen járművek közterületen történő, 10 napot meghaladó tárolásával 
kapcsolatos engedélyek,  

- a kiépített és kijelölt parkolóhelyeken kívüli közterületen a 3,5 tonna 
megengedett legnagyobb együttes össztömeget meg nem haladó kisteherautó, 
autóbusz, mezőgazdasági vontató, utánfutó, tréler és lakókocsi tárolására 
irányuló engedélyek,  

- különleges személyszállító szolgáltatást nyújtó jármű használata és 
állomáshelyének igénybevételére vonatkozó engedélyek,  

- mozgóbolt üzemeltetésével kapcsolatos engedélyek,  
- vendéglátó-ipari előkert kialakításával kapcsolatos engedélyek,  
- a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá tartozó rendezvények 

és a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény hatálya alá tartozó 
rendezvények kivételével, rendezvény megvalósításával kapcsolatos engedélyek,  

- eszköztárolással, nem a rendőrség vagy közlekedésbiztonsági szerv által történő 
közlekedésbiztonsági eszköz-, sebességmérő-telepítésével kapcsolatos 
engedélyek,  

- közterületről indított tűzijáték megvalósításával kapcsolatos engedélyek,  
- közterület közösségi kert létrehozásával vagy haszonnövények ültetésével 

történő, mezőgazdasági célú hasznosítására irányuló engedélyek,  
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- közterület telek-kiegészítésként történő hasznosítására irányuló engedélyek,  
- építési munkaterület kialakításával, építési állványzat, építőanyag és konténer 

elhelyezésével, tüzelő- és egyéb anyag rakodásával, elhelyezésével és tárolásával 
történő, 24 órát meghaladó közterület használatával kapcsolatos engedélyek, 

 
b) Használati díj megfizetése nélkül kiadott engedélyek: 

 
- az Önkormányzat által támogatott vagy az Önkormányzat, az Önkormányzati 

fenntartású költségvetési szerv, az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő 
gazdasági társaság által szervezett rendezvény, kiállítás és vásár megtartásához, 
valamint ezekhez kapcsolódó tűzijáték megvalósításához kapcsolódó 
engedélyek, 

- az Önkormányzat, az Önkormányzati fenntartású költségvetési szerv, az 
Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaság által történő, 
idegenforgalmi célokat szolgáló információs pavilon elhelyezésével kapcsolatos 
engedélyek, 

- az állam vagy az Önkormányzat tulajdonában lévő, kiemelt jelentőségű műemlék 
ingatlan veszélyelhárítása, felújítása érdekében a 24 órát meghaladó építési 
munkaterület kialakításával, építési állványzat, építőanyag és konténer 
elhelyezésével kapcsolatos engedélyek, 

- úttartozékok és a közúti közlekedés irányításának célját szolgáló eszközök 
elhelyezésével kapcsolatos engedélyek, 

- köztárgyak elhelyezésére vonatkozó engedélyek, 
- ünnepi megemlékezés tartásával kapcsolatos engedélyek,  
- hatósági engedéllyel rendelkező melegétel-osztással kapcsolatos engedélyek,  
- hitéleti tevékenység gyakorlásával kapcsolatos engedélyek, 
- a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá nem tartozó 

demonstrációra, tüntetésre, felvonulásra vonatkozó engedélyek, 
- 20 m2 alapterületet meghaladó közterületi földrészlet, dísznövények ültetésével 

történő, kertészeti hasznosítására vonatkozó engedélyek. 
 

c) együttműködik a Szakhatóságokkal és eljárása során megkeresi az illetékes 
Szakhatóságokat, állásfoglalás megkérése céljából (közútkezelői hozzájárulás, 
településképi bejelentési igazolás stb.); 
 

d) célzott helyszíni ellenőrzés során, ellenőrzi a közterületek rendeltetéstől eltérő 
használatát, a kiadott közterület-használati engedélyek feltételeinek megtartását; 
 

e) általános helyszíni ellenőrzés során, feltárja az engedély nélküli közterület-
használatot; 
 

f) nyilvántartásokat vezet az eltérő közterület-használatról; 

 
g) a Gazdasági Irodával együttműködve fizetési felszólításokat küld az elmaradt 

közterület-használati díjak miatt; 
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h) végrehajtási eljárást kezdeményez az eljárásra illetékességgel rendelkező 

adóhatóságnál. 

 
11. A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint azok elmulasztásának 

jogkövetkezményeiről szóló 38/2016. (XI. 25.) számú önkormányzati rendelet 

alapján: 

a) közterület-használati engedély nélküli használat észlelése esetén a jogsértő 

állapot megszüntetése érdekében hatósági eljárást indít és a szükséges 

intézkedéseket megteszi; 

 
b) a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások elkövetőivel 

szemben figyelmeztetés és pénzbírság kiszabásáról rendelkezik; 

 
c) előterjesztést készít a Közgyűlés illetékes szakbizottsága és a Közgyűlés részére a 

kiszabott bírság mérséklésére vagy elengedésére irányuló jogorvoslati 

kérelmekkel kapcsolatban; 

 
d) nyilvántartást vezet a közigazgatási szankciók alkalmazásáról. 

 
12. A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 

23/2011. (III. 8.) számú Kormányrendelet alapján: 

a) gondoskodik a szabadtéren tartandó zenés, táncos rendezvények szervezői 
részére történő rendezvénytartási engedélyek kiadásáról; 
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VIII. VÁROSÜZEMELTETÉSI IRODA 
 
Az Iroda az alábbi – nem önálló - szervezeti egységekre tagolódik: 

− Üzemeltetési Csoport 

− Beruházási Csoport 
 
 
Az iroda általános feladatai: 
 
1./  Biztosítja az Urbanisztikai Bizottság működéséhez szükséges ügyviteli, 

adminisztrációs feltételeket, végzi az előterjesztések, tájékoztatóik szakmai 
előkészítését és végrehajtja az iroda feladatkörébe tartozó testületi döntéseket. 

 
2./ Az Integrált Településfejlesztési Program eljárásrendje keretében a döntés-

előkészítési folyamat – teljes egészében elkülönítve a programvégrehajtástól – a 
Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodája feladata. Az Iroda nem vesz 
részt a programmenedzsmentben. Az Iroda a döntés-előkészítési feladatokat látja 
el, munkájába bevon más szakirodákat is. Az ITP végrehajtásával kapcsolatos 
döntés -előkészítési feladatok ennek megfelelően: 

 
a) A beruházási programjavaslat kialakításával meghatározza a projektek 

szakmai és műszaki tartalmát, a lehetséges alternatívákat, szükség szerint 
tanulmánytervet készíttet a döntési változatok kialakítása érdekében. 

b) A kialakult beruházási programjavaslatokat egyezteti a Kabinet Irodával. 
 
 

 
Üzemeltetési Csoport 

 
1.  Közútkezeléssel kapcsolatos feladatai: 
 

a) Közutak, hidak, járdák üzemeltetése, karbantartása, a biztonságos 
közlekedés biztosításának keretében a karbantartási ütemterv elkészítése, a 
vállalkozók műszaki ellenőrzése. 

b) Forgalomirányító berendezések üzemeltetése, a közúti jelzések, burkolati 
jelek karbantartása, forgalmi rend felülvizsgálatok elvégzése, az indokolt 
intézkedések megtétele, a felújítások megtervezése. 

c) önkormányzati tulajdonú közlekedési területek nem közlekedési célú 
igénybevételéhez közútkezelői hozzájárulás adása. 

d) a közút közlekedési célú rendkívüli igénybevételének engedélyezése (pl. 
meghatározott össztömeget, tengelyterhelést és méretet meghaladó jármű, 
veszélyes árut szállító jármű, lánctalpas, vagy a burkolatot egyébként rongáló 
jármű). 

e) a közút melletti ingatlanok használatával összefüggő (belterületen - a közút 
mellett - ipari, kereskedelmi, vendéglátó-ipari, továbbá egyéb szolgáltatási 
célú építmény építése, bővítése, rendeltetésének megváltoztatása, valamint a 
szabályozási tervben szereplő, közlekedési, közműépítési területen belül 
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nyomvonal jellegű építmény elhelyezése, bővítése során) hozzájárulások 
kiadása és nyilatkozatok megtétele. 

f) a helyreállítási kötelezettség teljesítésének ellenőrzése. 
g) Az önkormányzat tulajdonában lévő útvagyon jó gazda módjára történő 

gondozása, a helyi lakossági érdekek érvényesítése a közutak védelme 
érdekében. 

h) A lakosság közlekedéssel kapcsolatos panaszainak kivizsgálása, a szakmailag 
megalapozott tájékoztatás megadása 

i) az úttartozékok és a közúti közlekedés irányításának célját szolgáló 
berendezések elhelyezése, a közutak burkolatbontásainak ellenőrzése. Ennek 
keretében vizsgálja az építési anyag, a kitermelt föld, törmelék 
elhelyezésének, tárolásának az ideiglenes és végleges útburkolat 
helyreállításának ellenőrzése, a munkavégzés folyamatosságának, a határidők 
pontos betartásának figyelése. 

j) Egyedi útkezelői behajtási kérelmek elbírálása, engedélyezése, az elbírálást 
követően az Informatikai és Iroda részére továbbítása az engedélyek kiállítása 
céljából. 

k) Az útvagyonnal kapcsolatos - jogszabály által előírt - nyilvántartásokhoz 
adatszolgáltatás. 

 
2.  Egyéb, közlekedéssel kapcsolatos feladatai: 
 

a) A szakhatóságokkal való együttműködés. 
b) Az útvagyonnal kapcsolatos érdekek képviselete. 
c) A helyi közösségi közlekedéssel, parkolás-szabályozással, gyalogos- és 

kerékpáros közlekedéssel kapcsolatos közútkezelői feladatok ellátása. 
d) Külterületi utak és vízelvezetés kezelése, karbantartásának szervezése. 
e) A természetes/jogi és egyéb személyek tulajdonában álló ingatlanok 

telekalakítása során kialakításra kerülő út ingatlanok önkormányzati 
tulajdonba vételének műszaki szempontból történő előzetes véleményezése, 
a döntést követően – amennyiben az szükséges – a közlekedési hatóságnál 
eljárás kezdeményezése, valamint a tulajdonba vételt követően az út 
karbantartása és kezelése. 

 
3. Csapadékvíz rendezéssel összefüggő feladatai: 
 

a) A meglévő csapadékvíz elvezető művek karbantartása, működésének 
biztosítása, a vállalkozók műszaki ellenőrzése. 

b) A III. rendű vízfolyások karbantartásának, rendezésének megtervezése, a 
szükséges beavatkozások lebonyolítása. 

c) A helyi vízrendezés érdekeinek képviselete a szakhatóságok, felügyeleti 
szervek felé. 

 
4.  Városüzemeltetéssel, fenntartással kapcsolatos feladatai: 
 

a) Városüzemeltetési feladatok ellátásához kapcsolódó szerződések műszaki 
előkészítése, szerződés teljesítések pénzügyi ellenőrzése. 
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b) A város köztisztasági feladataival kapcsolatos munkák koordinálása, műszaki 
ellenőrzése, ezen belül a téli felkészülési terv elkészítése és ellenőrzése. 

c) Parkfenntartási feladatok ellátása. Parkfenntartással, fakezeléssel, 
fatelepítéssel kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása, a szakmailag 
megalapozott tájékoztatás megadása. Parkfenntartással, fakezeléssel, 
növényvédelemmel, faültetéssel kapcsolatos fenntartási munka koordinálása, 
műszaki ellenőrzés. 

d) Az önkormányzat közterületein lévő játszóterek ellenőrzési, fenntartási és 
karbantartási munkáinak koordinálása, műszaki ellenőrzése. 

e) Az önkormányzat kezelésében lévő köztéri alkotások karbantartási 
feladatainak koordinálása, műszaki ellenőrzése, új utcanévtáblák 
kihelyeztetése. 

f) Utcabútorok közterületre történő kihelyeztetése. 
g) Gyepmesteri feladatok koordinálása, állati tetem gyűjtőhely működésének 

felügyelete. Az ehhez kapcsolódó üzemeltetési szerződések műszaki 
előkészítése. 

h) Az önkormányzat kezelésében lévő temetők fenntartási munkáinak 
(urnahelyek és sírhelyek értékesítése, nyilvántartás vezetése, lejárt 
urnahelyek folyamatos ellenőrzése, temetőgondnok foglalkoztatása, 
temettetők tájékoztatása, temető tisztaságának és a növényzet ápoltságának 
biztosítása) koordinálása, műszaki ellenőrzése. 

i) Közterületi ingatlanok esetében az ingatlanok kezelésével, üzemeltetésével, 
használatával kapcsolatos anyagi kötelezettséggel nem járó, a tulajdon és a 
bérleti jogot nem érintő tulajdonosi hozzájárulások adása. 

j) Ingatlantulajdonos felszólítása az ingatlan előtti terület rendbetételére, az 
ingatlan előtti növényzet fenntartására, a közlekedésbiztonsági okokból 
szükséges növénymetszésekre. 

k) Emléktáblák elkészíttetése a Főépítészi Csoport előírásai és Bizottsági döntés 
alapján. 

l) A parlagfű irtással kapcsolatos feladatok ellátásban együttműködik a Jogi, 
Szervezési és Közjóléti Irodával, illetve a közterületi parlagfű irtással 
kapcsolatos feladatok koordinálása, ellenőrzése 

m) A környezetvédelmi nem hatósági feladatok ellátása. 
n) A feladatok között szereplő fenntartási munkák - önkormányzati 

költségvetés által biztosított fedezetig - előkészítése és műszaki ellenőrzése. 
o) A zöldterületeken, temetők területén végzendő felújításokra és 

beruházásokra javaslat készítése. 
p) Játszóterek felújításával és létesítésével (különös tekintettel az érvényben 

lévő szabályokra) kapcsolatos feladatok koordinálása, ellenőrzése. 
q) A köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladék helyi 

közszolgáltatás ellátásáról szóló helyi önkormányzati rendelet szakmai 
előkészítése és folyamatos felülvizsgálata. 

r) A zöldfelületek és zöldterületek fenntartásával, létesítésével és használatával 
kapcsolatos helyi önkormányzati rendelet szakmai előkészítése és 
szükségszerű módosításának előkészítése. 

s) Temetőkkel és temetkezéssel kapcsolatos helyi rendelet szakmai előkészítése 
és szükségszerű módosításának előkészítése. 
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t) Az önkormányzat kezelésében lévő zöldfelület és közlekedő felületek 
bontása esetén a kezelői hozzájárulás megadása. 

u) Fakivágási hatósági munka végzése belterületi közterületen az érvényben 
lévő jogszabályok szerint. 

v) A város hulladékgazdálkodási tevékenységének felügyelete, különös 
tekintettel a kötelező közszolgáltatás végzésére. 

w) közterületet érintő építések, rekonstrukciók esetén a tervezővel történő 
egyeztetések biztosítása - engedélyezési eljáráshoz kapcsolódóan tulajdonosi 
hozzájárulás megadása. 

x) A lakosságot érintő, városüzemeltetési jellegű környezetszépítő akciók 
szervezése és lebonyolítása. 

y) A Föld napja, az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap 
rendezvénysorozat koordinálása, szervezése. 

z) Biztosítja a közmű alaptérkép, egyesített közmű, út szakági, 
csapadékcsatorna szakági térkép változás vezetését (részben hatósági 
feladat). 

aa) Kezeli a Polgármesteri Hivatal telefonos lakossági bejelentéseit, azaz a 
zöldszámát. A bejelentéseket soron kívül eljuttatja az érintett szervezeti 
egységekhez. 

 
 
5. Kegyeleti Közszolgáltatáshoz kapcsolódó ügyfélszolgálaton intézendő 
feladatok: 
 Szolgáltatási terület: Lajosvárosi köztemető, Grőber Urnatemető, Hősök temető 
 

a) értékesíti a temetési helyeket (urnahely, sírhely, sírbolt, urnasírhely) az 
önkormányzati rendelet szerinti díjszabás alapján. 

b) naprakészen vezeti a nyilvántartó, sírboltkönyvet és a temető térképet a 
temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény alapján. 

c) a nyilvántartó könyvet és a sírboltkönyvet a jogszabályban előírt tartalommal 
vezeti, a sírhelymegváltásokkal és a temetői munkákkal kapcsolatos 
ügyiratokat megőrzi, számítógépes nyilvántartást vezet. 

d) figyelemmel kiséri a temetési helyek megváltási idejét, illetve azok lejártának 
idejét, intézi a temetési helyek meghosszabbításával kapcsolatos teendőket, 
felhívja a lejárt megváltási idejű temetési helyek felett rendelkezni jogosult 
figyelmét a temetési hely meghosszabbítására. 

 
Beruházási Csoport 

 
1 Közterület, közlekedési létesítmények és közmű felújítással kapcsolatos 
feladatai: 

a) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata közterületeinek, közlekedési 
létesítményeinek és csapadékcsatorna hálózatának természetes 
elhasználásból következő felújításainak megtervezése, beruházási és 
fejlesztési javaslatok készítése. 

b) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata közterületeinek, közlekedési 
létesítményeinek és csapadékcsatorna hálózatának beruházási és fejlesztési 
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kivitelezési munkálataihoz szükséges tervezési munkálatok elvégeztetése, a 
hatósági – építési és vízjogi létesítési engedélyek megszerzése. 

c) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata közterületeinek, közlekedési 
létesítményeinek és csapadékcsatorna hálózatának beruházási és fejlesztési 
kivitelezési munkálatainak megvalósítása során lefolytatja az Önkormányzat 
és Intézményei Közbeszerzési Szabályzata hatálya alá tartozó, nem 
közbeszerzési eljárásra tartozó versenyeztetéseket, előkészíti a kivitelezési 
(vállalkozási) szerződéseket. 

d) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata közterületeinek, közlekedési 
létesítményeinek és csapadékcsatorna hálózatának beruházási és fejlesztési 
kivitelezési munkálatok feladatainak megvalósítása, a kivitelezés 
lebonyolítása. 

e) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata közterületeinek, közlekedési 
létesítményeinek és csapadékcsatorna hálózatának beruházási és fejlesztési 
kivitelezési munkálatok feladatainak megvalósítását követően a műszaki 
átadás-átvételi eljárás lefolytatása, a létesítmény üzembe-helyezési 
eljárásának lefolytatása, a beruházás aktiválásával kapcsolatosan előírt 
adatszolgáltatások, beruházási, statisztikai nyilvántartások teljesítése; 
garanciális és szavatossági jogok érvényesítése. 

 
 
2. Intézményi felújításokkal és beruházásokkal kapcsolatos feladatai: 
 

a) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeinek beruházási és 
fejlesztési feladatainak előkészítése; a beruházási javaslatok, program 
elkészítése; a beruházási, felújítási igények gyűjtése, rendszerezése. 

b) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeinek beruházási és 
fejlesztési kivitelezési munkákhoz szükséges tervezési munkálatok 
elvégeztetése, a hatósági – építési engedélyek megszerzése. 

c) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeinek beruházási, 
épület-felújítási feladatainak megvalósítása során lefolytatja az 
Önkormányzat és Intézményei Közbeszerzési Szabályzata hatálya alá 
tartozó, nem közbeszerzési eljárásra tartozó versenyeztetéseket, előkészíti a 
kivitelezési (vállalkozási) szerződéseket. 

d) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeinek beruházási, 
épület-felújítási feladatainak megvalósítása, a kivitelezés lebonyolítása, a 
műszaki ellenőrzés biztosítása. 

e) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeinek beruházási, 
épület-felújítási feladatainak megvalósítását követően a műszaki átadás-
átvételi eljárás lefolytatása, a létesítmény üzembe-helyezési eljárásának 
lefolytatása, a beruházás aktiválásával kapcsolatosan előírt 
adatszolgáltatások, beruházási, statisztikai nyilvántartások teljesítése; 
garanciális és szavatossági jogok érvényesítése. 

f) Az önkormányzat irányítása alatt lévő EKVI és tulajdonában álló EVAT Zrt. 
szakmai feladatai ellátásának ellenőrzése. 

 
3. Egyéb felújításokkal és beruházásokkal kapcsolatos feladatai: 
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a) Pince és partfallal kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása,  
b) Pince és partfallal kapcsolatos vis maior pályázatok előkészítése, benyújtása, 

elszámolása. 
c) Magánerős és nem magánerős közmű beruházásokhoz kapcsolódó 

nyilvántartás vezetése, az utólagos rácsatlakozások igazolásának kiadása. 
d) A temető fejlesztésével, felújításával kapcsolatos feladatok ellátása. 

 
 
4. Energiagazdálkodással kapcsolatos feladatai: 
 

a) A város energia-gazdálkodásával kapcsolatos műszaki, gazdasági tevékenység 
ellátása, intézményi energia-gazdálkodás szakmai támogatása, ellenőrzése. 

b) Elektromos, hírközlési-, gáz- és kábel-TV hálózat létesítése esetén 
engedélyezési eljárásban történő részvétel, tulajdonosi hozzájárulás 
megadása 

c) A feladatkörhöz kapcsolódó pályázatokban való részvétel. 
d) Intézményi energia-gazdálkodási tervezésében való részvétel. 
e) Az önkormányzat és intézményei részére ellenőrzési feladatot végzők 

energia-gazdálkodással és annak ellenőrzésével kapcsolatos munkájának 
támogatása. 

f) Önkormányzati épületek és létesítmények energia-fogyasztásának, 
finanszírozásának ellenőrzése. 

g) Energia adatszolgáltatási tevékenység koordinálása. 
h) Energiajelentések készítése. 
i) Energia racionalizálási tevékenység összefogása, koordinálása. 
j) Energia szolgáltatási szerződések előkészítése, a szerződésben foglaltak 

ellenőrzése. 
k) Intézményi energia-gazdálkodási tevékenység összefogása, szakmai 

felügyelet biztosítása. 
l) Az önkormányzat kezelésében lévő közvilágítási, díszvilágítási rendszerek 

üzemeltetése. 
m) Vízi közművek (ivóvíz, szennyvíz, csapadékvíz) kapcsán a tulajdonosi 

érdekek képviselete. 
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IX. FŐÉPÍTÉSZI CSOPORT 
 

A csoport önálló szervezeti egységként működik. 
 
A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 22. §-ban meghatározott feladatokat 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a Főépítészi Csoport közreműködésével látja 
el. A Főépítészi Csoport a feladat- és hatáskörét érintő részletekre vonatkozóan 
tájékoztatást és szakmai véleményt ad a Közgyűlésnek és illetékes bizottságainak, 
választott tisztségviselőinek és a Polgármesteri Hivatal szakirodáinak az egyedi hatósági 
ügyekben kialakítandó véleményükhöz.  
 
A Főépítészi Csoport feladata 4 kategóriába sorolható:  
 
1. Településrendezés 
2. Településkép védelem 
3. Szakhatósági és hatósági feladatok 
4. Egyéb feladatok 
 
1. A településrendezés témakörében: 

Gondoskodik a helyi településrendezési és építési követelmények megállapításával 
kapcsolatos feladatok előkészítéséről és végrehajtásáról, ennek keretében: 

a) Az állami főépítésszel, valamint az érintett önkormányzatokkal együttműködve 
elősegíti az Önkormányzat illetékességi területét érintő területrendezési és 
településrendezési tervek összhangjának kialakítását; 

b) Folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök érvényesülését, a 
tapasztalatokról tájékoztatja a szakbizottságot, a Közgyűlést és a választott 
tisztségviselőket; 

c) Közreműködik a kulturális örökség védelméről szóló törvényben foglaltakkal, 
valamint a kulturális örökség védetté nyilvánításának részletes szabályairól szóló 
miniszteri rendeletben foglaltakkal kapcsolatos önkormányzati feladatok 
ellátásában. A kulturális örökség védelme érdekében a közcélú fejlesztések során 
- így különösen a terület- és településfejlesztés, terület- és településrendezés és 
az ezzel kapcsolatos beruházások tervezése során - feladatait a védelemmel 
összhangban végzi. 

d) Nyilvántartja a településrendezési terveket, közreműködik a tervi szabályozáson 
alapuló adatszolgáltatásban. 

e) Szakmailag vizsgálja és döntésre előkészíti a településrendezési terv 
módosítására irányuló kérelmeket és az ahhoz kapcsolódó terveket. Ennek 
keretében végzi a telepítési tanulmánytervekkel kapcsolatos jogszabályokban 
rögzített önkormányzati feladatokat és részt vesz a településrendezési 
szerződések előkészítésében.  

f) Elvégzi a településrendezési tervek elkészítésével és módosításával kapcsolatos 
feladatokat. Döntésre előkészíti a szabályozással érintett területre vonatkozó 
javaslatot, az adott terület sajátosságainak megfelelően a szükséges alátámasztó 
munkarészeket, valamint a tervezési megbízás egyéb feltételeit.  
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g) Tájékoztatást ad az érdekelt államigazgatási szervek, az érintett állampolgárok, 
szervezetek, érdekképviseleti szervek, valamint a szomszédos és az érintett egyéb 
települések önkormányzatai részére a tervek készítéséről. 

h) A terv készítése során együttműködik a tervezővel, szükség esetén a terv 
készítésének finanszírozásában közreműködő harmadik személyekkel, melynek 
során képviseli az önkormányzat érdekeit. 

i) Szervezi és irányítja a településrendezési tervek véleményezési eljárásait, ezek 
során biztosítja a tervek készítésének nyilvánosságát, amely során – a Kabinet 
Irodával egyeztetve - igénybe veszi a rendelkezésre álló írott és elektronikus 
kommunikációs lehetőségeket is. Szükség esetén ennek keretében lakossági 
meghallgatást szervez és kiemelten biztosítja a tervezési folyamat részleteinek a 
lakosság és az érintett egyéb személyek, szervezetek részéről történő 
megismerhetőségét. 

j) A véleményezési eljárás befejezését követően a beérkezett észrevételek 
figyelembevételével a településrendezési terveket döntésre előkészíti. 

k) Gondoskodik a jóváhagyás során hozott változások átvezetéséről. 

l) A jóváhagyást követően tájékoztatást ad a településrendezési terv tartalmáról. 

m) Vezeti a településrendezési tervek nyilvántartását és gondoskodik a hatályos 
településrendezési terveknek az önkormányzat honlapján történő közzétételéről. 

n) Együttműködik az illetékes földhivatallal, az építésügyi nyilvántartást vezető 
hatóságokkal és alkalmazó intézményekkel, az építésügyi és más hatóságokkal, 
valamint a véleménynyilvánításra jogosult államigazgatási szervekkel. 

o) A terület- és településfejlesztési, valamint a terület- és településrendezési 
feladatok ellátása során részt vesz az érintett önkormányzatok közös, 
összehangolt döntéseinek előkészítésében. 

p) Közreműködik a területrendezési tervek és a településrendezési tervek 
nyilvántartására, a szabályozásokon alapuló adatszolgáltatásra és az ezzel 
kapcsolatosan felmerülő költség megállapítására vonatkozó helyi szabályok 
előkészítésében. 

q) Részt vesz - szükség szerint adatok szolgáltatásával – az önkormányzat 
illetékességi területére vonatkozó területi és települési információs rendszerek 
kialakításában és működtetésében, 

r) előkészíti a véleményezési eljárás során a szomszédos települések 
településfejlesztési és településrendezési terveivel kapcsolatos véleményt.  
 

 
2. Településkép védelem témakörében: 
 

a) Gondoskodik a településképi követelmények meghatározásáról és azok 
érvényesítéséről, előkészíti az önkormányzat településkép védelmével 
összefüggő helyi szabályozását, figyelemmel kíséri a Települési Arculati 
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Kézikönyvben és a Településképi rendeletben foglalt településkép védelmi 
szempontok érvényesülését. Ennek keretében: 

aa) Szakmai véleményével, állásfoglalásával segíti a város egységes táji és 
építészeti arculatának alakítását. 

ab) Településképi véleményezési, és településképi bejelentési eljárások 
építészeti dokumentációinak szakmai véleményezésével megalapozza és 
döntésre előkészíti a településkép védelme érdekében kiadott 
polgármesteri állásfoglalásokat, és nyilvántartást vezet az 
állásfoglalásokról. 

ac) A településkép védelme érdekében tájékoztatást ad és szakmai 
konzultációt biztosít a településképi követelményekről, ennek keretében 
javaslatot tehet a településképi követelmények érvényesítésének 
módjára. 

ad) Helyi építészeti-műszaki tervtanácsot működtet. 
ae) Településképi kötelezéseket folytat a városképet hátrányosan érintő 

ingatlantulajdonosokkal szemben. 

b) Előkészíti az önkormányzat helyi építészeti értékek védelmével kapcsolatos 
szabályozását és a helyi védelmi koncepciót, valamint figyelemmel kíséri 
annak érvényesülését, gondoskodik az azokkal összefüggő nyilvántartás 
vezetéséről; Előkészíti a helyi építészeti örökség védetté nyilvánításával és a 
védelem megszüntetésével kapcsolatos döntéseket. 

c) Előkészíti az önkormányzat közterületi alkotások (szobor, emlékmű, kereszt, 
emlékjel, emlékhely, emlékfal) elhelyezésével kapcsolatos döntéseit. 
 

3. Szakhatósági és hatósági feladatok témakörében: 

a) elkészíti az út- és közműberuházásokkal kapcsolatos szakhatósági 
állásfoglalásokat.  

b) önkormányzati tulajdont érintő kérelmek esetében intézkedik a kizárási ok 
bejelentéséről, a szakhatósági eljárásban kijelölt hatóság részére 
tájékoztatást ad a szabályozási tervnek való megfelelőségről. 

c) kijelölt hatóságként elkészíti a Heves vármegye más településeit érintő 
szakhatósági hozzájárulásokat. 

d) elkészíti az építmények rendeltetésváltozásával kapcsolatos hatósági 
bizonyítványt. 

e) elkészíti a 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó 
gépjármű tárolásáról szóló hatósági bizonyítványt. 

f) végzi a kútengedélyezésekkel kapcsolatos önkormányzati feladatokat. 

g) az ÁKR szerinti megkeresés alapján átadja az irattározott építéshatósági 
ügyiratokat. 

h) elkészíti a lakás rendeltetési egységek számával kapcsolatos hatósági 
bizonyítványt. 
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4. Egyéb feladatok témakörében: 

a) Végzi a települési belterületbe vonások és ingatlanfejlesztések (a helyi építési 
szabályzat és szabályozási terv módosításával kedvezőbb feltételekkel 
beépíthetővé váló ingatlanok) kapcsán szükségessé váló megállapodások 
előkészítésével kapcsolatos teendőket és koordinálja az előkészítésben 
résztvevő szakirodák és bizottságok közötti munkát, közgyűlési előterjesztést 
készít. 

b) Előkészíti az önkormányzat partnerségi egyeztetéssel kapcsolatos 
szabályozását. Végzi a településterv, a hatályban lévő településrendezési 
eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet 
készítésének és módosításának, valamint a telepítési tanulmánytervek 
partnerségi egyeztetésének feladatait. 

c) Végzi az építészeti tervpályázatokkal kapcsolatos feladatokat, koordinálja az 
előkészítésben részt vevő szakirodák munkáját. 

d) Szakmai véleményével támogatja a Hivatal szakirodáinak munkáját, segíti az 
önkormányzat döntéseinek előkészítését, állásfoglalásainak kialakítását 
különösen az alábbi témakörökben: 

da) 5 napnál hosszabb időre szóló közterülethasználat, közterületi átépítés, 
zöldfelületek kialakítása 

db) vagyongazdálkodási kérdések (vétel, eladás, hasznosítás) 

dc) településfejlesztési feladatok, projektelőkészítés, tanulmánytervek, 
beruházási programtervek és megvalósíthatósági tanulmányok 
építészeti, településrendezési szempontú véleményezése, értékelése. 

e) A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 56. § (7) bekezdése alapján 
ha a községi jogállású települési önkormányzat legalább 30 napig nem 
alkalmaz települési vagy térségi főépítészt, a továbbiakban a település 
vonatkozásában a törvény erejénél fogva a település fekvése szerinti 
járásszékhely város települési főépítésze látja el az önkormányzati főépítészi 
feladatokat azzal, hogy a községi jogállású települési önkormányzat köteles a 
teherviselésről a járásszékhely város önkormányzatával megállapodni. Az 
alkalmazási kötelezettség elmulasztását – a település jegyzőjének a mulasztás 
időpontjának beálltától számított 15 napon belül megfogalmazott jelzése 
alapján – Eger Megyei Jogú Város jegyzője állapítja meg, és e jelzéstől 
számított 15 napon belül a Csoport útján intézkedik a települési főépítészi 
feladatoknak Eger város főépítésze általi átvételéről és ellátásáról. 

 



145 
 

IX. VAGYONGAZDÁLKODÁSI IRODA 
 

- Feladatát az önkormányzati vagyonnal való felelős és rendeltetésszerű 
gazdálkodás elveinek szem előtt tartásával végzi, biztosítva ezzel a kötelező és 
önként vállalt önkormányzati feladatok ellátását.  

- Az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodóan hatékonyan, 
költségtakarékosan, átláthatóan, egységes elvek mentén közreműködik a vagyon 
értékének megtartásában és növelésében. 

- Kezdeményezi a nem megfelelő műszaki állapotban lévő, csak magas 
ráfordítással hasznosítható, illetve a feladatellátás szempontjából feleslegessé 
váló, azt nem szolgáló vagyontárgyak elidegenítését. 

- Prioritásként kezeli a fejlesztési célkitűzéseket, ennek érdekében erősíti a 
piacszerű vagyongazdálkodást.  

 
 

1. Társasági tulajdonrészekkel kapcsolatos feladatok 
 

a) A Polgármester meghatalmazása alapján képviseli az Önkormányzatot a 
különböző társaságok közgyűlésein, taggyűlésein. 

b) Folyamatosan figyeli azon társaságok gazdálkodását, amelyben az 
Önkormányzat közvetlen vagy közvetett tulajdoni részesedéssel bír – és az 
éves mérlegbeszámolók alapján tájékoztatja az Önkormányzat illetékes 
vezetőit és testületeit. Javaslatot tesz a szükséges tulajdonosi intézkedések, 
taktikai és stratégiai lépések megtételére. 

c) Az önkormányzat tulajdonosi részvételével működő gazdasági társaságokba 
a vezető tisztségviselők, felügyelő bizottsági tagok és a könyvvizsgálók 
személyére vonatkozóan, mandátumuk lejárta előtt a testületek döntésének 
meghozatala céljából az előterjesztést elkészíti. 

d) Figyelemmel kíséri az önkormányzat tulajdonosi részvételével működő 
társaságokhoz delegált vezető tisztségviselők, felügyelő bizottsági tagok 
munkáját. Szakmai segítséget nyújt részükre az Önkormányzat tulajdonosi 
érdekeinek érvényesítéséhez. 

e) Elkészíti a társasági tulajdonrészekkel (részesedésekkel) kapcsolatos 
költségvetési, tervezési és beszámoló készítési feladatokat. 

f) Részt vesz a részben vagy egészben önkormányzati tulajdonú társaságok 
üzleti tervének bizottságok és a testületek elé történő beterjesztésében. 

g) Ellátja a társaságok tulajdonosi képviseletével összefüggő és egyéb, nem 
nevesített feladatokat. 

 
 
2. Vagyongazdálkodással kapcsolatos feladatok: 
 

a) Figyelemmel kíséri a különböző ingatlancsoportok (belterületi ingatlanok, 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek, stb.) vagyongazdálkodási célú 
hasznosításának lehetőségeit.  
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b) Részt vesz – vagyongazdálkodási szempontból – a különböző 
településfejlesztési koncepció, településszerkezeti terv, helyi építési 
szabályzat, szabályozási terv véleményezésében.  

c) Elkészíti az önkormányzat befektetési füzeteit (ajánlatait) és folyamatosan 
karbantartja azokat.  

d) A nem közterületi ingatlanok esetében az ingatlanok kezelésével, 
üzemeltetésével, használatával kapcsolatos anyagi kötelezettséggel nem járó, 
a tulajdon- és a bérleti jogot nem érintő tulajdonosi hozzájárulásokat kiadja, 
a szakirodák állásfoglalása alapján. 

e) Vagyongazdálkodási szempontból részt vesz a városfejlesztési koncepció és 
stratégia előkészítésében, javaslatot tehet az ennek végrehajtásához 
szükséges projektekre. Részt vesz a városfejlesztési célú beruházások és az 
Integrált Településfejlesztési Program esetében a beruházási javaslatok, 
beruházási programok előkészítésében, a beruházási program bírálatában, a 
jóváhagyott program alapján megszerzi a terület feletti rendelkezési jogot. 

f) Véleményezi és figyelemmel kíséri, hogy mely belterületi ingatlanok eladása 
és vétele szolgálja az önkormányzat hosszú távú gazdasági érdekeit.  
g) Feltárja a túlépítéssel, ráépítéssel elfoglalt, nem az eredeti rendeltetésnek 
megfelelően, illetve jogcím nélkül használt önkormányzati területeket. A 
használóval a vagyongazdálkodás elveit figyelembe véve (megőrzés, 
gyarapítás, „vagyont vagyonért” szemléletű értékesítés) folytat tárgyalást és 
kezdeményez megállapodást. Kiemelten kezeli azokat a területeket, 
amelyeken fennáll az elbirtoklás veszélye. Ezen feladatellátása során szem 
előtt tartja az önkormányzat fejlesztési, területhasznosítási szándékait és 
szorosan együttműködik a szakirodákkal, kikérve szakmai véleményüket, 
javaslataikat.  

h) A Közgyűlés támogató döntését követően kezdeményezi az ingatlanügyi 
hatóságnál a belterületbe vonással kapcsolatos engedélyezési eljárást. 

i) Az önkormányzati bérlakások kivételével gondoskodik az ingatlanok 
hasznosításával kapcsolatos döntések előkészítéséről és a döntés 
végrehajtásáról. 

j) Ellenőrzi az EVAT Zrt.-vel, mint vagyonhasznosító önkormányzati 
társasággal kötött szerződésben megjelölt, a társaság feladatkörébe tartozó 
ingatlanok hasznosításával kapcsolatos feladatok ellátását.  

k) A vagyonkezelésbe adott, a közfeladat ellátását már nem szolgáló ingatlan 
vagyonkezelésből történő kivonása után javaslatot tesz az ingatlan további 
hasznosítására, a szükséges döntéseket előkészíti. 

l) Gondoskodik önkormányzati közfeladat átadásához kapcsolódó 
vagyonkezelési szabályok megtartásáról. 

m) Az önkormányzattal kötött szerződés alapján vagyonkezelési tevékenységet 
végző szervezet vagyonkezeléssel, vagyongazdálkodással kapcsolatos 
tevékenysége felett felügyeletet gyakorol, észrevételeiről, tapasztalatairól 
vagy kérésre soron kívül tájékoztatja a polgármestert, az illetékes testületeket 
és a jegyzőt. 

n) Felügyeleti tevékenysége során észlelt hiányosságok esetén és intézkedést 
igénylő esetekben a szükséges intézkedéseket megteszi, vagy azokat az 
intézkedés megtételére köteles szervezeti egységnél kezdeményezi.  
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o) Az általa megtett, vagy az általa kezdeményezett intézkedések alapján 
utóellenőrzést végezhet. 

p) Értékhatártól függetlenül döntésre előkészíti az önkormányzat 
mezőgazdasági célú ingatlanvásárlásait, ingatlancseréit és a döntéseket 
végrehajtja.  

q) A természetes/jogi és egyéb személyek tulajdonában álló ingatlanok 
telekalakítása során kialakításra kerülő út ingatlanok önkormányzati 
tulajdonba vételét koordinálja, amely feladata ellátása során köteles 
városfejlesztési és közlekedési szempontból a megteendő intézkedését a 
Városüzemeltetési Irodával előzetesen véleményeztetni. 

r) Előterjeszti, nyilvántartja és vezeti a polgármester saját hatáskörben hozott 
vagyoni típusú döntéseit és ezekről a Közgyűlést negyedévenként 
tájékoztatja.  

s) Részt vesz az egészségügyi (felnőtt, gyermek, fogorvosi és 
iskolaegészségügyi) alapellátási feladatok önkormányzati koordinálásban, 
együttműködve a Stratégiai és Intézményfelügyeleti Irodával és a Jogi, 
Szervezési és Közjóléti Irodával. Ennek körében feladatát képezi különösen 
az egészségügyi alapellátást szolgáló önkormányzati vagyonnal kapcsolatos 
teljes körű ügyintézés, együttműködve e tekintetben a 
vagyonkezelő/üzemeltető Egri Közszolgáltatások Városi Intézményével. 

 
3. Lakásbérbeadással, lakásgazdálkodással kapcsolatos feladatok 

− Döntésre előkészíti és a lakáskezelő szervvel együttműködve – 
lebonyolítja:  

• az önkormányzati tulajdonú bérlakások bérbeadását,  

• a bérleti jogviszony folytatásával kapcsolatos ügyeket, 

• az albérletbe adás, a lakásba való befogadás engedélyezését,  

• a tartási szerződéshez való hozzájárulást, 

• fiatalok első lakáshoz jutásának támogatásával kapcsolatos ügyeket. 
 

− Döntésre előkészíti a szociális helyzet alapján történő bérbeadások 
esetében a támogatott lakbérek megállapítását, 

− Közreműködik az önkormányzati döntésen alapuló lakbér- és közüzemi 
díj hátralékok rendezése ügyeiben, 

− Javaslatot tesz a lakásgazdálkodásra, koordinálja a lakáseladással, 
bérlakás elidegenítéssel kapcsolatos ügyeket, 

− Koordinálja a Lakásgazdálkodási Koncepció és a bérbeadásra vonatkozó 
önkormányzati rendelet elkészítését, időszakonkénti felülvizsgálatait. 

 
 
4. Mezőgazdasági feladatok 

 
a) Elkészíti a külterületi ingatlan hasznosítási koncepciót, gondoskodik annak 

végrehajtásáról és folyamatos felülvizsgálatáról. 
b) Gondoskodik az önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági rendeltetésű 

területek hasznosításáról. Előkészíti a bérlő, földhaszonbérlő és rekreációs 
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földhasználó változással összefüggő szerződéseket, nyomon követi azokat a 
megkötésétől azok megszűnéséig.  

c) Végzi a jegyzői hatáskörbe tartozó, termőföld elővásárlással és 
előhaszonbérlettel kapcsolatos feladatokat. 

d) Részt vesz a vadászterületek kialakításában és végzi a jegyzői 
(önkormányzati) hatáskörbe tartozó vadászterületekkel kapcsolatos 
feladatokat.  

e) Intézi a jegyzői hatáskörbe utalt vadkár ügyeket. 
f) A parlagfű irtással kapcsolatos feladatok ellátása. 
g) Külterületi önkormányzati tulajdonú, közterületnek nem minősülő területek 

kaszáltatása, tisztántartása;  
h) Külterületen fakivágási hatósági munka végzésének engedélyezése; 
i) Figyelemmel kíséri a különböző ingatlancsoportok (külterületi földek stb.) 

vagyongazdálkodási célú hasznosításának lehetőségeit.  
j) Véleményezi és figyelemmel kíséri, hogy mely külterületi ingatlanok eladása 

és vétele szolgálja az önkormányzat hosszú távú gazdasági érdekeit 
k) Javaslatot a külterületi ingatlanok elidegenítésére, valamint értékhatártól 

függetlenül javaslatot tesz a külterületi ingatlanok önkormányzat által 
történő megvásárlására, cseréjére. Az ezekkel összefüggő szerződés 
tervezete(ke)t figyelemmel kíséri a szerződéskötésig, és a pénzügyi 
teljesítésig. 

l) Mezei őrszolgálat ellátása. 
m) a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek 

megelőzéséről és leküzdéséről szóló 70/2003. (VI.27.) FVM. rendelet alapján 
vezeti az előírt nyilvántartást.  

 
5. Kataszteri nyilvántartással összefüggő feladatok 
 

a) Nyilvántartást vezet az ingatlan kataszterről, vezeti az adásvétel, 
ingatlancsere, egyéb tulajdonjoggal kapcsolatos, valamint tulajdonjog 
rendezéssel összefüggő változásokat. 

b) Végzi az ingatlan-nyilvántartás Földhivatalnál történő egyeztetését, az 
eltérések kiszűrését. 

c) Nyilvántartja és tárolja az önkormányzat ingatlanjait érintő földhivatali 
bejegyzéseket, a hasznosításról készült szerződéseket, megállapodásokat, 
határozatokat, elkészíti a kötelező időszaki és éves vagyonkataszteri 
statisztikákat. 

d) Elvégezi a szükséges egyeztetéseket a számviteli nyilvántartással. 
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JEGYZŐ alá rendelt munkakörök, feladatok 
 

Belső ellenőrzési feladatok (belső ellenőr) 
 
A jegyző feladat- és hatáskörében eljárva végzi: 
A belső ellenőrzés tevékenysége kiterjed az Önkormányzat intézményeinek, a 
Polgármesteri Hivatalnak minden tevékenységére, különösen a költségvetési bevételek 
és kiadások tervezésének, felhasználásának és elszámolásának, valamint az eszközökkel 
és forrásokkal való gazdálkodásnak a vizsgálatára. 
 

1. A belső ellenőrzés a bizonyosságot adó feladat- és hatáskörében eljárva végzi: 
 
a) elemezni, vizsgálni és értékelni a belső kontrollrendszerek kiépítésének, 

működésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való megfelelését, 
valamint működésének gazdaságosságát, hatékonyságát és eredményességét; 
 

b) elemezni, vizsgálni a rendelkezésre álló erőforrásokkal való gazdálkodást, a 
vagyon megóvását és gyarapítását, valamint az elszámolások megfelelőségét, 
a beszámolók valódiságát; 

 
c) a vizsgált folyamatokkal kapcsolatban megállapításokat, következtetéseket és 

javaslatokat megfogalmazni a kockázati tényezők, hiányosságok 
megszüntetése, kiküszöbölése vagy csökkentése, a szabálytalanságok 
megelőzése, illetve feltárása érdekében, valamint a költségvetési szerv 
működése eredményességének növelése és a belső kontrollrendszerek 
javítása, továbbfejlesztése érdekében; 

 
d) nyilvántartani és nyomon követni a belső ellenőrzési jelentések alapján 

megtett intézkedéseket. 
 

2. A tanácsadó tevékenység keretében ellátható feladatok lehetnek különösen: 
 

a) vezetők támogatása az egyes megoldási lehetőségek elemzésével, 
értékelésével, vizsgálatával, kockázatának becslésével; 
 

b) pénzügyi, tárgyi, informatikai és humánerőforrás-kapacitásokkal való 
ésszerűbb és hatékonyabb gazdálkodásra irányuló tanácsadás; 

 
c) a vezetőség szakértői támogatása a kockázatkezelési és 

szabálytalanságkezelési rendszerek és a teljesítménymenedzsment rendszer 
kialakításában, folyamatos tovább fejlesztésében; 

 
d) tanácsadás a szervezeti struktúrák racionalizálása, a változásmenedzsment 

területén; 
 

e) konzultáció és tanácsadás a vezetés részére a szervezeti stratégia 
elkészítésében; 
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f) javaslatok megfogalmazása a költségvetési szerv működése 

eredményességének növelése és a belső kontrollrendszerek javítása, 
továbbfejlesztése érdekében, a költségvetési szerv belső szabályzatainak 
tartalmát, szerkezetét illetően. 

 
3. Ellátja a belső ellenőrzési vezetői feladatokat a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) 
Kormányrendelet 22. §-a szerint. 

 
 
4./Előterjesztés az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 2025. évi számviteli törvény 
szerinti beszámolójáról, a 2026. évi üzleti tervéről, a Felügyelő Bizottság 2025. évi 
beszámolójáról és 2026. évi munkatervéről 
 

Vágner Ákos 

Köszöntöm meghívott vendégünket, Göndör János Tibor ügyvezető urat. 

Az előterjesztésben az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft.-t érintően több döntés 

meghozatalára teszek javaslatot: 

1./ Az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. elkészítette a számviteli törvény szerinti 2025. évi 

beszámolóját, melyet a gazdasági társaság Felügyelőbizottsága megtárgyalt és elfogadott. 

A vagyonrendelet alapján az egyszemélyes gazdasági társaság tekintetében a Közgyűlés 

hatáskörébe tartozik az éves beszámoló elfogadása. 

2./ A Kft. 2026. április 2-án benyújtotta továbbá a Felügyelőbizottsága által megtárgyalt 

és elfogadott 2026. évi üzleti tervét. 

3./ Az előterjesztés – a cég Felügyelőbizottságának véleményét is figyelembe véve - 
javaslatot tesz az ügyvezető munkabérének 2026. május 1. napjától történő emelésére is. 
4./ A Társaság által kezelt projektek 2025. éves előrehaladásáról szóló ügyvezetői 
beszámoló az előterjesztés 3. számú mellékletét képezi. 
5./ Végezetül a Közgyűlés tájékoztatása céljából az előterjesztés a 4. számú 

mellékleteként a Felügyelőbizottság 2025. évi beszámolóját és 2026. évi munkatervét is 

tartalmazza.  

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. Van-e hozzászólás? 

 

Domán Dániel 

A bizottsági ülés során igyekeztem elkerülni ezt a témát, megint csak egy lépéssel 

hátrébb kezdeném. A beszámoló, üzleti terv, ezzel nincsen probléma. Az előterjesztés 

szerint is a cég működése nagyon jól körbeírható. Ott van vitánk a testülettel, hogy ez a 

cég nem piaci szereplő, hanem önkormányzati projektmenedzsment cég. A feladata az, 

hogy az uniós illetve az állami forrásokat, megvalósuló városfejlesztési beruházásokat 

menedzselje milliárdos tételekben. Így a bevétele semmi esetre sem piaci értékesítésből 

származik, hanem ezeknek a projekteknek a költségvetésében van egy beépített 

menedzsment díj. Vagyis ez az előterjesztésben taglalt 16 millió Ft nyereség abból 

adódik, hogy a projektekre kapott közpénzből a működési költségek levonása után 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_004.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_004.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_004.zip
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marad afféle többlet, hogyha jól értelmezem. Ebben a helyzetben az ügyvezető – 

bocsánat, ilyet én még nem láttam beszámolóban meg előterjesztésekben, vagy nem 

emlékszem ilyenre – egy 26%-os fizetésemelést kér. Volt ebből már vitánk többször. 

Lehet azt mondani, hogy a cég nyereséges, de a bevétel be van építve a projektekbe. Így, 

ha cégként veszem alapul és az önök szellemiségében próbálok ezen a gondolati logikán 

végig haladni, nem tartalmaz konkrét teljesítménymutatókat, összehasonlításokat akár 

más cégekkel, részletes indoklást az emelés mértékére, így, ez a döntés csak az önök 

mérlegelése, semmint valami szigorú, szakmai alapokon nyugvó és meghatározott 

bérezés vagy béremelés. Kiemelem, hogy - lényegében ugyanaz a baj a 

rendezvényszervező divízióval - ez a projektmenedzsment cég egy tükörképe a hivatalon 

belül működő projektirodának. Adódik a kérdés, hogy a hivatal többi részében 

köztisztviselőknél, ezek a bérezések nagyon-nagyon nem találhatóak meg. Itt van egy 

alapvető nézeteltérésünk.  

 

Vágner Ákos 

Ezt a vitát, ha megengedi képviselő úr, én folytatnám le önnel, nem az ügyvezetőt 

kérném, hiszen őróla van szó; előtte Bognár Ignác képviselő urat meghallgatnánk. 

 

Bognár Ignác 

A beszámoló 16 millió Ft nyereséget tartalmaz. Az üzleti tervben benne van, hogy ennél 

is magasabb, 19 millió Ft lesz ebben az évben. Domán képviselő úr is kitért az ügyvezető 

fizetés módosítására. Korábban még prémium feladat is volt az ilyen ügyvezető 

igazgatónak, ami majdnem 50%-ot jelentette az éves keresetének, ahhoz képest ez egy 

törékeny emelés. Tiltakoztam is annak idején, hogy lehet egy olyan tevékenységet 

elvállalni, hogy csak akkor érzi magát biztonságban az igazgató, hogyha a prémium 

feladatához kapja még a következő éves jövedelmének 50%-át. 

A felügyelőbizottság térítés nélküli, semmiféle javadalmazást nem kap, ezen tudott 

spórolni az ügyvezetés. 

 

Vágner Ákos 

Képviselő úrnak annyit válaszolnék, hogy jól látja, hogy megpróbáljuk ezt a céget 

azokból a projektekből származó járulékos költségekből fenntartani, amelyeket külső 

szereplőnek kellene kifizetnünk. Az, hogy itt tartjuk ezt a forrást, és van egy olyan 

szakembergárdánk, akihez bármikor tudunk fordulni akár más területen is, az egy 

alapvető érdek. Szeretném megköszönni az ügyvezetésnek, és az egész cégnek, hogy a 

6,3 milliárd Ft-os TOP pályázati csomagot megmentették, mert ha ők nem lettek volna, 

akkor ma az ön utcájában nem lenne útfelújítás a jövő hónapban, hiszen a 6,5 milliárd 

Ft-ot nem tudtuk volna megpályázni a 2025. március 31.-ig beadott pályázatok 

vonatkozásában.  

A napi hírek alapján lehet látni, hogy haza fognak érkezni az uniós források. Ez azt 

jelenti, hogy az olyan típusú szakemberekre, akik képesek forrásokat lekötni, lehívni és 
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pályázatokat írni, őket a piacon úgy keresik, mint a cukrot. Az a kérdés, hogy akarunk-e 

ilyen céget, mert ön most képviselő úr azt feszegeti, hogy kell-e az önkormányzatnak 

ilyen kompetencia. Ha nem megfelelő a javadalmazás, akkor ezek az emberek 

egyszerűen fölállnak és elmennek más piaci szereplőhöz, és nem lesz olyan, aki minőségi, 

érdemi munkát végezzen. Nagyon fontos az nekünk, hogy legyen ilyen kompetenciánk. 

Sajnos, ezen a területen versengünk a munkaerőpiacon azokkal a szolgáltatókkal, akik 

ilyen munkaerőt keresnek. Van az a pillanat, amikor minden munkavállaló 30%-nál jobb 

ajánlatot kap a másik munkáltatótól, munkakörülmény, bér, cafeteria és egyéb juttatások 

tekintetében. Ha kivonul innen, akkor ezeknek a projekteknek a fenntarthatósága, 

folytathatósága kérdőjeles lesz, én ezt gondolom.  

Más szektorban is igyekeztünk, a hivatalban is, 15% átlag béremelést irányoztunk elő 

2026. január 1-től, a költségvetésbe beletettük. Ennyit tudott jelen pillanatban az 

önkormányzati rendszerben lévő finanszírozás. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? 

 

Pál György 

Attól függetlenül, hogy az önkormányzatnak 100%-os tulajdonú cégei vannak, vagy 

nincsenek, vagy intézményeink vannak, mindnyájan kint vagyunk a munkaerőpiacon. 

Ha nem fizetjük meg az embereket, az ügyvezetőket, a középvezetőket, a munkásokat, 

akkor el fognak menni. Teljesen igaza van polgármester úrnak, hogyha van egy olyan 

csapat, akinek ebben már van gyakorlata, mert egészen más az önkormányzati pályázati 

rendszer akkor ezeket az embereket meg kell tartani.  

Másrészt, ha jól tudom, ezekben a pályázatokban van a projektmenedzsmentre költség, 

amit vagy mi használunk föl, vagy tényleg kiadunk külső vállalkozóknak. Nem elherdált 

pénz az, hogyha saját magunk próbáljuk megoldani. Az első napirendi pontnál is ezt 

mondtam, hogy amit meg tudunk oldani az önkormányzat berkein belül, azt oldjuk meg, 

akár intézményi, akár társasági szinten is. Azt nem lehet szem elől téveszteni, hogyha 

nem fizetjük meg az embereinket, akkor el fognak minket hagyni. 

 

Vágner Ákos 

30 millió Ft tagi kölcsönnel indítottuk a céget, az is vissza lett fizetve, ezekből a 

forrásokból visszagazdálkodta. Fontos, hogy ennek a cégnek a fenntartása nem a saját, 

hanem  uniós forrásokból származzon, amelyeket, ha nem házon belül tartunk, akkor ki 

kellene fizetnünk máshová. Ez a kapacitás rendelkezésre áll. Volt egy KEHOP-os tervezés 

is, itt voltak a kollégák, tudtunk velük egyeztetni, tovább „gördíteni” a következő 

projektre őket. 

Bognár képviselő úrnak válaszolnék. Ezt vehetem javaslatnak, hogy a felügyelő 

bizottságnak vizsgáljuk felül a javadalmazását? 

 

Bognár Ignác 

Igen. 
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Vágner Ákos 

Jegyzőkönyvbe vesszük, hogy a következő közgyűlésre hozzunk be egy javaslatot erre. 

Ígértem képviselő úr tavaly, hogyha olyan állapotban lesz a cég, akkor a 

felügyelőbizottságnak a javadalmazását rendezzük. Ügyvezető úrnak is jelezném, hogy 

vizsgáljuk felül, és a májusi közgyűlésre hozzuk be, tekintve, hogy ez az egy olyan 

felügyelőbizottságunk van, ahol nincsen díjazás. 

 

Csákvári Antal 

Gondoljunk bele, hogy az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. előkészítette nagyon szűk 

határidőre a TOP Pluszos pályázatokat, 10 pályázat volt. A Strand felújítása, a 

Mindszenty Gedeon és Kisfaludy utcák, az Érsekkert felújítása része volt ennek a 

pályázatnak, és még lehetne sorolni. Az útjavítással kapcsolatos költségek, illetve a Szala 

városrészre is jutna pályázati rész. Nagyon fontos volt, hogy mind a 10 pályázatot 

megfelelően és sikeresen tudja ez a cég előkészíteni. A pályázatokkal kapcsolatosan a 

kiírásoknál tartanak. Egernek, az egri vállalkozásoknak munkát is jelenthetnek ezek a 

pályázatok. A közbeszerzés során aki a jobb ajánlatot fogja adni, az fogja a beruházást, 

fejlesztést elvégezni, amely lehet egri is.  

Csatlakozom polgármester úrhoz, köszönjük szépen a csapatnak a munkáját az 

ügynökségnél ügyvezető úrral az élen. Az a bér, amiről most itt szavazunk, az a 

béremelés teljesen rendben van, nem egy rendkívüli. Itt értékeljük azt a munkát és azt a 

tudást, amivel ügyvezető úr rendelkezik. Úgy gondolom, hogy ezt támogatni kellene. 

Kérem képviselőtársaimat, hogy legyenek szívesek támogatni. 

 

Vágner Ákos 

Lezárom a vitát. 

Négy határozati javaslatról kell döntenünk. Első határozati javaslat az Egri Fejlesztési 

Ügynökség Kft. 2025. évi számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadásáról. 

Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

123/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati 
rendelet 41. § (2) bekezdése alapján elfogadja az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. – 
a Társaság Felügyelőbizottsága által jóváhagyott - 2025. évi számviteli törvény 
szerinti beszámolóját egyező 25.167 ezer forint Eszköz és Forrás főösszeggel, 
valamint 16.389 ezer forint adózott eredménnyel (nyereséggel), annak 
eredménytartalékba történő helyezésével. A Közgyűlés felkéri a Társaság 
ügyvezetőjét arra, hogy intézkedjen az éves beszámoló letétbe helyezése és 
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közzététele iránt. A Társaság 2025. évi számviteli törvény szerinti beszámolója 
jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 
Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 
Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

 
Határidő: 2026. június 1. 

 

 

Második határozati javaslat az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 2026. évi üzleti tervének 

elfogadásáról. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

124/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Egri 

Fejlesztési Ügynökség Kft. 2026. évi üzleti tervét egyező 39.946 ezer forint Eszköz 

és Forrás főösszeggel, valamint 19.165 ezer forint adózott eredménnyel. A 

Társaság 2026. évi üzleti terve jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét 

képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

 

Határidő: 2026. május 04. 

 

 

A harmadik határozati javaslat a Kft. ügyvezetője munkabérének 2026. május 1. napjától 

történő megemeléséről. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett ellenszavazat 

nélkül a közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
125/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - figyelemmel az Egri 
Fejlesztési Ügynökség Kft. Felügyelőbizottságának 3/2026. (III.27.) számú 
határozatára - az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 
33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet 41. § (2) bekezdése alapján dönt az Egri 
Fejlesztési Ügynökség Kft. ügyvezetője, Göndör János Tibor munkabérének  havi 
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bruttó 1.294.000.- Ft összegre történő emeléséről, 2026. május 1. napjától, a 
hatályos munkaszerződés egyéb pontjainak változatlanul hagyása mellett. 

 
Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Vincze Adrienn Gazdasági Irodavezető 

Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

 

Határidő: azonnal 

 
 

A negyedik határozati javaslat a Kft. által kezelt projektek 2025. évi előrehaladásáról 

szóló ügyvezetői beszámoló elfogadásáról. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

126/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Egri 
Fejlesztési Ügynökség Kft. által kezelt projektek 2025. éves előrehaladásáról szóló 
ügyvezetői beszámolót, mely beszámoló jelen határozat elválaszthatatlan 
mellékletét képezi. 
 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

 

Határidő: 2026. május 04. 

 
 

 
5./Előterjesztés a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2025. évi számviteli 
törvény szerinti beszámolójáról, 2026. évi üzleti tervéről, valamint a Felügyelő 
Bizottság 2025. évi beszámolójáról és 2026. évi munkatervéről 
 
Vágner Ákos 

Üdvözlöm meghívott vendégünket, Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető asszonyt.  

 

A KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. is elkészítette a számviteli törvény szerinti 

2025. évi beszámolóját, melyet a gazdasági társaság Felügyelőbizottsága megtárgyalt és 

elfogadott. A vagyonrendelet alapján - hasonlóan az előző előterjesztéshez - a Közgyűlés 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_005.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_005.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_005.zip
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hatáskörébe tartozik az éves beszámoló elfogadása, amely az előterjesztés 1. számú 

mellékleteként került megküldésre.  

A Kft. 2026. március 31-én benyújtotta továbbá a Felügyelőbizottság által is megtárgyalt 

és elfogadott 2026. évi üzleti tervét, amely az előterjesztés 2. számú melléklete.  

A Felügyelőbizottság 2025. évi beszámolója és 2026. évi munkaterve, a Közgyűlés 

tájékoztatása céljából a 3. számú mellékletként került csatolásra az előterjesztéshez. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? 

 

Gál Judit 

Ügyvezető asszony informált bennünket arról, hogy sajnos, újabban a közbiztonsági 

helyzet nem teljesen olyan, mint amilyen szokott lenni és a közterületfelügyelet segít 

abban, hogy a védőnők, ha olyan családhoz mennek, ahol esetleg problémák vannak, 

akkor ők segítenek. Azt az információt kaptam, hogy működik ez a szolgáltatás, és bízom 

abban, hogy megelégedéssel szolgál a védőnők számára. 

 

Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető 

Nagyon szépen köszönjük és hálásak vagyunk a segítségért, ilyen mértékű segítségre 

nem is számítottam, de tényleg nagyon jól működik, nagyon hálásak a kolléganők, és jó 

az együttműködés is. Kérjük továbbra is a támogatást.  

 

Domán Dániel 

Alapvetően az ilyen beszámolóknál nekem az lenne a célom, hogy ne csak elfogadjuk a 

számokat, hanem meg is értsük azokat. Az egyéb ráfordítások 20 millió Ft-ról csökkentek 

3 millió Ft-ra, ez akkora különbség lényegében, hogy nyereségessé fordította a céget. 

Arról lehet-e pontosan valamit tudni, hogy ezt mi okozta, mi ez az egyéb ráfordítás?  

Még egy kérdés, hogy a jövőben lesz valamilyen új kormányzati törekvés és még a jelen 

rendszer közt, vagy a jövőben érzékelnek valami kockázatot, amire mind a testületnek, 

mind a városnak esetleg jobban kellene figyelnie? 

 

Kovácsné Daruháti Judit 

Az egyéb ráfordítással kapcsolatosan: a 2024-es évünk nagyon mínuszos lett. Volt egy 

pályázatunk, ami egy nagyon jó pályázatnak tűnt akkor, mikor még egy tulajdonossal 

rendelkező kft. voltunk. Ez egy 16.870.000 Ft-os pályázat volt, ami meg is valósult, le is 

ellenőrizték, minden rendben volt. Majd jöttek a különféle jogszabályok. 2020-ban 

kötöttünk az önkormányzattal egy olyan megállapodást, hogy a továbbiakban is a kft. jól 

tudjon működni, és a bérkiegészítéshez szükséges támogatást, illetve a 

pontfinanszírozást, ami állandó, meg tudjuk igényelni. Ezt a 16.870.000 Ft-ot egy az 

egyben vissza kellett az államnak fizetnünk azért, mert akkor már önkormányzat 

tulajdona volt a kft. Próbálkoztunk, segített az önkormányzat jogi irodája részéről 

irodavezető asszony is, kértünk méltányosságot. Ez nem történt meg, úgyhogy ez a 

16.870.000 Ft a 20 és 3 millió Ft közötti különbség.  
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A következő kérdésre válaszolva: nem tudom, mi fog történni, gondolom, változás előtt 

állunk. Bízom benne, hogy ugyanilyen jól tudunk majd működni, mint ahogy 19 évig 

működtünk. Bízom továbbra is az önkormányzat támogatásában. 

 

Vágner Ákos 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? 

Azt megállapíthatjuk, hogy a pályázat sem mindig siker. Ebben az esetben egy rosszul 

előkészített döntésnél, egy tulajdonosváltás eredménye volt, hogy kiesett az 

önkormányzati cég, az akkor már önkormányzati céggé vált cég, a KKV kategóriából és 

ezért kellett visszafizetni a pályázati összeget. Egy rosszul előkészített döntésnek az 

eredménye volt annak idején, és plusz forrást kellett adnia az önkormányzatnak. 

Ezt a napirendi pontot is lezárom. Köszönjük szépen ügyvezető asszonynak, hogy itt volt, 

és válaszolt a kérdésekre, további jó munkát kívánunk. 

 

Az első határozati javaslat a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2025. évi 

számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadásáról. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

127/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati 

rendelete 41. § (2) bekezdése alapján elfogadja a KEVIKO Prevenció Védőnői 

Szolgáltató Kft. – a Társaság Felügyelőbizottsága által jóváhagyott - 2025. évi 

számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező 34.236 ezer forint Eszköz és 

Forrás főösszeggel, valamint 1.961 ezer forint adózott eredménnyel (nyereséggel), 

annak eredménytartalékba történő helyezésével. A Közgyűlés felkéri a Társaság 

ügyvezetőjét arra, hogy intézkedjen az éves beszámoló letétbe helyezése és 

közzététele iránt. A Társaság 2025. évi számviteli törvény szerinti beszámolója 

jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 
Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 
Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO Prevenció Kft. 

 
Határidő:  2026. június 1. 

 

 

A 2-es határozati javaslat: KEVIKO Prevenció Védőnői szolgáltató Kft. 2026. évi üzleti 

tervéről. Kérem, szavazzunk. 
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Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

128/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a KEVIKO 

Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2026. évi üzleti tervét egyező 48.486 ezer 
forint Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint 10.800 ezer forint adózott 
eredménnyel. A Társaság 2026. évi üzleti terve jelen határozat elválaszthatatlan 
mellékletét képezi. 

 
Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 
       Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 
Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO Prevenció Kft. 

 
Határidő:  2026. május 4. 

 

A felügyelőbizottság 2025. évi beszámolójáról és a 2026. évi munkatervéről szóló 

tájékoztatást a közgyűlés tudomásul veszi. 

 

 
 
6./Előterjesztés a Városgondozás Eger Kft. részére 2025. április 1. napjától 2026. 
március 31. napjáig kegyeleti közszolgáltatási feladatokra nyújtott működési 
célú támogatás elszámolásáról 
 

 Vágner Ákos 

Üdvözlöm meghívott vendégünket, Juhász Örs ügyvezető urat, a Városgondozás Eger 

Kft. részéről. 

Az Önkormányzat és a Kft. között kegyeleti közszolgáltatási feladatok ellátására 2024. 

április 1. napjától 2029. március 31. napjáig terjedő határozott időtartamra 

Közszolgáltatási szerződés jött létre, amelynek alapján a Kft. 2025. április 1. napjától 2026. 

március 31. napjáig terjedő időszakra 9.000.000,- Ft működési célú önkormányzati 

támogatásban részesült. 

A cég a támogatás elszámolását alátámasztó dokumentumokat, szakmai beszámolót, 

számlaösszesítő táblázatokat határidőben benyújtotta, ezek az előterjesztés mellékleteit 

képezik.  

A Városüzemeltetési Iroda munkatársai ellenőrizték a beadott dokumentumokat, az 

elszámolás megfelel a vonatkozó önkormányzati rendeletben és a polgármesteri és 

jegyzői közös utasításban előírtaknak. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

Napirendet lezárom.  

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_006.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_006.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_006.zip
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Egy határozati javaslatunk van, amiről döntenünk kell, a Városgondozás Eger Kft. részére 

nyújtott 9.000.000 forint összegű működési célú támogatás felhasználásáról készített 

elszámolás és beszámoló elfogadásáról. Kérem, szavazzunk a határozati javaslatról.  

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

129/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a 2024. április 12. 
napján kelt Kegyeleti Közszolgáltatási szerződés alapján a „VÁROSGONDOZÁS EGER” 
Ipari-, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. részére nyújtott 9.000.000 forint összegű 
működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót. 
 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 
Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 
Tóthné Németh Barbara városüzemeltetési irodavezető 
Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 
Juhász Örs ügyvezető, Városgondozás Eger Kft 

Határidő:  2026. május 29. 
 
 

 
7./Előterjesztés a Kertész úti Parkolóház üzemeltetésére kötött megbízási 

szerződés módosításáról 

 

Vágner Ákos 

Az EVAT Zrt. részéről Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató úr jelezte, hogy nem tud részt 

venni az ülésen, helyette Paulikovics Ildikó divízióvezetőt köszöntöm.  

Az előterjesztés a Kertész úti parkolóházban új bérlettípusok bevezetésére tesz 

javaslatot, ezek a következők: 

- 2 napos parkolóbérlet – bruttó 3.000 Ft/gépjármű díjért,  

- 3 napos parkolóbérlet – bruttó 4.000 Ft/gépjármű díjért, továbbá  

- szálláshely-szolgáltatók részére biztosítandó, változó rendszámra vonatkozó 30 

napos bérlet bruttó 8.400 Ft/bérlet díj ellenében.  

A javaslat az EVAT Zrt.-vel kötött, a Kertész út – Csákány út kereszteződésében 

található parkolóház üzemeltetéséről szóló megbízási szerződés 1. számú 

mellékletének módosítását irányozza elő. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez?  

 

Domán Dániel 

A javaslatnak alapvetően örülök, mert látszik, hogy van valamiféle gondolkodás a 

parkolásban és a közlekedésben. Ilyen javaslatoknak és alternatíváknak a sokaságának 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_007.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_007.zip
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kellene lenni a következő hónapokban az asztalon. Felveti a kérdést, hogy parkolási 

koncepció előkerülhet-e a közeljövőben a testület vagy a frakció részéről? 

 

Vágner Ákos 

Van-e további kérdés? Nincs.  

Ez a következő hetekben dől el. Legdrágább parkolást akartuk bevezetni a városban, 

nem biztos, hogy be akarjuk. Nem sikerült párbeszédet folytatni ebben a kérdésben, ez 

egy politikai csatatér lett, azt, amit mi mondtunk, nem sikerült átvinni. Ennek így semmi 

értelme, hogy maga a képviselő-testület politikai poronddá tesz egy ilyen témát, ami 

minden egri számára fontos. Hogyha van közmegegyezés a közgyűlésen, akkor lehet 

beszélni, ha nincs közmegegyezés, hanem politikai haknira használjuk, nem érdemes 

róla beszélni. Azt, aki előterjeszti és dolgozik vele, azt gyakorlatilag mindig 

„elrendezzük”. Ez a kérdés képviselő úr, nézzen magába. Gondolja végig, hogy ebben 

partner-e, ha úgy gondolja, igen, jelentkezzen. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? 

 

Domán Dániel 

Az nem egy ördögtől való dolog, hogy politikusok politizálnak. Végső soron ezért ülünk 

itt. Amikor a parkolási koncepció előjött, azt kritizáltuk és kritizálta a város legjava, hogy 

csupán csak fiskális mivolta miatt kell ezeket a parkolási bérleteket vagy díjakat 

bevezetni. Ennél több eszmeiség nem nagyon volt benne. Leültünk egy informális 

találkozón, ahol viszonylag tudtunk erről beszélni józan keretek között, csak ebből nem 

valósult meg semmi.  

A napirend előtti hozzászólásomban mondtam, hogy április 12-ig történt, ami történt, 

bizonyos ügyekben hajlandó vagyok ezeket az árkokat beásni. Emlékezzen vissza, a 

parkolási koncepció első felbukkanása után kértem, jeleztem, hogy rendben, az az 

előterjesztés abban a formában nem jött, kezdjünk el, vagy bizottsági ülések keretein 

belül, vagy informális kereteken belül dolgozni ezen. Az idő voltaképpen annyira nem 

sürget, ha nem vállalja ez a testület, pontosabban ez a ciklus annak az ódiumát, hogy 

valamit kezd vele, ez amúgy az előző ciklusoknak is a mulasztása volt. Tudom, hogy 

nagyon érzékeny feladat politikailag. Engedtesse meg polgármester úr, hogyha valamivel 

nem egyezik meg, ha valami kritikát lát, akkor azt lehessen elmondani és a lehető 

legnagyobb nyilvánosságot elérni ebben az ügyben, mert nem csak egrieket érint, 

ingázók ezreit is. Arra tettem javaslatot, summázva ezt az egészet, hogy nem biztos, hogy 

parkolási koncepciónak kell neveznünk, hanem egy közlekedési, infrastrukturális 

nagyobb kérdésbe vagy tematikába kellene behelyezni. Folyton szót emelek arról, hogy 

bármilyen útfelújítást, akármit végeztet a város, ott lehet-e többről beszélni, hogy a 

különböző útszakaszok új kopóréteget kapnak. Kezdhetjük kicsiben, szerintem abban 

közmegegyezés lehet, látja, hogy bár elég sok verejték árán, hogy a viadukt alatti 

állapotoknak a felszámolása megtörtént. Köszönöm szépen alpolgármester úrnak a 

munkát, és leginkább az irodáknak. Ha jól tudom, a civilek is partnerek ebben a 
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koncepcióban, későbbiekben erre tennék javaslatot, és akkor túlmehetünk ezeken a 

vélelmezett politikai vitákon.  

 

Vágner Ákos 

Azt gondolom, hogy a parkolási kérdésnek szakmai kérdésnek kell lenni. Ha politikát 

akarunk belőle csinálni, akkor annak az is lesz az eredménye. Képviselő úr mondta a 

napirend előtti felszólalásában, hogy rossz gazdasági helyzetben van a város. Igen, ezt 

mondjuk két éve, most már ön is elfogadta, eljutottunk idáig.  

A parkolás egyik bevételi forrásunk, muszáj valamilyen fiskális szempontokat figyelembe 

venni, mert utópisztikus gondolatokra reálisan, racionálisan nem lehet rendszert 

építeni. Ön mondta napirend előtt, hogy úgyis lesz előrehozott önkormányzati 

választás. Minek foglalkozunk akkor már ezzel? Majd ön vagy aki éppen megnyeri, az 

majd foglalkozik vele, akkor majd mi mondjuk kívülről, hogy nem jó.  

Ebben a parkolási koncepcióban az egrieket, az Egerben élőket akartam helyzetbe hozni, 

ez volt a célom. Azt is el kell fogadjuk, hogy Egernek bő 20-25 ezer fős agglomerációja 

van, ami napi szinten használja Egerterületeit, ami egy elgondolkozást mindenképpen 

megér, hogy ezt a területhasználatot kinek kell magasabb értékben fizetnie: az 

egrieknek, vagy az ide beingázóknak, vagy az ide beérkezőknek?  

El is indítottunk egy párbeszédet erről sok szereplővel. Azt a gondolatiságot, ami ebben 

benne volt, nem sikerült átvinnünk a városon elsősorban azért, mert a megszűnő 

ellenzéki pártok politikai hakninak használták. Innentől kezdve egyelőre ezt 

félreteszem. Most már lesz hozzá kapacitása a Kabinet Irodának  és elkezdünk ebben a 

kérdésben is gondolkozni, hogyan lehetne úgy elindítani egy új rendszernek a 

kommunikációját, hogy azt az egriek fokozatosan meg tudják érteni.  

Ez egy hosszú folyamatnak az eleje lehet, ahhoz nyilván ki kell elemeznünk a mérési 

eredményeket is, amelyek közben megszülettek, ezekről sem beszéltünk még. 

Az elkészült anyagokban azóta is találtam olyan területeket, ahol nem érintett parkolási 

problémák vannak. Mondok egy példát: a Balassi Bálint utca 9. környéki terület, ahol 

órás állítással kétórás várakozási idő van. Reggel odaállnak az agglomerációból beingázó 

kórházi dolgozók, ugyanakkor az orvosi rendelők számára nincsen megfelelő parkolási 

hely. Ezt is kezelni kellene.  

Ez egy olyan összetett városi feladat, amelyet amíg ezt politikai haknikra használjuk, 

addig nem lehet értelmesen végig vinni. Nyilván, ha ehhez lesz kellő erőnk és 

kapacitásunk az újonnan megszervezett Kabinet Irodában, akkor ez a következő téma, 

ami nálam fel van írva. 

 

Egy határozati javaslatunk van, az előzőekben ismertetett bérletek vonatkozásában. 

Kérem a határozati javaslatban foglaltakról szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 
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130/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárulását adja, ahhoz, hogy az 
EMJV Önkormányzata és az EVAT Zrt. között létrejött, a Kertész út–Csákány út 
kereszteződésében található parkolóház üzemeltetéséről szóló megbízási szerződés 1. 
számú mellékletét a szerződő felek akként módosítsák, hogy új bérlettípust határoznak 
meg 2 napos parkolóbérlet – bruttó 3.000 Ft/gépjármű, és 3 napos parkolóbérlet – bruttó 
4.000 Ft/gépjármű díj, továbbá szálláshely-szolgáltatók részére biztosítandó, változó 
rendszámra vonatkozó 30 napos bérlet bruttó 8.400 Ft/bérlet ellenében. Eger Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert a megbízási 
szerződés 1. számú mellékletének módosítására és annak aláírására. 
 

Felelős:          Vágner Ákos polgármester  
                       Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató EVAT Zrt. 
 
Határidő:       2026. május 01. 
 

 
 
8./Előterjesztés a Biosziget Rehabilitációs Alapítvány és a Főegyházmegyei 
Karitász Központ RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat részére 2025. évben 
nyújtott működési célú támogatások elszámolásáról 
Meghívottak: Kohári Szilvia RÉV intézményvezető, Főegyházmegyei Karitász Központ 
Eger, Mandák Attila kuratóriumi elnök, Biosziget Rehabilitációs Alapítvány, Árvai Ferenc 
igazgató, Főegyházmegyei Karitász Központ Eger 
 
Vágner Ákos 

Meghívottak nincsenek jelen, Kohári Szilvia jelezte, hogy nem tud részt venni a 

közgyűlésen.  

Az előterjesztés  

- a Biosziget Rehabilitációs Alapítvány részére nyújtott 500.000 Ft összegű, az 

Alapítvány Lakóotthona 2025. évi működését támogató, valamint  

-  a Főegyházmegyei Karitász Központ RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 

részére a szenvedélybetegek nappali ellátásának 2025. évi működéséhez. 

nyújtott, 4.500.000 Ft, működési célú támogatások elszámolását tartalmazza. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás? Nincs. 

 

Kérem, szavazzunk a Biosziget Rehabilitációs Alapítvány részére nyújtott 500.000 Ft 

összegű 2025. évi működési támogatás elszámolásáról. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
131/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 
 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_008.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_008.zip
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Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Biosziget 
Rehabilitációs Alapítvány (székhelye: 3300 Eger, Verőszala u. 63-65.; adószám: 18579552-
1-10, nyilvántartási szám: 10-01-0000604) részére 2025. évre nyújtott 500.000 Ft, azaz 
ötszázezer forint összegű működési célú támogatás felhasználásáról készített 
elszámolást visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 
 Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából: 
 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 

  
 Határidő: 2026. május 15. 

 
 

Kérem, szavazzunk a Főegyházmegyei Karitász Központ RÉV Szenvedélybeteg-segítő 

Szolgálat részére a szenvedélybetegek nappali ellátásának 2025. évi működéséhez 

nyújtott 4.500.000 Ft, működési célú támogatások elszámolásáról. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

132/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Főegyházmegyei 
Karitász Központ Eger (székhelye: 3300 Eger, Aradi út 6.; adószám: 18584556-1-10) 
részére 2025. évre nyújtott 4.500.000 Ft, azaz négymillió-ötszázezer forint összegű 
működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást visszafizetési 
kötelezettség nélkül. 

 
 Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából: 
 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 

  
 Határidő: 2026. május 15. 
 
 
 
9./Előterjesztés 2025. évi működési célú sporttámogatások elszámolásáról 

 

Vágner Ákos 

Köszöntöm meghívott vendégeinket:  

• Vida Mónika elnök, Egri Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klub 

• Bartalis Dávid elnök, SZÖCSKÉK Akrobatikus Rock and Roll Táncsport 

Egyesület 

• Joharchy Dara elnök, Csányi Barna Vívó Klub Eger 

• Gulyás István elnök, EGRI SQUASH SPORTEGYESÜLET 

• Kátai Zsolt elnök, Heves Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület 

• Pós Orsolya ügyvezető, SÓLYOMSZEM SPORT Kft. 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_009.zip
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• Kovácsné Bretus Éva elnök, Egri Majorette Egyesület 

• Hangrád Ernőné elnök, Street Workout Team Eger Egyesület 

• Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária elnök Vakok és Gyengénlátók Integráló és 

Sportegyesület 

• Holló Győző elnök, Búvár- és Vízisport Klub Eger 

Az előterjesztés a meghívottak kapcsán ismertetett sportszervezetek 2025. évi 

működési célú sporttámogatásának elszámolását tartalmazza.  

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás? Nincs. 

 

Tíz határozati javaslatunk van. Kérdezem a közgyűlést, hogy szavazhatunk-e egyben az 

előterjesztésben megjelölt sportszervezeti működési célú támogatások felhasználásáról 

készített elszámolások elfogadásáról azzal, hogy a határozatok a jegyzőkönyvben külön-

külön számozást kapnak? Igen, köszönöm. 

Ennek megfelelően egy szavazás van. Kérem, szavazzunk az elszámolások elfogadásáról. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatokat hozta: 

 
133/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Búvár- és Vízisport 

Klub Eger (székhelye: 3300 Eger, Nagy-Eged utca 83.; nyilvántartási száma: 10-02-

0000472; adószáma: 19925705-1-10) részére 2025. évre az Önkormányzat által nyújtott 

800.000 Ft, azaz Nyolcszázezer forint összegű, működési célú támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2026. április 30. 

 

 

134/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Csányi Barna Vívó 

Klub Eger (székhelye: 3300 Eger, Stadion út 8.; nyilvántartási száma: 10-02-0001114; 

adószáma: 18576054-1-10) részére 2025. évre az Önkormányzat által nyújtott 500.000 Ft, 

azaz Ötszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített 

elszámolást, visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 
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Határidő:      2026. április 30. 

 

 

135/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Egri Majorette 

Egyesület (székhelye: 3300 Eger, Mátyás király út 56.; nyilvántartási száma: 10-02-

0000948; adószáma: 18572737-1-10) részére 2025. évre az Önkormányzat által nyújtott 

200.000 Ft, azaz Kettőszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról 

készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2026. április 30. 

 

 

136/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Egri Sakk és 

Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klub (székhelye: 3300 Eger, Tittel Pál utca 7. III/1.; 

nyilvántartási száma: 10-02-0000285; adószáma: 19920353-1-10) részére 2025. évre az 

Önkormányzat által nyújtott 200.000 Ft, azaz Kettőszázezer forint összegű, működési 

célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség 

nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2026. április 30. 

 

 

137/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az EGRI SQUASH 

SPORTEGYESÜLET (székhelye: 3300 Eger, Napsugár köz 2. tetőtér/1.; nyilvántartási 

száma: 10-02-0002506; adószáma: 18396584-1-10) részére 2025. évre az Önkormányzat 

által nyújtott 2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint összegű, működési célú támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2026. április 30. 
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138/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Heves Megyei Diák- 

és Szabadidősport Egyesület (székhelye: 3300 Eger, Dobó tér 6.A.; nyilvántartási száma: 

10-02-0002512; adószáma: 18504097-1-10) részére 2025. évre az Önkormányzat által 

nyújtott 1.000.000 Ft, azaz Egymillió forint összegű, működési célú támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2026. április 30. 

 

 

139/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a SÓLYOMSZEM 

SPORT Kft. (székhelye: 3300 Eger, Hevesy Sándor utca 67.; cégjegyzékszáma: 10-09-

038279; adószáma: 28788782-1-10) részére 2025. évre az Önkormányzat által nyújtott 

500.000 Ft, azaz Ötszázezer forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról 

készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2026. április 30. 

 

 

140/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a SZÖCSKÉK 

Akrobatikus Rock and Roll Táncsport Egyesület (székhelye: 3300 Eger, Ostorosi út 1. 

TT/2/1; nyilvántartási száma: 10-02-0001828; adószáma: 18587872-1-10) részére 2025. évre 

az Önkormányzat által nyújtott 400.000 Ft, azaz Négyszázezer forint összegű, működési 

célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség 

nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2026. április 30. 
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141/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Street Workout 

Team Eger Egyesület (székhelye: 3300 Eger, Cifrakapu utca 25753 hrsz; nyilvántartási 

száma: 10-02-0002749; adószáma: 18872776-1-10) részére 2025. évre az Önkormányzat 

által nyújtott 200.000 Ft, azaz Kettőszázezer forint összegű, működési célú támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2026. április 30. 

 

 

142/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Vakok és 

Gyengénlátók Integráló és Sportegyesülete (székhelye: 3300 Eger, Bartakovics utca 3.; 

nyilvántartási száma: 10-02-0001618; adószáma: 18584972-1-10) részére 2025. évre az 

Önkormányzat által nyújtott 500.000 Ft, azaz Ötszázezer forint összegű, működési célú 

támogatás felhasználásáról készített elszámolást, visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 
Határidő:      2026. április 30. 
 
 
 
10./Előterjesztés az Agria Játékok Nonprofit Kft. közszolgáltatási 
tevékenységének beszámolójáról 
 
Vágner Ákos 
Meghívott vendégünk Kelemen Csaba Lajosné Lengyel Edina Lillaaz Agria Játékok 

Nonprofit Kft. ügyvezetője, aki itt volt. beszélt többekkel, de nem tudta megvárni a 

végét. Van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztő Gulyás László alpolgármester úrnak? 

Nincs. Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 
Kérem, szavazzunk az Agria Játékok Nonprofit Kft. beszámolójának elfogadásáról. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
143/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_010.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_010.zip
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Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Agria Játékok 
Nonprofit Kft. (székhelye: 3398 Nagytálya, Arany János út 11.) közszolgáltatási 
tevékenységének szakmai eredményeiről készített beszámolót. 
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából:  
dr. Kormos Ádám irodavezető 

Határidő: 2026. április 30. 
 
 
 
 
11./Előterjesztés a Civil Ház működésére, és a 2025. évi Civil Alapból nyújtott 

támogatások elszámolásáról  

 

Vágner Ákos 

Meghívott vendégeink – Farkasné Juhász Margit elnök, Civil Alap Bíráló Bizottság 

Csathó Tibor elnök, Életfa Környezetvédő Szövetség – nincsenek jelen. 

A szervezetek támogatására még az államháztartáson kívülre történő forrásátadás 

szabályairól szóló új önkormányzati rendelet hatályba lépése előtt került sor, így az 

elszámolás rendjét a korábbi, a támogatás nyújtásakor hatályban volt jegyzői utasítás 

elszámolási szabályai határozták meg.  

Az előterjesztés a pénzügyi elszámolások elfogadásáról szóló döntésekre tett javaslatot 

tartalmazza és ahhoz mellékletként csatolásra kerültek az azok alapjául szolgáló 

dokumentumok is. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

Az első határozati javaslat az Eventus Üzleti Tudományok Szakképző Iskoláért 
Alapítvány részére a XXII. Egri Csillagok Országos Rajz– és Tehetséggondozó Verseny 
megrendezésére - nyújtott 100.000 Ft összegű támogatás felhasználásáról készített 
elszámolás elfogadásáról szól. Kérem, szavazzunk. 
Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
144/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Eventus Üzleti 

Tudományok Szakképző Iskoláért Alapítvány (székhelye: 3300 Eger, Servita u. 

28., adószáma: 18573680-1-10, képviselője: Karásziné Szűcs Marianna Judit 

kuratóriumi elnök) részére – a XXII. Egri Csillagok Országos Rajz – és 

Tehetséggondozó Verseny megrendezésére - nyújtott 100.000 Ft, azaz Egyszázezer 

forint összegű támogatás felhasználásáról készített elszámolást visszafizetési 

kötelezettség nélkül. 

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_011.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_011.zip
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Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából:  
Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda Vezetője 

Határidő: 2026. május 31. 
 
 
A második határozati javaslat az S.O.S. Vox Humana Telefonszolgálat Alapítvány részére 
– a 19. Egri Civil Randevú megrendezésére - nyújtott 350.000 Ft, összegű támogatás 
felhasználásáról készített elszámolás elfogadásáról szól, annak visszafizetési 
kötelezettsége nélkül. Kérem, szavazzunk. 
Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
145/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az S.O.S. Vox 

Humana Telefonszolgálat Alapítvány (székhelye: 3300 Eger, Tímár u. 7. III/8., 

adószáma: 18571475-1-10, képviselője: Pfaffné Lovász Mária Lídia kuratóriumi elnök) 

részére – a 19. Egri Civil Randevú megrendezésére - nyújtott 350.000 Ft, azaz 

Háromszázötvenezer forint összegű támogatás felhasználásáról készített elszámolást 

visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 
Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából:  

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda Vezetője 
Határidő: 2026. május 31. 

 

 

A harmadik határozati javaslat az Életfa Környezetvédő Szövetség részére – a Civil 

Közösségek Háza működtetésére - nyújtott 2.000.000 Ft összegű támogatás 

felhasználásáról készített elszámolás elfogadásáról szól, annak visszafizetési 

kötelezettsége nélkül. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

146/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Életfa 

Környezetvédő Szövetség (székhelye: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 12., adószáma: 

19142443-1-10, képviselője: Csathó Tibor elnök) részére – a Civil Közösségek Háza 

működtetésére - nyújtott 2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint összegű támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 
Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából:  

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda Vezetője 
Határidő: 2026. május 31. 



170 
 

12./Előterjesztés „Civil Alap szakmai programok megvalósítása 2026” civil 
szervezetek támogatására 

 

Vágner Ákos 

A meghívott Farkasné Juhász Margit elnök, Civil Alap Bíráló Bizottság részéről nincs 

jelen. 

Az Önkormányzat 2026. március 12-én pályázatot hirdetett az Eger városban működő 

civil szervezetek támogatására „Civil Alap szakmai programok megvalósítása 2026” 

címmel.  A pályázatok benyújtására nyitva álló határidőig - 2026. március 27. napjáig - 51 

szervezettől, 54 pályázat érkezett, melyeket a Civil Alap Bíráló Bizottság - 2026. április 

09. napján tartott ülésén – megtárgyalta, minden pályázó programjának támogatását 

javasolta. Az elbírálásnál előnyt jelentett a helyi értékekre épített, helyben megvalósuló 

és hálózati együttműködést megcélzó programok megvalósítása. 

Kiegészítem azzal, hogy 7 millió Ft-ot biztosítottunk önkormányzati támogatásból a civil 

alap számára 2026 évben. 2025-höz képest nőtt a keret, mert 6 millió Ft volt, 2024-ben 

pedig 5 millió Ft volt ez az összeg.  

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás? 

 

Majorosné Juhász Eszter 

Nagyon örülök, hogy a civil szervezetek támogatása nőhetett a város helyzetéhez képest 

illetve annak ellenére is. 2025-ben 46-an részesültek támogatásban, míg 2026-ban már 51 

szervezet magasabb összegben részesülhetett, így magasabb színvonalú és még több 

embert bevonzó programokat szervezhetnek. Ezzel kapcsolatban volt a bizottsági ülésen 

egy észrevételem, hogy a további civil szervezetek bevonásának lehetőségére 

optimalizálni lehetne a pályázati kiírást, miután néhány sportszervezet egyben civil 

szervezet is. Tekintve, hogy az önkormányzat részéről sportszervezeteket is támogat, és 

civil szervezeteket is támogat, így a sportszervezetek esetében már meg van határozva, 

hogy csak egyszeri forrást igényelhetnek. Javasoltam a bizottsági ülésen is, hogy vagy a 

civil alapból vegyék igénybe a támogatást az önkormányzattól, vagy pedig a sportalapból. 

Így senki nem esik el a támogatástól, de átláthatóbbá és optimálisabbá válik a civil 

szervezetek támogatása és hozzájárulhatunk ezzel ahhoz, hogy a civil alapból még több 

szervezetet tudjunk támogatni.  

 

Vágner Ákos 

Van-e további hozzászólás? Nincs. 

Egy határozati javaslatról kell döntenünk, ez pedig így szól: a meghirdetett Civil alap 

szakmai programok megvalósítása 2026 című pályázat keretében pályázó 51 civil 

szervezetnek a javaslatban részletezett összegű támogatásáról. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_012.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_012.zip
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147/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a meghirdetett „Civil Alap 
szakmai programok megvalósítása 2026” című pályázat keretében a civil szervezeteket 
az alábbi táblázat szerint támogatja. A Közgyűlés jelen döntésével felhatalmazza Eger 
Megyei Jogú Város polgármesterét a megállapodás megkötésére. A 7.000.000 Ft, azaz 
Hétmillió forint fedezet a 2026. évi költségvetés II/27/-/1/5/Ö Alapítványok és civil 
szervezetek támogatása címszámon rendelkezésre áll.  
 

Ssz. Szervezet Program 
Támogatási 
összeg 2026 

(EFt) 

1.  

AGRIA Vegyeskar Eger 
Kóruskultúrájáért Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, Knézich K. u. 8., 
adószám: 18573927-1-10 

 
„Szép énekszó” nyárköszöntő 

koncert 
 

160 

2.  

Ben-Autista Gyermekekért 
Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 18593365-1-10 

Autizmus a 
mindennapokban – Szakmai 
programsorozat szülőknek, 

szakembereknek 

170 

3.  
Berva-völgyi Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 18598827-1-10 

„Berva 75” – Helyi értékekre 
épülő közösségi programok 

megvalósítása Eger-Felnémet 
városrészben 

120 

4.  

Berva Völgyi Óvodásokért 
Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, I. sz. Lakótelep u. 
9. adószám: 18579655-1-10 

Piciny kezekkel a Földért – 
Játékos környezetvédelmi 

vetélkedő 
80 

5.  

Cukorbetegek Egri Egyesülete 
székhely: 3300 Eger, Cifrakapu u. 
122.I/4. 
adószám: 18582145-1-10 

21. Nemzetközi Cukorbeteg 
Találkozó Egerben 

120 

6.  
Dobó Katica Nyugdíjas Szervezet 
székhely:3300 Eger, Kossuth L. u. 12., 
adószám: 19136118-1-10 

„Népdalaink nyomában” – 
Térségi Nyugdíjas 

Hagyományőrző Dalos 
Találkozó 

140 

7.  

ÉFOÉSZ Heves Megyei Közhasznú 
Egyesülete 
székhely: 3300 Eger, Szarvas G. u. 2. 
fszt.1. adószám: 18587339-1-10 

Add a kezed, mert együtt 
kerek a világ! 

170 

8.  
Eger Lions Club 
székhely: 3300 Eger, Patakpart u.3. 
adószám: 19249502-1-10 

LIONS KARÁCSONY 90 
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9.  

Egri Andante Kamarakórus 
Egyesület  
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 19348292-1-10 

Zenei továbbképzés - tábor 140 

10.  
Egri Borbarát Hölgyek Egyesülete 
székhely: 3300 Eger, Bárány u. 58/A. 
adószám: 18584800-1-10 

 
Emlékfa ültetés a Vincellér 

Parkban 
 

50 

11.  
Egri Borút Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 18584491-1-10 

A Borturisztika jövője II. 80 

12.  
Egri Egészség- és Környezetvédő Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12.  
adószám: 19142436-1-10 

260 

  

Őszi Kavalkád 
Lajosvárosban 

140 

 

12. Jóga Világnap 
Egerben 

120 

13.  
Egri Fertálymesteri Testület 
székhely: 3300 Eger, Bajcsy Zs. u. 9. 
adószám: 18586046-1-10 

EGERKÖR kerékpáros családi 
nap 

100 

14.  
EGRI FOLT-TÜNDÉREK 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 18588206-1-10 

 
Hosszú Foltos Hétvége - 

tábor 
 

80 

15.  
Egri Kertbarát Kör Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 18588134-1-10 

„A legszebb konyhakertek” 
mozgalom – „Virágos 

Egerért, Szép Környezetért” 
verseny 

170 

16.  
Egri Majorette Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Mátyás kir. u. 56. 
adószám: 18572737-1-10 

Nyári napközi 60 

17.  

Egri Nagy-Eged hegyi Szent Kereszt 
Kápolnáért Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Vár köz 1. 
adószám: 19433398-1-10 

Kulturális Örökség-napok a 
Nagy-Eged hegyi Szent 

Kereszt kápolnánál 
100 

18.  

Egri Obsitos Fúvószenekar 
Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Rákóczi u. 2.  
adószám: 18214930-1-10 

IV. Karnizs Csaba 
Emlékkoncert 

120 
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19.  

Egri Szent György Lovagok 
Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, Arany J. u. 32. II/4. 
adószám: 18976856-1-10 

XXIV. Dr. Renn Oszkár 
Tudományos Emlékülés – 

„Az Anjou kor és a 700 éves 
Szent György Lovagrend” 

130 

20.  
Egri Szociális Otthonért Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, Berva-völgy tere 3. 
adószám: 19137425-1-10 

Értsük meg egymást 
egymásért! 

50 

21. 
Életfa Környezetvédő Szövetség 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 19142443-1-10 

56. Észak-magyarországi 
Fotóművészeti Szemle 

170 

22. 
Ezüstidő Szabadidős Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Knézich K. u. 8. 
adószám: 18591112-1-10 

 
XVIII. Agria Aut Art kiállítás 

 
150 

23. 

Fegyveres Erők és Testületek Egri 
Dobó István Nyugdíjas Klubja 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 18582011-1-10 

Első Egri Civil Bál 170 

24. 
Felnémet Kultúrájáért Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, Pásztorvölgy u. 25. 
adószám: 18579088-1-10 

Felnémeti Szüreti Napok – 
2026 

130 

25. 

Forrás Fogyatékkal Élő Fiatalok 
Alapítványa 
székhely: 3300 Eger, Bartók Béla tér 6. 
adószám: 18211298-1-10 

Jótékonysági est 2026 170 

26. 

Forrás Szabadidős Diáksport 
Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Tulipánkert u. 91. 
adószám: 18579129-1-10 

350 éve született II. Rákóczi 
Ferenc – Felvidéki 

életútjának bejárása 
110 

27. 

Heves Megyei Falusi Turizmus 
Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Hadnagy u. 6. 
adószám: 18575266-1-10 

 
2026. évi Adventi-Karácsonyi 

kulturális, jótékonysági 
program 

 

170 

28. 

Heves Megyei Népművészeti 
Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Knézich K. u. 8. 
adószám: 19134257-1-10 

 
Szakmai tanulmányút – 
Nádudvar - Hortobágy 

 

100 

29. 

Heves Vármegyei Honismereti 
Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 19142773-1-10 

Történelmi néprajzi pályázat 100 
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30. 

Jármű Örökségeinket Őrző 
Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Maklári u. 115. 
adószám: 18649868-1-10 

IV. Civil Múzeumok 
Éjszakája 

170 

31. 

Kaptárkő Természetvédelmi és 
Kulturális Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Kallómalom u. 32. 
III/9. 
adószám: 18586259-1-10 

Kaptárkövek 
Teljesítménytúra 2026 

100 

32. 

Leisztner Rozália 
Mozgássérültekért Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, Rózsa K. u. 21. 
adószám: 18733334-1-10 

 
Egészségügyi és egyéb 

mozgásfejlesztő előadások 
 

70 

33. 
Magyar Rákellenes Liga 
székhely: 1123 Budapest, Ráth György u. 
6. adószám: 19652417-2-43 

Szűrésekkel az egészség 
megőrzése és a daganatos 

betegségek megelőzése 
védelmében 

140 

34. 

Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület 
székhely: 1121 Budapest, Költő u. 21. 
adószám: 19001243-2-43 

A természet szárnyai – 
Természetfotó kiállítás és 

filmvetítés Egerben 
150 

35. 
Medicina a Gyógyulásért Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, Egri Csillagok u. 
73. adószám: 18395954-1-10 

Egy városi nap az egészség 
jegyében 

 
150 

36. 

Mozgássérültek Heves Megyei 
Egyesülete 
székhely: 3300 Eger, Rózsa K. u. 21.  
adószám: 19923985-1-10 

 
Szeretet ünnep 

 
140 

37. 
Művelt Ifjúságért Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, Nagy-Eged u. 38. 
adószám: 18573185-1-10 

Történelmi emlékülés a 
mohácsi csata 500. 

évfordulója alkalmából 
 

90 

38. 
Nyitott Kapuk Egyesülete 
székhely: 3300 Eger, Diófakút u. 3. II/4. 
adószám: 18593475-1-10 

Mesevilág táborok 2026 90 

39. 

Nyugdíjasok Heves Vármegyei 
Szövetsége Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Knézich K. u. 8. 
adószám: 18570113-1-10 

Idősek Világnapja - ünnepség 
megrendezése 

 
170 
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40. 
S.O.S. Vox Humana Telefonszolgálat Alapítvány  
székhely: 3300 Eger, Tímár u. 7. III/8.  
adószám: 18571475-1-10 

460 

  

Megemlékezés az 
„Öngyilkosság 

megelőzés” 
világnapjáról 

140 

 
20. Egri Civil 

Randevú 
megrendezése 

320 

41. 

Siketek és Nagyothallók Országos 
Szövetsége 
székhely: 1068 Budapest, Benczúr u. 21. 
adószám: 19655031-2-42 

Siketek világnapja 2026 150 

42. 
Szederinda Alapítvány 
székhely: 3300 Eger, Rajner K. u. 64.  
adószám: 19135076-1-10 

XX. Jubileumi Gála - 
bemutató 

140 

43. 

Szervátültetettek Heves Megyei 
Sport és Érdekvédelmi Egyesülete 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 12. 
adószám: 18593657-1-10 

Oktató füzet kiadása 170 

44. 

SZÖCSKÉK Akrobatikus Rock and 
Roll Táncsport Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Ostorosi u. 1. tt. 
2/1. 
adószám:  

Grasshoppers Akrobatikus 
Rock and Roll Táncgála 

140 

45. 
Ujjongó Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Malomárok u. 62. II/6.  
adószám: 19089999-1-10 

290 

  

Impulzustól a 
kooperációig 
– Közösen a 
fiatalokért!” 

141 

 
„Tiszta 

lappal” – 
Közösségi 

társasesetek 
Egerben 

149 
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Felelős:  Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

   Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda vezetője 
Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
 

Határidő:  2026. október 31. 
 
 
 
13./Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Településtervének elkészítéséről 
 
Vágner Ákos 

Kérdezem az Urbanisztikai Bizottság elnökét van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Hrabóczky Zsolt 

Az előző önkormányzat már egy új településtervet próbált készíteni, a ciklus végére 

készült ez el, amit már az új testület bizonyos aggályok miatt nem fogadott el. Azóta 

46. 

„Unicornis” Egri Íjász 
Sportegyesület 
székhely: 3300 Eger, Vízimolnár u. 7. 
III/6. 
adószám: 18590049-1-10 

Észak Magyarországi 
Regionális versenysorozat 

100 

47. 
Univerzum Klub 
székhely: 3300 Eger, Knézich K. u. 8. 
adószám: 18583074-1-10 

Előadássorozat – csapatépítő 
klubfoglalkozások 

100 

48. 

Vakok és Gyengénlátók Heves 
Megyei Egyesülete 
székhely: 3300 Eger, Kossuth L. u. 5. 
adószám: 18587700-1-10 

„Kacsintó flashmob – közös 
tánc, láthatatlan kötelék” 

120 

49. 

Vakok és Gyengénlátók Integráló és 
Sportegyesülete 
székhely: 3300 Eger, Bartakovics B. u. 3. 
adószám: 18584972-1-10 

Vakmerő kaland 140 

50. 

Vitézi Rend 
székhely: 1076 Budapest, Jobbágy út 5-
8. B. lph. VI/64.  
adószám: 18043224-1-42 

„Pingpong Mikulás” -
hagyományteremtő 

rendezvény 
100 

51. 
Zöldpanel Egyesület 
székhely: 3300 Eger, Vallon u. 7. 
adószám: 18577701-1-10 

Felsőváros ünnepe – 
Felsőváros Csillaga 

ünnepélyes közösségi 
díjátadó 

160 

Összesen: 7000 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_013.zip
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2024. év végén változtak a jogszabályok is, így indokolttá vált új településterv készítése. 

A végső határidő 2027. július 1-je, addigra készíteni kell egy újat. Ez az előterjesztés arról 

szól, hogy a Közgyűlés felhatalmazza a szakirodákat, hogy kezdjék meg az előkészítést.  

 

Vágner Ákos 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? 

 

Domán Dániel  

Szerintem jól tette a ciklus elején a testület, hogy ezt a településtervet ebben a formában 

nem fogadta el.  

Számomra is nehéz az urbanisztikai kérdéseknek a teljes körű megértése, de fontos 

lenne még jobban kommunikálni erről a településtervről, vagy kiemelni a közéleti 

párbeszédben, mert nemcsak egyszerű téralakítási kérdésekről van szó, hanem ez a 

dokumentum valamiféle közösségi jövőkép lehet és így is kellene ezzel bánnunk. 

Szerintem egy jó település úgy jön létre, hogy vannak tudatos döntések, vannak hosszú 

távú gondolkodások, és van, itt Egerben, ahol élünk tisztelete a hagyománynak és 

ugyanúgy a jövőnek. Mintha az újabb kommunikációs irány ezzel egyetértene és kezdem 

kapizsgálni ott is a lényeget, és ennek örülök. 

Különös helyet foglal el a szívemben az Urbanisztikai Bizottság, mert az érzelmi skála 

minden oldalán mozogtunk az elmúlt másfél évben és vannak jó és rossz döntések. A 

legutóbbi Urbanisztikai Bizottságban inkább rossz döntések születtek, de azért nem 

sötétíti be a teljes képet. Nekem ez a településterv, amit támogatok, önmagában egy 

egyensúlykeresésről szól. Sajnálom, hogy számos esetben igyekeztem rávilágítani, hogy 

történnek olyan egyéb, magánérdekeket kiszolgáló, a városképet alapvetően formáló 

döntések, amiknek már benne kellene szerepelni ebben a településtervben, vagy aszerint 

haladni. Igyekeztem megértetni ott a bizottsági tagokkal, hogy van a vasúton egy régi 

ingatlan, vagy egy régebbi villaszerű ingatlan, amit a tulajdonos 400 millió Ft-ért akart 

eladni, de egyben nem tudta megvenni, mert nyilván ebben a formában senkinek se kell. 

Most a bizottság áldását adta arra, hogy hétlakásos társasházzá alakíttatja, így ebben a 

formában lehet, hogy sokkal jobban jár és tudja azt értékesíteni. Ehhez övezeti 

besorolást kellett változtatni. Ugyanez fordítva megtörténik: a Marshall Ablakgyár 

bővülni szeretne, mert joga. Csakhogy az előző testület azt döntötte helyesen, hogy nem 

engedélyezte ezt, mert egy utolsó felvonása történhetett volna ott a Pozsonyi úton, hogy 

a bérlakás-programot nevezzük, így befejezze. Ott megengedték, hogy most ott 

bővüljön.  

Alapvetően hiányolom ezeket a társadalmasításokat. A napokban felmerült a 170 lakásos 

lakóparknak a fejlesztése a Hajdúhegy aljára. A 170 lakásos projektnél maga a szakma 

mondja azt ki, és a véleményezési fórum, hogy nem támogatható ilyen léptékben a 

megvalósítás. Tovább mennék és mélyebbre ásnék a társadalmasításban, bejegyzéseken 

túl, bizottsági kereteken túl, és javasolnám a településtervezésnél, hogy nyíljanak meg 

ezek az ablakok, nyíljanak meg azok a lehetőségek, hogy minél több embert bevonjunk, 
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legyen az magánérdekeltség, cég, vállalkozás, egriek és nem egriek egyaránt. Szerintem 

van idő, lehet ennek egy olyan értéke és olyan minősége, ami már megüti egy európai 

színvonalú, egy 21. századi színvonalú városnak a jövőképét. Igyekszem a szívemben 

különleges helyet elfoglaló Urbanisztikai Bizottságban továbbra is így dolgozni. 

 

Vágner Ákos 

Főépítész asszony, mindent társadalmasítsunk, ez az óhaj, szeretném jelezni. Mindent 

tegyünk ki, kapjuk meg, ott van most már az új iroda is, mindent tegyünk ki az internetre 

és várjuk a válaszokat. Győzi majd az iroda, vagy elmennek a kollégák? Majd meglátjuk. 

Van-e még hozzászólás az előterjesztéshez? Ha nincs több, akkor haladjunk ezzel a 

kérdéssel is. (Domán Dániel képviselő mikrofonon kívül reagál, nem érthető.) Értem 

képviselő úr, vannak korlátjai a dolgoknak, nyilván ön is a 24 órából 24-et nem tud 

dolgozni, majd még ha belekerül a visszafizetésbe a Kutyapárt is, nem tudom, majd 

meglátjuk. 

 

Egy határozati javaslatunk van arról, hogy a Közgyűlés: támogatja Eger Megyei Jogú 

Város teljes közigazgatási területére vonatkozóan a településterv elkészítésére irányuló 

tervezési munka megkezdését; előzetesen nem tervezi új, beépítésre szánt terület 

kijelölését; elfogadja a megalapozó vizsgálatok és alátámasztó javaslatok szükséges 

tartalmának meghatározására és a telepítési tanulmánytervek felhasználhatóságára 

vonatkozó főépítészi feljegyzést; megállapítja, hogy a településterv készítéséhez a 

vonatkozó kormányrendelet szerinti környezeti vizsgálat lefolytatása szükséges. Ez a 

határozati javaslat. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

148/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

a) támogatja Eger Megyei Jogú Város teljes közigazgatási területére vonatkozóan a 
településterv elkészítésére irányuló tervezési munka megkezdését a 2023-24. 
években általános eljárás keretében elkészített, záró szakmai véleménnyel 
rendelkező, de jóváhagyásra nem került korábbi munkaanyag alapján, annak teljes 
körű felülvizsgálatával, aktualizálásával és a hatályos jogszabályoknak való 
megfeleltetéssel. 

b) előzetesen nem tervezi új beépítésre szánt terület kijelölését, de amennyiben a 
részletes vizsgálatok és a tervezés során felmerülő szempontok alapján erre mégis 
szükség lenne, úgy ebben az esetben jelen határozatát kiegészíti a tervezett új 
beépítésre szánt terület vagy területek kijelölésére irányuló döntéssel, a vonatkozó 
magasabb szintű jogszabályok, köztük a Magyar építészetről szóló 2023. évi C. 
törvényben (Méptv.) foglalt követelményeknek megfelelő tartalommal. 
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c) elfogadja a megalapozó vizsgálatok és alátámasztó javaslatok szükséges tartalmának 
meghatározására és a telepítési tanulmánytervek felhasználhatóságára vonatkozó 
főépítészi feljegyzést, mely jelen határozat mellékletét képezi.  

d) megállapítja, hogy a településterv készítéséhez az egyes tervek, illetve programok 
környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti környezeti 
vizsgálat lefolytatása szükséges. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Vágner Ákos Polgármester 
 Janikné Szabó Annamária Főépítész 

 
 
Domán Dániel ügyrendben 

Jegyző urat arra kérem, személyes érintettségem okán, engedélyezzen egy percben 

viszont válaszolni polgármester úrnak az előző napirendhez kapcsolódóan. 

 

Vágner Ákos 

Az ülésvezető én vagyok, én engedélyezem. 

 

Domán Dániel  

Nem tudom, hányadikat, igyekszem, ilyen „alja” beszólásokat eltűrni.  

Elgondolkodnék azon, hogy hogyan tovább. Most igyekeztem előrevetíteni, és tényleg 

igyekszem, hogy ez teljesen máshogy történjen. Javaslom, hogy fontolják meg – ez a 

megszűnő pártozás, Kutyapártozás – mondok valamit, ami nagyjából fedi az igazságot. 

2022-ben ezek a pártok megszűntek, 2026. április 12-én megszűnt a Fidesz, itt egri 

képviselők vannak és tegyünk is úgy. Ez volt az üzenete a választásnak. Tegyük hozzá, 

hogy ebben a kampányban én egyik pártnak sem voltam a tagja, és soha nem is leszek a 

tagja, és ebben a kampányban nem vettem részt, de önök kivétel nélkül. 

 

Vágner Ákos 

Jegyzőkönyv szerint azt tudjuk rögzíteni, hogy ön képviselőként úgy ül itt, hogy a 

Kétfarkú Kutya Párt színeiben jutott be. Ezt el tudja fogadni képviselő úr? Magyarul ön 

ma a Kétfarkú Kutya Pártot képviseli itt, amely ma megszűnő félben van, ez is tény. Nem 

mondtam semmi olyat, ami ezzel kapcsolatban eltérés lenne a valósághoz képest. Ha 

megnézzük a valasztas.hu-t, önnek a neve mellett az van, hogy a Kétfarkú Kutya Pártnak 

a képviseletében ül itt, az meg kapott most 0,6%-ot, vagy hasonlót Egerben. Én meg Eger 

Megyei Jogú Város polgármestere vagyok jelen pillanatban nem csak a levezető elnök. 

Ennyit a gondolkozásunkról. Ha megtisztel azzal, hogy polgármesternek szólít, én 

megtisztelem azzal, hogy képviselőnek szólítom. 
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Domán Dániel 

Értékelem a párbeszédet. Csak akkor tegyük hozzá a teljes igazságot. Néhai jelölő 

szervezetem eredménye lehet azért volt, mert nem vettem részt a kampányukban, ahogy 

egyik országos kampányában sem egyik pártnak, míg a Fidesz eredménye azért alakult 

így, mert önök részt vettek abban a kampányban. 

 

Vágner Ákos 

Köszönjük szépen, következő napirend, mert azért küldtek ide a választók minket, hogy 

dolgozzunk. 

 

 

 
14./Előterjesztés az Egri Szent György Lovagok Alapítvány részére - az Eger Civil 
Ünnepe megrendezésére - nyújtandó támogatásról 
 

Vágner Ákos  

Meghívott vendégünk Balogh Tibor Tamás elnök, Egri Szent György Lovagok 

Alapítvány. Az előterjesztés az Alapítvány részére - az Eger Civil Ünnepe 

megrendezésére -nyújtandó 1.200.000 Ft összegű támogatás megállapítására tesz 

javaslatot. A rendezvény minden évben ennek a civil szervezetnek a koordinálásával jön 

létre. A XXXI. Eger Civil Ünnepe az idén szeptemberben valósul meg, több évközi 

program kapcsolódásával. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

Egy határozati javaslatunk van, ami arról szól, hogy az egri Szent György Lovagok 

Alapítvány részére az Eger Civil Ünnepe rendezvény lebonyolítására 1,2 millió Ft 

működési célú támogatást nyújtsunk. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
149/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Egri Szent György Lovagok 
Alapítvány (székhelye: 3300 Eger, Arany János u. 32. II/4.; adószáma: 18976856-1-10, 
nyilvántartási száma: 10-01-0001163, képviselője: Dr. Vadnay István György kuratóriumi 
elnök) részére 1.200.000 Ft, azaz Egymillió-kettőszázezer forint működési célú 
támogatást nyújt az Eger Civil Ünnepe rendezvény lebonyolítására az Önkormányzat 
2026. évi költségvetésében a II/26/-/1/5/Ö Városi Civil Ünnep rendezvény címszáma 
terhére.  
 

Felelős:  Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából  
Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda vezetője 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_014.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_014.zip
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Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
Határidő:  2026. december 31. 

 
 
 
15./Előterjesztés az Egri Bölcsődei és Óvodai Intézmény főigazgatói 
munkakörének betöltésére vonatkozó pályázati felhívásról 
 

Vágner Ákos 

A Közgyűlés 2025. februári ülésén döntött az Egri Bölcsődei és Óvodai Intézmény 2025. 

augusztus 1-től történő létrehozásáról. Az új köznevelési intézmény létrehozásakor a 

Közgyűlés a köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására, 

pályázati eljárás lefolytatása nélkül ideiglenes főigazgatói megbízást adott Cserhalmi 

Nagy Katalinnak, amely 2026. július 31-én jár le. A főigazgatói megbízás lejártával az 

intézmény vezetőjét Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata – a vonatkozó jogszabályi 

rendelkezések betartása mellett – nyilvános pályázat kiírásával, 5 év határozott 

időtartamra bízza meg. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

Egy határozati javaslatunk van, az Egri Bölcsődei és Óvodai Intézmény főigazgatói 

pályázatáról kell döntenünk a határozati javaslatnak megfelelően. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

150/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli - a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. 
évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 
végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm. rendelet szabályainak alkalmazásával – 
az Egri Bölcsődei és Óvodai Intézmény 2026. augusztus 1. napjától kezdődő vezetői 
megbízásnak minősülő főigazgatói munkaköre betöltésére vonatkozó pályázati eljárás 
lefolytatását és a pályázat kiírását, a határozat mellékletét képező pályázati felhívás 
szerinti tartalommal.  
 

Felelős: Dr. Barta Viktor jegyző 
Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából  
Dr. Kormos Ádám irodavezető 
Kabinet Iroda 

Határidő: 2026. július 31. 
 

Melléklet a 150/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozathoz 

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_015.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_015.zip
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

az Egri Bölcsődei és Óvodai Intézmény 
főigazgató munkaköre betöltésére 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata – a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi 
LII. törvényben, valamint annak végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm. 
rendeletben, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 
(VIII.31.) EMMI rendeletben, továbbá az államháztartásról szóló 2011. évi CXV. törvényben 
és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján - 
pályázatot hirdet köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében az Egri Bölcsődei 
és Óvodai Intézmény főigazgató munkakörének ellátására. 

A munkakörbe tartozó, illetve a megbízással járó ellátandó feladatok: Az 
intézmény egyszemélyi felelős vezetőjeként a főigazgató biztosítja az intézmény 
szakszerű és törvényes működését az alapító okiratban meghatározottak szerint. Felelős 
a szakmai munka színvonaláért, az ésszerű és takarékos gazdálkodásért, a költségvetési 
előirányzat betartásáért; az intézmény kezelésében lévő vagyon rendeltetésszerű 
használatáért. Felelős az intézményi szabályzatok elkészítéséért. Feladata az intézmény 
irányítása, a működés személyi és tárgyi feltételeinek folyamatos biztosítása. Gyakorolja 
a munkáltatói jogokat az intézményben foglalkoztatottak felett. Képviseli az 
intézményt. 

Betöltendő állás szakmacsoportja: köznevelés 

FEOR besorolás: 1328 Oktatási-nevelési tevékenységet folytató egység vezetője 

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Felsővezetői 

Betöltendő állás jogviszonya: köznevelési foglalkoztatotti jogviszony 

A megbízás időtartama: a főigazgató megbízás 5 évre, határozott időre, 2026. 
augusztus 1. napjától 2031. július 31. napjáig szól. 

A köznevelési foglalkoztatotti jogviszony időtartama: A pályázat elnyerése esetén 
a határozott időre szóló vezetői megbízás mellett a köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszony határozatlan időre jön létre. Betöltendő határozatlan idejű munkakör: 
óvodapedagógus. 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő (heti 40 óra) 

A munkavégzés helye: 3300 Eger, Arany János utca 20/a. 

Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. 
évi LII. törvény, valamint annak végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Kormány 
rendelet rendelkezései az irányadók. 
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Pályázati feltételek:  

• büntetlen előélet 
• cselekvőképesség 
• magyar állampolgárság 
• vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
• erkölcsi bizonyítvány 
• felsőfokú óvodapedagógus végzettség 
• a pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. (XII.23.) Kormány 

rendeletben meghatározott köznevelési igazgatóképzést vagy a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény egyes rendelkezéseinek 
végrehajtásáról szóló 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet szerinti intézményvezetői 
ismeretek pedagógus-szakvizsgát teljesítette 

• legalább 4 év óvodapedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat  
• az óvodában óvodapedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes 

munkaidőre szóló alkalmazás vagy a megbízással egyidejűleg óvodapedagógus-
munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás 

• a magyar nyelv anyanyelvi szintű ismerete 
• a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 27. § szerinti kizáró 

okok hiánya  
• nem áll olyan foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, amely a köznevelési 

foglalkoztatotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé 

A pályázatnál előnyt jelent:  

• vezetői szakmai tapasztalat 

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2026. 
augusztus 1. napjától tölthető be. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások, nyilatkozatok: 

• pályázó fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajza, 

• az iskolai végzettségről és szakképzettségről szóló nyilatkozatot, amely 
tartalmazza az okiratot kiállító intézmény megnevezését, az okirat számát, az 
okirat kiállításának dátumát (az eredeti okiratot a pályáztatási eljárás során be 
kell mutatni), 

• legalább 4 év szakmai gyakorlat igazolását, 

• az intézmény vezetésére vonatkozó program, szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzelésekkel, 

• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványának adatait: okmányszám, 
kiállítás dátuma, erkölcsi bizonyítvány kérelem azonosítója (az eredeti okiratot a 
pályázati eljárás során be kell mutatni)  

• arra vonatkozó nyilatkozatát, hogy 
a. a pályázat tartalmát az elbírálásban résztvevő személyek megismerhetik, 

továbbá a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul (www.eger.hu/hu/varoshaza-
fo/adatvedelem),  
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b. a közgyűlés és a szakmai bizottság nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja a pályázat 
elbírálását,  

c. a jogszabály által előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítését 
vállalja, 

d. vele szemben a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 
74. §-ában szereplő összeférhetetlenség nem áll fenn, 

e. cselekvőképességét érintő gondnokság alatt nem áll. 

A pályázat benyújtásának határideje: A pályázat benyújtásának határideje a 
Kormányzati Személyügyi Központ KÖZSZOLGÁLLÁS internetes oldalán történő 
közzétételt követő 30. nap. 

A pályázatok benyújtásának módja: 
A pályázat Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjének címzett borítékban személyesen, vagy 
postán (3300 Eger, Dobó István tér 2.) nyújtandó be, papír alapon 1 példányban a pályázó 
által aláírtan, és 1 példányban elektronikus adathordozón. A borítékon kérjük 
feltüntetni: „Pályázat az Egri BÓI főigazgatói munkakörére”! 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 
A pályázókat a pályázati határidő lejártát követően szakmai bizottság hallgatja meg. A 
főigazgatói megbízásról – a véleményező bizottság javaslata alapján – Eger Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlése dönt. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, 
hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 

A pályázat elbírálásának határideje: legkésőbb 2026. július 3. (beérkezési határidőt 
követő 30 nap) 
A pályázati felhívás további közzétételének helye: www.eger.hu 
Publikálás tervezett időpontja: 2026. május 4. 
A pályázattal kapcsolatban információ kérhető a Polgármesteri Hivatalban Dr. Kormos 
Ádám irodavezetőtől a kormos.adam@ph.eger.hu és Merczel Éva köznevelési 
referenstől a merczel.eva@ph.eger.hu e-mail címen (Eger, Dobó I. tér 2.). 
 
 

 
16./Előterjesztés az Egri Városi Sportiskola intézményvezetői munkakörének 
betöltésére vonatkozó pályázati felhívásról 
 
Vágner Ákos 

Az Egri Városi Sportiskola jelenlegi igazgatójának kinevezése 2026. július 31. napjával 

lejár. A Sportiskola igazgatói megbízás magasabb vezetői megbízás, a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló törvény alapján a pályázat kiírása kötelező. Ugyanezen törvény 

rendelkezése szerint a magasabb vezetői megbízás legfeljebb 5 évig terjedő határozott 

időre adható. A pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat 

ellátó szerv internetes oldalán és a fenntartó önkormányzat székhelyén, a helyben 

szokásos módon kell közzétenni.  

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

mailto:kormos.adam@ph.eger.hu
mailto:merczel.eva@ph.eger.hu
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_016.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_016.zip
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Egy határozati javaslatunk van, az Egri Városi Sportiskola igazgatói pályázatáról kell 

döntenünk a határozati javaslatnak megfelelően. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
151/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli - a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvénynek a testnevelés és sport területén történő végrehajtásáról szóló 
325/2008 (XII.29.) Korm. rendelet szabályainak alkalmazásával – az Egri Városi 
Sportiskola 2026. augusztus 1-től betöltendő magasabb vezetői beosztás 
pályázatának kiírását a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szerinti 
tartalommal.  A Kjt. 20/A. § (6) és (7) bekezdés szerinti felkérem, hogy a szakmai 
bizottság feladatait a Köznevelési, Szociális és Sport Bizottság lássa el. 
 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 
                      Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 
Határidő:      2026. július 31. 

 

 

Melléklet a 151/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozathoz 

 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

az Egri Városi Sportiskola 
magasabb vezetői megbízásnak minősülő igazgatói munkaköre betöltésére 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (Kjt.) 20/A. § alapján és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvénynek a testnevelés és sport területén történő végrehajtásáról szóló 325/2008 
(XII.29.) kormányrendeletben (Kormányrendelet) foglaltak alapján – pályázatot hirdet 
az Egri Városi Sportiskola igazgató (magasabb vezető) beosztás ellátására. 

A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás 5 év határozott időre szól, 2026. 
augusztus 1-jétől 2031. július 31-ig. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: A pályázat elnyerése esetén a 
közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre jön létre. Betöltendő munkakör: 
sportmunkatárs 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő 

A munkavégzés helye: 3300 Eger, Stadion u. 8. 

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 
Az intézmény egyszemélyi felelős vezetőjeként biztosítja az intézmény szakszerű 
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működését, az alapító okiratban meghatározott célkitűzések megvalósítását. Felelős a 
szakmai munka színvonaláért, az ésszerű és takarékos gazdálkodásért, a költségvetési 
előirányzat betartásáért; az intézmény kezelésében lévő vagyon rendeltetésszerű 
használatáért. Gyakorolja a munkáltatói jogokat az intézményben foglalkoztatott 
közalkalmazottak felett, képviseli az intézményt a fenntartó önkormányzat és más 
hatóságok előtt. 

Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvénynek a testnevelés és sport területén történő végrehajtásáról szóló 325/2008 
(XII.29.) korm. rend rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:  

• sportszakmai (sport vagy testnevelés) szakirányú felsőfokú iskolai végzettség, a 
felsőoktatásban szerezhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe 
történő felvételéről szóló 65/2021. (XII. 29.) ITM rendelet 2. melléklete 90. és 92. és 
92/A. pontja, valamint 3. melléklet 150, 191, 214-216.pontjai, továbbá a tanárképzés 
rendszeréről, a szakosodás rendjéről és a tanárszakok jegyzékéről szóló 283/2012. 
(X. 4.) korm. rendelet 1. melléklet 46., 47. pontjai alapján vagy középiskolai 
végzettséggel és felsőfokú végzettségi szintet biztosító képzettséggel. 

• a pályázó büntetlen előéletű és nem áll a Kjt. 20. § (2d) és (2e) pontjában foglaltak 
szerint foglalkozástól eltiltás hatálya alatt; 

• vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
• cselekvőképesség 

magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás 
jogával rendelkező, illetve huzamos tartózkodási jogosultsággal rendelkező személy A 
pályázatnál előnyt jelent:  

• vezetői szakmai tapasztalat 
 
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások, nyilatkozatok: 

• pályázó részletes szakmai önéletrajza, 
• az iskolai végzettségről és szakképzettségről szóló nyilatkozatot, amely 

tartalmazza az okiratot kiállító intézmény megnevezését, az okirat számát, az 
okirat kiállításának dátumát (az eredeti okiratot a pályáztatási eljárás során be 
kell mutatni), 

• az intézmény vezetésére vonatkozó program, szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzelésekkel, 

• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványának adatait: okmányszám, 

kiállítás dátuma, erkölcsi bizonyítvány kérelem azonosítója (az eredeti okiratot 

a pályázati eljárás során be kell mutatni)  

(A Kjt. 20. § (4) bekezdés alapján a közalkalmazotti jogviszonyt létesíteni 
szándékozó személy hatósági bizonyítvánnyal igazolja, hogy büntetlen előéletű, 
továbbá, hogy nem áll a Kjt. 20. § (2) bekezdés d) pontja szerinti büntetőeljárás 
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hatálya alatt, és vele szemben nem állnak fenn a (2d) és (2e) bekezdésben foglalt 
kizáró okok.) 

• arra vonatkozó nyilatkozatát, hogy 
a. a pályázat tartalmát az elbírálásban részt vevő személyek megismerhetik, 

továbbá a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,  

b. a közgyűlés nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja a pályázat elbírálását  
c. a jogszabály által előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 

teljesítésének vállalja, 
d. vele szemben a Kjt. 41. §-ában szereplő összeférhetetlenség nem áll fenn, 
e. cselekvőképességét érintő gondnokság alatt nem áll. 

A pályázat benyújtásának határideje: A pályázat benyújtásának határideje a 
Kormányzati Személyügyi Központ KÖZSZOLGÁLLÁS internetes oldalán történő 
közzétételt követő 30. nap. 

A pályázatok benyújtásának módja: 

A pályázat Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjének címzett borítékban személyesen, vagy 
postán (Eger Dobó István tér 2.) nyújtandó be, papíralapon 3 példányban a pályázó által 
aláírtan, és 1 példányban elektronikus adathordozón. A borítékon kérjük feltüntetni: 
„Pályázat az Egri Városi Sportiskola igazgatói állására” 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 
A pályázókat a pályázati határidő lejártát követő 21 napon belül szakmai bizottság 
hallgatja meg. Az igazgatói megbízásról – a véleményezésre felkért bizottság javaslata 
alapján – Eger MJV Önkormányzat Közgyűlése dönt. A pályázat kiírója fenntartja 
magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 

A pályázat elbírálásának határideje 2026. július 31. 
A pályázattal kapcsolatban információ kérhető a Polgármesteri Hivatal Kabinet Iroda 
vezetőjétől (Eger Dobó tér 2. Tel: 36/523-737) 
 
 
 
17./Előterjesztés működési célú támogatás nyújtásáról az Egri Zenészek 
Egyesülete részére az Egri Ifjúsági Zenei Program (EIZP) pályázati rendszerének 
működtetésére 
 
Vágner Ákos 
Meghívott vendégeink – Gonda László Egri Zenész Egyesület elnöke, Rázsi Botond 

kuratóriumi elnök – nincsenek jelen. Kérdezem az előterjesztő, Gál Judit alpolgármester 

asszonyt, hogy kíván-e kiegészítést tenni az előterjesztéshez? Nem. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_017.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_017.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_017.zip
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Kérem döntsünk az előterjesztésről, ami az Egri Zenészek Egyesülete részére 2.500.000 

forint működési célú támogatás nyújtásáról szól, valamint az Egri Ifjúsági Zenei Program 

(EIZP) 2026. évi pályázati rendszerének működéséről fogunk szavazni. Kérem, 

szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

152/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Egri Zenészek Egyesülete 

(képviseli: Gonda László elnök, székhelye: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 12., adószáma: 

18398177-1-10, nyilvántartási szám: 10-02-0002158) részére 2.500.000 Ft, azaz kettőmillió-

ötszázezer forint működési célú támogatást nyújt az Egri Ifjúsági Zenei Program (EIZP) 

2026. évi pályázati rendszerének működtetésére. Jelen döntésével felhatalmazza Eger 

Megyei Jogú Város polgármesterét a támogatási megállapodás megkötésére. A 

támogatás fedezete a 2026. évi költségvetés II/14/4/1/5/Ö címszámán biztosított. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából: 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda vezetője 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

 Határidő: 2026. június 1. 

 
 
 
18./Előterjesztés a Felsővárosi Polgárőr Egyesület, és az Agria Polgárőr Egyesület 

működéséhez nyújtott támogatás elszámolásáról 

 

Vágner Ákos 

Meghívott vendégeink Gercuj Zoltán elnök, Agria Polgárőr Egyesület részéről nincs jelen 

és Molnár Tibor elnök, Felsővárosi Polgárőr Egyesület. 

A Közgyűlés – még az államháztartáson kívülre történő forrásátadás szabályairól szóló 

új önkormányzati rendelet hatályba lépését megelőzően - 2025. február 27-én megtartott 

ülésén döntött  a Felsővárosi Polgárőr Egyesület és az Agria Polgárőr Egyesület 2025. évi 

működési célú támogatásáról. Így ezen támogatások elszámolására is a korábbi, a 

támogatások nyújtásakor hatályban volt jegyzői utasítás elszámolási szabályai 

vonatkoztak. 

Az elszámolásokhoz mindkét civil szervezet által benyújtott alátámasztó 

dokumentumok a vonatkozó előírásoknak megfeleltek. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás? 

 

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_018.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_018.zip
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Molnár Tibor 

Köszönetet szeretnék mondani az egri polgárőröknek, ugyanis már idén is, hogyha jól 

tudom, több mint 3000 önkéntes óránál tart a két polgárőr egyesület együtt.  

Annyit szeretnék kérni, hogy külön szavazzunk a két egyesület tekintetében az 

érintettség okán, mert én nem kívánok szavazni. 

 

Vágner Ákos 

Megerősíteném a Felsővárosi Polgárőr Egyesület a 25-ös úton történő felújítások kapcsán 

a forgalomirányításban is szerepet vállalt az elmúlt hetekben. Sokat segítettek abban, 

hogy azt a közlekedési anomáliát a felújítás idejére kicsit fel tudtuk oldani. Ha nem is 

teljesen, de egy kicsit működőképesebb forgalmat tudtunk biztosítani.  

 

Ha nincsen további hozzászólás, akkor két határozati javaslatról kell döntenünk. 

Az első a Felsővárosi Polgárőr Egyesület részére Egerben ellátandó polgárőri feladatok 

biztosításához nyújtott 5.500.000 Ft összegű támogatás felhasználásáról készített 

elszámolás elfogadásáról szól. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 10 igen és 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett (1 fő 

jelen lévőérintettség okán nem szavazott) a közgyűlés a következő határozatot 

hozta: 

 
153/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Felsővárosi 

Polgárőr Egyesület (székhelye: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 12., adószáma: 19393900-1-

10, képviselője: Molnár Tibor elnök) részére – az Egerben ellátandó polgárőri feladatok 

megvalósulására - nyújtott 5.500.000 Ft, azaz Ötmillió-ötszázezer forint összegű 

támogatás felhasználásáról készített elszámolást visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 
Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából:  

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda Vezetője 
Határidő: 2026. május 31. 

 

 

A kettes határozati javaslat az Agria Polgárőr Egyesület részére az Egerben ellátandó 

polgárőri feladatok biztosításához nyújtott 500.000 forint összegű támogatás 

felhasználásáról készített elszámolás elfogadásáról szól Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal és ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás 

mellett a közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

154/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 
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Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Agria Polgárőr 

Egyesület (székhelye: 3300 Eger, Kovács Jakab u. 102., adószáma: 18593327-1-10, 

képviselője: Gercuj Zoltán elnök) részére – az Egerben ellátandó polgárőri feladatok 

megvalósulására - nyújtott 500.000 Ft, azaz Ötszázezer forint összegű támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást visszafizetési kötelezettség nélkül. 

 
Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából:  

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda Vezetője 
Határidő: 2026. május 31. 

 
 
 
19./Előterjesztés üresen álló lakások elidegenítésre történő kijelölésére és a 
versenyeztetési feltételek jóváhagyására 
 

Vágner Ákos 

Meghívott vendégünk Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, aki jelezte, hogy nem tud részt 

venni a közgyűlésen gyermeke ballagása miatt, de az EVAT Zrt. munkatársai jelen 

vannak. Az EVAT Zrt. és az Önkormányzat közösen megvizsgálta azon önkormányzati 

tulajdonú lakásokat, melyeket - tekintettel műszaki állapotukra -, elidegenítésre 

kijelölni javasol az előterjesztés. A kérdéses ingatlanok üresen állnak, felújításuk 

indokolt lenne, azonban az Önkormányzat számára gazdaságtalan ezen felújítások 

elvégzése. Az EVAT Zrt. a megjelölt lakások elidegenítési feltételeinek meghatározására 

tett javaslatot. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs.  

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

Domán Dániel képviselő kijelentkezett és kiment az ülésteremből. 
 

Az első határozati javaslatban szereplő ingatlanok elidegenítésére történő kijelölésről 

fogunk dönteni. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
155/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése dönt az alább felsorolt 
önkormányzati tulajdonú, üresen álló lakás célú ingatlanok elidegenítésre történő 
kijelöléséről, az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat tulajdonában lévő lakások elidegenítéséről szóló 14/2023. (IX. 29.) 
önkormányzati rendelete (továbbiakban Rendelet) 8. §-a alapján azzal, hogy az 
ingatlanok elidegenítésére a Rendelet 10. §-ban szabályozott módon kerüljön sor.  
 
Az elidegenítésre kijelölt ingatlanok: 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_019.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_019.zip
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Ingatlan címe Helyrajzi 
szám 

Elhelyezkedés m2 Szobaszám Komfortfokozat 

Vörösmarty Mihály utca 85. 
6. 

4425/A/6 Belvárosi 
övezet határa, 
Károlyváros 

31 1 Komfortos 

Telekessy István utca 12. 
földszint 5. 

7227/A/6 Belváros 71 2 Komfortos 

Telekessy István utca 12. 
földszint 9. 

7227/A/10 Belváros 49 2 Komfortos 

Mátyás király út 68. 4. emelet 
1. ajtó 

8994/2/A/40 Lajosváros 55 2 Komfortos 

II. Rákóczi Ferenc utca 1. 2. 
emelet 7. ajtó 

2168/2/C/13 Északi 
lakótelep 

57 2 Összkomfortos 

 
Felelős: Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 
Ajkay Beáta vagyongazdálkodási irodavezető 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt.  
 

Határidő:  
- pályázati eljárás lefolytatására: legkésőbb 2026. május 31. 
- adásvételi szerződések megkötésére: legkésőbb 2026. augusztus 31. 

 

 

A kettes határozati javaslatban szereplő ingatlanok nyílt versenyeztetési eljárás útján 

történő elidegenítési feltételeiről kell döntenünk. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

156/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában 
lévő lakások elidegenítéséről szóló 14/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete 8. §-a 
alapján, valamint az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. 
(XI.25.) önkormányzati rendelet 37. § (1) bekezdése alapján a Közgyűlés dönt az alábbi 
ingatlanok nyílt versenyeztetési eljárás útján történő elidegenítéséről az alábbi pályázati 
felhívás szerint: 
 

Pályázati felhívás 

Az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 
megbízásából meghirdeti az Önkormányzat tulajdonában lévő alábbi lakás 

megnevezésű ingatlanokat nyilvános versenyeztetés útján történő értékesítésre 
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) 

önkormányzati rendelet alapján az alábbiak szerint: 



192 
 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízása alapján az EVAT Zrt.  
2026. május 27-én 10.00 órakor nyilvános versenyeztetés útján értékesíti az 

önkormányzati tulajdonban lévő alábbi lakás ingatlanokat 
 
Kiírás tárgya 
 

Ingatlan címe 
Helyrajzi 

száma 
Funkció m2 

Szo
bas
zá
m 

Tulajd
oni 

hánya
d 

Legalacson
yabb 

bruttó 
eladási ár 

Pályázati 
biztosíték 

Vörösmarty Mihály 
utca 85. 6. ajtó 

4425/A/6 lakás 31 1 1/1 
8.390.000 

Ft 
839.000 Ft 

Telekessy István 
utca 12. fsz. 5. 

7227/A/6 lakás 71 2 1/1 
43.800.000 

Ft 
4.380.000 Ft 

Telekessy István 
utca 12. fsz. 9. 

7227/A/10 lakás 49 2 1/1 
29.800.000 

Ft 
2.980.000 Ft 

Mátyás király út 68. 
4. emelet 1. ajtó 

8994/2/A/
40 

lakás 55 2 1/1 
26.640.000 

Ft 
2.664.000 Ft 

II. Rákóczi Ferenc 
utca 1. 2. emelet 7. 

ajtó 

2168/2/C/1
3 

lakás 57 2 1/1 
28.800.000 

Ft 
2.800.000 Ft 

 
A bruttó és a nettó eladási árak egyezőek, tekintettel arra, hogy Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzata az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 
(továbbiakban Áfa tv.) 86. § (1) bekezdés j) pontja szerinti, adómentes körbe tartozó 
beépített ingatlan (ingatlanrész) és az ehhez tartozó földrészlet értékesítése kapcsán az 
Áfa tv. 88. §-a alapján történő adókötelessé tételre irányuló választással nem élt.  
 
A pályázati biztosítékot 2026. május 26. 16.00 óráig kell befizetni az EVAT Zrt. Raiffeisen 
Banknál vezetett 12033007-00380027-00100007 számú számlájára, az utalás közlemény 
rovatában megjelölve azt az ingatlant, ingatlanokat, amelyekre vonatkozóan a pályázati 
biztosíték befizetése megtörténik, kivéve, ha az utalás összegéből az egyértelműen 
beazonosítható.  
A pályázati biztosíték befizetése egyúttal az induló vételárra történő ajánlattételnek 
minősül. 
 
Licitálás és eredményhirdetés időpontja: 2026. május 27., 10:00 óra 
 
Licitálás helye: Eger, Zalár J. u. 1-3.sz., EVAT Zrt. Tanácsterem 
 
Licitlépcső:  100.000,- Ft 
 
Szerződéskötés: a vételi ajánlatnak az elővásárlási jogosulttal történő joghatályos 
közlésétől számított 35. napot követő 15 munkanapon belül 
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Az adásvételi szerződések megkötésével kapcsolatos ügyvédi és földhivatali 
eljárási költségek a vevőt terhelik. Az adásvételi szerződések előkészítését és 
megkötésének lebonyolítását az EVAT Zrt. jogi képviselője végzi. 
 

Az ajánlatok bírálati szempontja: a legmagasabb összegű vételár 
 
Az ingatlanokra vonatkozó hiteles energetikai tanúsítványok és a villamos 
biztonsági felülvizsgálat minősítő iratok a nyertes pályázók részére átadásra 
kerülnek. 
 
Ajánlati kötöttség:  

A szerződéskötés napjáig fennáll. Amennyiben a szerződés a nyertes pályázó 
érdekkörébe tartozó okból – szerződéskötési határidő a vételi ajánlatnak az 
elővásárlási jogosulttal történő joghatályos közlésétől számított 35. nap elteltével 
kezdődik – 15 munkanapon belül nem kerül aláírásra, úgy a pályázati biztosíték a 
kiírót illeti meg. 

 
Elővásárlási jog:  

Megilleti a Magyar Államot a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 
14. § (2) bekezdés alapján. 

 
Az ingatlanok megtekinthetők: az EVAT Zrt-vel előre egyeztetett időpontban 
 
A pályázati biztosíték kamatmentesen visszajár:  

- a kiírás visszavonásától,  
- az eljárás eredménytelenségének megállapításától,  
- a nyertes ajánlattevő kivételével az ajánlattevők részére az eredményhirdetéstől 

számított 15 napon belül. 
 
Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha: 

- beszámításra kerül 
- az ajánlattevő az eljárás megkezdését követően visszalép 
- az ajánlattevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja, 
- a szerződésnek a felhívásban megjelölt időn belüli megkötése neki felróható, vagy 

az érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.  
 
Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén 
jogosult az eljárás soron következő helyezettjével szerződést kötni.  
 
Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy az eljárást eredménytelennek 
nyilvánítsa. 
 
Az ajánlattevő a licit kezdetén az alábbi dokumentumokat köteles bemutatni a 
licit vezetőjének:  

- társas vállalkozás esetében 30 napnál nem régebbi cégkivonat és aláírási 
címpéldány legalább egyszerű másolatban, 
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- ha az ajánlattevő nem személyesen vesz részt a liciten (nem saját nevében licitál), 
akkor közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti 
meghatalmazás,  

- egyéni vállalkozó esetében a vállalkozói jogviszony nyilvántartásának hiteles 
igazolása, 

- magánszemély esetében személyazonosság igazolására szolgáló dokumentumok, 
- amennyiben az ajánlattevő a vételárat banki hitel igénybevételével kívánja 

kiegyenlíteni, szükséges az erre vonatkozó írásbeli nyilatkozata, valamint a 
választott hitelintézet által az adásvételi szerződés elvárt tartalmi elemeiről szóló 
tájékoztatás,  

- a pályázónak igazolnia kell, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az 
EVAT Zrt. felé nincs tartozása. Ennek igazolása az EVAT Zrt. részére benyújtott 
írásbeli nyilatkozat útján történik. A szerződés megkötéséig a pályázónak 
hatósági bizonyítványt szükséges bemutatni az önkormányzatnál arról, hogy 
nincs Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatánál nyilvántartott adótartozása;  

- Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 21.4. pontja szerinti nyilatkozat (lsd. a 
Hirdetmény melléklete: átláthatósági nyilatkozatok); 

- többes pályázó közös ajánlattétele esetén, egyetemleges felelősségre, továbbá a 
tulajdonszerzés arányára vonatkozó írásbeli nyilatkozata; 

 
A versenyeztetési eljárás szabályainak részleteit Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a 
vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete és annak 
1. melléklete tartalmazza. 
 
Közzététel módja: www.evatzrt.hu honlapon, Városi Televízió képújság, 
Szuperinfo.hu, www.eger.hu honlapon, az EVAT Zrt. és Eger város facebook 
oldalán, ingatlan hirdetési oldalakon. 
 
A nyílt versenyeztetés eljárással kapcsolatban érdeklődni lehet az EVAT Zrt-nél az 511-735 
telefonszámon. 
 
Jelen hirdetmény nem minősül nyilvános ajánlattételnek! 
       
A Közgyűlés felhatalmazza az EVAT Zrt-t a versenyeztetési eljárás megindítására, 
lebonyolítására, az eljárás eredményének megállapítására, az adásvételi 
szerződések megkötésére, az elővásárlási jogosulttal történő joghatályos 
közléstől az ingatlannyilvántartási kérelmek benyújtásáig terjedően. Egyben 
felkéri az EVAT Zrt-t a nyertes pályázatokra vonatkozó teljes pályázati iratanyag 
Vagyongazdálkodási Iroda részére történő átadására, valamint a befolyt 
pályázati biztosíték összegének Önkormányzat részére történő átutalására.  
 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok 
aláírására. 
 

Felelős: 

http://www.evatzrt.hu/
http://www.eger.hu/
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Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 
Ajkay Beáta irodavezető, Polgármesteri Hivatal 
Vagyongazdálkodási iroda 
Dr. Nagy-Holló Eszter Júlia irodavezető, Polgármesteri Hivatal 
Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda 
 

Határidő:  
▪ pályázati eljárás lefolytatására: legkésőbb 2026. május 31. 
▪ adásvételi szerződések megkötésére: legkésőbb 2026. augusztus 31. 

 
 
 
20./Előterjesztés vételi ajánlat megtételéről az Eger, belterület 5800/2 helyrajzi 
számú ingatlan vonatkozásában 
 

Vágner Ákos 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztálya 

határozatában kötelezte az Önkormányzatot az Eger, belterület 5800/2 helyrajzi számú, 

„kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 3637 m2 térmértékű ingatlan teljes területének 

kisajátítására.  

Az Önkormányzat a törvényi előírások szerint vételi ajánlattal kíván élni az ingatlan 

tulajdonosai felé. A vételárat az ingatlanforgalmi értékbecslés alapján 30.702.000 Ft-ban 

javaslom megállapítani. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

Egy határozati javaslatunk van: az önkormányzat vételi ajánlatáról kell döntenünk a 

határozati javaslatnak megfelelően. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen szavazattal és ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás 

mellett a közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

157/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 38. § (1) 
bekezdése alapján dönt arról, hogy nettó 30.702.000,- Ft összegű vételi ajánlatot tesz - a 
teljes vételárat az egyes tulajdonostársak tulajdoni hányadára levetítve - az Eger, 
belterület 5800/2 helyrajzi számú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 3637 m² 
területű ingatlan megvásárlására az ingatlan tulajdonosai részére, az alábbiak szerint: 

-  

Tulajdonos neve Tulajdoni hányad Vételár (nettó) forintban 

Szőke-Visontai Gábor 4/24 5 117 000 

Szőke Ádám 4/24 5 117 000 

Szőke Gábor Ottó 4/24 5 117 000 

Dobsi Sándor 12/24 15 351 000 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_020.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_020.zip
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Összesen 1/1 30 702 000 

-  
A vételár fedezete a 2026. évi költségvetés II/130/-/2/6/K címszámon rendelkezésre áll.  
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a vételi szándéknyilatkozat aláírására. 

A vételi ajánlat tulajdonosok általi elfogadása esetére a Közgyűlés felhatalmazza a 
polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.  
A vételi ajánlat tulajdonosok általi elutasítása esetére a Közgyűlés felhatalmazza a 
polgármestert a kisajátítási kérelem benyújtására, a Heves Vármegyei Kormányhivatal 
Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztályára. 
 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 
Dr. Barta Viktor Jegyző megbízásából: 
Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 
Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
Dr. Nagy-Holló Eszter Júlia Jogi, Szervezési és Közjóléti 
Iroda vezetője 

 
Határidő:  2026. május 31. 

 
 
 
21./Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlanrészek elidegenítéséhez 

történő elvi hozzájárulásról 

 

Vágner Ákos 

A közterületi ráépítések problémája első lépésben a hatályos szabályozási terv 

módosításával, egy új szabályozási vonal kijelölésével kezelhető. Azt követően lehet 

majd dönteni az érintett ingatlanrészeknek a telekkiegészítésként történő tényleges 

értékesítéséről és a telekhatárrendezésről. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

Az első határozati javaslat szerint Eger belterület 789 hrsz-ú ingatlan egy részének 

telekkiegészítésként történő elidegenítéséhez szükséges eljárás megindításáról fogunk 

dönteni. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
158/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger, belterület 789 hrsz-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlan egy 

részének a 791 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez szükséges 

eljárás megindításához. 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_021.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_021.zip
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Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 
  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 
  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

 

Határidő:  azonnal 

 

 

A kettes határozati javaslatunk Eger belterület 1304/1 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a 

telek határrendezési eljárás megindításáról szól. Kérem, erről is szavazzunk.  

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
159/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 
tulajdonát képező Eger, belterület 1304/1 hrsz-ú „kivett közút” megnevezésű ingatlan 
vonatkozásában a telek-határrendezési eljárás megindításához. 

 
Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 
Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 
 

Határidő:  azonnal 

 

 

A hármas határozati javaslatról fogunk dönteni: Eger belterület 10.692, 10.693, 10.672, és, 

a 10.673-as hrsz-ú ingatlanokat érintő szabályozási terv módosításának megindításáról, 

valamint az érintett ingatlanok vonatkozásában a telekkiegészítés címén történő 

elidegenítéséhez szükséges eljárások megindításáról fogunk dönteni. Kérem, 

szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
160/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 
tulajdonát képező Eger, belterület 10692, 10693, 10672 és 10673 hrsz-ú, „kivett beépítetlen 
terület” megnevezésű ingatlanokat érintő szabályozási terv módosításának 
megindításához, valamint az érintett ingatlanok vonatkozásában, a szükséges 
szabályozási szélességen túl fennmaradó területek telekkiegészítés címén történő 
elidegenítéshez szükséges eljárás(ok) megindításához.  
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Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 
  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 
  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

 
Határidő:  azonnal 

 
 

SZÜNET 
 
Domán Dániel képviselő bejelentkezett. 
 
Vágner Ákos 
Bódi Zsolt képviselő úr jelezte, hogy el kell mennie, így 12 fő van jelen, a közgyűlés 
határozatképes.  
 
 
22./Előterjesztés az „Eger Tulipánkert utca és a Szépasszonyvölgy utca közötti 
3771 hrsz út kiépítése” tárgyban felmerült pótmunka elszámolásáról 
 
Meghívott: Tóth István ügyvezető PEKU Kft. 
 
Vágner Ákos 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és a PEKU AGRO Építő és Szolgáltató Kft. 

között 2024. április 22. napján vállalkozási szerződés jött létre az „Eger Tulipánkert utca 

és a Szépasszonyvölgy utca közötti 3771 hrsz út kiépítése” tárgyában. A kivitelezés 

műszaki átadás-átvétele 2024. december 02-án megtörtént.  A vállalkozó a kivitelezés 

során olyan pótmunkákat és opciós tétellel érintett munkarészeket is elvégzett, amelyek 

elszámolása nem történt meg. A vállalkozó közjegyző előtti előzetes bizonyítási eljárás 

keretében igazságügyi szakértő kirendelését kezdeményezte.   

A műszaki igazságügyi szakértői vélemény az előterjesztés mellékleteként került 

csatolásra. 

Több ilyen témában keresték az önkormányzatot már eddig, legalább 8-10-et biztos 

össze tudnánk szedni. Olyan kérdések ezek, amelyekben szerződésen túlmutató vagy 

szerződés nélküli munkavégzések voltak. Azt gondolom, meg kellene beszélnünk azért, 

mert én magam is bizonyos részletet nem értek. Az előterjesztést is hiányosnak látom, 

nem nagyon tudok ebben tájékozódni pontosan. 

Szeretném kérni elsősorban az ügyvezető urat, Tóth Istvánt a Peku Agro Kft. részéről, 

foglalja össze, hogy mi történt, utána pedig a szakirodákat is szeretném kérdezni, 

reflektáljanak, hogy hol tartunk. Mindez azért fontos, mert a beruházás lezárása már 

akkor történt, amikor mi voltunk a hivatalban, de az egész ügymenet október elseje előtt 

volt.  

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_022.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_022.zip
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Tóth István 

El tudom mondani, hogy mi volt.  A szerződés alapján elkezdtük építeni a csatornát. 

Először és kiderült, hogy 30-40-50 centi iszap van az árokban, amire természetesen 

nagy átmérőjű csatornát nem lehet megépíteni, sem az utat, mert ami onnan kikerült, 

azt kellett volna visszatölteni a csatorna mellé. Iszapot visszatölteni én ötvenéves 

szakmai gyakorlattal sem töltök. Ez be is lett írva az építési naplóba. Ajánlatot is adtunk, 

be is lett árazva és jóvá lett hagyva az útépítésnél meg a csatornaépítésnél.  

Volt egy gázvezetékkiváltás, ami a csatornát megépítettünk, annak a tengelyén ment 

volna át, azt el kellett süllyeszteni. A telefon, a hírközlési kábel és az informatikai 

kábel benne volt a nyomvonalban, de a Posta meg az ÉMÁSZ nem járult hozzá ahhoz, 

hogy ott maradjon ideiglenesen az építkezés alatt. Úgy oldottuk meg ezt a problémát, 

hogy a meglévő fákon elvittük a vezetéket a kempinghez. 

Elkészült a felmérés, leadtunk mindent. Az akkori műszaki vezetés azt mondta, 

hogy beviszik a közgyűlésre, de egy alkalommal sem lett bevíve. Nem tudom, miért nem 

hagyták jóvá. Ennyi. Ezt a munkát mi elvégeztük. Úgy gondolom, hogy az elvégzett 

munkáért a díj, amit befektettünk, az jár. 

 

Vágner Ákos 

Az a kérdés, hogy van-e jóváhagyott árajánlatunk? Itt meg kellene lenni a 

dokumentációnak. 

 

Tóth István 

Le lett adva. 

 

Vágner Ákos 

Önnek van példánya a jóváhagyott árajánlatból? Jó lenne, ha előkerülne, mert akkor 

látnánk, hogy jogosult volt- e jóváhagyásra az aláíró. 

 

Tóth István 

Egyetértek önnel, de én meg az utat anélkül nem tudom megépíteni. Hetente kint voltak 

ellenőrizni, általában hétfőn, kedden meg pénteken, hogy határidőre elkészüljön ez az 

út, ugyanis körülbelül másfél hónap csúszással tudtunk elindulni. A lakók 

problémáztak. Kéthetente találkozó volt, és megbeszélés. Úgyhogy ennyit tudok erre 

mondani. 

 

Vágner Ákos 

Az építési naplóba lehet olyan bejegyzést tenni, hogy akadályoztatva van a vállalkozó, és 

akkor maga a szerződés teljesítése alól tud felmentést kérni. Ez megtörtént? 

 

Tóth István 

Közöltem az akadályt, persze. 
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Vágner Ákos 

Ki vezette az építési naplót? 

 

Tóth István 

Én. 

 

Vágner Ákos 

Akkor ez benne van az építési naplóban? 

 

Tóth István 

Igen.  

 

Vágner Ákos 

Ennek ellenére folytatta a beruházást, nem várta meg a szerződés módosítást? 

 

Tóth István 

Lehet, hogy még most sem lenne aláírva a szerződés. 

 

Vágner Ákos 

Az lehet az lehetséges,  csak ez a szabályos eljárás. Ezt én azért próbálom mondani, mert 

ez az ügyet mi megörököltük, tehát ez is egy olyan hagyaték kérdése, amivel 

kapcsolatban nekünk kérdéseink vannak. Nem értem tehát, hogyha ha nincs meg a 

hivatalban a jóváhagyott árajánlat, akkor mi alapján dolgoztak.  

 

Tóth István 

Értem, meg tudom keresni, és majd át tudom önnek adni.  

 

Vágner Ákos 

Azért kérdezem, mert elég sok építési beruházást csináltam. Ha ilyen akadály van, az 

építési naplóban megállítjuk az építkezést, közöljük a beruházás megrendelőjével, hogy 

van egy olyan munka, ami előzetesen nem volt látható, és mindaddig nem kell tovább 

haladni, amig nincsen szerződésmódosítás. Én úgy tudom, hogy elég sokat állt ez a 

beruházás ott a nyáron. 

 

Tóth István 

Az elején állt csak, amikor nem tudtunk elindulni. Megcsináltuk az ároknak a 

rendbetételét, mert tele volt fával. Utána jöttek a nagy esők és a lakók állandóan 

reklamáltak. Körülbelül, kéthetente találkoztunk, hogy mi legyen, ne ez a csatorna 

legyen, hanem más teljesen és a végén úgy döntöttek, az önkormányzat vagy a műszaki 

osztályról, hogy menjen, ne álljunk. 
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Vágner Ákos 

Ki volt az, aki a hivatalból ezt ellenőrizte? 

 

Tóth István 

Lovász Imre. 

 

Vágner Ákos 

Ki volt a műszaki ellenőr? 

 

Tóth István 

Boros Imre. 

 

Vágner Ákos 

Jogosult volt mélyépítésre? 

 

Tóth István 

Igen. Előző munkáinkon nem egyszer, nem kétszer találkoztunk vele, jóval nagyobb 

volumenű munkánál is ő volt a műszaki ellenőr. 

 

Vágner Ákos 

Tehát van egy szerződésünk akkor, amiről van egy vállalási értékünk. Ez 2024. április 22-

i keltezésű. A további fejleményeiről mit tud az iroda? Tudom, hogy irodavezető-váltás 

volt, de ettől függetlenül akár az ügyintézőt is felhívhatjuk, ha esetleg itt van. 

 

Tóthné Németh Barbara 

Igazából sok információnk nekünk sincs. Akkor kezdte el a mostani csapat nézni ezt az 

ügyet, amikor vezetőváltás volt. Az építési naplóban van erre vonatkozó bejegyzés, de 

mindent a nálunk dolgozó műszaki ellenőr tett. 

 

Vágner Ákos 

Pénzügyi kötelezettségvállalásra jogosult volt? 

 

Tóthné Németh Barbara 

Arra nem. 

 

Bognár Ignác 

Az volna a kérdésem, hogy amit leszámláztak, az az összeg mekkora, és az, amit most 

pótmunkaként leszámláztak, ez hány százaléka? Ez volna az egyik kérésem, másik pedig 

az, hogy az előterjesztésnek a határozati javaslata az, hogy peren kívüli megegyezés 

legyen vagy egyéb. Ha a peren kívüli megegyezésre hajlana a város, akkor ebből az 
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összegből engedne-e azért, hogy egy közbenső értékkel próbáljunk viszonylag kevesebb 

kárt okozni magunknak is, meg önnek is?  

 

Tóth István 

Most fejből hirtelen nem tudom megmondani, hogy mennyi volt a vállalás, 60.000.000 

körül és 16-17.000.000, ami követelésem van. Beadtuk a számlát rá. Peren kívül ebből 

engedni nem tudok, ugyanis mi teljesen megfinanszíroztuk az egész beruházást. 

5 százalék előleget kaptunk. Elkészítettünk mindent, kifizettünk mindent, úgyhogy ez 

veszteséges már nekem. 

 

Vágner Ákos 

Ezt nem is vitatjuk. Gazdasági szakemberként sem vitatom. Nekem az eljárással van 

gondom. Azzal, hogy ez mind jogilag, mind szakmailag nem volt megfelelően 

dokumentálva. 

Innentől kezdve van az egészben egy nagyon komoly eszkaláció, ami most itt van a mi 

asztalunkon. Engem ez présel másfél éve. Igyekszem bemutatni a közgyűlésnek, hogy 

lássák azt, hogy milyen ügyekkel kell foglalkoznunk, megpróbáljuk összeszedni az 

információkat, hogy releváns döntést tudjunk hozni. Nem tudjuk, mekkora az eredeti 

szerződési érték, nem tudjuk, mennyi a pótmunkának az értéke.  

 

Pál György 

Az most kiderült, hogy a műszaki indokoltságról legalább egy bejegyzés volt az építési 

naplóban. Az a következő kérdésem, hogy ez alapján bármilyen feljegyzés született-

e arról, hogy ezzel kell valamit csinálni, és kell-e keresni egy olyan valakit, akinek 

egyébként jogosultsága van arra, hogy ezt elfogadja vagy ne fogadja el. Azt gondolom, 

hogy egy hivatali ügymenetben azért minimum egy e-mailváltásnak kellett történni. 

 

Vágner Ákos 

Mikor merült fel ez a pótmunkaigény? 

 

Tóth István 

2024. június-július. 

 

Vágner Ákos 

Nem mi voltunk még a hivatalban, ezt rögzítsük. Mi ezt örököltük. Megerősíteném Pál 

képviselő úrnak a kérdését, ugyanis az építési napló nem szerződés, az egy műszaki 

dokumentáció. Valójában a szerződés az, amit keresünk. Nettó 61 millió forint a vállalási 

értéke ennek a szerződésnek. Utána akkor mi történt? 

 

Tóth István 

Az építési naplóba beírtuk és Lovász úrtól azt a tájékoztatást kaptam, hogy a közgyűlésre 

be kellene vinni, de nem vitték be. 
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Vágner Ákos 

Lovász úr akkor a Városüzemeltetési Irodának volt a vezetője. Az iroda érzékelte ezt az 

igényt, amit a mostani Városüzemeltetési Iroda nem talál. Folytatódott a kivitelezés 

annak érdekében, hogy a munka befejeződjön? 

 

Tóth István 

Itt olyan probléma is volt, hogy mi felbontottuk az utat, ahol lakóházak vannak, 

kemping van, és valahogy nekik be kellett járni. Ezt rendbe kellett tenni, vagy 

visszaállítani az eredeti állapotot. 

 

Vágner Ákos 

Ha nem volt erre a 23 millió forintra költségvetési fedezet, akkor valóban nem tudták 

behozni a közgyűlésbe. Magyarul elköltötték a jövőnket. Értem, rögzítsük ezt is 

jegyzőkönyvbe.  

Kellett volna pénzügyi kötelezettségvállalás, tehát a költségvetésben kellett volna, hogy 

legyen fedezete és valakinek szerződést kellett volna módosítani ebben a hivatalban, és 

a szerződésmódosítás és a döntési szint a nagyságrendtől függően vagy a 

polgármesternél, vagy a közgyűlésnél volt. Ez utóbbi a valószínű. 

 

Gulyás László 

Mint a körzet képviselője többször is voltam kinn, és lakók hívtak föl, panaszkodtak, 

hogy hogy nem jól lett megtervezve az út és lejt lefelé feléjük, és állandóan áll a víz a 

kapubejárójuknál a kanyarnál, ahol a két ház van. Ezen sikerült-e változtatni, 

megegyeztek-e? 

 

Tóth István 

Nem tudok ezekről a problémákról, de ez úgy van tervezve. Az egyik oldalon kiemelt 

szegély készült, a másik oldalon meg kárszegély, ami a vizet vinné le a víznyerőkhöz, 

tehát terv szerint van megvalósítva. Nekem senki nem szólt még erről, hogy ilyen 

problémája van. 

 

Vágner Ákos 

Ez jó hír, mert ez akkor garanciális kérdés főleg, hogy ki sincs még fizetve. 
 

Majorosné Juhász Eszter 

Azt szerettem volna megkérdezni, hogy az ominózus eset után ön jelezte, beépítette és 

utána folytatta a munkát. Felvetődött-e még ezek után bármilyen költség, amit 

kifizettek, és utána fizettek-e még önnek? 

 

Tóth István 

5% előleget kaptam, meg egy számlát tudtam beadni, Végszámlát, és az lett kifizetve. Mi 

finanszíroztuk meg az 5 %-ból, ami 3 millió forint, amit a 60 millió után kaptunk. 
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Vágner Ákos 

Tehát volt egy eredeti szerződés 61 millió forintra, a pótmunkát az építési naplóba 

rögzítették, amit jeleztek az irodának, azonban nem történt szerződésmódosítás a 23-24 

millió forint plusszal. A munkát azonban elvégezte. 

 

Tóth István 

17.600.000 Ft pontosan plusz ÁFA. 

 

Majorosné Juhász Eszter 

A további kérdésem az lenne, hogy ön mondta azt, hogy a területről a földet ki kellett 

emelni. Én, mint laikus hallgatom az egészet. Ön tudta azt, hogy ezt nem lehetséges 

visszatenni, mert ennek a helyére lett a zúzalék betéve. Ez akkor miért nem szerepelt az 

eredetileg beadottba, ha ön ezt tudta? 

 

Tóth István 

Ez később derült ki, hogy nem lehet beépíteni, visszaépíteni, meg nem tehetem rá a se 

az utat, se a csatornát. Rengeteg földet elhordtunk, ez van benne a pótmunkában. 

 

Domán Dániel 

Nekem kicsit az a furcsa, hogy ez az ügy 2024 december óta ismert és most jön 

be sürgősséggel. Így tényleg nehéz aztán utánajárni, hogy mi történt pontosan. Én se 

bírom most így jelenleg összerakni. Nem tudom, hogy ez mennyiben érinti a döntést 

magát, hogy itt a korábbi esetleges felelősségvállalás megtörténne, merthogy a 

döntéshez sajnos ez nem tud hozzá járulni. Elég kényszerpályán mozog ez a dolog.  

Tekintve, hogy az EVAT Zrt vezérigazgatója volt a jegyző az előző ciklusban, szerintem 

őt is jó lenne megkérdezni, hogy hogyan emlékszik erre az ügyre, hiszen látnia kellett 

ezt.  

Én csak tegnap, a korábbi bizottsági ülések anyagaiból tudtam elolvasni, hogy 

mozgatták ezeket a rávaló összegeket és a közgyűlés hogy döntött róla. Onnantól kezdve 

én sem tudtam, hogy mi történik. Szögezzük le, hogy a választás hónapja, meg az alakuló 

ülés után a franc se tudja, mi történt még az előző ciklusban. Szerintem Orosz Lászlóné 

volt képviselő asszony, nem hiába van itt. Lehet, hogy nála dúsabb ez a politikai 

memória, csak attól félek, hogy bármennyi ideig beszéljük, nagyon kötött maga a döntés, 

ahogy polgármester úr is fogalmazta. Ebből jól kijönni a város, az önkormányzat már 

nem nagyon tud. 

 

Vágner Ákos 

Ezt azért hoztuk ide, mert ez egy ügy, de ilyen ügy 200 van a városban hasonló, amivel 

küzdünk. Önök támadnak vele minket, mi meg próbáljuk megoldani. Ez is egy ilyen 

kérdés, ráadásul most, jegyző úr súgta, ha elfogadjuk, akkor még közbeszerzési 
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értékhatárt is sértünk, tehát magyarul még azt is magunkra húzzuk a közbeszerzési 

hatóságot. 

 

Pál György 

Kihasználom, hogy időkorlát nélkül beszélünk, és lehet, hogy nem is hozzászólás, 

hanem hangosan gondolkodás lesz. Magam részére is megpróbálom összefoglalni a 

dolgokat. Magyarán mondva volt egy vállalkozó, aki jelezte, hogy pótmunkát kell 

elvégezni, és még azelőtt hozzákezdett, hogy szerződést kötött volna. 

Vannak olyan vállalkozók is, akik ilyen esetben „kapát- kaszát eldobnak” addig, amíg 

nincsen aláírva a szerződése. Vannak olyan típusú vállalkozók, akiknek, hogyha azt 

mondják, hogy rendben leszünk, kezet fogtunk rá, akkor megcsinálják és bíznak az adott 

szónak a becsületében. 

A vállalkozó ez esetben elvégezte a munkát, azért is, hogy ne okozzon nagyobb galibát. 

Amit én most itt leszűrtem magamnak, az az, hogy magában a hivatalban veszett el ez a 

folyamat valahol. Ha most azt mondjuk, hogy nem fizetjük ki ezt a pótmunkát, 

akkor azt mondom, hogy igazságtalanul járunk el egy jóhiszemű vállalkozóval szemben. 

 

Vágner Ákos 

Most itt nyitunk ezzel egy kaput, hogy ugyanezek a típusú ügyek beáramoljanak 

tízesével, mert én tudok csak másik tíz ilyen ügyet. 

 

Pál György 

Ha nem fogadjuk el, akkor nagy valószínűséggel két év múlva kell ezt kifizetnünk, egy 

peres eljárás keretén belül, még megfizetve a perköltséget is, meg a késedelmi 

kamatokat. Nekem az jut eszembe - és kövezzenek meg érte -,  hogy mi történik akkor, 

ha, ezt az összeget kifizetjük, hogy a jóhiszemű vállalkozó ne sérüljön és utána egy 

ismeretlen tettes ellen följelentést teszünk, hogy aki ezt a hibát elkövette a hivatalon 

belül, akár itt dolgozik még, akár nem, de vállaljon felelősséget pénzügyileg is azért a 

döntésért vagy nem döntésért, amit meghozott. Lehet, hogy azért nem hozta meg a 

döntést, mert egyébként az akkori körzeti képviselővel fasírtban volt. Nagyon sok ilyen 

történetről tudunk, hogy teljesen személyes okok miatt mentek szembe a 

jogszabályokkal az előző közgyűlésen. Lehet, hogy ez lenne a megfelelő út és utána egy 

normál igazságügyi eljárás keretén belül derítsék ki, hogy ebben ki hibázott, és miért. 

 

Vágner Ákos 

Majdnem jó az összefoglalója képviselő úr, én is így gondolom, azért hoztam ide. Még 

egyszer mondom, hogy százasával van ilyen ügy az önkormányzaton belül. Nagyon sok 

ilyen kérdés van, valószínűleg ide is fogok nagyon sokat citálni.   

Azt viszont szeretném jelezni, hogy mikor lezártam a napirendet, mindenkit ide 

fogok hívni, hogy megbeszéljük, mi legyen a döntés közösen önökkel együtt, és ha valaki 
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nem úgy szavaz, akkor arra rá fogunk mutatni. Úgy gondolom, hogy ez egy politikától 

független ügy. 

 

Dr. Rák Sándorné 

A vállalkozó úrhoz egy kérdést szeretnék föltenni. Egy ilyen volumenű 

munkának dokumentációjának lenni kellene, tehát vagy önnél, vagy a szakirodánál. De 

hogy sehol nyoma ennek az elvégzett vagy megrendelt munkának nincs, ez számomra, 

mint laikusnak, kérdésként merül fel bennem.  

Én úgy gondolom, ha van egy akkora munka, akkor biztosan gyűlnek a számlák és ott 

kellene, hogy legyen, vagy a szakirodánál, vagy a vállalkozónál, de hogyha meg nincs 

nyoma sehol, akkor ez fölveti a kérdést, hogy akkor mi alapján fizetnek? 

 

Tóth István 

Nálunk is van ilyen dokumentáció, de ide is le lett adva. Tudtommal megvan rá a 

használatbavételi engedély is, ezért itt az önkormányzatnál lenni 

kell dokumentációnak. Annak idején a műszaki ellenőrnek meg a Lovász Imrének le lett 

adva, nem tudom, hogy hová rakták el. 

 

Majorosné Juhász Eszter 

Néhány kérdés ismét felvetődött bennem. Úgy látom, hogy ez nem egy eldöntendő 

kérdés, hogy „igen vagy nem”. Bármit döntünk is, az valakinek fájni fog. Ez egy erkölcsi 

kérdés is. 

Ha figyelembe vesszük azt, hogy a munkának folytatódnia kell, és a vállalkozó javára 

döntünk, akkor valóban egy utat nyitunk, egy kiskaput arra vonatkozólag, hogy 

a jövőben más is élhet ezzel, hogy majd később adja be, így a költségeket növeli és a 

város költségvetésébe nagymértékben belepiszkálhat, előre nem várható kiadásokat 

teremtve.  

A jogszabályok azért vannak, hogy betartsuk. Nem lehet vaskalaposnak lenni. 

Elsődlegesen a jogszabályok betartása az, ami irányadó. Tóth úr azt mondta, hogy 

tudomása szerint megvan a papír, amivel igazolni tudja. Egy ilyen horderejű és ilyen 

összegű ügyletnél, nem „tudomása szerint”, hanem már itt kellene, hogy legyen az a 

bizonyító irat.  

Jelenleg nem tudni, ki a hibás, mert „elveszett a fürdővízben a gyerek”.  Ugyanúgy meg 

kellett volna akkor állítania a jogszabályok szerint a munkát a vállalkozónak és 

szerződést kellett volna módosítania. Egy olyan kérdésben próbálunk itt most pro- vagy 

kontra dolgokat mondani, amiben a bíróság sem fog egyértelműen dönteni. Ki tudja, 

meddig fog ez a per elhúzódni? Nem tudjuk. Viszont az is lehet, hogy ez a fél nyeri, de 

az is lehet, hogy az a fél nyeri. Tehát itt most érdemben dönteni felelőtlenség lenne, 

felelőst keresni, végleges döntést hozni. Nem is tudjuk az ügy hátterét. Itt egy apparátus 

évekig fogja akkor vizsgálni a bírósági döntés alapján, ha arra sor kerül. Ez óriási 

felelősség. 
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Pál György 

Én csak egy dologra hívnám fel a figyelmet. Itt azért van egy igazságügyi szakértői 

vélemény a pótmunka indokoltságáról. Nem gondolom azt, hogy ezzel kinyitunk egy 

olyan kaput, hogy majd „boldog- boldogtalan” fog jönni, pótmunkázni. A pótmunkák 

nem úgy vannak, hogy utólag majd kitalálom. Ha van egy normális hivatali ügymenet, 

akkor ilyen dolgok nem fordulnak elő. Káosz volt itt az előző időszakban. 

Nem gondolom azt, hogy majd csak azért fogunk majd újabb ilyen ügyekkel találkozni 

a jövőben, mert itt született egy valamilyen döntés. Egy rendszer kell. Ez a rendszer, én 

azt gondolom, hogy valamivel jobban működik, mint ami az előző időszakban 

működött.  

De még egyszer mondom, hogy arra azt a tényt nem hagynám figyelmen kívül, hogy itt 

van egy igazságügyi szakértői vélemény is. 

 

Vágner Ákos 

Erre reflektálnék, hogy ez annak az állapotnak a bemutatása, amivel az 

önkormányzat október elsején indult. Ezt szeretném itt leszögezni, hogy ilyen típusú 

ügyek garmada maradt ránk. Erre mondjuk mi, a városlakók felé, meg önök felé, hogy 

ez a hagyatékunk, ilyen folyamatbeli hiányosságok vannak.  

Normálisan úgy kellett volna működnie, hogy a Városüzemeltetési Iroda leigazolja azt, 

hogy indokolt a pótmunka, azt követően a Gazdasági Iroda meg azt mondja, hogy van 

rá fedezet. 2024 októbere előtt ilyen fedezetet az előző gazdasági irodavezető nem tudott 

aláírni, mert nem volt rá forrás. Ez egy 25 millió forintos kérdés. Ezt tudjuk abból 

kifizetni, amit máshol megtakarítunk, hogyha megegyezünk ebben a kérdésben, mert 

több pénz nincs. És ez is egy ilyen előretolt kérdés volt, ami most mi rajtunk csattan a 

mai nap, ami valójában 2024. júniusában kezdődött. 

 

Domán Dániel 

Szerintem a számonkérés ebben az ügyben az közös pontra talál. A Majorosné képviselő 

asszony, az ismeretlen tettes elleni feljelentés vagy nyomozás indítása pont azért lenne, 

hogy ne játsszunk bíróságot. Nagyon becsülöm a polgármester úrnak az erényességét, 

aki azért hozza be ide ezt az előterjesztést, mert a vagyonrendelet szerint köteles 

behozni azt a követelést érintő, perbeli vagy peren kívüli egyezség esetén, ha az 

meghaladja a 10 millió forintot, ezt nem lehet elkerülni. Ugyanakkor én nagyon várom 

azt, ahogy mondta, hogy mennyi ilyen ügy van, ne sürgősségi eljárásban vegyük elő, 

hátha hozzá tudunk valamit tenni, vagy hátha mi is emlékszünk valami másra. 

Ez a döntés nem arról szól, hogy az előző ciklusnak a bűneit cipeljük magunkkal, és 

semmiképpen sem arról, hogy felelősséget vállalunk érte. Ebben nekem is irányadó ez 

az igazságügyi szakértés, mert fogva van a testület hogy mit kell dönteni, tehát, hogy az  

elvégzett munkáért az összeget megkapja, vagy kockáztat.  

Ezek az ügyek nem nyilvánosak. Milyen jó lett volna az az úgynevezett átvilágítási szoba? 

Azt, hogyha ezt ciklus elején megszavazzák, hátha már előrébb lennénk? Tényleg 
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sajnálom, hogy a közpénzek így forognak kockán, és nem tudom, mit tehetnénk hozzá 

egyéni képviselői szinten, hogy az előző ciklusokban megtaláljuk ezeket a 

felelősöket. Abban is egyetértek, hogy ez a gyakorlat szűnjön meg. 

 

Vágner Ákos 

Igen, tehát ez a dilemma. Egyébként meg képviselő úr, hogyha ez egy sima 

előterjesztésben átmegy a bizottságon, ön lesz az első, aki teleordítja az internetet, hogy 

micsoda „rohadékok” vagyunk mi, hogy ezt megszavaztuk a vállalkozónak. 

Azért hoztam így be ezt az anyagot, hogy mindenki ebben a kérdésben egy platformra 

helyezkedjen. 

Az előterjesztésben még az összegek sem jól lettek leírva. Nem tudom összeszedni, hogy 

pontosan mennyi az összeg, amivel tartozunk a vállalkozónak. Őneki ez az összeg a 

pótmunkáért nagyon hiányzik a mindennapi működése finanszírozására.  

 

Bognár Ignác 

Bizottsági tárgyalás nélküli anyagról van szó. Nem szerencsés, hogy sem a Pénzügyi, sem 

az Urbanisztikai bizottság nem tárgyalta. Mennyivel előrébb mennénk, hogyha ezt múlt 

héten már valamilyen szinten tisztáztuk volna, és mostanra kaptunk volna rá felkészült 

válaszokat. Emiatt sem szerencsés, hogyha behozunk úgy közgyűlés anyagot, hogy a 

bizottságokat átlépjük vagy nem tudunk időben anyagot biztosítani. 

A Mirkóczkiék, mikor meg átvették a városvezetést, akkor létrehoztak egy olyan 

bizottságot, hogy az előző 10 év kétes ügyeit vizsgáló bizottság. Tagja volt Bódi Zsolt, 

Farkas Attila, dr. Pócs Alfréd, dr. Szalóczi Géza és Bognár Ignác. Egyszer volt egy 

formális ülésünk, Ádám feloszlatott bennünket. Nem vizsgálódtunk semmit. 

Mind a két oldalra csapódhatnak szennyek. Most is gondolhatnánk, hogy ugyancsak 

aktuális lenne egy ilyen bizottságnak a létrehozása, hogy akkor tényleg addig vizsgáljuk, 

míg ebből nagyobb problémát nem okozunk.  

Most, hogy itt hallgattam a Tóth urat, így kicsit árnyalódik a dolog, hogy ne legyek 

ennyire szigorú. Vélhetően ebből ő nem jön ki teljesen jól, mert nem tudom, ebben az 

összegben számol-e nyereséggel vagy csak a nettó költéségét fedezi. 

Kérdésem, hogy hogy muszáj-e nekünk ma ebből azonnal döntenünk vagy nyerhetünk-

e egy kis időt? Lehet-e esetleg haladékot kérni ennek a döntésében, mert bizonytalan 

vagyok. 

 

Vágner Ákos 

Ezt az előterjesztést nem mostanra, hanem a májusi közgyűlésre akartam behozni, de 

kiderült, hogy Tóth Úrnak a számlája április 30-i időpontra szól. 

Visszaküldtük a számlát, nem fogadtuk be. Nem sürgősséggel hoztuk be, téved a 

képviselő úr, hanem pénteken került feltöltésre az ezzel kapcsolatos anyag. De én is 

tegnap jutottam el oda, hogy ezzel az üggyel foglalkozzak.  
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Nem áll rendelkezésemre, mint polgármesternek, hogy ezt 10 perc alatt áttekintsem, 

hogy mi a valós helyzet ebben a kérdésben.  Azért hoztam ide, mert a vállalkozót meg 

sürgetheti az idő. Azt szeretném kérdezni Tóth Úrtól, hogy belefér-e az, hogy a májusi 

közgyűlésre ezt visszahozzuk? 

 

Tóth István 

Polgármester Úr, ön adta meg az áprilisi időpontot. Nem fér bele. 

 

Vágner Ákos 

A másik verzió az, hogy szünetet rendelek el. Azt szeretném kérni, hogy szakmai alapon 

mindenki mondja el, hogy ebben a kérdésben hogyan döntsünk.  

 

Tóthné Németh Barbara irodavezető 

A félreértés elkerülése végett elmondom, hogy a Városüzemeltetési Irodának minden 

dokumentum a rendelkezésére áll. Ez egy építési engedély köteles útépítési beruházás 

volt, közbeszerzés köteles. Itt az a dokumentum, amit mi mondtunk, hogy nincs meg az 

az, amivel a pótmunka el lett fogadva.  Hivatalosan engedélyekkel rendelkezik, itt a 

pótmunka elfogadás az, ami kérdéses. Csak ezt szerettem volna hozzátenni. 

 

Vágner Ákos 

Én kompromisszumnak a májust javasolnám. 

 

Tóth István 

Én befektettem ebbe a munkába a cég összes vagyonát. Valamiből holnap is dolgozni 

kell. Az embereket ki kell fizetni. Vagy elküldöm, vagy az elvállalt munkákat adom 

vissza. 

 

Domán Dániel, ügyrendben 

Jegyző úr, már másodjára próbálja befolyásolni polgármester úr a szavazás menetét. 

Kérdezem jegyző urat és a szakirodát, hogy ez az anyag ma készült el? 

 

Vágner Ákos 

Ennyi volt pénteken, ami a rendelkezésre állt.  Tízperces téma az áttekintése, de ahhoz, 

mint ahogy láttuk, 14 dokumentumot 14 helyről kellett összeszednünk, ami nem történt 

meg, kapacitás hiányában. 

 

Domán Dániel 

Ha jól értem, akkor nincs lehetőség időpont módosításra? Ha igen, akkor mennyivel lesz 

előrébb az ügy? 
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Vágner Ákos 

El tudjuk most is dönteni, csak még egyszer mondom, szeretnék ebben szünet alatt 

konzultálni mindenkivel. Nem szeretnék politikai kérdést csinálni ebből, mert 

szerintem az lesz. Szeretném, hogyha informálisan előtte megbeszélnénk azt, hogy 

kinek mi az álláspontja, és utána ehhez is tartaná magát a szavazáskor. Most szünetet 

fogunk tartani, 5 percet és kérek szépen mindenkit, hogy mondjon véleményt, hogy 

milyen álláspontra helyezkedjünk. 

 

Csákvári Antal 

Tisztelt Tóth Úr! Azt szeretném megkérdezni, hogy ön annyira tapasztalt vállalkozó, 

biztos, hogy nem az első megbízása volt, és remélhetőleg nem is az utolsó, amit itt az 

önkormányzat számára végzett, és nincs meg az a dokumentum a pótmunkáról 

a Városüzemeltetési Irodán. Valaki elismerte, jóváhagyta azt az összeget, az építési 

naplóba be van írva, de nincs ez külön kiemelve, hogy egy ilyen pótmunka van ilyen 

összegben. 

 

Tóth István 

Én ki tudom nyomtatni, ez nem probléma. De mondom, benne van az építési naplóban. 

 

Csákvári Antal 

Sokszor úgy van, hogy a megrendelő részéről kell egy aláírás, egy szerződés, aki aláír, aki 

arra illetékes. Rend a lelke mindennek. Még a magánszemélynek való megrendelésnél is 

csak úgy végez el a vállalkozó ilyen volumenű munkákat, amit írásban megrendelnek. 

 

Tóth István 

Értem, de mondom, az építési naplóba be lett írva, el lett fogadva Lovász úrék 

irodájából. 

 

Vágner Ákos 

Összefoglalom a helyzetet, utána tartunk egy szünetet. 

Van a vállalkozónak egy szerződése 61 millió forint értékben. Ennek az utcának 

a kivitelezése során menet közben fölmerül egy olyan pótmunka, ami műszakilag és 

szakmailag indokolt. Ezt elfogadjuk és innentől kezdve kezdődik a kálvária.  Az építési 

naplóba kizárólag a műszaki ellenőr rögzítette ezt az önkormányzat részéről. A műszaki 

ellenőr nem jogosult semmilyen kötelezettségvállalásra egy önkormányzat részéről. 

Ennek úgy kellett volna innen mennie, hogy a műszaki ellenőr jelzi a 

Városüzemeltetési Irodánál, hogy van egy ilyen pótmunkaigény. Ott bekérnek 

egy árajánlatot, ami lehet, hogy meg is történt. Ez az árajánlat bekerül a Jogi Irodán 

keresztül a Gazdasági Irodába. Megvizsgálják azt, hogy van-e rá pénzügyi fedezet és 

jogilag is rendben van-e. Ebben az esetben közgyűlési döntés kellett volna a szerződés 

módosításához.   
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Önnek ott van a felelőssége, hogy addig nem mehetett volna tovább a munka, míg ezt a 

folyamatot végig nem viszik. Vállalkozóként meg kellett volna állni önnek, mikor ez a 

pótmunka felmerült, és jelezni minden fórumon, akár az építési naplóban is, hogy 

akadályoztatás van, ami felmenti önt a szerződésnek a vég-határideje előtt jogilag.  Nem 

lehetett volna követelni öntől a befejezést, hiszen ön jelezte, de a megrendelő fél 

részéről nem történt ebben intézkedés. Utána meg lehetett volna egyezni arról, hogy ez 

a pótmunka hogy kerül kifizetésre.   

Nekünk most az a lehetőségünk van itt a közgyűlésen, hogy ezt a fajta pótmunkát 

rendezzük önnek.  

Ez a közgyűlés hatáskörében van mindazzal, hogy kockáztatja az önkormányzat a 

közbeszerzési eljárás megsértését, és egyben politikai támadásnak is tesszük ki 

magunkat. Én most itt lezárnám ezt, és 5 perc szünetet rendelek el. Szeretném kérni 

mindenkitől, hogy jöjjenek ide és a szünetben tárgyaljuk át, hogy akkor ez miként 

menjen tovább. 

 

SZÜNET 

 

Vágner Ákos 

Folytatnánk az ülést.  12-en vagyunk továbbra is a teremben. 3 hiányzó van.  Arra 

jutottunk, hogy nincs a képviselő-testület az összes információnak a birtokában, hogy 

mi láttuk volna azokat az anyagokat, amik rendelkezésre állnak a szakirodákon, és amik 

vannak a vállalkozó birtokában. 

 

Módosító javaslatom, hogy ezeket gyűjtsük össze egy előterjesztésben és 2 héten belül 

tartsunk rendkívüli közgyűlést és ezt a napirendet újra tárgyaljuk. Minden dokumentum 

minden képviselőhöz időben jusson el, hogy át tudja vizsgálni és a felelősség tudatában 

tudjon erre igent, nem vagy "sunyi" nemet mondani.  

Ha ez így elfogadható, ezt teszem fel, ezt a módosító indítványt szavazásra, úgyhogy 

erről döntsünk, kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

161/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Eger Tulipánkert utca és a 

Szépasszonyvölgy utca közötti 3771 hrsz út kiépítése kapcsán felmerült pótmunka 

elszámolása tárgyában akként dönt, hogy az ügyet 2 héten belül tartandó rendkívüli ülés 

keretében tárgyalja tovább. 

Az ügyre vonatkozó valamennyi rendelkezésre álló irat- köztük a kivitelező által 

megküldendő iratok (pótmunka árajánlat) - előzetesen kerüljön megküldésre a 

közgyűlés tagjai részére. 
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Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

Tóthné Németh Barbara Városüzemeltetési Iroda vezetője 

  

Határidő:  2026.  május 15.  

 

 

Pál György képviselő kijelentkezett és távozott. 

 

 
 

23./Előterjesztés bérlőkijelölési jog biztosításáról 

 

Vágner Ákos 

A Harlekin Bábszínház igazgatója azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a 

Garzonházban egy 1,5 szobás lakásra vonatkozóan biztosítson bérlőkijelölési jogot az 

intézmény részére. A lakásba bérlőként bábszínészt szeretnének jelölni, aki jelenleg is 

az intézménynél dolgozik. Munkája nélkülözhetetlen a színház működésében, a 

produkciókban többnyire főszerepet játszik. Kérésükkel egyidejűleg lemondtak a 

Garzonházban lévő egy db 1 szobás lakás bérlőkijelölési jogáról, így a Bábszínház 

bérlőkijelölési joga továbbra is 7 lakásra állna fenn.   

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

Egy határozati javaslatunk van az előbbiekben említett bérlőkijelölési jog 

vonatkozásában, kérem, döntsünk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
162/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Harlekin Bábszínház részére 
az Eger, Rákóczi út 8. VIII/139. szám alatti 53 m2-es 1,5 szobás összkomfortos lakásra 
vonatkozóan bérlőkijelölési jogot biztosít a következő feltételekkel: 

 
a. A bérlőkijelölési jog időtartama 2026. augusztus 31. napjáig biztosított. 
b. A bérleti jogviszony időtartama legfeljebb a bérlőnek a Harlekin 

Bábszínháznál fennálló foglalkoztatási jogviszonyáig, de legfeljebb 
2026. augusztus 31. napjáig szólhat. 

c. A lakbér mértéke megegyezik az önkormányzat tulajdonában álló 
bérlakások bérbeadásáról, valamint a bérleti díjak és a külön 
szolgáltatások díjai megállapításáról szóló 20/2023. (X. 27.) 
önkormányzati rendelet 40. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltakkal, 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_023.zip
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azaz a költségelvű lakbér mértékével (870 Ft/m2/ hó + ÁFA –csökkentő 
+növelő tényezők), illetve az önkormányzat tulajdonában álló 
bérlakások bérbeadásáról, valamint a bérleti díjak és a külön 
szolgáltatások díjai megállapításáról rendelkező mindenkor hatályos 
önkormányzati rendeletben a költségelvű bérbeadás esetére 
megállapított lakbér mértékével. 

d. A bérlő mentesül az óvadék megfizetése alól. 
 

Felelős: Vágner Ákos polgármester megbízásából: 
   Ajkay Beáta Városgazdálkodási Iroda vezetője 

    Határidő:     2026. május 31. 
 
 
 
24./Előterjesztés Eger, Kőlyuk úti Iparterület új vízellátása és 

szennyvízelvezetése kiépítését követően a közművek térítésmentes átadás-

átvételére vonatkozó szándéknyilatkozat kiadására. 

 

Vágner Ákos 
Köszöntöm meghívott vendégeinket: Bárdos Zsolt üzemvezető főmérnök, Heves Megyei 

Vízmű Zrt., Orosz László ügyvezető, Logisztikai Park Kft., Berecz András tervező, CEPlan 

Építőmérnöki, Tervező Szakértő és Tanácsadó Kft. 

Időkorlát nélkül kérte a testület ennek a napirendnek a tárgyalását is. 

A Logisztikai Park Kft. beruházásában készül az Eger, Kőlyuk úti Iparterület új 

vízellátása és szennyvízelvezetésének kiépítése.  

A beruházás helyszínével érintett ingatlanok közül azok, amelyek rendelkeznek ivóvíz 

ellátással, egy magántulajdonú és üzemeltetésű vezetéken keresztül kapják az ivóvizet, 

a Heves Megyei Vízmű Zrt. átadási/szolgáltatási pontja a Kőlyuk úti gerincvezetéken 

kiépített aknában található, jelenleg itt van a magánvezeték vízfogyasztását mérő vízóra 

is elhelyezve. 

A szennyvízelvezető rendszer hasonlóan magántulajdonú és üzemeltetésű rendszeren 

keresztül működik és csatlakozik a Kőlyuk úti gravitációs szennyvízelvezető hálózatba.  

A meglévő – nem megfelelő műszaki állapotú - rendszerek kiváltását biztosító új 

közműszakaszokat érintő előzetes műszaki egyeztetésbe az Önkormányzat és a Heves 

Megyei Vízmű Zrt. munkatársai is bevonásra kerültek.  

Az ivóvíz- és szennyvízelvezető rendszer Önkormányzat által történő átvételéhez a 

műszaki és egyéb dokumentumokon kívül a hatósági engedélyek megküldése is 

szükséges. 

A Logisztikai Park Kft. 2026. április 9-én kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz, 

amelyben kérelmezte a tervezett vízi közművek létesítését követően azok 

önkormányzati átvételére vonatkozó szándéknyilatkozat kiadását. 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_024.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_024.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_024.zip
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Korábban már tárgyaltunk erről. Egy eléggé rossz szennyvíz- és vízelvezető rendszer van 

ott, ezért nem tudtuk átvenni. Most az ajánlat az, hogy megcsinálják és utána vesszük 

át, ez a lényege az előterjesztésnek.  

Van-e kérdés az előterjesztéshez? Nincs. 

Van-e hozzászólás az előterjesztéshez? Nincs. 

 

Egy határozati javaslatunk van, a beruházással érintett ingatlanon megvalósuló új ivóvíz 

gerincvezeték és szennyvízvezeték önkormányzat részéről történő térítésmentes 

átvételére vonatkozó szándéknyilatkozat kiadásáról fogunk dönteni.  

Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

163/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja, hogy a Logisztikai 
Park Kft. beruházásában az Eger, Kőlyuk úti Iparterületen (egri 10504/3; 10505/5; 10505/6; 
10505/9; 10505/7; 0696/3; 0697/6; 0697/7; 0697/27; 0700/2; 0700/3; 0700/4; 0717/2 hrsz.-
ú) található ingatlanokon megvalósuló új ivóvíz gerincvezeték és szennyvízvezeték 
Önkormányzat részéről történő térítésmentes átvételére vonatkozó szándéknyilatkozat 
kerüljön kiadásra. 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza Vágner Ákos 
Polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására, valamint az egyéb, szükséges 
jognyilatkozatok megtételére. 
 
Az ivóvíz gerincvezeték és szennyvízvezeték Önkormányzat részéről történő 
átvételének feltétele, hogy a Logisztikai Park Kft. az átvételhez szükséges műszaki és 
egyéb dokumentumokat, engedélyeket Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata részére 
benyújtsa, azok a vonatkozó jogszabályokban meghatározott feltételeknek 
megfeleljenek és a Vagyonrendeletben meghatározott döntéshozó az átvétel részleteiről 
kifejezett döntést hozzon. 
 

Felelős: Vágner Ákos polgármester megbízásából: 
       Tóthné Németh Barbara irodavezető 
       Városüzemeltetési Iroda 

Ajkay Beáta irodavezető 
Vagyongazdálkodási Iroda 

 
  Határidő: 2026. december 31. 

 
 
25./Előterjesztés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról és 
tájékoztató a feladatterv szerinti két közgyűlés között végzett fontosabb 
polgármesteri feladatokról 
 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_025.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_025.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_025.zip
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Vágner Ákos 

Az előterjesztés két részből áll: egyrészről a lejárt határidejű közgyűlési határozatok 

végrehajtásáról készített részletes beszámolóból, amelyhez kapcsolódóan 1 közgyűlési 

határozat végrehajtási határidejének hosszabbítására, továbbá 4 határozat esetén azok 

tartalmi módosítására teszek javaslatot. Az előterjesztésben ezen kívül tájékoztatást 

adok az előző közgyűlés óta végzett fontosabb feladatokról.  

Van-e kérdés az előterjesztéshez? 

 

Domán Dániel 
2026. március 5-én fórum keretében egyeztettek az alpolgármesterek a helyi 

vállalkozókkal, vendéglátósokkal és pincetulajdonosokkal a Szépasszonyvölgy jövőjét 

illetően. Az ügyről egy részletesebb tájékoztatást szeretnék kérni, hogy mi hangzott el, 

milyen jellegű beszélgetés volt, mivel a Szépasszonyvölgy sorsa sokakat érdekel. 

 
Vágner Ákos 
Gulyás László alpolgármester úrnak adom meg a szót. 
 
Gulyás László 

Polgármester úr is ott volt ezen a megbeszélésen, illetve ő vezette, én, mint a körzet 

képviselője vettem részt ezen a fórumon.  

Igény mutatkozott a Szépasszonyvölgyi patkóban lévő vállalkozások részéről a 

forgalommal kapcsolatos kérdések megvitatására. Ha nagyon leegyszerűsíteném: legyen 

sorompó, vagy ne legyen sorompó, ezt sikerült közel 3 órán keresztül megbeszélni. Július 

közepétől, hogyha jól emlékszem, pénteki és szombati napokon este 8 órától éjfélig lesz 

lezárva, próbaképpen. Van egy sorompó telepítve, kipróbáljuk, hogy ez mennyit jelent . 

Az egyik oldalon azt szeretnék, hogyha folyamatosan le lenne zárva ez a rész, a másik 

oldal meg azt, hogy soha ne legyen lezárva. 

 

Pál György képviselő úr visszaért a terembe és bejelentkezett. 
 
 

Vágner Ákos 

A végén konszenzust teremtettünk, amit alpolgármester úr is elmondott: mind a két 

vállalkozói csoport - hiszen ellentétes érdekeik voltak -, az ott lévők közmegegyezésével 

elfogadtuk a tesztüzemet, amit meg fogunk látni, hogy a szezon ezen részében hogyan 

fog alakulni. Mindenki tudja majd értékelni, hogy a vállalkozásának ez mit hoz,  mit visz 

és utána visszatérünk rá, hogy folytatjuk-e, bővítjük-e. Körülbelül 30-an voltak ezen a 

rendezvényen. 

 

Bognár Ignác  

Több pontnál határidő módosítás is van. Az egyik a Sporttelepnél a rendezetlen 

tulajdon- és használati viszonyok, illetve ingatlan hasznosítása, értékesítése. Ez a 
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szakirodáknak ki volt adva, hogy 2026. március 31-ig ebben végezzenek munkát, most 

eltoltuk év végéig. A szakirodák mire jutottak? Hol tartunk, van-e valami eredmény, vagy 

nem is tudtak foglalkozni vele?  

 

Vágner Ákos 

Olyan szintű terhelést adunk a hivatal bizonyos részére vagyoni ügyekben, hogy nem 

értek ennek a folyamatnak a végére. Így indokolt ennek a kérdésnek az eltolása, 

feltérképezése év végéig. Nagyon komoly, rendezetlen állapot van. Az ingatlan  a miénk, 

az ingatlannyilvántartásban pedig nincsenek feltüntetve azok a létesítmények, amik 

rajta  vannak, tehát mintha nem létezne, és nem tudjuk, hogy ki, mit, mikor, mennyiért 

ruházott be, és melyik rész kié. Ez egy nagyon komoly felderítési munka, hiszen maga a 

labdarúgó klub, a DVTK, a Városi Sportiskola és az önkormányzat is érintett ebben. 

Mindenkinek a dokumentációját össze kellene szednünk ahhoz, hogy tudjuk értékelni, 

hogy ott mi van egyáltalán. A probléma az, hogy polgármesterként nem szívesen adok 

tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatot arra, hogy bővítsék ezt az ingatlant, hiszen  jogilag 

teljes rendezetlenség van ezen a telepen. Ez is egy tízegynéhány éves hagyatéknak a 

része, amit most próbálnánk itt, 18 hónap alatt rendezni, de idáig még nem jutottunk a 

végére. 

 

 Az első  határozati javaslatról döntsünk: 

A közgyűlési határozatok végrehajtásáról készült beszámoló elfogadásáról 518/2025. 

(X.30.) közgyűlési határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról. 

Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (1 

jelenlévő képviselő nem szavazott) a közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

164/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2026. február - március 
hónapokban lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról készült 
beszámolót - az 518/2025. (X.30.) közgyűlési határozat végrehajtási határidejének 
meghosszabbításával (új határidő: 2026. december 31.) - elfogadja. 

 
Felelős: Dr. Barta Viktor jegyző 
Határidő: azonnal 

 
 
Második határozati javaslat: a 88/2021. (X.07.) számú határozati javaslat módosításáról 

kell döntenünk. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 
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165/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 88/2021. (X.07.) számú 
határozatát – tekintettel arra, hogy az ingatlan vagyonkezelőjének személye változott, 
továbbá a határozat végrehajtására szabott határidő lejárt – az alábbiak szerint 
módosítja: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti vagyonról szóló 2011. 
évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. 
törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-
nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a MÁV 
Pályaműködtetési Zrt. vagyonkezelésében lévő egri 9837/34 helyrajzi számú „Kivett 
közforgalom elől el nem zárt magánút” megnevezésű, 7035 m2 térmértékű ingatlan 
(továbbiakban Ingatlan) 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba 
adását.  
Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1.) pontjában meghatározott kötelezően ellátandó - 
településfejlesztéssel, településrendezéssel kapcsolatos -önkormányzati feladatok 
ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és közlekedési infrastruktúra fejlesztési 
célra kívánja felhasználni. 
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja az ingatlan önkormányzati tulajdonba 
adása érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges 
megváltoztatásának költségét – megtérítését.  
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése nyilatkozik arról, hogy az 
igényelt ingatlan nem áll védettség alatt. 
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert, 
hogy  

− az Ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adása során az MNV Zrt. 
felé teljes jogkörben eljárjon, az igényléshez, illetve a vagyonátadáshoz szükséges, 
a jogszabályokban előírt nyilatkozatokat és kötelezettségvállalásokat megtegye; 

− az Ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó 
megállapodást aláírja;  

− az érintett közműszolgáltatókkal történő egyeztetést lefolytassa.  
 
Az önkormányzati tulajdonba vétel feltétele az ingatlanon található közműrendszerek, 
műtárgyak esetleges kiváltásával, áthelyezésével, illetve az ezekhez történő hozzáférést 
biztosító vagyoni értékű jog alapításával kapcsolatos feltételek Önkormányzat számára 
kedvező rendezése.  
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 
Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 
Dr. Nagy- Holló Eszter Júlia Jogi, Szervezési és Közjóléti 
Iroda vezetője 

  Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 



218 
 

 Tóthné Németh Barbara Városüzemeltetési Iroda vezetője 
 
Határidő: 2027. december 31. 

 
 
Harmadik határozati javaslat: a 89/2021. (X.07.) számú határozati javaslat módosításáról 

kell döntenünk. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 
166/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 89/2021. (X.07.) számú 
határozatát – tekintettel arra, hogy az ingatlan vagyonkezelőjének személye és az 
ingatlan művelési ága változott, továbbá a határozat végrehajtására szabott határidő 
lejárt – az alábbiak szerint módosítja: 
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti vagyonról szóló 2011. 
évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. 
törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-
nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a MÁV 
Pályaműködtetési Zrt. vagyonkezelésében lévő egri 9837/35 helyrajzi számú  
„a. Kivett / üzemi terület és közforgalom elől el nem zárt magánút b. Kivett / parkoló” 
megnevezésű, 1 ha 2166 m2 térmértékű ingatlan (továbbiakban Ingatlan) 1/1 tulajdoni 
hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.  
 
Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1.) pontjában meghatározott kötelezően ellátandó - 
településfejlesztéssel, településrendezéssel kapcsolatos -önkormányzati feladatok 
ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és közlekedési infrastruktúra fejlesztési 
célra kívánja felhasználni. 
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja az ingatlan önkormányzati tulajdonba 
adása érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges 
megváltoztatásának költségét – megtérítését.  
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése nyilatkozik arról, hogy az 
igényelt ingatlan nem áll védettség alatt. 
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert, 
hogy  

− az Ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adása során az MNV Zrt. 
felé teljes jogkörben eljárjon, az igényléshez, illetve a vagyonátadáshoz szükséges, 
a jogszabályokban előírt nyilatkozatokat és kötelezettségvállalásokat megtegye; 

− az Ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó 
megállapodást aláírja;  



219 
 

− az érintett közműszolgáltatókkal történő egyeztetést lefolytassa.  
 
Az önkormányzati tulajdonba vétel feltétele az ingatlanon található közműrendszerek, 
műtárgyak esetleges kiváltásával, áthelyezésével, illetve az ezekhez történő hozzáférést 
biztosító vagyoni értékű jog alapításával kapcsolatos feltételek Önkormányzat számára 
kedvező rendezése.  
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 
Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 
Dr. Nagy- Holló Eszter Júlia Jogi, Szervezési és Közjóléti 
Iroda vezetője 

  Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

 Tóthné Németh Barbara Városüzemeltetési Iroda vezetője 
 
Határidő:  2027. december 31. 

 

 

Negyedik határozati javaslat: a 165/2024. (IV.04.) számú határozati javaslat 

módosításáról kell döntenünk. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

167/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 165/2024. (IV.04.) számú 
határozatát – arra tekintettel, hogy az Egri Fertálymesteri Testület közhasznú jogállást 
szerzett – az alábbiak szerint módosítja:  
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) rendelete (továbbiakban: 
Vagyonrendelet) 14. § (2), (3) és (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel, továbbá az 
általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 14. § (3) bekezdése és 259. § 
9/A. pontja alapján jóváhagyja az Önkormányzat tulajdonát képező egri 5042/A/4 hrsz-
ú, természetben Eger, Dobó István tér 9. szám alatti 110 m2 térmértékű ingatlanrész 
térítésmentes – közcélú adomány címén történő - használatba adását az Egri 
Fertálymesteri Testület (székhely: 3300 Eger, Bajcsy-Zsilinszky utca 9., adószám: 
18586046-1-10) részére 2024. április 15. napjától  kezdődő 5 éves időtartamra nettó 0,- Ft 
+ 59.467,- Ft ÁFA/hó, a használó által időközben megszerzett közhasznú jogállásra 
tekintettel 2026. május 1. napjától nettó 0,- Ft + 0,- Ft ÁFA/hó bérleti díj mellett az alábbi 
feltételekkel: 
- Az ingatlant csak a fent említett szervezet használhatja, albérletbe nem adhatja. 
- A szervezet az ingatlant az alaptevékenységéhez vagy ahhoz kapcsolódó 

tevékenységhez használhatja.  
- A szervezet 2024. április 15. napja és 2029. április 14. napja közötti időtartamban 

használhatja az ingatlant. 
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- A Vagyonrendelet 14. § (3) és (4) bekezdése szerinti költségek a szervezetet 
terhelik, azzal a kikötéssel, hogy az Önkormányzat a szervezet által használt 
helyiségek közüzemi díjait a szervezet részére tovább számlázza. 

 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az ingatlan használatba adásáról szóló 
megállapodás módosításának aláírására.  
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 
Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 
Dr. Nagy- Holló Eszter Júlia Jogi, Szervezési és Közjóléti 
Iroda vezetője 

  Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 
Határidő:  2026. május 31. 
 
 

Ötödik határozati javaslat: a 353/2025. (VI.26.) számú határozati javaslat módosításáról 

kell döntenünk. Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

168/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 353/2025. (VI.26.) számú 
határozatát – arra tekintettel, hogy a Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alapról 
szóló 24/2023. (XII. 13.) EM rendelet 5. § (1) bekezdés alapján további megállapodás 
megkötése vált szükségessé– az alábbiak szerint módosítja:  
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Heves Megyei 
Vízmű Zrt. által Eger város területén 2025. évben nettó 33 413 000,- Ft + 9 021 510,- Ft 
ÁFA, azaz bruttó 42 434 510,- Ft (vállalkozói) díj ellenében elvégzett és elvégzendő 
szennyvíz közmű-felújítási munkákat, amely a 2025-ös bérleti díj terhére kerül 
elszámolásra, melynek fedezete a 2025. évi költségvetés II/128/2/K címszámán 
rendelkezésre áll.  
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a határozat mellékletét képező Vállalkozási 
szerződés aláírására. 
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utólagosan is jóváhagyja a 
Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alapról szóló 24/2023. (XII. 13.) EM rendelet 5. § 
(1) bekezdés alapján a rendelet 2. melléklete szerinti, a víziközmű szolgáltató által 
elkülönítetten kezelt, és kizárólag a víziközművek fenntartására fordítható összeg 
felhasználásával elkészült létesítmények térítésmentes tulajdonába adásáról szóló 2025. 
12. 02. napon kelt Megállapodást. 
 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 
Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
Tóthné Németh Barbara városüzemeltetési irodavezető 
Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 
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Dr. Nagy – Holló Eszter JSZKI irodavezető 
Sasvári Szilárd vezérigazgató, Heves Megyei Vízmű Zrt. 

 
Határidő:  2026. április 30. 

 
 

 

26./Sürgősségi indítvány az Iskolai Sportpálya-felújítási Program 2026 

megnevezésű pályázat önerő támogatásának kiegészítéséről 

 

Vágner Ákos 

Meghívott vendégünk Ballagó Zoltán az Egri Tankerületi Központ igazgatója, nem 

tudott eljönni, valószínűleg a ballagások miatt. 

Az előterjesztésbe foglalt határozati javaslatok arra irányulnak, hogy a Közgyűlés 

korábbi határozatának módosításával a korábban megítélt önerőnél magasabb 

összegben támogassa a Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium által használt, a 

Tankerületi Központ vagyonkezelésében álló önkormányzati tulajdonú aszfaltos 

sportpályának a felújítását. 

Az önkormányzati megemelt összegű önerő-rész fedezete a 2026. évi költségvetésben az 

„Egri Tehetségek az Olimpiára” Közalapítvány visszautalt számlaegyenlege terhére” 

címszámon áll rendelkezésre. A javaslat kiterjed továbbá arra is, hogy a címszámon 

fennmaradó 3.478.000,-Ft célhoz kötött, még felhasználható összeget az Egri 

Tankerületi Központ részére a rekortán pálya felújításához kapcsolódó, a pályázatban 

nem szereplő többlet műszaki tartalommal bíró sportberuházás céljára adja át az 

Önkormányzat.  

Ezáltal az Önkormányzat, mint alapító által megszüntetett „Egri Tehetségek az 

Olimpiára” Közalapítványtól az alapítóhoz visszautalt pénzösszeg teljes egészében a 

jogszabályoknak és a közalapítvány eredeti céljának megfelelően, sportcélokra kerülhet 

felhasználásra. 

A Tankerületi Központ részéről a Pásztorvölgyi Gimnázium felújítása kapcsán felmerült, 

hogy nem kapta meg a teljes támogatási összeget, ezért kérték, hogy emeljük meg azt, 

ha tudjuk, 2,5 millió forinttal. Javaslatunk, hogy ne csak ennyivel, hanem az „Egri 

Tehetségek az Olimpiára” Közalapítványnak a pénzmaradványát teljes egészében 

biztosítsuk számukra és a sportpálya kiegészítőit is meg tudják így vásárolni.  

Közben kaptam egy e-mailt, ezt a többlet-beruházást a labdafogó kerítés felújítására 

szeretnék fordítani. Van-e kérdés az előterjesztéshez? 

 

Bognár Ignác 

A 4-es pontot nem fogom megszavazni. Nem akarom elhinni, hogy Eger összes többi 

iskolájának nincs szüksége sportfelszerelés kiegészítésre. Odatoljuk az összes pénzt 

ennek az iskolának, még ezt a 3,5 milliót is. Úgy gondolom, hogy a 3,5 millióra adhatnánk 

esélyt a többi iskolának is, hátha nekik is szükség volna a labdafogó hálóra vagy valami 
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másra. Túlzottan beletoltuk az összes alapítványi megmaradt pénzt ebbe az egyetlen 

iskolába. Ez méltánytalan és igazságtalan több iskolával szemben, ezért a 4-es pontról 

majd külön kérnék szavazást, vagy vártam volna Ballagó Zoltán úrtól a választ, hogy 

minden iskola annyira jól el van látva sportfelszereléssel, hogy nincs mire költeni? 

 

Vágner Ákos 

Nincs 4-es pont képviselő úr. Arról van szó, hogy ők pályáztak a sportpálya 

vonatkozásában. Nem kapták meg a 2,5 milliót, ezért javasoltuk, hogy a hiányzó összeget 

adjuk hozzá. Azt gondolom, ez csak csepp a tengerben, de ez a sportpálya viszont így 

rendben lesz, legalább egy iskolában el tudunk jutni idáig. (Jegyző úr a háttérben 

kiegészít, nem érthető egyértelműen.) Értem, bocsánat, képviselő úrnak van igaza, nem 

tudtam, nem olyan kevés ez az összeg.  

Azt javaslom, hogy legyen az ott rendben, mivel műszaki igény merült fel, ami a 

pályázatból kimaradt. 

 

Pál György 

Támogatni fogom az előterjesztést. Ez nem önkormányzati feladat, az államnak kellene 

ellátni ezt a feladatot?  

 

Vágner Ákos 

Igen. 

Van-e további hozzászólás? Nincs. 

Egy határozati javaslatunk van, ami így szól: Pásztorvölgyi Általános Iskola és 

Gimnázium által használt sportpályának a felújításához további 2.500.000 Ft önerő 

biztosításával, valamint a 2026. évi költségvetésben a címszámon még rendelkezésre álló 

3.478.000 forint célhoz kötött összegnek, ugyanezen pályázatban nem szereplő többlet 

műszaki tartalommal bíró sportberuházás céljára történő átadásról. 

Kérem, szavazzunk. 

Szavazás: Megállapítja, hogy 11 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

közgyűlés a következő határozatot hozta: 

 

169/2026. (IV. 30.) Közgyűlési határozat 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – a tárgyban hozott 
korábbi 524/2025. (X.30.) számú határozatának módosításával - támogatja az Egri 
Tankerületi Központ fenntartásában működő Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és 
Gimnázium által használt, a Tankerületi Központ vagyonkezelésében álló 
önkormányzati tulajdonú aszfaltos sportpályának (hrsz: Eger, 613/1) az Iskolai 
Sportpálya-felújítási Program 2026 megnevezésű pályázat keretében az Egri Tankerületi 
Központ által történő felújítását. 
 
2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a projekt megvalósításához szükséges önerőnek az Eger Megyei Jogú 
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Város Önkormányzata Közgyűlésének 524/2025. (X.30.) számú határozatában vállalt 15 
millió forintot kitevő összegének további 2,5 millió forinttal történő megemeléséhez, az 
Iskolai Sportpálya-felújítási Program 2026 megnevezésű pályázat feltételes 
nyertességére tekintettel, mely a megemelkedett önerő biztosításához köti a támogatás 
végleges megítélését és biztosítását. 
 
3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási kérelmet benyújtó és a pályázatot megvalósító Egri 
Tankerületi Központnak történő pénzeszköz átadása tárgyában a szükséges 
megállapodás aláírására. Az önkormányzati megemelt összegű önerő-rész fedezete a 
2026. évi költségvetés V/7/-/-/5/K Egri Tehetségek az Olimpiára Közalapítvány 
megszűnése miatti tartalék címszámán – az alapító önkormányzat részéről 
megszüntetésre került „Egri Tehetségek az Olimpiára” Közalapítvány visszautalt 
számlaegyenlege terhére – rendelkezésre áll. Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a megállapodás 
megkötéséhez szükséges fedezet átcsoportosítására.  
 
4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a pályázaton felüli többlet műszaki tartalom pénzügyi támogatására 
3.478.000.- Ft összegben, melynek fedezete a 2026. évi költségvetés V/7/-/-/5/K Egri 
Tehetségek az Olimpiára Közalapítvány megszűnése miatti tartalék címszámán 
rendelkezésre áll. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
felhatalmazza a polgármestert a többlet műszaki tartalomra vonatkozó megállapodás 
megkötéséhez szükséges fedezet átcsoportosítására és a megállapodás aláírására.  
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 
 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
 A Polgármesteri Hivatal hatályos Szervezeti és Működési 

Szabályaztának mellékletét képező Ügyrendben kijelölt, 
projektekért felelős szakiroda vezetője 

 

Határidő:  A pályázat megvalósításához szükséges határidőben, 
valamint a támogatói okiratban rögzített határidőkhöz 
igazodóan 

 

 

 
27./Tájékoztató a Polgármester saját hatáskörben hozott döntéseinek 
végrehajtásáról 
 
Vágner Ákos 

A vagyonrendelet 7. § (1) bekezdése szerint a Polgármester köteles a saját hatáskörében 

hozott, a rendelet hatálya alá tartozó döntéseiről a Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi 

Bizottságot és a Közgyűlést negyedévente tájékoztatni. 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_026.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_026.zip
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A tájékoztató 1. melléklete a 2026. I. negyedévében a Polgármester saját hatáskörben 

hozott vagyoni típusú döntéseit mutatja be. 

Van-e kérdés? Nincs. Van-e hozzászólás? Nincs. 

A tájékoztatót elfogadtuk. 

 

 

 
28./Tájékoztató a 2026. I-III. havi polgármesteri és intézményvezetői saját 
hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról 
 

Vágner Ákos 

A tájékoztatóhoz csatolt mellékletek a polgármesteri hatáskörben hozott döntéseket 

mutatják be, továbbá az intézményvezetői hatáskörben történt előirányzat 

módosításokat tartalmazzák. 

Van-e kérdés, hozzászólás a tájékoztatóhoz? Nincs. 

Ezt a tájékoztatót is elfogadtuk. 

 

 

Napirend utáni hozzászólásokra nem érkezett kérelem, sem képviselői oldalról, sem 

lakossági oldalról. A napirendeknek a végére értünk, a nyílt ülést bezárom. 

Legközelebbi rendes ülésünk 2026. május 28-án lesz, a rendkívüli közgyűlés a 

megállapodott időpontban, két hét múlva tartjuk. 

 

Zárt ülést rendelek el.  

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a zárt ülésen a 

közgyűlés tagjai, a jegyző, aljegyző, továbbá a polgármesteri hivatal előterjesztéssel 

érintett ügyintézője, az érintett és a szakértő vesz részt.  

 

Kérem, hogy a nem említett jelenlévők szíveskedjenek kifáradni a teremből! 

 
 

k. m. f. 
 
 
 
 

Vágner Ákos 
polgármester 

Dr. Barta Viktor  
jegyző 

 

https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_027.zip
https://eger.hu/public/uploads/kgy20260430_027.zip

